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CONSULTE Y PARTICIPE EN DIRECTO

LIVE BIDDING
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SUBASTA
ON-LINE

CON LA COLABORACIÓN ESPECIAL DE:
SOGERFIL S.L. - GERMÁN BASCHWITZ



1. La puja inicial es el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.
2. El comprador pagará como costas de subasta un 20 % IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.
3. Si no puede asistir personalmente a la subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio 

más barato posible y no al importe de su puja. Por ejemplo: un lote cuya salida es 60 €. que Ud. puja a 180 €. y la más alta 
oferta anterior a la suya es de 90€., se le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso, 95 €. Algunos lotes pueden tener 
una reserva impuesta por el vendedor.

 A igualdad de pujas gana la recibida con anterioridad. La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con salida 
LIBRE es de 5 €.

4. Las pujas deberán efectuarse en Euros.
   De 5 a 50 € 2 €. De  601 a 1.000 € 30 €.
   De 51 a 100 € 5 €. De  1.001 a 2.000 € 50 €.
   De 101 a 300 € 10 €. De  2.001 a 5.000 € 100 €.
   De 301 a 600 € 20 €. Más 5.000 € mínimo 5%
5.  Los compradores en sala deberán efectuar el pago de los lotes adquiridos en el momento de retirarlos.
6. CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas

7.  Los compradores por correo deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a 
anular la venta y disponer de los lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores a 
la fecha de la subasta.

 Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo a cargo y riesgo del comprador siempre que éste no nos dé instruc-
ciones distintas.

8. AUTENTICIDAD. De todos los sellos vendidos por CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. está garantizada su 
autenticidad.

 Cualquier reclamación debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. con el envío de los lotes, siempre den-
tro de los 30 días posteriores a la fecha de subasta. Quienes efectúen su reclamación con posterioridad, pierden todos los derechos.

 Cuando se solicite una extensión del período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de 

DE MADRID, S.L.U. dentro de los 3 meses.

9. CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. se reserva el derecho de admisión en la sala de subastas y de rechazar, a su 
criterio, cualquier orden de compra.

10. PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que 
incluye el abono de cheques o cualquier otro Documento.

11. La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.
12. Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.
13. Las ordenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 20:00 h. del JUEVES anterior a la subasta.
14.
15 Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso el comprador deberá pagar a la recepción de la factura 

el 30% de su importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.

sobre el saldo deudor.
 Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. hasta su pago total. De acuerdo con el 

apartado 8 el comprador pierde todo el derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de subasta, pudiendo 
en este período de tiempo examinar los lotes en CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U.

16. CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas 

                SIGNOS Y ABREVIATURAS             CALIDADES

   º Usado o matasellado.
   F Foto.
    Carta, sobre, cubierta o frente de carta.

LA SUBASTA PUEDE EXAMINARSE EN:
CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U.

c/ Esparteros, 1 - 2º Telf. 91 521 65 68 / Fax 91 522 92 64 / 28012 MADRID.
e-mail: csm@csubastasmadrid.com     www.csubastasmadrid.com

Los lotes y colecciones sólo se podrán examinar y pedir información telefónica de :
9:30 a 13:30 y de 16:00 a 20:00, del 17 al 20 de Octubre.

CONDICIONES

Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes A EXAMINAR y los de SALIDA 
LIBRE no pueden ser objeto de ninguna reclamación.

impuesto. Para facilitarle el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de las facturas, el IVA 
quedará englobado en el porcentaje de los costes de subasta por lo que pasa a ser el 20%.

NOTA IMPORTANTE



3

2037 50 € 2033 200 €

2030 50 €

2024 50 €

2023 50 €

2021 60 €

2019 75 €

2018 75 €2017 60 €

2016 50 €

2014 75 €

2013 90 €

2010 400 €2009 300 €2008 300 €

2007    250 €2006 250 €2005 200 €

2004 150 €2003 300 €2002 250 €
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2050 75 €2049 90 €

2048 80 €2047 75 €

2046 75 €2045 75 €

2044 75 €2043 75 €

2042 75 €2041 75 €

2040 75 €2039 90 €
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2065 50 € 2061    90 €

2055 60 €

2060 75 €

2059 90 €

2058 75 €
2057 60 €

2056 100 €

2054 120 €
2053 100 €

2052 100 €2051    125 €



6

2095    125 €

2094    50 €

2093    250 €

2092    100 €

2091    125 €

2090    50 €

2089    200 €

2088    75 €

2087    150 €

2084    60 €

2080    50 €

2072    160 €

2068    50 €2066    50 €
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2115    75 €

2114    50 €

2113    50 €

2107    75 €

2104    50 €

2103    50 €

2101    50 €

2099    100 €

2098    100 €

2097    80 €

2096    80 €
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2129 60 €

2139 50 €

2137 50 €

2136 50 €

2135 50 €

2131    150 €

2130 90 €

2123 75 €

2122 45 €
2121 45 €

2118 150 €2117 60 €
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2164 150 €

2163 70 €2162 70 €

2161    200 €

2159 50 €

2158 70 €

2155 60 €

2154 200 €2153 125 €

2150 60 €

2149 60 €

2148 60 €

2142 100 €
2141 75 €

2140 100 €
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2184    75 €

2191    50 €2190    60 €2189    75 €

2188    60 €2186    80 €

2183    125 €2181    60 €2180    400 €

2179    400 €2178    400 €2177    500 €

2173    250 €

2176    1.000 €2175    75 €2174    400 €

2172    2.500 €2171    200 €

2170    200 €2169    500 €2168    300 €

2167    100 €
2166    90 €

2165    50 €
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2240    50 €

2239    50 €

2238    50 €2235    120 €

2225    400 €

2222    50 €

2212    50 €

2211    50 €2205    60 €

2195    60 €
2194    50 €

2193    50 €

2192    50 €
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2283 50 €

2286 75 €2284 50 €

2281 50 €

2280 50 €2279 50 €2278 50 €

2277 100 €2276    125 €

2266 40 €

2256 75 €

2242 90 €
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2304 50 €

2301 50 €

2300 120 €

2298 120 €

2297 60 €
2295 60 €

2294    50 €

2292 50 €2291 100 €2290 50 €

2288 60 €
2287 100 €
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2324    100 €2323    50 €

2322    50 €
2319    60 €

2318    75 €

2317    75 €

2316    75 €

2315    70 €

2313    50 €2313    50 €

2310    60 €

2307    60 € 2306    50 €
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2340    150 €

2337    600 €2336    600 €

2335    600 €2334    600 €

2333    575 €2332    550 €

2331    600 €
2330    100 €

2329    75 €

2328    100 €

2327    100 €

2325    90 €
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2356 60 €

2353 70 €

2351    120 €

2350 120 €

2349 120 €

2348 75 €

2346 500 €

2345 600 €2344 600 €

2343 250 €2342 250 €
2341 140 €
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2362    60 €

2359    120 €

2365    200 €

2364    100 €

2362    60 €

2361    50 €

2360    60 €

2359    120 €2358    120 €
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2380    150 €

2376    70 €

2379    80 €2378    90 €

2375    70 €

2369    90 €

2371    60 €

2370    75 €

2369    90 €

2368    60 €
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2393    150 €

2390    50 €

2388    75 €

2387    150 €

2386    14.000 €

2385    200 €

2384    300 €2383    350 €2382    350 €

2381    250 €

2377    75 €
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2418 60 €2417 100 €

2412 200 €

2411 350 €

2408 350 €

2405 350 €

2402 350 €

2399 350 €

2397 75 €

2396 120 €

2394    120 €
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2441 120 €
2431    200 €

2437 200 €

2436 100 €

2432 275 €

2430 90 €

2426 70 €

2424 60 €

2421 60 €
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2465    1.800 €

2442    80 €

2471    1.600 €

2463    2.550 €

2443    200 €
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2483    100 €

2492    200 €

2490   225 €

2488   180 €
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2495 150 €

2498 100 €

2500 450 €

2503 600 €
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2525 35 €

2522 35 €

2520 120 €

2519    40 €

2510    35 €

2505 100 €
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MONEDAS GRIEGAS

2001 AE 12. 130-120 a.C. MASSALIA. RARA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Toro 
embistiendo a derecha. (MA A / M(...)). 1,92 grs. BN-1675. MBC-. 30,-

2002 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco 
ático. Rev.: Toro a derecha, arriba: YDINA. 6,86 grs. AR. HGC 1-435; HN Italy-539. MBC-. 250,-

2003 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a izquierda con casco 
ático. Rev.: Toro a izquierda, arriba: (Y)DINAI. 6,78 grs. AR. HGC 1-435; HN Italy-539. MBC-/MBC. 300,-

2004 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro 
androcéfalo a derecha coronado por Nike volando, debajo: (NEA O IT N). 7,05 grs. AR. 
Pátina. (Oxidaciones). HGC 1-451; HN Italy-571. MBC-. 150,-

2005 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro 
androcéfalo a derecha coronado por Nike volando. 7,3 grs. AR. HGC 1-451 sim; HN Italy-571 
sim. MBC-. 200,-

2006 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con escudo en brazo izquierdo, 
sosteniendo dos lanzas en la mano izquierda, preparándose para arrojar una tercera sostenida 
en alto con la mano derecha, sobre un caballo encabritado a derecha. Rev.: Taras sobre un 
delfín a izquierda, sosteniendo bastón de lana; I en campo y olas debajo. 7,72 grs. AR. HGC 
1-800; HN Italy-934. MBC. 250,-

2007 Estátera. 281-278 a.C. HERAKLEIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco 
corintio con cresta. Rev.: Heracles de pie mirando, sosteniendo un garrote (encima búho), un 
arco y una flecha, con piel de león sobre el brazo. 7,61 grs. AR. Pátina oscura. HGC 1-990; HN 
Italy-1384. MBC. 250,-

2008 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha 
empuñando un tridente; leyenda: OME. Rev.: Toro a izquierda, arriba: OME retrógrado. 
6,61 grs. AR. HGC 1-1151; HN Italy-1114. MBC-. 300,-

2009 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha 
empuñando un tridente; leyenda: OME. Rev.: Toro a derecha, arriba: ( OME ) retrógrado. 
7,69 grs. AR. Pátina oscura. HGC 1-1151; HN Italy-1114. MBC-. 300,-

2010 Estátera. 475-425 a.C. KAULONIA. BRUTTIUM. Anv.: Apolo caminando a derecha 
sosteniendo una rama de laurel en la mano derecha erguida, a derecha ciervo con la cabeza 
invertida; KAV? a la izquierda. Rev.: Ciervo de pie a derecha; rama única en campo. KAV
(retrógrada). 8,2 grs. AR. (Oxidaciones). HGC 1-1419; HN Italy-2046; SNG ANS-180. MBC+. 400,-

2011 AE 23. (270-203 a.C.). ITALIA. RHEGION. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a izquierda. Rev.: 
Trípode. 9,5 grs. AE. S-686. MBC. 40,-

2012 Dióbolo. 334-302 a.C. TARAS. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. Rev.: Hércules en 
pie a derecha estrangulando al león de Nemea. 0,74 grs. AR. Se-351 sim. MBC. 40,-

2013 Dilitra. 343-317 a.C. TIMOLEÓN Y LA TERCERA DEMOCRACIA. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: 
Cabeza femenina bifronte laureada. Rev.: Caballo al galope a izquierda, encima estrella. 1,52 
grs. AR. HGC 2-1273. MBC. 90,-

2014 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE THASOS. Anv.: 
Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronado de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con 
maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 11,87 grs. AR. (Golpecitos en 
reverso). Se-215. MBC-. 75,-
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2015 Tetróbolo. 500-480 a.C. CHERRONESOS. Anv.: Medio león a derecha con la cabeza girada a 
izquierda. Rev.: Cuadro incuso dividido en cuatro partes, en dos de ellas símbolos. 2,11 grs. AR. 
Se-1349. MBC+. 40,-

2016 Dracma. 353-294 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco ático a derecha. 
Rev.: Lechuza de pie a derecha. 6,53 grs. AR. (Oxidaciones). HGC 4-1632. BC+. 50,-

2017 Tetradracma. 470-465 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Atenea con yelmo adornado con hojas de 
olivo, estilo arcaizante (el ojo del anverso en vista frontal). Rev.: Lechuza parada mirando al 
frente; a izquierda ramita de olivo y creciente, todo en cuadrado incuso. 16,98 grs. AR. (Intento 
perforación en reverso). HGC 4-1595; Se-2526 sim. MBC-. 60,-

2018 Tetradracma. 286-267 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Atenea con yelmo adornado con hojas de 
olivo, estilo clásico, con el ojo en perfil. Rev.: Lechuza parada mirando al frente; a izquierda 
ramita de olivo y creciente, todo en cuadrado incuso. 16,79 grs. AR. HGC 4-1596; Se-2536. MBC-. 75,-

2019 Tetradracma. 126-125 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea Parthenos con casco 
ateniense a derecha. Rev.: Lechuza a derecha sobre ánfora, alrededor leyenda, a su izquierda 
águila sobre truenos. 16,15 grs. AR. (Golpecitos). HGC 4-1602; Se-2555 var. BC+/MBC-. 75,-

2020 Dracma. Siglo III-II a.C. APOLONIA. ILIRIA. Anv.: Vaca a izquierda amamantando a ternero, 
encima leyenda. Rev.: Cuadrado conteniendo doble patrón estelado, alrededor leyenda. 2,88 
grs. AR. (Ligeramente descentrada). Pátina. Se-1878 sim. BC+/MBC-. 25,-

2021 Dracma. 229-100 a.C. EPIDAMNOS (DYRRHACHION). ILLYRIA. Anv.: Vaca a izquierda 
amamantando un ternero, encima leyenda. Rev.: Cuadro con doble línea con adornos en su 
interior, alrededor leyenda. 3,33 grs. AR. HGC 3 Part I-40. MBC. 60,-

2022 AE 19. 211-196 a.C. AITOLIA. LIGA AITÓLICA. Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha. 
Rev.: Punta de lanza, racimo de uva y quijada de jabalí; estrella en el centro. 5,5 grs. AE. Pátina 
verde. HGC 4-956 sim. MBC. 40,-

2023 Tetróbolo. 451-413 a.C. PERDIKKAS II. REYES DE MACEDONIA. RARA. Anv.: Jinete con dos 
lanzas a derecha. Rev.: Mitad de león a derecha, dentro de cuadrado incuso. 2,44 grs. AR. 
(Oxidaciones). HGC 3 Part II-790. MBC-. 50,-

2024 AE 18. 359 - 336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, arriba leyenda, debajo monograma. 6,61 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part I-881 sim. MBC+. 50,-

2025 AE 17. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, encima leyenda, debajo antorcha. 5,36 grs. AE. (Leves oxidaciones en canto). Pátina 
verde. HGC 3 part I-881; Se-6697. MBC+/MBC. 30,-

2026 AE 18. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, encima leyenda, debajo NE. 6,29 grs. AE. Cospel ligeramente ovalado. Pátina oscura. 
HGC 3 part I-881; Se-6698 sim. MBC+/MBC. 35,-

2027 AE 17. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, encima leyenda, debajo HP. 7,16 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. HGC 3 
part I-881; Se-6698. MBC. 25,-

2028 AE 18. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás A. 
Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda, debajo letra. 6,24 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina 
oscura. HGC 3 part I-882; Se-6698 sim. (MBC+). 35,-

2029 AE 17. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, encima leyenda. 6,46 grs. AE. Pátina oscura. HGC 3 Part I-882. MBC. 35,-
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2030 AE 17. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. ESCASA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: 
Jinete a izquierda, encima leyenda, debajo punta de lanza. 6,62 grs. AE. HGC 3 part I-883; 
Se-6697 variante reverso. MBC. 50,-

2031 AE 17. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.: Jinete 
a derecha, encima leyenda, debajo I. 5,66 grs. AE. Pátina verde oscuro. HGC 3 part I-884; Se-
6699. MBC. 35,-

2032 Tetradracma. Siglo II a.C. CELTAS ORIENTALES. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE 
FILIPO II. Anv.: Cabeza de Filipo II o Zeus?. Rev.: Caballo y jinete de estilos celtas a izquierda. 
9,68 grs. Ve. (Oxidaciones). S-206 var. (BC+). 40,-

2033 Tetradracma. Siglo II a.C. CELTAS ORIENTALES. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE 
FILIPO II. Anv.: Cabeza de Zeus de estilo celta a derecha. Rev.: Caballo y jinete de estilos celtas 
a derecha. 11,64 grs. AR. Cospel concavo. Se-218. BC+/MBC. 200,-

2034 AE 12. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. 
Rev.: Caballo saltando encima leyenda, debajo delfín. 4,01 grs. AE. HGC 3 Part I-928. MBC. 25,-

2035 AE 16. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel 
de león a derecha. Rev.: Arco y carcaj, leyenda, clava. 7,16 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina 
oscura. Se-6739 var. MBC. 40,-

2036 AE 17. 336-323 d.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel 
de león a derecha. Rev.: Arco y carcaj, debajo maza, entre ambos B A, en exergo tridente. 5,02 
grs. AE. Price-387b. MBC. 30,-

2037 AE 14. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Escudo macedonio decorado 
con rayos y puntos. Rev.: Casco macedonio entre B - A. 4,35 grs. AE. Pátina verde. Price- 417 
sim. MBC. 50,-

2038 AE 17. 323-310 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Heracles a derecha, 
con tocado de piel de león. Rev.: carcaj, leyenda y clava. 4,46 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part 
I-951 (Alexander IV). MBC. 40,-

2039 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza 
de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, 
delante figura de Atenea. 17,01 grs. AR. (Rayitas). Price-105. MBC/MBC-. 90,-

2040 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza 
de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, 
delante A, T y antorcha, debajo E. 16,43 grs. AR. Muller-56; Price-440. MBC-. 75,-

2041 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza 
de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, 
delante y debajo símbolos y monograma. 16,79 grs. AR. Müller-59; Price-461. MBC-. 75,-

2042 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza 
de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, 
delante y debajo símbolos y monograma. 16,95 grs. AR. Müller-37: Price-447. MBC-. 75,-

2043 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. ARADUS. Anv.: Cabeza de Hércules con 
piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás y debajo leyenda, delante 
ancla y monograma, debajo letra pi. 16,70 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Pátina. Price-3344. MBC-. 75,-

2044 Tetradracma. 337-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. BABILONA. Anv.: Cabeza de Hércules con 
piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, llevando águila y cetro, debajo 
monograma, delante tridente. 16,82 grs. AR. Müller 680; Price-3635. MBC-. 75,-
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2045 Tetradracma. 323-317 a.C. ALEJANDRO MAGNO. ACUÑACIÓN POSTUMA. BABILONIA. 
Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, 
detrás y debajo leyenda, delante en el campo M y debajo la silla LY. 16,97 grs. AR. Price-3692. MBC-. 75,-

2046 Tetradracma. 323-317 a.C. ALEJANDRO MAGNO. ACUÑACIÓN POSTUMA. BABILONIA. 
Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, 
detrás y debajo leyenda, delante en el campo M y debajo la silla LY. 15,98 grs. AR. (Pequeños 
golpecitos, leve pátina). Price-3692. MBC-. 75,-

2047 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. BABILONA. Anv.: Cabeza de Hércules con 
piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, llevando águila y cetro, debajo 
monograma. 16,79 grs. AR. Acuñación postuma en tiempos de SELEUCO I NICÁTOR. Müller 
713; Price 3708. MBC-. 75,-

2048 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. CILICIA?. Anv.: Cabeza de Hércules con 
piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante M (?). 16,63 
grs. AR. Muller-1313?. MBC/MBC-. 80,-

2049 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA, TRACIA y TESALIA. Anv.: 
Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás 
leyenda, delante cabeza de águila a izquierda. 17,00 grs. AR. (Golpecitos). Price 51. MBC/MBC-. 90,-

2050 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, (delante y) detrás 
leyenda, delante monogram NK y casco corintio (?), debajo HP. 17,00 grs. AR. (Oxidaciones en 
reverso). Price-1116. MBC-. 75,-

2051 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE 
ALEJANDRO MAGNO. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante y detrás leyenda, delante casco corintio 
y delta A, debajo monograma. 15,97 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Tipo Price-1047. (MBC). 125,-

2052 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE 
ALEJANDRO MAGNO. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante leyenda y casco y AA, 
debajo monograma. 15,99 grs. AR. (Ligera pátina). Tipo Price-1054. MBC-. 100,-

2053 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE 
ALEJANDRO MAGNO. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante y detrás leyenda, delante casco corintio 
y MA, debajo monograma. 16,20 grs. AR. (Leves golpecitos). Tipo Price-1082. MBC/MBC-. 100,-

2054 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE 
ALEJANDRO MAGNO. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante y detrás leyenda, delante casco corintio 
y OE, debajo monograma. 16,49 grs. AR. MBC. 120,-

2055 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. ODESSUS. Anv.: Cabeza de Hércules con 
piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante monograma 
triangulo dentro de circulo y monograma no visible. 16,75 grs. AR. Price-1145 var. MBC-/BC+. 60,-

2056 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE 
ALEJANDRO MAGNO. ODESSUS. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Zeus entronizado a izquierda, delante y detrás leyenda, delante OE, debajo monograma. 16,03 
grs. AR. (Pequeñas rayitas). Tipo Price-1181. MBC/MBC-. 100,-
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2057 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. PELLA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel 
de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante racimo de uvas, 
debajo monograma. 15,10 grs. AR. Price-591. MBC-/BC+. 60,-

2058 Tetradracma. 333-327 a.C. ALEJANDRO MAGNO. TARSOS. Anv.: Cabeza de Hércules con 
piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a derecha. 16,8 grs. AR. Müller-1288. MBC+/MBC. 75,-

2059 Tetradracma. 333-327 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Zeus entronizado a derecha, detrás leyenda. 16,9 grs. AR. (Hoja en reverso). 
MBC+/MBC. 90,-

2060 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante dos monogramas, detras leyenda. 16,67 
grs. AR. Se-6713 var. MBC-. 75,-

2061 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE 
FILIPO III. Anv.: (Cabeza de Hércules a derecha). Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás 
leyenda parcial, delante monograma N. 14,64 grs. AR. Cospel totalmente concavo. Se-212. BC/BC+. 90,-

2062 AE 18. 271-239 a.C. ANTÍGONOS II GONATAS. AMPHIPOLIS o PELLA. Anv.: Cabeza de 
Atenea con casco a derecha. Rev.: Pan estante a derecha, erigiendo trofeo. 4,37 grs. AE. Pátina 
verde. HGC 3 Part I-1049. MBC. 40,-

2063 AE 20. 221-179 a.C. FILIPO V. MACEDONIA. Anv.: Cabeza barbada de Hércules a derecha. 
Rev.: Arpa a derecha entre leyendas. 8,42 grs. AE. Pátina oscura. HGC 3 Part I-1063. MBC. 40,-

2064 AE 22. 221-179 a.C. FILIPO V. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con tocado de león 
a derecha. Rev.: Dos cabras recostadas a derecha, encima BA, debajo tridente. 7,21 grs. AE. 
(Limpiada). Pátina verde. HGC 3 Part I-1068. MBC. 40,-

2065 AE 20. 179-168 a.C. PERSEO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza con casco de Perseo a derecha. 
Rev.: Águila de frente, cabeza a derecha, alrededor letras y monograma. 7,78 grs. AE. Pátina 
oscura. Se-6807 var. MBC. 50,-

2066 AE 19. Posterior al 168 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Strymon a derecha. 
Rev.: Tridente, alrededor. 6,32 grs. AE. HGC 3 Part I-334. MBC. 50,-

2067 AE 20. Posterior al 148 d.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Artemis a derecha. 
Rev.: Dos cabras entre leyendas y monogramas. 7,65 grs. AE. HGC 3 Part I-421. MBC-/BC+. 25,-

2068 AE 19. Posterior al 148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Poseidón a derecha. 
Rev.: Clava entre leyendas dentro de corona. 7,84 grs. AE. Pátina. HGC 3 Part I-423. MBC. 50,-

2069 AE 17. Posterior al 148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Poseidón a derecha. 
Rev.: Caballo a derecha alrededor leyenda. 7,35 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part I-424. MBC. 40,-

2070 AE 15. Posterior al 148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a 
derecha. Rev.: Buey alrededor leyenda. 5,02 grs. AE. HGC 3 Part I-435. MBC. 40,-

2071 AE 25. 148-31 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Jano Bifronte. Rev.: Dos 
centauros en direcciones contrarias, debajo leyenda. 17,65 grs. AE. Pátina oscura. HGC 3 Part 
I-439. MBC-. 40,-

2072 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en 
el centro busto de Artemis a derecha, con arco y carcaj. Rev.:  Clava a derecha, encima un 
monograma, debajo dos, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 16,76 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). Cy-1435; HG 3 part I-1103; Se-1386. (MBC+). 160,-
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2073 AE 16. 187-168 a.C. PELLA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha. Rev.: Buey 
alrededor leyenda. 6,32 grs. AE. (Limpiada). Pátina verde. HGC 3 Part I-615. MBC. 40,-

2074 AE 19. Posterior al 148 a.C. PELLA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha. Rev.: 
Buey alrededor leyenda. 6,46 grs. AE. (Oxidaciones). HGC 3 Part I-618. MBC-. 40,-

2075 AE 15. 187-31 a.C. PELLA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: 
Kithara, leyenda a izquierda y derecha. 5,84 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina verde. HGC 3 
Part I-621. MBC. 30,-

2076 AE 19. Posterior al 148 a.C. THESALÓNICA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: Dos cabras rampantes enfrentadas entgre monograma y leyenda. 7,69 grs. AE. Pátina 
verde. HGC 3 Part I-726. MBC. 40,-

2077 AE 19. Posterior al 148 a.C. TESALÓNICA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a 
derecha. Rev.: Dos cabras rampantes enfrentadas entre monograma y leyenda. 7,84 grs. AE. 
Pátina verde. HGC 3 Part I-726. MBC-. 30,-

2078 AE 15. Posterior al 148 d.C. TESALÓNICA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Artemis a derecha. 
Rev.: Arco y carcaj, alrededor leyenda. 3,08 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part I-733. BC+/MBC-. 25,-

2079 AE 18. Siglo II a.C. IMITACIONES DE BRONCES MACEDONICOS. Anv.: Cabeza. Rev.: 
Tridente. 7,01 grs. AE. MBC-/MBC. 30,-

2080 AE 17. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos 
de pie a izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 4,1 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part 
II-1541. MBC+. 50,-

2081 Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. 
Rev.: Dionisos de pie a izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 4,11,4,67,5,26 grs. AE. 
Pátina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part II-1541. MBC- a MBC. 90,-

2082 Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. 
Rev.: Dionisos de pie a izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 4,46,6,46,8,08 grs. AE. 
Pátina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part II-1541. MBC- a MBC. 90,-

2083 AE 14. 398-347 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Caballo a galope a derecha. Rev.: Cuatro 
racimos de vid, dentro de un cuadro, alrededor leyenda. 2,42 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part 
II-1545. MBC-/MBC. 30,-

2084 AE 23. 120-85 a.C. ODESOS. TRACIA. Anv.: Busto laureado de Zeus. Rev.: Jinete cabalgando 
a derecha, debajo leyenda. 5,82 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part II-1591. MBC+/MBC. 60,-

2085 AE 16. Siglo I a.C. ODESOS. TRACIA. Anv.: Cabeza femenina portando tainia a derecha. Rev.: 
Odessos reclinado a izquierda sosteniendo cornucopia, debajo leyenda. 5,25 grs. AE. (Leves 
oxidaciones). HGC 3 Part II-1594. MBC. 40,-

2086 AE 16. 320-317 a.C. LISÍMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, arriba leyenda debajo monogramas. 6,49 grs. AE. Pátina. HGC 3 
Part II-1754. MBC. 40,-

2087 Tetradracma. 297-281 a.C. LISÍMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza diademada de Alejandro Magno 
con cuerno de Amón a derecha. Rev.: Atenea entronizada a izquierda sosteniendo Nike, 
delante y detrás leyenda. Delante y en exergo dos monogramas. 17,06 grs. AR. (Limpiada, 
golpecitos). Se-6814 var. (MBC+/MBC). 150,-

2088 Tetradracma. Siglo II a.C. LISÍMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno a derecha 
con el cuerno de Amón. Rev.: Atenea sentada a izquierda sosteniendo a Nike, alrededor 
monograma y leyenda. 14,09 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 3-1750. MBC-. 75,-
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2089 Tetradracma. II siglo a.C. A NOMBRE DE LISÍMACO. BIZANCIO. TRACIA. Anv.: Cabeza 
de Alejandro Magno a derecha con el cuerno de Amón. Rev.: Atenea sentada a izquierda 
sosteniendo a Nike, alrededor monograma y leyenda. Debajo tridente y dos delfines. 16,80 
grs. AR. (Dos puntos de oxidación de anverso). HGC 3 part II-1401 var.; Se-1589. MBC+. 200,-

2090 Hemidracma. 400-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con 
cabeza a izquierda. Rev.: Cuadro incuso dividido en cuatro partes, en dos de ellas símbolos. 
2,45 grs. AR. Se-1602 var. MBC+. 50,-

2091 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de 
Dionisos a derecha coronado de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de 
león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,92 grs. AR. (Leves oxidaciones en 
reverso). Bonita pátina. HGC 6-359; Se-1759. MBC+/EBC-. 125,-

2092 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de 
Dionisos a derecha coronado de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de 
león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,49 grs. AR. Cospel algo concavo. HGC 
6-359; Se-1759. MBC+. 100,-

2093 AE 33. 40-25 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Busto radiado de Helios de frente. Rev.: 
Rosa. 22,3 grs. AE. Pátina verde. HGC 6-1468. MBC. 250,-

2094 Siclo. 450-330 a.C. REYES AQUEMENIDAS. PERÍODO DE ARTAJERJES I a DARÍO III. 
PERSIA. Anv.: Rey barbado y arrodillado a derecha llevando lanza y arco. Rev.: Rectángulo 
incuso, contramarca en margen. 5,54 grs. AR. Cy-2845 sim.; Se-4678 sim. MBC-. 50,-

2095 Tetradracma. 312-281 a.C. SELEUCO I NICÁTOR. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, llevando águila y 
cetro, debajo monograma, delante hacha y monograma. 16,99 grs. AR. HGC 9-12a. MBC/MBC-. 125,-

2096 Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I SOTER. ANTIOQUÍA DEL ORONTES. REINO 
SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha dentro de corona de laurel. Rev.: Tyche 
entronizada a izquierda soportado por tritones, sosteniendo cetro y cornucopia. 16,48 grs. AR. 
(Anverso descentrado). HGC 9-795f. MBC-. 80,-

2097 Estátera. (S. IV a.C.). FENICIA. ARADOS. Anv.: Cabeza barbada y laureada. Rev.: Galera, 
debajo triple línea de olas. 10,33 grs. AR. Cospel irregular, usual en esta ceca y período. Se-
5971. MBC-. 80,-

2098 Tetradracma. 285-246 a.C. PTOLOMEO II PHILADELPHOS. EGIPTO. Anv.:   Cabeza 
diademada a derecha. Rev.: Águila en pie a izquierda delante clava y monograma, detrás 
monograma y año de reinado (año 33), alrededor leyenda. 13,94 grs. AR. (Leves golpecitos). 
Se-7774 sim. MBC/MBC-. 100,-

MONEDAS HISPÁNICAS

2099 Plomo Monetiforme. SERIE DE LAS MINAS. RARA. Anv.: Cabeza de toro de frente. Rev.: 
Perro o jabalí a derecha, detrás  palmera cruzada, dentro de laurea. 89,57 grs. Pb. Figuras 
claras. CCP-15. MBC. 100,-

2100 As. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA. Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,13 grs. AE. Pátina verde. 
Pátina verde oscura. (Leves rayitas). AB-116. MBC/MBC+. 30,-

2101 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS 
DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: Jinete alanceando a derecha, debajo 
BILBILIS. 11,26 grs. AE. Patina verde. AB-276. MBC. 50,-
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2102 As. 27-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: AVGVSTVS 
(DIVI F). Cabeza laureada de Augusto a derecha con lítuo y símpulo. Rev.: II VIR. CAESAR 
AVGVSTA MAN. KANINIO ITER. L. TITIO. Yunta a derecha. 9,92 grs. AE. (Leve rotura en canto). 
AB-324. MBC-. 30,-

2103 As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha, dentro de láurea. 
Rev.: Dos espigas a derecha, entre ambas CARMO. 24 grs. AE. Pátina verde. AB-454. MBC. 50,-

2104 Cuadrante. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con casco a 
derecha. Rev.: Espiga a izquierda tres puntos. 4,3 grs. AE. AB-472. MBC-. 50,-

2105 Semis. 27-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTAGONOVA. Anv.: CN. STATI. LIBO PRAEF. 
Cabeza masculina a derecha. Rev.: SACERDOS. Pátera y praeferículo. 7,72 grs. AE. AB-587. MBC-. 40,-

2106 Lote 4 monedas Semis. CARTEIA (SAN ROQUE, Cádiz). AE. A EXAMINAR. AB-662 (2), 667 
var., 686. MBC- a MBC. 100,-

2107 Lote 2 monedas As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CASCANTUM (CASCANTE, Navarra). 
Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: MVNICIP. 
CASCANTVM. Toro a derecha. Una N y T enlazadas, la otra N y T sin enlazar. 12,59 y 8,94 grs. 
AE. Pátina verde. A EXAMINAR. AB-690, 691. MBC-. 75,-

2108 Semis. 180 a.C. CASTULO. (Cazlona, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada. Ley: CN. 
FVL. CN. F. Rev.: Toro a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 7,98 grs. AE. Pátina 
verde. AB-728. MBC+. 40,-

2109 Lote 4 monedas Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: 
Cabeza masculina a derecha, detrás S. Rev.: Atún a derecha, encima CVNB., debajo ARIA. AE. 
A EXAMINAR. AB-878. MBC- a MBC. 100,-

2110 Lote 5 monedas Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: 
Cabeza masculina a derecha, detrás S. Rev.: Atún a derecha, encima CVNB., debajo ARIA. AE. 
A EXAMINAR. AB-878. BC a MBC-. 70,-

2111 Lote 5 monedas Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: 
Cabeza masculina a derecha, detrás S. Rev.: Atún a derecha, encima CVNB., debajo ARIA. AE. 
A EXAMINAR. AB-878. BC a MBC-. 70,-

2112 Lote 7 monedas Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: 
Cabeza masculina a derecha, detrás S. Rev.: Atún a derecha, encima CVNB., debajo ARIA. AE. 
A EXAMINAR. AB-878. BC a MBC-. 100,-

2113 Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a 
derecha, detrás S, delante palma. Rev.: Atún a derecha, encima CVNB, debajo ARIA. 11,08 grs. 
AE. AB-881. MBC. 50,-

2114 Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a 
derecha, detrás S, delante palma. Rev.: Atún a derecha, encima CVNB, debajo ARIA. 10,6 grs. 
AE. Pátina verde oscura. AB-881. MBC. 50,-

2115 Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a 
derecha. Rev.: Atún a izquierda, encima CONVBARIA, debajo (EX. SE. C.). 8,35 grs. AE. Pátina 
verde oscura. AB-882. MBC/MBC-. 75,-

2116 As. 120-20 a.C. DANUSIA (BOTIJA, Cáceres). Anv.: Busto masculino a derecha, entre delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo línea. 8,78 grs. AE. Pátina marrón. 
AB-894. MBC-. 40,-
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2117 As. 120-50 a.C. DIPO (ELVAS, Portugal). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Cornucopia 
a derecha, (debajo DIPO). 19,20 grs. AE. (Leyenda del reverso no visible o borrada). Pátina 
oscura. AB-898. MBC-. 60,-

2118 As. 120-50 a.C. DIPO (ELVAS, Portugal). RARA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: 
Cornucopia a derecha, debajo DIPO. 21,91 grs. AE. AB-898. MBC-. 150,-

2119 Lote 8 monedas 1/8 (7) y 1/4 Calco. 300-200 a.C. EBUSUS (IBIZA). AE. Destacan: 1/8 Calco 
Bes con serpiente y 1/4 Calco Bes de frente con martillo y serpiente. El resto diferentes tipos 
clasificables. A EXAMINAR. AB-904, 918; ACIP-701, 699. BC a MBC-. 45,-

2120 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (Zona de SORIA-GUADALAJARA). Anv.: Cabeza masculina a 
derecha, delante delfín, detrás letra ibérica E. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica ECuALACoS. 11,17 grs. AE. Pátina. (Oxidaciones limpiadas). AB-969. (MBC). 30,-

2121 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA). Anv.: CAESAR 
AVGVS. TRIB. POTEST. Cabeza a derecha. Rev.: P.  CARISIVS  LEG. AVGVSTI. 12,85 grs. AE. 
Pátina verde. AB-989. MBC. 45,-

2122 As. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ERCAVICA (CAÑAVERUELAS, Cuenca). Anv.: 
AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: MVN. ERCAVICA. Toro a 
derecha con el rabo recto. 12,89 grs. AE. Leyendas rectas. AB-1278; ACIP-3186a. MBC-. 45,-

2123 As. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás 
clava. Rev.: Dos atunes a izquierda, arriba y abajo leyendas púnicas, entre ambos creciente 
con punto y letra alef. 11,47 grs. AE. Cospel irregular en canto. Pátina oscura. AB-1339. MBC+/EBC-. 75,-

2124 As. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás 
clava. Rev.: Dos atunes a izquierda, arriba y abajo leyendas púnicas, entre ambos creciente 
con punto y letra (alef). 14,47 grs. AE. (Oxidaciones). AB-1339. MBC. 40,-

2125 As. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás 
clava. Rev.: Dos atunes a izquierda, arriba y abajo leyendas púnicas, entre ambos creciente 
con punto y letra alef. 9,78 grs. AE. Pátina oscura. AB-1339. MBC-/MBC. 40,-

2126 Cuadrante. 100-20 a.C. GADES  (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev.: Delfín a izquierda, detrás tridente, encima y debajo leyenda 
púnica. 3,12 grs. AE. AB-1356. MBC. 30,-

2127 Lote 8 monedas 1/8 de Calco a Cuadrante. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). AE. A EXAMINAR. 
BC a MBC-. 120,-

2128 Lote 2 monedas As. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). ESCASA. Anv.: Una cabeza 
imberbe a derecha, detrás delfín, la otra cabeza masculina a derecha delante caduceo, detrás 
timón. Rev.: Las dos: Jinete con lanza y rodela a izquierda, debajo leyenda ibérica. 15,04 y 12,81 
grs. AE. AB-1399, No cat; ACIP-2079, 2092,. BC+/MBC- y BC+. 70,-

2129 Semis. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). MUY ESCASA. Anv.: Cabeza masculina 
a derecha entre delfines. Rev.: Caballo a izquierda, encima creciente y estrella, debajo leyenda 
ibérica. 4,81 grs. AE. AB-1401; ACIP-2080. MBC-. 60,-

2130 Lote 2 monedas As. ILERDA. 7,18 y 9 grs. AE. Variantes de leyenda. A EXAMINAR. AB-1476, 
1488. RC a MBC-. 90,-

2131 As. 150-20 a.C. ILIBERI (FLORENTIA ILIBERRITANUM, Granada). Anv.: Cabeza masculina 
con casco a derecha, delante palma. Rev.: Triscela, debajo leyenda ibérica. 17,18 grs. AE. AB-
1506. MBC. 150,-
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2132 As. 50 a.C. ILITURGI (MENGÍBAR, Jaén). MUY ESCASA. Anv.: Cabeza masculina diademada a 
izquierda. Rev.: Jinete con palma a izquierda, debajo leyenda no visible. 10,68 grs. AE. (Cospel 
faltado). Pátina verde. AB-Tipo 1558. (MBC+/MBC). 90,-

2133 Lote 2 monedas Semis. 30 a.C. IRIPPO (Zona Sur de Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a 
derecha, delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina sentada a izquierda con piña y cornucopia. 
4,88,5,80 grs. AE. A EXAMINAR. AB-1581; ACIP-2627. MBC-. 50,-

2134 Lote 3 monedas As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. IULIA TRADUCTA (ALGECIRAS, 
Cádiz). Anv.: PERM. CAES. AVG. Cabeza de Augusto a izquierda. Rev.: IVLIA TRAD., dentro 
de láurea. 9,44,6,85,3,53 grs. AE. Uno de ellos con peso menor al habitual de los Ases. A 
EXAMINAR. AB-1614. MBC- a MBC. 60,-

2135 Plomo monetiforme. MALACA?. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha?. Rev.: Circulo y punto. 
52,07 grs. Pb. MBC-. 50,-

2136 1/4 Calco. 290-220 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza con gorro egipcio y coleta a 
derecha. Rev.: Estrella de ocho rayos. 2,9 grs. AE. AB-1725. MBC. 50,-

2137 As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Busto de Vulcano barbado con birrete cónico a 
derecha, detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente radiado. 12,6 grs. AE. Pátina 
verde. AB-1727. MBC/MBC+. 50,-

2138 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). RARA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha, detrás 
símbolo o ¿letra ibérica Be?. Rev.: Estrella de ocho rayos. 5,97 grs. AE. (Oxidaciones). AB-No 
cat. MBC-/MBC. 40,-

2139 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro plano 
detrás tenazas y leyenda neopúnica. Rev.: Estrella de ocho rayos. 8,40 grs. AE. AB-1733. MBC. 50,-

2140 Semis. 50 a.C. NABRISA (LEBRIJA, Sevilla). MUY ESCASA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. 
Rev.: Caballo a derecha, encima BRISSA y debajo (NA). 5,01 grs. AE. Pátina verde. AB-1766. 
BC+/MBC-. 100,-

2141 Semis. 50 a.C. NABRISA (LEBRIJA, Sevilla). ESCASA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: 
Antílope a derecha, encima letra NA. 4,48 grs. AE. Pátina oscura. AB-1767. MBC-. 75,-

2142 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). MUY RARA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. 
Rev.: Lira entre creciente sobre IIII y (OBVLCO). 2,2 grs. AE. (Cospel irregular). AB-1789. MBC-. 100,-

2143 Semis. 50-20 a.C. OLONT (AZNALCÁZAR, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: 
Piña a izquierda, debajo leyenda: LONT. 3,39 grs. AE. AB-1881. BC+/MBC-. 40,-

2144 Semis. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica Bo. Rev.: 
Pegaso a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,43 grs. AE. Pátina marrón. AB-1921. MBC-. 30,-

2145 Lote 2 monedas Cuadrante y As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina 
a derecha, detrás letra ibérica Bo el Cuadrante, delfín el As. Rev.: El Cuadrante: Caballo a 
derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica; el As: Jinete con lanza a derecha, encima 
estrella, debajo leyenda ibérica. 3,58 y 8,75 grs. AE. (El Cuadrante oxidaciones limpiadas, el As 
intento de perforación en anverso). AB-1918, 1922. MBC-. 60,-

2146 Semis. 150-50 a.C. OSTUR (CARMONA, Sevilla). Anv.: Bellota a derecha, debajo OSTUR. Rev.: 
Dos palmas a derecha. 4,98 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde y oscura. AB-1975; ACIP-2432. 
(MBC-). 40,-
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2147 As. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. COLONIA PATRICIA (CÓRDOBA). Anv.: Cabeza de 
Augusto a izquierda, alrededor leyenda. Rev.: COLONIA PATRICIA dentro de láurea. 14,51 grs. 
AE. Pátina verde. AB-1989. MBC-/MBC. 30,-

2148 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. COLONIA RÓMULA (SEVILLA). Anv.: PERM. DIVI AVG. 
COL. ROM. Cabeza radiada de Augusto a derecha, delante rayo, encima estrella. Rev.: IVLIA 
AVGVSTA GENETRIX ORBIS. Cabeza de Livia a izquierda, debajo globo, encima creciente. 
21,09 grs. AE. Ø - mm. Pátina verde. AB-2014. MBC-. 60,-

2149 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, 
encima cuatro puntos, debajo leyenda ibérica. 2,87 grs. AE. AB-2051 sim. MBC+. 60,-

2150 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, 
encima tres puntos, debajo leyenda ibérica AIUBaS. 3,69 grs. AE. Pátina verde. AB-2051. MBC+/MBC. 60,-

2151 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, 
letras ibéricas IAI y puntos. 4,86 grs. AE. Pátina verde. AB-2052. MBC+/MBC. 35,-

2152 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, 
letra ibérica A, creciente y tres puntos. 2,3 grs. AE. Pátina verde. AB-2054. EBC-. 45,-

2153 As. 120-100 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
caduceo. Rev.: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 13,24 grs. 
AE. Pátina oscura. AB-2072; ACIP-1971. MBC. 125,-

2154 As. 120-100 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a izquierda, detrás 
caduceo. Rev.: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 13,38 grs. 
AE. Pátina verde. AB-2073. MBC. 200,-

2155 As. 50-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha, 
alrededor SAGVNTINV. Rev.: Proa a derecha, encima Victoria, a la derecha caduceo y debajo 
leyenda ibérica. 19,59 grs. AE. AB-2078. BC+. 60,-

2156 As. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada 
a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda 
ibérica. 9,95 grs. AE. (Oxidaciones). AB-2159. MBC-/MBC. 30,-

2157 Semis. 150-100 a.C. SISAPO (ALMADEN. Ciudad Real). Anv.: Cabeza masculina a derecha. 
Rev.: Caballo a derecha, detrás palma y (pájaro), debajo leyenda. 5,98 grs. AE. Pátina marrón. 
AB-2250. MBC-. 30,-

2158 Denario. 120-20 a.C. TURIASO  (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a 
derecha con letras ibéricas Ca, S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras 
del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 2,87 grs. AR. AB-2417. MBC. 70,-

2159 As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante 
espiga, debajo creciente. Rev.: Ramas de vid alrededor de cartela con VLIA. 25,65 grs. AE. 
AB-2490; ACIP-2320. MBC. 50,-

2160 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). ESCASA. Anv.: Cabeza con casco a derecha, detrás 
VRSO). Rev.: Oso sentado a derecha. 12,97 grs. AE. (Cospel algo faltado). AB-2496; Vill-7. MBC-/BC+. 30,-
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MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

2161 Semis. 269-40 a.C. ROMA. RARA. 127,54 grs. AE. Cabeza de Minerva con casco corintio a 
derecha. Igual al anverso pero a izquierda. Pátina verde. HN Italy-289; Vecchi-42. MBC-. 200,-

2162 Denario. 120 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. 
Rev.: Roma en pie coronando un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,69 grs. AR. BMC-
555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-19. MBC+/MBC. 70,-

2163 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. 
Rev.: Roma en pie coronando un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,82 grs. AR. BMC-
555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-18. MBC+/MBC. 70,-

2164 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. ESCASA. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius 
Regulus a derecha entre REGVLVS y P.R. Rev.: Silla curul entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 3,64 
grs. AR. BMC-4264; Cal-900; Craw-494/27; FFC-812; Se-10. MBC+/MBC. 150,-

2165 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. ESCASA. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius 
Regulus a derecha entre REGVLVS y P.R. Rev.: Silla curul entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 3,42 
grs. AR. (Cospel faltado, limpiada). BMC-4264; Cal-900; Craw-494/27; FFC-812; Se-10. MBC. 50,-

2166 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. 
Rev.: Tres soldados combatiendo. En exergo Q. THERM. M.F. (THE y MF nexadas). 3,79 grs. AR. 
Ligera pátina. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; Se-19. MBC+/MBC. 90,-

2167 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás S.C. Rev.: Victoria en triga a derecha, encima número CXXIII. En exergo: C. NAE. (AE 
nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,62 grs. AR. (Rayas en reverso). BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-
382/1b; FFC-937, Se-6. MBC-. 100,-

2168 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, detrás arpa 
y vaso? S.C. y SVFENAS. Rev.: Roma sentada a izquierda coronada por Victoria de pie a sus 
espladas P.R.L. V.P.F. En exergo: SEX. NONI. 4,04 grs. AR. (Pequeña contramarca en anverso). 
BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1. MBC+. 300,-

2169 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a 
ambos lados de la cara, debajo L. PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro 
caballos del carro del Sol, debajo PLANCVS. 4 grs. AR. (Pequeña contramarca en anverso). 
BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. EBC-. 500,-

2170 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus 
a derecha. LIB(O)-BON EVENT. Rev.: Pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON, debajo 
martillo. 3,93 grs. AR. BMC-3377; Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. EBC-/MBC+. 200,-

2171 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. ESCASA. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, 
detrás S.C. Rev.: Cuchillo de sacrificio, símpulo y hacha sacerdotal entre AE y CVR. En exergo: 
P. GALB. 4,06 grs. AR. Acuñación levemente desplazada. (Pequeña contramarca en anverso). 
BMC-3517; Cal-1290; Craw-406/1; FFC-1135; Se-7. MBC+. 200,-

IMPERIO

2172 Spintria. Tessera erótica. RARÍSIMA. Anv.: Escena erótica. Rev.: II dentro de circulo de puntos. 
3,99 grs. AE. (Leve grieta en canto). MBC-/MBC. 2.500,-

2173 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. ÁFRICA. ESCASA. Anv.: COS. TERT. DICT. ITER. 
Cabeza de Ceres coronada de espigas a derecha. Rev.: AVGVR. PONT. MAX. M. Símpulo, 
aspersorio, praefericulo y lituo. 3,94 grs. AR. Resello en anverso. C-4; Craw-467/1b; BMC-23; 
RRC-1024. MBC-. 250,-



41

2174 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus 
a derecha. Rev.: CAESAR. Aenas llevando en brazos a su padre Anchises, sosteniendo un 
´palladium´. 3,84 grs. AR. C-12; Craw-458/1; BMC-31. MBC+. 400,-

2175 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. L. Aemilius Buca. ESCASA. Anv.: (P.M.) CAES(AR 
IMP.) Cabeza laureada de Julio César. Rev.: L. AEMILIVS (BVCA.) Venus en pie a izquierda, con 
Victoria y cetro. 3,66 grs. AR. (Marca AR y descentrada en anverso). Pátina. C-22; Craw-480/4; 
BMC-4152; RRC-1060. BC+. 75,-

2176 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. P. Sepullius Macer. ESCASA. Anv.: CAESAR. DICT. 
PERPETVO. Cabeza laureada de Julio César a derecha. Rev.: MACER. P. SEPVLLIVS. Venus en 
pie a izquierda, sosteniendo una Victoria y un cetro apoyado sobre una estrella. 3,29 grs. AR. 
Acuñación algo floja en parte. (Graffitti en anverso y rayitas). C-40; Craw-480/11; BMC-4168; 
RRC-1074. MBC-. 1.000,-

2177 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. P. Sepullius Macer. ESCASA. Anv.: CAESAR IMP. 
Cabeza de Julio César a derecha, detrás estrella de ocho puntas. Rev.: MACER. P. SEPVLLIVS. 
Venus en pie a izquierda, sosteniendo una Victoria y un cetro apoyado sobre una estrella. 3,19 
grs. AR. Acuñación algo floja en parte. (Leves concreciones). C-41; Craw-480/5b; BMC-4165; 
RRC-1071. BC+/MBC-. 500,-

2178 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante 
una serpiente. Rev.: Símpulo, aspersorio, hacha y apex. 3,88 grs. AR. Reverso ligeramente 
descentrado. Pátina irregular en anverso. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC. 400,-

2179 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una 
serpiente. Rev.: Símpulo, aspersorio, hacha y apex. 3,98 grs. AR. C-49; Craw-443/1; BMC-27; 
RRC-1006. MBC. 400,-

2180 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una 
serpiente. Rev.: Símpulo, aspersorio, hacha y apex. 3,87 grs. AR. Leve pátina irregular. C-49; 
Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006; FFC-53 (estilo elefante diferente). MBC. 400,-

2181 Denario. Acuñada el 36 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. ESCASA. Anv.:  ANTONINVS 
AVGVR. (COS. DES. ITER.) ET TERT. Busto de Marco Antonio a derecha. Rev.: IMP. TERTIO (III. 
VIR.) R.P.C. Tiara armenia con arco y jabalina. 3,06 grs. AR. C-19; Craw-539/1; BMC-172; RRC-
1205. BC/BC+. 60,-

2182 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera 
pretoriana a derecha. Rev.: LEG. VII. Águila legionaria entre dos insignias. 3,14 grs. AR. C-37; 
Craw-544-20; BMC-198. BC+. 50,-

2183 Denario. Acuñada el 41 a.C. MARCO ANTONIO Y OCTAVIO. Anv.: M. BARBATIUS PHILIPPUS. 
(M. ANT.) IMP. AVG. III VIR. R. P. C. M. BARBA(T. Q. P.) Cabeza descubierta de Octavio a 
derecha. Rev.: CAESAR IMP. PONT. III VIR. R. P. C. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 
AR. (Oxidaciones). Pátina oscura. C-8; Craw-571/2; BMC-103; RRC-1181. MBC-. 125,-

2184 Denario. Acuñada el 41 a.C. LUCIO ANTONIO y MARCO ANTONIO. M. Cocceius Nerva. 
CECA VOLANTE. RARA. Anv.: L. ANTONIVS (COS). Busto de Lucio Antonio a derecha. Rev.: 
(M. ANT.) IMP. AVG. III VIR. R.P.C.M. NER(VA PROQ. P). Busto de Marco Antonio a derecha. 2,95 
grs. AR. C-2; Craw-517/5a; BMC-107; RRC-1185. BC. 75,-

2185 Denario. Acuñada el 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: (CAESAR AVGVSTVS) DIVI 
F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES (AVGVSTI. 
F. COS. DESIG). PRINC. IVVENT. Cayus y Lucius Césares en pie de frente, en medio sendos 
escudos, encima lituo y símpulo. 3,65 grs. AR. C-43c; RIC-210; BMC-540. BC+. 30,-
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2186 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. ESCASA. Anv.: VITELLIVS GERMAN. IMP. TR. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: XV. VIR. SACR. FAC. Trípode con delfín arriba y cuervo debajo. 2,76 
grs. AR. (Pequeña falta de cospel). Pátina. C-114; RIC-86; BMC-17. MBC-/BC+. 80,-

2187 Dupondio. Acuñada el 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. T. P. COS. V 
CENS. Cabeza radiada a izquierda. Rev.: FELICITAS PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda 
con caduceo y cornucopia. 12,02 grs. AE. (Oxidaciones en reverso). C-152; RIC-716; BMC-698. MBC. 30,-

2188 Denario. Acuñada el 212 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS  PIVS  AVG.  BRIT. Cabeza 
laureada a derecha con barba. Rev.: P. M. TR. P. XV COS. III P. P.  Serapis  en pie, cabeza a 
izquierda, con modio y cetro. 3,13 grs. AR. (Pequeña grieta). C-195. EBC-. 60,-

2189 Denario. Acuñada el 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a 
derecha. Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Geta en pie a izquierda, detrás trofeo. 3,17 grs. AR. C-157b; 
RIC-18; BMC-234. MBC. 75,-

2190 Antoniniano. Acuñada el 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. 
Rev.: PIETAS AVG. Piedad en pie a izquierda. 5,16 grs. AR. Pátina. C-30. EBC-. 60,-

2191 Denario. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VESTA. Vesta en pie a izquierda con cetro tranversal. 2,74 grs. AR. (Leves 
oxidaciones limpiadas). C-85; RIC-362; BMC-440. EBC-. 50,-

2192 Sestercio. Acuñada el 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto 
laureado a derecha. Rev.: SALVS AVGVSTI S. C. Salud sentada a izquierda dando de comer a 
una serpiente. 15,94 grs. Pátina verde. C-93. MBC. 50,-

2193 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO  I. Anv.:   IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto 
laureado a derech. Rev.: FIDES MILITVM. Fidelidad en pie entre estandartes. 2,90 grs. AR.  C-7; 
RIC-7a; BMC-1. (EBC). 50,-

2194 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. . MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto 
laureado a derecha. Rev.: FIDES MILITVM. Fidelidad en pie entre estandartes. 3,64 grs. AR. 
Restos de brillo original. C-9; RIC-18A; BMC-137. EBC-. 50,-

2195 AE 30. Acuñada el 242-243 d.C. GORDIANO III. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: 
IMP. CAES. MANT. GORDIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. 
II. Moesia en pie entre león y toro. 17,54 grs. AE. (Oxidaciones). GIC-3642 var. MBC+. 60,-

2196 Antoniniano. Acuñada el 238-240 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS 
AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: AEQVITAS AVG. Equidad en pie a izquierda. 4,19 grs. AR. 
Restos de brillo original. Pátina. C-17a; RIC-177. EBC. 40,-

2197 Antoniniano. Acuñada el 240-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. 
AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: FORTVNA  REDVX. Fortuna sentada a izquierda con 
cornucopia. 4,85 grs. AR. C-98a; RIC-210. EBC/EBC-. 35,-

2198 Antoniniano. Acuñada el 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: IOVIS STATOR. Júpiter en pie 
cabeza a derecha. 3,73 grs. AR. C-113. EBC-. 30,-

2199 Antoniniano. Acuñada el 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: LAETITIA AVG. N. Alegría en pie 
a izquierda. 5,59 grs. AR. C-121. EBC+/EBC. 25,-

2200 Antoniniano. Acuñada el 242-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS 
AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: PAX AVGVSTI. Paz a izquierda. 4,99 grs. AR. C-173, RIC-3. EBC. 40,-
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2201 Antoniniano. Acuñada el 238-239 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS 
AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda con 
cetro y globo. 4,83 grs. AR. Restos de brillo original. C-302; RIC-4. EBC+/EBC-. 40,-

2202 Antoniniano. Acuñada el 240-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. 
AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI. Hércules en pie a derecha, apoyado en 
una maza. 4,44 grs. AR. C-404. MBC+. 20,-

2203 AE 27. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. DACIA. Anv.: IMP. IVL. PHILIPPVS AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: PROVINCIA DACIA. Moesia en pie entre águila, león y estandartes. 
14,81 grs. AE. Pátina verde. GIC-3873 var. MBC. 40,-

2204 AE 26. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: IMP. IVL. 
PHILIPPVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. VI. Moesia en pie 
entre león y toro. 16,97 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde oscura. GIC-3874 var. MBC. 40,-

2205 Sestercio. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto 
laureado y acorazado a derecha. Rev.: PM. TR. PV. COS III. PP. Marte con rama de olivo y lanza. 
15,14 grs. AE. Pátina verde. RIC-152. MBC+. 60,-

2206 Antoniniano. Acuñada el 247-249 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. PHILLIPVS AVG: Busto radiado a 
derecha. Rev.: AEQVITAS AVGG. Equidad en pie a izquierda con balanzas y cornucopia. 3,64 
grs. AR. Restos de brillo original. C-12; RIC-57. EBC+/EBC-. 40,-

2207 Antoniniano. Acuñada el 247-249 d.C. FILIPO I. Rev.: FIDES EXERCITVS. Cuatro estandartes. 
4,31 grs. AR. C-50. EBC-. 25,-

2208 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. Rev.: FIDES MILIT. Fe en pie 
a izquierda con cetro y estandarte y SAECVLVM NOVVM. Roma de frente dentro de templo 
hexástilo. AR.  C-54, 198. MBC+. 35,-

2209 Antoniniano. Acuñada el 244-247 d.C. FILIPO  I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILLIPVS AVG. Busto 
radiado a derecha. Rev.: LAETIT. FVNDAT. Alegría en pie a izquierda con pátera y timón. 4,90 
grs. AR. C-81. EBC-. 25,-

2210 Antoniniano. Acuñada el 247-249 d.C. FILIPO  I. Anv.: IMP. C. M. IVL. PHILLIPVS PF. AVG. 
P.M. Busto radiado a derecha. Rev.: VIRTVS EXERCITVS. Virtud en pie a derecha con lanza y 
escudo. 4,55 grs. AR. (Acuñación algo floja en parte). C-243; RIC-71. EBC-. 25,-

2211 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto radiado a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a derecha, cabeza mirando a derecha, alrededor 
leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 11,20 grs. AR. GIC-3958 var; Prieur-375. MBC+. 50,-

2212 Sestercio. Acuñada el 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: MARCIA OTACIL. SEVERA 
AVGG. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA AVGG. S. C. Concordia sentada a 
izquierda con pátera y cornucopia. 15,34 grs. AE. Pátina verde. C-10. MBC. 50,-

2213 Antoniniano. Acuñada el 248-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: MARCIA OTACIL SEVERA 
AVG. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG. Piedad a izquierda, a sus pies altar encendido. 4,48 
grs. AR. C-34; RIC-121. EBC-. 35,-

2214 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 246-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Rev.: 
CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con doble cornucopia. AR. C-4, 53. MBC a EBC-. 50,-

2215 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C.M.Q. TRAIANVS 
DECIVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: ABVNDANTIA AVG. Abundancia en pie a derecha, 
vaciando cornucopia. 3,82 grs. AR. Pátina. C-2. MBC+. 20,-
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2216 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS 
DECIVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: DACIA. Dacia en pie a izquierda con cetro 
rematado por cabeza de asno. 4,31 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones limpiadas, leves rayitas). 
C-16; RIC-12. EBC-. 25,-

2217 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C.M.Q. TRAIANVS 
DECIVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: PANNONIAE. Dos Pannonias en pie con sendos 
estandartes. 4,28 grs. AR. Pátina. C-86; RIC-21. EBC-/MBC+. 35,-

2218 Antoniniano. Acuñada el 251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Rev.: FECVNDITAS AVG. 
Fecundidad en pie a izquierda, niño a sus pies. 3,85 grs. AR. Restos de brillo original. C-8. EBC-. 40,-

2219 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Anv.: HER. ETRVSCILLA 
AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: PVDICITIA AVG. Una Pudibundez en pie a izquierda 
con cetro y velo, la otra Pudibundez sentada a izquierda con cetro. 3,00 grs. AR. (Cospel algo 
irregular, hojitas y grietas). C-17; RIC-58. EBC/MBC+. 45,-

2220 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. HERENNIA  ETRUSCILLA. Rev.: 
PVDICITIA AVG. Pudibundez en pie a izquierda con cetro y velo. AR. (Pequeñas oxidaciones). 
C-17, 19. MBC+ a EBC-. 50,-

2221 Antoniniano. Acuñada el 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Anv.: IMP. C. C. VIB. TREB. 
GALLVS P. F. AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: VBERITAS AVG. Uberitas de pie a izquierda 
sosteniendo cornucopia. AR. C-125; RIC-92. MBC+. 30,-

2222 Antoniniano. Acuñada el 251-253 d.C. VOLUSIANO. Anv.: IMP.C.C. VIB. VOLVSIANVS AVG. 
Busto radiado a derecha. Rev.: VIRTVS AVGG. Virtud a derecha con lanza y escudo. 3,04 grs. 
AR. C-133; RIC-206. EBC. 50,-

2223 Antoniniano. Acuñada el 253-268 d.C. GALIENO. Rev.: PROVID. AVG. Providencia en pie a 
izquierda. 3,96 grs. Ve. Pátina. C-859. EBC-. 20,-

2224 Antoniniano. Acuñada el 259-268 d.C. POSTUMO. COLONIA. Rev.: VBERTAS AVG. 
Uberalidad a izquierda. 3,23 grs. AR. Brillo original. C-365; RIC-330. EBC. 25,-

2225 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. AURELIANO. RARA. Anv.: IMP. AVRELIANVS AVG. 
Busto radiado a derecha. Rev.: ORIENS AVG. Sol, estante, de frente, mirando a izquierda, entre 
dos cautivos. Debajo en exergo león a izquierda. 3,94 grs. AE. C-145 var. MBC. 400,-

2226 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. AURELIANO. Rev.: ORIENS AVG. Sol 
estante a izquierda, al pie cautivo y PROVIDEN DEOR. Fe en pie a derecha con dos enseñas, 
frente a Sol. 3,69 y 3,19 grs. AE. Conservan plateado original. C-143, 183; RIC-284, 360. EBC+. 70,-

2227 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. SEVERINA. ESCASA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto 
sobre creciente a derecha. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con 
dos estandartes. En exergo: TXXT. 3,92 grs. AE. C-7; RIC-7. EBC. 35,-

2228 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. SEVERINA. ESCASA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto 
sobre creciente a derecha. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con 
dos estandartes. En exergo: XXI. 4,36 grs. AE. Restos plateado original. C-7; RIC-7. EBC. 30,-

2229 Antoniniano. Acuñada el 275-276 d.C. TÁCITO. Rev.: AEQVITAS AVG. Equidad en pie a 
izquierda con balanzas y cornucopia, en campo a derecha P. 3,86 grs. Ve. C-7 var. EBC. 25,-

2230 Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C. PROBO. Rev.: CLEMENTIA TEMP. Probo de frente a 
Júpiter. En exergo letra griega y A. 3,59 grs. Ve. Gran parte del brillo original. C-87; RIC-922. EBC. 25,-
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2231 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C. PROBO. Rev.: CONCORDIA MILITVM, 
en exergo XXIP y CONCORD. MILIT, en exergo XXI y en campo B. Dos figuras de frente entre 
sí. ve. Las dos parte de brillo. EBC y EBC+. 50,-

2232 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C. PROBO. Rev.: VICTORIA Avg. Victoria 
a izquierda, en exergo R trueno S. y VICTORIA GERM. Trofeo y dos cautivos, en exergo R laurea 
A. Ve. Una parte de brillo. EBC- y EBC. 45,-

2233 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 276 a 282 d.C. PROBO. Rev.: CLEMENTIA TEMP 
(2), VIRTVS PROBI AVG. 3,11,3,27,3,90 grs. AE. A EXAMINAR. RIC-810, 839, 920. MBC+ a EBC-.  
  45,-

2234   Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 283-284 d.C. NUMERIANO. Rev.: MARS VICTOR. 
Marte en marcha a derecha portando lanza y trofeo (2) y PAX. AVGG.Pax estante a izquierda. 
Ve. Conservan partes de plateado original. A EXAMINAR. C-21; RIC-388 (2) y C-47; RIC-395. 
EBC a SC-.    90,-

2235 Antoniniano. Acuñada el 283-285 d.C. MAGNIA URBICA. TICINIUM. MUY ESCASA. Anv.: 
MAGNIA VRBICA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus estante a 
izquierda, en exergo: SXXIT. 4,18 grs. AE. Pequeños restos de plateado en reverso. C-18; RIC-
347. (MBC+). 120,-

2236 Antoniniano. Acuñada el 285-286 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: IMP. DIOCLETIANVS AVG. Busto 
radiado a derecha. Rev.: IOVI AVGG. Júpiter, estante a izquierda, portando cetro y globo, a sus 
pies águila. En exergo A. 3,82 grs. AE. Conserva plateado original. C-147; RIC-28. EBC+. 35,-

2237 Follis. Acuñada el 310-313 d.C. MAXIMINO DAZA. NICOMEDIA. Anv.: IMP. C. GAL. VAL. 
MAXIMINVS P. F. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: GENIO AVGVSTI. Genio en pie a 
izquierda, delante altar. En exergo: SMN. 5,28 grs. AE. (Oxidaciones). RIC-74. MBC+. 25,-

2238 Follis. Acuñada el 310-313 d.C. MAXIMINO DAZA. CYZICUS. ESCASO. Anv.: IMP. C. GAL. VAL. 
MAXIMINVS P. F. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SOLI INVICTO. Sol estante a izquierda, 
portando cabeza de Serapis. En exergo: SMK. 4,29 grs. AE. RIC-92. EBC-. 50,-

2239 Follis. Acuñada el 312 d.C. CONSTANTINO. HERACLEA. ESCASO. Anv.: IMP. C. FL. VAL. 
CONSTANTINO P. F. INV. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: IOVI CONSERVATORI. Júpiter 
estante a izquierda, delante corona, en exergo HTB. 5,61 grs. AE. RIC VI-67. EBC-. 50,-

2240 Follis. Acuñada el 312 d.C. CONSTANTINO. HERACLEA. ESCASO. Anv.: IMP. C. FL. VAL. 
CONSTANTINO P. F. INV. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: IOVI CONSERVATORI. Júpiter 
estante a izquierda, delante corona, en exergo HTB. 5,67 grs. AE. RIC VI-67. EBC-. 50,-

2241 Fracción de Follis. Acuñada el 337-340 d.C. TEODORA. CONSTANTINOPLA. Anv.: FL. MAX. 
THEODORAE AVG. Busto a derecha. Rev.: PIETAS ROMANA. Piedad estante a derecha, con 
niño en brazos. En exergo CONSE. 1,65 grs. AE. C-4; RIC-36 (Cons.). MBC+/MBC. 15,-

2242 Doble Maiorina. Acuñada el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. HERACLEA. Anv.: D. N. 
FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha con coraza y diadema. Rev.: SECVRITAS REI PVB. 
Toro a derecha y águila, arriba dos estrellas. En exergo: HERACLEA. 8,7 grs. AE. C-38. EBC-. 90,-

2243 Doble Maiorina. Acuñada el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. TESALÓNICA. Anv.: 
D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha con coraza y diadema. Rev.: SECVRITAS 
REI PVB. Toro a derecha y águila, arriba dos estrellas. En exergo: TESA. 8,04 grs. AE. (Leves 
oxidaciones). Pátina oscura. C-38; RIC-225. MBC. 50,-

2244 Doble Maiorina. Acuñada el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE. Anv.: D.N. FL. 
CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, 
arriba dos estrellas. En exergo: SCONST. 8,84 grs. AE. C-39; RIC-317 (Are.). EBC-. 40,-
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2245 Lote 2 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 a.C. GRACIANO. Anv.: 
D.N. GRATIANVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVBLICAE. Graciano en pie 
a izquierda alzando a una mujer arrodillada. En exergo: SMRB y COM. 3,30 y 4,66 grs. AE. A 
EXAMINAR. C-30. MBC a MBC+. 50,-

2246 Lote 6 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 378-383 d.C. GRACIANO. Anv.: D.N. 
GRATIANVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Graciano en pie a izquierda 
alzando a una mujer arrodillada. AE. A EXAMINAR. C-30. MBC- a MBC. 60,-

2247 Lote 4 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 d.C. VALENTINIANO II.
Anv.: D.N. VALENTINIANVS IVN. P.F. AVG y D.N. VALENTINIANVS P.F. AVG (3). Busto a derecha. 
Rev.: REPARATIO REI. PVB. Valentiniano en pie a izquierda con globo nicéforo alzando a una 
mujer arrodillada. Diferentes exergos. AE. A EXAMINAR. C-26. MBC- a MBC+. 50,-

2248 Lote 2 monedas Maiorina 22 mm. Acuñada el 383-388 d.C. MAGNO MÁXIMO. ARELATE.
Anv.: D.N. MAGN. MAXIMVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Máximo 
en pie a izquierda alzando a una mujer arrodillada. En exergo PCON y  VICTORIA AVGG. El 
Emperador a izquierda portando Victoria y estandarte. En exergo SCON. 5,81 grs. AE. C-3, 10; 
RIC-26a, 27a (Are.). MBC+. 40,-

2249 Lote 13 monedas fracción, 1/2 Centenional y Maiorina (11). Acuñadas el 395-423 d.C.
HONORIO. AE. Lote compuesto por 11 Maiorinas reducidas, todas reverso: GLORIA 
ROMANORVM, de diversas cecas (ALEJANDRIA, 3x ANTIOQUIA, 2x CONSTANTINOPLA, 
CYZICUS, 2x HERACLEA y 2x LUGDUNUM) y dos pequeños bronces (Fracción y 1/2 
Centenional) posibles imitaciones barbaras. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 60,-

MONEDAS BIZANTINAS

2250 Follis. ANASTASIO I (491-518 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto diademado a derecha. 
Rev.: M, encima cruz, a los lados estrellas, debajo (letra). En exergo: CON. 16,86 grs. AE. Se-19. MBC. 20,-

2251 Follis. JUSTINIANO I (527-565). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto acorazado y con casco de 
frente sosteniendo globo crucífero. Rev.: M grande entre ANNO y X/X/I, debajo letra gamma, 
en exergo: CON. 19,37 grs. AE. Ø 33 mm. Se-163. EBC-. 40,-

2252 Follis. JUSTINIANO I (527-565). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto acorazado y con casco de 
frente sosteniendo globo crucífero. Rev.: M grande entre ANNO y X/III, debajo letra delta, en 
exergo: CON. 21,50 grs. AE. Ø 38 mm. Cospel de gran tamaño. Se-163. MBC+. 30,-

2253 Follis. JUSTINIANO I (527-565). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto acorazado y con casco de 
frente sosteniendo globo crucífero. Rev.: M grande entre ANNO y XII, debajo B, en exergo: 
CON. 20,47 grs. AE. Ø 46 mm. Cospel de gran tamaño. Se-163. (MBC+). 30,-

2254 Follis. JUSTINIANO I (527-565). NICOMEDIA. Anv.: Busto a derecha. Rev.: M, encima cruz, a 
los lados estrellas, debajo B. En exergo: NIKH. 16,15 grs. AE. Se-198. MBC/MBC+. 20,-

2255 Follis. JUSTINIANO  I (527-565). NICOMEDIA. Anv.: Busto acorazado y con casco de frente 
sosteniendo globo crucífero. Rev.: M grande entre ANNO y V/II, debajo A, en exergo: NIKO. 
20,46 grs. AE. Ø 35 mm. Se-201. MBC. 20,-

2256 Follis. (546-547 d.C.). JUSTINIANO I. CYZICUS. Anv.: Busto acorazado de frente, con globo, 
alrededor leyenda. Rev.: M encima cruz, debajo B, a los lados A / N / N / O - X X. En exergo: 
KYZ. 19,45 grs. AE. Pátina verde. Se-207. MBC+. 75,-
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2257 Follis. JUSTINIANO I (527-565). THEOUPOLIS. Anv.: Busto acorazado y con casco de frente 
sosteniendo globo crucífero. Rev.: M grande entre ANNO y XIII, debajo letra gamma, en 
exergo: OYMO. 21,94 grs. AE. Ø 40 mm. Cospel de gran tamaño. (algo repintada en reverso). 
Se-218. MBC. 30,-

2258 1/2 Follis. (568-569 d.C.). JUSTINIANO II. TESALÓNICA. Anv.: Justino II y Sofia sentados de 
frente. Rev.: K encima cruz, a los lados A / N / N / O - 4. En exergo: TES. 5,59 grs. AE. Se-366. 
MBC-/MBC. 20,-

2259 Follis. (568-569 d.C.). JUSTINIANO II. NICOMEDIA. Anv.: Justino II y Sofia sentados de frente. 
Rev.: M encima cruz, debajo B, a los lados A / N / N / O - 4. En exergo: NIKO. 12,69 grs. AE. 
Se-369. MBC-/MBC. 35,-

2260 Follis. JUSTINO II. CYZICUS. Anv.: Justino y Sofía sentados en trono con globo crucífero y 
cetro. Rev.: M, encima cruz, a izquierda A / N / N / O, a derecha YI, debajo KYZ. 16,26 grs. AE. 
Se-372. EBC-. 40,-

2261 Follis. ANÓNIMA, ATRIBUIDA A BASIL II y CONSTANTINO VIII (976-1025 d.C.). Anv.: 
Busto de Cristo de frente. Rev.: Leyenda en cuatro lineas. 20,62 grs. AE. Clase A2. (Pequeñas 
oxidaciones). Se-1813. (MBC+). 25,-

2262 Follis. ANÓNIMA, ATRIBUIDA A BASIL II y CONSTANTINO VIII (976-1025 d.C.). Anv.: Busto 
de Cristo de frente. Rev.: Leyenda en cuatro lineas. 9,30 grs. AE. Clase A2. Se-1813. MBC. 20,-

2263 Follis. ANÓNIMA, ATRIBUIDA A BASIL II y CONSTANTINO VIII (976-1025 d.C.). Anv.: Busto 
de Cristo de frente. Rev.: Leyenda en cuatro lineas. 11,19 grs. AE. Clase A2. Se-1813. MBC. 20,-

2264 Lote 2 monedas Follis. 1020-1028 d.C. ANÓNIMO CLASE A2. EN TIEMPOS DE BASILEO II y 
CONSTANTINO VIII. Anv.: Cristo. Rev.: Leyenda en cuatro lineas. 9,44 y 12,87 grs. AE. Se-1813. 
MBC- a MBC. 40,-

2265 Aspron Trachy. MANUEL I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado de 
frente, a los lados IC - XC. Rev.: Manuel I y la Virgen en pie de frente. 3,52 grs. Ve. Se-1963. MBC+. 35,-

2266 Aspron Trachy. MANUEL I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado de 
frente, a los lados IC - XC. Rev.: Manuel I y la Virgen en pie de frente. 4,92 grs. Ve. Se-1963. MBC+. 40,-

2267 Aspron Trachy. MANUEL  I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado 
de frente, a los lados IC - XC. Rev.: Manuel I y la Virgen en pie de frente. 4,00 grs. Ve. Se-1963. 
MBC/MBC+. 30,-

2268 Aspron  Trachy. (1143-1180). MANUEL I COMMENUS. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo 
entronizado de frente. Rev.: Manuel I de frente coronado sosteniendo cetro y globo 
cruciforme. 3,99 grs. Ve. Se-1963. MBC-/MBC. 25,-

2269 Aspron Trachy. MANUEL I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: La Virgen entronizada 
de frente. Rev.: Manuel I en pie de frente. 4,25 grs. Ve. Se-1964. MBC+. 30,-

2270 Aspron Trachy. MANUEL I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: La Virgen entronizada 
de frente. Rev.: Manuel I en pie de frente. 3,09 grs. Ve. Se-1964 sim. MBC/MBC+. 25,-

2271 Aspron Trachy. MANUEL I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: La Virgen entronizada 
de frente. Rev.: Manuel I en pie de frente. 3,24 grs. Ve. Se-1964. MBC. 25,-

2272 Aspron Trachy. (1143-1180 d.C.). MANUEL I. CONSTANTINOPLA. Anv.: Virgen entronizada 
de frente sosteniendo a Cristo niño. Rev.: Manuel, de pie, con lábaro y globo. 3,4 grs. Ve. Se-
1964. MBC. 25,-
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2273 Aspron Trachy. MANUEL I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado de 
frente entre dos estrellas, a los lados IC - XC. Rev.: Manuel I y la Virgen en pie de frente. 3,64 
grs. Ve. Se-1966. (MBC+). 25,-

2274 Aspron Trachy. (1143-1180 d.C.). MANUEL I. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo en pie de 
frente, a los lados estrellas. Rev.: Manuel I en pie y la Virgen. 4,02 grs. Ve. Se-1966 sim. MBC-/MBC. 25,-

2275 Aspron Trachy. ISAAC II (1185-1195). CONSTANTINOPLA. Anv.: La Virgen entronizada de 
frente. Rev.: Isaac de pie con cetro. 4,48 grs. Ve. Se-2003. (MBC/MBC+). 25,-

MONEDAS MEDIEVALES

REINO DE NAVARRA

2276 Dinero. SANCHO VII. ESCASA. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARRE. Estrella 
sobre creciente. 0,68 grs. Ve. (Parte cospel faltado). Cru.VS-224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2 sim. MBC+. 125,-

2277 Dinero. TEOBALDO I (1234-1253). ESCASA. Anv.: +TIOBALD REX. Cruz interior. Rev.: +DE 
NAVARRE. Castillo esquemático, creciente y estrella. 0,88 grs. Ve. (Leve falta de cospel). Cur.
VS-226; Ros-3.10.1. MBC-. 100,-

REINO DE CASTILLA Y LEÓN, Unión Temporal

2278 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFVS REX. Cruz patada. Rev.: +TOLETVO. Crismón. 
1,04 grs. Ve. Variante con punto en el cuarto espacio del reverso. FAB-5.3. MBC+. 50,-

2279 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. 0,96 grs. Ve. Punto en el primer cuadrante del anverso. FAB-
5.5. MBC+. 50,-

2280 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. 0,65 grs. Ve. FAB-8. MBC+. 50,-

2281 Reproducción en plomo de Dobla de 5 Enriques. (¿Siglo XX?). ENRIQUE IV. BURGOS. 96,42 
grs. Pb. Tipo FAB-640. EBC-. 50,-

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

2282 4 Maravedís. BURGOS. 9,84 grs. Castillo entre medias lunas, debajo B. (Grieta). AC-120. MBC. 30,-

2283 1 Real. BURGOS. 3,42 grs. Sin marcas. Cruz patada en leyenda. B en campo. 6 flechas. AC-297. MBC. 50,-

2284 1 Real. SEVILLA. 3,27 grs. P- Escudo -S. AC-440. MBC. 50,-

2285 1 Real. SEVILLA. 3,26 grs. P-Escudo-S. AC-440. MBC-. 35,-

2286 1 Real. TOLEDO. 3,27 grs. T- Escudo -Cruz de puntos. AC-464. MBC. 75,-

2287 1 Real. TOLEDO. Anv.: Cruz de 5 puntos - Escudo - T. Rev.: 6 flechas. 3,20 grs. AC-465. MBC. 100,-

JUANA Y CARLOS

2288 2 Reales. MÉXICO. ESCASA. 6,31 grs. M - Escudo - L. (Golpecitos, limpiada). AC-101. BC+. 60,-
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FELIPE II

2289 2 Reales. MÉXICO. O. 6,23 grs. (Perforación reparada). Pátina. AC-357. MBC-. 40,-

FELIPE III 

2290 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. 1,22 grs. AC-374. EBC-. 50,-

2291 1 Real. 1611. ZARAGOZA. ESCASA. 3,28 grs. (Oxidaciones y rayitas en reverso). AC-575. MBC/MBC-. 100,-

2292 2 Reales. 16__. TOLEDO. C. 6,91 grs. AC-Tipo 137. MBC. 50,-

FELIPE IV 

2293 8 Maravedís. 1662. MADRID. Y. 1,69 grs. Marca de ceca tumbada. (Algo descentrada). AC-364. EBC-. 30,-

2294 16 Maravedís. 1662. MADRID. S. 4,89 grs. AE. Acuñación algo descentrada. AC-468. MBC. 50,-

2295 1/2 Real. 1652. SEGOVIA. BR. 1,30 grs. Ensayadores invertidos. Pátina. AC-632. EBC-. 60,-

2296 1/2 Real. 1627. SIN MARCA DE CECA. 1,64 grs. AC-650. MBC. 35,-

2297 1 Real. MEXICO. 3,53 grs. AC-Tipo199?. BC+. 60,-

2298 8 Reales. POTOSI?. 24,02 grs. AC-Tipo327?. MBC. 120,-

2299 8 Reales. 1668. POTOSÍ. E. 26,74 grs. FALSA DE ÉPOCA en metal blanco. Moneda híbrida 
macuquina a nombre de Felipe IV (1621-1665) con fecha del reinado de Carlos II. Pátina oscura. MBC-.30,-

2300 Reproducción 50 Reales. 1620. SEGOVIA. . 141,80 grs. AR. Ø 80 mm. Acuñación del siglo 
XX. Reproducción no coincidente, ya que si bien Felipe III acuñó cincuentines en 1620, el 
reinado de Felipe IV no empezó hasta 1621, y no acuñó cincuentines hasta 1635. EBC. 120,-

2301 3 Tari. MESSINA. D.G./V. 7,78 grs. AR. Pátina. Vti-Tipo 29. MBC. 50,-

GUERRA DELS SEGADORS 

2302 Lote 5 monedas Sisé. 1642 a 1651. PRINCIPAT (2) y LLUIS XIV. BARCELONA (4) y GIRONA. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+. 40,-

CARLOS II

2303 1/2 Real. 1686. SEGOVIA. BR. 1,52 grs. (Perforación). Pátina. AC-196. MBC. 45,-

2304 Divuité. 1688. VALENCIA. 1,88 grs. AC-332. MBC+. 50,-

2305 2 Reales. 1682. SEGOVIA. 6,57 grs. (Golpes). AC-442. BC+. 25,-

CARLOS III, Pretendiente

2306 2 Reales. 1709. BARCELONA. 5,05 grs. AC-30. MBC. 50,-

2307 2 Reales. 1710. BARCELONA. 4,11 grs. AC-31. MBC/MBC-. 60,-
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2308 2 Reales. 1711. BARCELONA. 4,08 grs. AC-32. BC+. 20,-

FELIPE V 

2309 1/2 Real. 1745. MÉXICO. M. 1,56 grs. AR. Columnario. Pátina. AC-270. MBC-. 35,-

2310 1 Real. 1726. SEVILLA. J. 2,92 grs. Pátina. AC-649. EBC-. 60,-

2311 1 Real. 1745. SEVILLA. P.J. 2,72 grs. Pátina. AC-668. MBC+. 15,-

2312 2 Reales. 1718. CUENCA. J.J. 5,17 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-670. MBC-. 20,-

2313 2 Reales. 1708. SEGOVIA. Y. 5,2 grs. Corona divide la fecha. Pátina irregular. AC-942. EBC-. 50,-

2314 2 Reales. 1708. SEGOVIA. Y. 4,47 grs. Corona divide la fecha. Pátina irregular. AC-942. MBC-. 20,-

2315 2 Reales. 1732. SEVILLA. P.A. 5,59 grs. (Levísimas oxidaciones). Pátina. AC-988. EBC. 70,-

2316 4 Reales. 1734. MADRID. J.F. 12,55 grs. AC-1064. MBC. 75,-

2317 2 Reales. 1724. MADRID. ESCASA. 5,35 grs. AC-28. MBC-. 75,-

LUIS I 

2318 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,69 grs. AR. AC-28. MBC. 75,-

2319 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,46 grs. AR. AC-28. MBC-. 60,-

FERNANDO VI

2320 1/2 Real. 1758. MÉXICO. M. 1,66 grs. Columnario. Corona real e imperial sobre columnas. AC-
97. MBC+. 40,-

2321 2 Reales. 1758. MADRID. J.B. 5,95 grs. AR. AC-282. MBC+. 40,-

2322 4 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. ESCASA. 13,1 grs. Columnario. (Perforación reparada). AC-389. MBC-. 50,-

CARLOS III 

2323 2 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. (Leves rayitas, algo limpiada). AC-669. EBC-. 50,-

2325 8 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. 26,38 grs. Con resello dudoso de Honduras Británica (1800) y 
flor de lis (Puerto Rico). Not encapsulated por NGC questionable authenticity. Pátina oscura y 
resellos chinos. MBC-. 90,-

2326 8 Reales. 1784. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. Leves rayitas de acuñación en reverso. (Pequeños 
golpecitos). AC-1126. MBC. 50,-

2327 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,75 grs. (Leves golpecitos). AC-1258. MBC+. 100,-

2328 1/2 Escudo. 1774. MADRID. P.J. 1,74 grs. (levísimas rayitas). AC-1259. MBC/MBC+. 100,-

2329 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,75 grs. (Restos de soldadura a las 12h.). AC-1280. MBC-/MBC. 75,-

2330 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,68 grs. (Pequeña rayitas). AC-1280. MBC-. 100,-
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2331 4 Escudos. 1788/7. MADRID. M. 13,39 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1794. MBC/MBC+. 600,-

2332 4 Escudos. 1788/7. MADRID. M. 13,34 grs. (Pequeñas rayitas y rotura de cuño en anverso). 
AC-1794. MBC-/MBC. 550,-

2333 4 Escudos. 1788/7. MADRID. M/J.D. 13,41 grs. Acuñación algo floja en anverso. AC-1794 var. 
rectificación ensayadores. MBC-/MBC. 575,-

2334 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,46 grs. AC-1795. EBC-. 600,-

2335 4 Escudos. 1788. MADRID. M. AC-1795. MBC+. 600,-

2336 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,28 grs. AC-1795. MBC-/MBC. 600,-

2337 4 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M/C.F. 13,35 grs. (Hojita en reverso, pequeños golpecitos y 
rayitas). AC-1901. MBC. 600,-

2338 1/2 Carlino. 1758. NÁPOLES. M.-M./R. 0,93 grs. AR. (Pequeñas rayitas). Vti-128. MBC-. 35,-

CARLOS IV

2339 1/4 Real. 1801. MÉXICO. 0,83 grs. (Perforación). AC-131. MBC+/EBC-. 25,-

2340 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,34 grs. (Rayas). AC-1110. MBC. 150,-

2341 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,35 grs. (Leves rayitas). AC-1110. MBC-. 140,-

2342 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,58 grs. AC-1282. MBC-. 250,-

2343 2 Escudos. 1801. MADRID. F.M. 6,7 grs. Platino sobredorado. FALSA de ÉPOCA. Barrera-473. EBC. 250,-

2344 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,51 grs. AC-1474. MBC/MBC+. 600,-

2345 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,38 grs. (Leves golpecitos). AC-1474. MBC. 600,-

2346 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,21 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1474. MBC-. 500,-

INFANTES DE ESPAÑA 

2347 1 Carlino. 1794. FERNANDO IV DOS SICILIAS. NÁPOLES. M/A-P. 2,29 grs. AR. Pátina. Vti-237. MBC+.50,-

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA 

2348 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,35 grs. Pátina. AC-34. MBC. 75,-

2349 1 Peseta. 1814. BARCELONA. RARA. 5,06 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. AC-
39. MBC-/BC+. 120,-

2350 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,08 grs. Acuñación floja en el centro, normal en estas 
piezas. Pátina. AC-40. MBC. 120,-

2351 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,81 grs. Acuñación algo floja en el centro, normal en estas 
piezas. Pátina. AC-45. (MBC+). 120,-
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JOSÉ NAPOLEÓN

2352 4 Reales. 1809. MADRID. A.I. 5,56 grs. AC-13. BC+/MBC-. 20,-

FERNANDO VII 

2353 8 Maravedís. 1812. JUBIA. 10,50 grs. (Leve grieta en canto y hojitas). AC-190. EBC-. 70,-

2354 1/2 Real. 181_. GUYANA. 2,04 grs. AE. (Rayitas). AC-Tipo 84. MBC+/MBC-. 50,-

2355 1/2 Real. 1810. LIMA. J.P. RARA. 1,48 grs. (Leves rayitas). AC-351. BC+. 25,-

2356 1 Real. 1816. NUEVO REINO. F.J. RARA. 3,08 grs. Busto de Carlos IV. AC-653. BC+. 60,-

2357 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 12,97 grs. Módulo 4 Reales. Resellado. AC-1088. MBC-/BC+. 30,-

2358 1 Duro. 1808. GIRONA. 25,14 grs. (Rayita). AC-1201. MBC. 120,-

2359 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,56 grs. (Limpiada). AC-1293. MBC. 120,-

2360 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,72 grs. Busto imaginario. AC-1308. MBC. 60,-

2361 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,79 grs. (Defecto acuñación en canto). AC-1333. MBC-. 50,-

2362 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,83 grs. (Oxidaciones limpiadas, golpe). AC-1336. MBC. 60,-

2363 Lote 2 monedas 4 y 8 Reales. 1812 y 1811. SOMBRERETE DE VARGAS. ESCASAS. 12,32 y 25,13 
grs. 8 Reales con pátina. AC-1140, 1426. BC+. 150,-

2364 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,70 grs. (Golpecitos). AC-1486. (MBC+). 100,-

2365 Sello  pendiente  de  documento  en  plomo. (1814-1833). Anv.: Busto de Fernando VII a 
derecha, alrededor leyenda. Rev.: Armas de España con toisón de oro. 584,48 grs. Pb. Ø 80 
mm. Sín cordón. (Golpes). (MBC). 200,-

ISABEL II 

2366 8 Maravedís. 1837. PAMPLONA. 10,17 grs. AE fundida. AC-119. MBC-. 50,-

2367 10 Reales. 1854. BARCELONA. 12,95 grs. AC-509. MBC. 50,-

2368 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,92 grs. (Golpecitos). AC-591. MBC-. 60,-

2369 20 Reales. 1851. MADRID. 26,06 grs. (Pequeños golpecitos). AC-593. MBC+. 90,-

2370 20 Reales. 1854. MADRID. 25,80 grs. (Golpecitos). AC-596. MBC. 75,-

2371 20 Reales. 1851. SEVILLA. 25,75 grs. (Descolgada). Ligera pátina. AC-626. MBC-. 60,-

2372 20 Reales. 1852. SEVILLA. 25,76 grs. (Ligeros golpecitos). AC-628. MBC-. 60,-

2373 20 Reales. 1854. SEVILLA. 25,3 grs. (Golpecitos). Ligera pátina. AC-629. MBC-. 60,-

2374 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,86 grs. (Golpecitos y rayitas). Pátina. AC-632. MBC-. 60,-

2375 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,7 grs. (Algo limpiada). AC-647. MBC. 70,-

2376 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,7 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-647. MBC. 70,-
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2377 2 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 25,85 grs. (Golpecitos). AC-648. MBC. 75,-

2378 20 Reales. 1861. MADRID. 1,74 grs. AU. AC-672. MBC. 90,-

2379 20 Reales. 1861. MADRID. 1,59 grs. AU. (Rayas, descolgada). AC-672. (MBC). 80,-

2380 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. (Pequeños golpecitos). AC-691. MBC+/EBC-. 150,-

2381 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. (Pequeños golpecitos en canto). AC-707. MBC+. 250,-

2382 100 Reales. 1862. MADRID. 8,31 grs. (Pequeños golpecitos). AC-789. EBC-. 350,-

2383 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,31 grs. AC-796. MBC+. 350,-

2384 10 Escudos. 1867. MADRID. (*18-68). 8,43 grs. FALSA DE ÉPOCA en platino sobredorado. 
(Golpe en reverso, posible prueba de metal). EBC-. 300,-

2385 10 Escudos. 1868. MADRID. 8,38 grs. FALSA DE ÉPOCA en platino sobredorado. MBC+. 200,-

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2386 5 Pesetas. 1869 (*18-__). S.N.-M. RARÍSIMA. 25,21 grs. Segunda estrella anepígrafa. Mítica 
pieza de la Numismática Española. Certificado de Autenticidad expedido por Juan Cayón el 
20 de noviembre de 2018, en el que consta que se trata de una pieza original reacuñada con 
cuños originales pero algo gastados. (Pequeña grieta en canto. Leves rayitas en anverso). 
Pleno brillo original. Cy-17436. EBC+. 14.000,-

AMADEO I

2387 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original con pequeñas 
manchitas. EBC-. 150,-

CARLOS VII, Pretendiente

2388 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso no coincidentes. Tipo medalla. AC-5. MBC-. 75,-

ALFONSO XII

2389 1 Peseta. 1876 (*18-__). D.E.-M. Segunda estrella no visible. (Rayitas). MBC. 30,-

2390 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. Leve pátina irisada y oscura en reverso. MBC+. 50,-

2391 1 Peseta. 1885 (*18-8_). M.S.-M. Segunda estrella no visible. (Levísimas rayitas de limpieza). MBC+. 40,-

2392 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Leves golpecitos en canto y levísima rayita en reverso). EBC-. 50,-

2393 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves restos de verdín en anverso). EBC. 150,-

2394 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos, oxidaciones en canto). Brillo original. EBC. 120,-

2395 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Ligeros golpecitos y oxidaciones en canto). Restos de brillo 
original. EBC-/EBC. 100,-
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2396 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves golpecitos, ligera oxidación). Restos de brillo original. EBC. 120,-

2397 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Leves golpecitos, pequeña oxidación en canto). EBC-. 75,-

2398 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. EBC-. 40,-

2399 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC. 350,-

2400 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC. 350,-

2401 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC-. 350,-

2402 25 pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Levísimas rayitas). Restos de brillo original. EBC+. 350,-

2403 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Rayitas en anverso). EBC. 350,-

2404 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Pátina anaranjada. MBC+. 350,-

2405 25 pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Levísimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. 
EBC/EBC+. 350,-

2406 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-/EBC. 350,-

2407 Lote 4 monedas 25 Pesetas. A EXAMINAR. 1877 D.E.-M. (2), 1878 D.E.-M. y 1880 M.S.-M. 
Sirvieron de joyas. Todas con anillas a las 12 h. A EXAMINAR. (MBC- a MBC). 1.200,-

2408 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,07 grs. (Algo limpiada. Golpe en campo de anverso, leves 
rayitas). EBC. 350,-

2409 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC. 350,-

2410 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1879 (*18-79) E.M.-M., 1880 (*18-80) M.S.-M.; 1881 (18-81) M.S.-M. 
(Algunos golpecitos en gráfila). A EXAMINAR. EBC- a EBC. 1.000,-

2411 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Raya y golpecitos). MBC+. 350,-

ALFONSO XIII

2412 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas y ligeramente limpiada). EBC-. 200,-

2413 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original con leve pátina 
irregular. EBC-. 50,-

2414 50 Céntimos. 1899 (*18-99). S.G-V. Parte brillo original. SC-. 50,-

2415 50 Céntimos. 1899 (*18-99). S.G-V. Restos de brillo original. EBC+. 40,-

2416 50 Céntimos. 1900 (*19-00). S.M.-V. SC-. 50,-

2417 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecito en canto). Leve pátina. MBC+. 100,-

2418 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Restos de brillo original. (Golpecitos). EBC-/EBC. 60,-

2419 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P/D.E.-M. 24,83 grs. E del ensayador clara en parte baja de la P. 
(Leves rayitas). Pátina. Vico.Segarra-178.2. EBC-. 40,-

2420 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Rayitas en anverso). EBC-. 50,-

2421 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Primera estrella algo floja pero visible. Pátina irregular. EBC. 60,-
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2422 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Parte de brillo original. (Leves golpecitos). EBC-. 50,-

2423 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Limpiada, rayitas). EBC. 45,-

2424 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. Leve pátina. SC-. 60,-

2425 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Ligera pátina en reverso y brillo original. SC-. 60,-

2426 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. (Leves rayitas). EBC+. 70,-

2427 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. EBC. 35,-

2428 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Restos de brillo original. EBC. 45,-

2429 5 Pesetas. 1897. MANILA. S.G.-V. Pátina. EBC-. 60,-

2430 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (leves golpecitos). EBC-. 90,-

2431 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecitos). MBC-. 200,-

2432 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Golpecitos). EBC-/EBC. 275,-

LOTES CENTENARIO

2433 Lote 24 monedas 1 (12) y 2 Pesetas (12). 1870 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO 
XIII. 1 Peseta: 1899 (2), 1900 (3), 1901 (2), 1903 (2), 1904 (3). 2 Pesetas 1870 (6), 1882(6). A EXAMINAR. 
BC a MBC. 80,-

2434 Lote 17 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I y ALFONSO 
XII y ALFONSO XIII. Incluye 1893 P.G.-V. Varios años repetidos. Alguna estrella no visible. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 175,-

II REPÚBLICA

2435 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 55,-

2436 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. HG-231/232; Vti-L44/L45. EBC. 100,-

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

2437 Serie 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. ARENYS DE MAR. Al. AC-6/7; Vti-L18/19. SC-. 200,-

2438 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y 
CuNi (2). HG-197/199; Vti-L1/L3. EBC a EBC+. 60,-

2439 10 Céntimos. AYUNTAMIENTO DE CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC. 30,-

2440 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Acuñación floja, normal en esta pieza. AC-45; HG-235. (MBC-). 50,-

2441 Serie 5 monedas 5 a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. HG-203/207; Vti-L6/L10. 
EBC- a EBC. 120,-

2442 Serie 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA y 
BURGOS. CuNi. La de 50 Céntimos con y sin PJR. AC-33/35; HG-200/202. MBC+ a SC. 80,-
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2443 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. ESCASA. Ni, AE y latón. Vti-L41, L42, 
L43. MBC+ a EBC. 200,-

ESTADO ESPAÑOL

2444 Lote 2 monedas 10 Céntimos. 1940 y 1941. Al. Ambas con PLVS con V. AC-6, 9; HG-242a/43a. MBC+. 50,-

2445 Lote de 20 monedas de 1 pta. 1944-1963. VARIOS. 4 Series completas de los años 1944, 1947 
(8), 1953 (6) y 1963 (5). A EXAMINAR. MBC a EBC+. 75,-

2446 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática 
y Medallística. Barcelona 1958. Con entrada y sobre de celofán original. SC. 110,-

2447 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y 
Medallística Barcelona. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 50,-

2448 Lote 6 monedas 5 (2) y 25 Pesetas (4). 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática 
y Medallística. A EXAMINAR. EBC- a SC. 75,-

REACUÑACONES OFICIALES

2449 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. Brillo original. SC. 150,-

JUAN CARLOS I

2450 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I 
Serie completa en plata: Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. FDC. 125,-

2451 Anv.: CENTENARIO DE LA PESETA. JUAN CARLOS I. Lote de 50 carteritas F.N.M.T. 1975 (*76). 
A EXAMINAR. SC. 100,-

2452 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. 
II Serie completa en plata: Patio de los Leones, Urogallo, Cabra hispánica y Velazquez. Sin 
estuches ni certificados. PROOF. 125,-

2453 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. 
III Serie completa en plata: Osos, Lobos, Parc Güell y las Florestas de Goya. Sin estuches ni 
certificados. PROOF. 125,-

2454 Lote 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN.
AR. I Serie completa en plata: Fernando VI, Felipe V, Luis I y Retrato real. Sin estuches ni 
certificados. PROOF. 125,-

2455 Serie 14 monedas Tamaño duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS 
MUNDOS 1492-1992. AR. Diferentes paises Iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 250,-

2456 Serie 10 monedas tamaño duro. 1994. II SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS 
MUNDOS 1492-1992. AR. Animales autóctonos en peligro de estinción. Diferentes países 
iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 200,-

2457 Serie 12 monedas tamaño duro. 1997. III SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS 
MUNDOS 1492-1992. AR. Danzas y trajes típicos. Diferentes países iberoamericanos. En hojas 
de álbum. PROOF. 200,-
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2458 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euros. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR. Maurice 
Farman, Nieuport y Plus Ultra. Sin estuches ni certificados. FDC. 100,-

V CENTENARIO

2459 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie 
completa en plata. Sin estuches ni certificados. FDC Brillo. 120,-

2460 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie 
completa en plata. Sin estuches ni certificados. FDC Mate. 120,-

2461 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AR. III Serie 
completa en plata. Sin estuches ni certificados. FDC Brillo. 125,-

2462 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. IV Serie 
completa en plata. Sin estuches ni certificados. FDC Brillo. 125,-

2463 Lote 5 monedas 5.000, 10.000, 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1989. AU. I Serie completa 
en oro: Reyes Católicos, Mar tenebroso, Pinzón, Esfera armilar y Rosa de los vientos. Sin 
estuches ni certificados. FDC. 2.550,-

2464 Lote 5 monedas 5.000, 10.000, 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. II Serie completa 
en oro: Carlos I, Felipe II, Tupac Amaru, Quauhtemoc, Felipe V. Sin estuches ni certificados. FDC. 2.550,-

OLIMPIADA BARCELONA 1992

2465 Lote 3 monedas 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. I Serie completa en oro: Hockey, 
Sagrada Familia y Atleta Cósmico. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.800,-

2466 Lote 3 monedas 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. II Serie completa en oro: Ruinas 
Empuries, Gimnasia y Príncipe Baltasar Carlos. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.800,-

EMISIONES EN ECU

2467 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1995. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR. I Serie: Ancla, Don Juan 
de Austria y Churruca, Gravina y Alcalá Galiano. Sin estuches ni certificados. FDC. 100,-

2468 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1996. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR. II Serie: Timón, Coca de 
Mataró, Topete, Antequera y Álvar González. Sin estuches ni certificados. FDC. 100,-

2469 Serie 5 monedas 1, 5, 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AR (2) y AU (3). Rapto de Europa, Plus Ultra, Felipe 
II y Carlos I (2). Sin estuches ni certificados. FDC. 2.450,-

2470 Serie 5 monedas 1, 5, 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AR (2) y AU (3). Rapto de Europa, Plus Ultra, Felipe 
II y Carlos I (2). En estuches originales con certificados. FDC. 2.450,-

2471 Lote 3 monedas 1, 25 y 100 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR (2) 
y AU. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.600,-

2472 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 100 Ecu. 1994. CERVANTES- DON QUIJOTE. AR (3) y AU. Sin 
estuches ni certificados. FDC. 1.600,-
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LOTES Y COLECCIONES

2473 1989-2014. Lote compuesto por estuche de V CENTENARIO con 5 monedas de plata (de 
100 a 2.000 pts.), medalla de plata JUAN CARLOS I (2014) y estuche con 13 medallas de plata 
´SORIA MONUMENTAL´. OCASION. A EXAMINAR. 50,-

2474 Lote de 400 monedas aprox. Diversos años y calidades. A EXAMINAR. 25,-

MONEDAS EXTRANJERAS

2475 AUSTRIA. Lote 2 monedas y 6 medallas de plata. Siglo XX. AR. Resto final de colección. 
Contiene medallas en estuches originales, con certificados. EBC y PROOF. 70,-

2476 CHINA. Lote 2 monedas Bang Liang y Wu Zhu. 220-180 y 175-119 a.C. AE. Hartill-7.8, 7.16. MBC. 25,-

2477 Lote 7 monedas Bang Liang, Wu Zhu y Cash. AE. A EXAMINAR. Hartill-7.17, 8.8, 16.16, 16.442, 
16.486, 20.296. MBC- a MBC+. 40,-

2478 ESTADOS UNIDOS. Lote 118 monedas 5 Cents. 1938 a 1980. Ni. Lote montado en 2 álbumes 
especificos ´Jefferson Nickels´. La mayoria diferentes. Incluye algunas monedas de Canadá 
del mismo tamaño. Álbums algo deteriorados. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 70,-

2479 Lote 90 monedas Dime. 1946 a 1980. AR y Ni. Lote montado en álbum especifico ´Jefferson 
Nickels´. La mayoría diferentes. Incluye algunas monedas de Canadá del mismo tamaño. 
Álbum algo deteriorado. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 70,-

2480 Lote 102 monedas Quarter Dollar. 1932 a 2002. Ni. Lote montado en 2 álbumes especificos 
´Whashington quarters´. La mayoría diferentes, algunas enganchadas con cinta 
adhesiva. Incluye algunas monedas de Canadá del mismo tamaño. Álbums deteriorados. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 140,-

2481 FRANCIA. 5 Francos. 1856-A. PARÍS. 25,03 grs. AR. (Golpecitos). Restos de brillo original. KM-
782.1. EBC. 30,-

2482 2006-2013. 8 Carteritas oficiales euro. 50,-

2483 GRAN BRETAÑA. 3 Chelines. 1815. JORGE III. BANCO DE INGLATERRA. AR. Ø 14, 50 mm. 
Bank Token. (Leves golpecitos). KM-Tn5; Spink-3770. MBC+. 100,-

2484 PORTUGAL. 2006-2013. 8 Carteritas oficiales euro. 50,-

2485 Lote de 10 sets de monedas diferentes: LETONIA, HONG KONG, MALAWI, SIRIA, QATAR,
FIJI, etc... A EXAMINAR. 25,-

2486 Lote de 61 monedas de plata (501 grs.) de diversos países. Algunas de ESPAÑA. A EXAMINAR. 245,-

2487 Lote de 300 monedas aprox. Varios países. Diversos años y calidades. A EXAMINAR. 30,-

BILLETES ESPAÑOLES

2488 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con 
matriz, margen superior y sin firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC. 180,-

2489 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con 
matriz, margen superior y sin firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC. 180,-
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2490 Lote 2 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con 
matriz, margen superior y sin firmas. Pareja correlativa. Ed-128B. SC. 225,-

2491 Lote 2 billetes 500 Reales de V. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, 
margen superior y sin firmas. Pareja correlativa. Ed-128B. SC. 225,-

GUERRA CIVIL

2492 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PCGS como 67 
GEM UNC OPQ (nº 686754.67/37561019). Ed-367a. SC. 200,-

2493 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Numeraciones correlativas. 
Ed-354. SC. 100,-

2494 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Numeraciones correlativas. 
Ed-354. SC. 100,-

2495 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Precintado y garantizado por PMG como 64 
CHOICE UNCIRCULATED (nº 1908485-004). Ed-366a. SC. 150,-

2496 Lote 7 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. 
(Picos de las esquinas levemente doblados). Ed-360. SC-. libre,-

2497 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Varios correlativos. Ed-360. SC. 150,-

2498 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Precintado y garantizado por PMG como 64 
CHOICE UNCIRCULATED EPQ (nº 1908048-005). Ed-356. SC. 100,-

2499 Lote 10 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. (Leves 
manchas difusas en los márgenes. Algunos, ondulaciones). Apresto original. Ed-361. (SC). 100,-

2500 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS como GEM 
UNC OPQ (nº 699777.66/37233749). Ed-365. SC. 450,-

2501 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Billete con la fecha rectificada a ´1945´ para intentar 
poner en circulación fraudulentamente en 1948. Intervenido Judicialmente, se adjunta Acta 
de la Intervención con el billete. (Roturas y pliegues). MUY INTERESANTE. Ed-351. MBC-. 100,-

2502 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Numeraciones correlativas, 
apresto original, manchas de humedad en el margen derecho. Ed-357. SC-. 200,-

2503 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE 
UNCIRCULATED (nº 1908288-009). Ed-362. SC. 600,-

JUAN CARLOS I

2504 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Serie sustitutiva 9A. (Leves arruguitas). Ed-E6c. SC-. 10,-

2505 Lote 11 billetes 1.000 (4) y 2.000 Pesetas (7). 12 Octubre 1992 y 24 Abril 1992. 3x 1.000 Pesetas 
Hernán Cortés, Sin serie, Correlativos (Marcas de pinzamiento en margen superior); 7x 2.000 
Pesetas Celestino Mutis, 4x Serie 1G correlativos y 3x Serie 1S trío correlativo. A EXAMINAR. 
Ed-482a, 482A, 483. SC. 100,-
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LOTES Y COLECCIONES

2506 Lote 3 billetes 500 (2) y 1.000 Pesetas. 1928 y 1931. Incluye 500 Ptas. 1928 Cardenal Cisneros, 
1.000 Pesetas 1928 San Fernando y 500 Ptas. 1931 Elcano. A EXAMINAR. Ed-356, 357, 361. 
MBC+ a EBC. 50,-

2507 Lote de 20 billetes diferentes. 1925-1970. VARIOS. Diversas calidades. A EXAMINAR. 24,-

2508 Lote 104 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas y 275 billetes de países del mundo. 1925 a 
1971. Destacan: 25 Ptas. S. Fr. Xavier, 25 Ptas. Florez Estrada, 25 Ptas. Gijón (Roto) o 50 Ptas 
Santander. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a SC. 125,-

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

ANDALUCÍA

2509 2 Pesetas. Ay. de ALCAUDETE (Jaén). RGH-313. SC-. 20,-

2510 1 Peseta. Frente Popular de PORCUNA (Córdoba). RGH-4243. EBC+. 35,-

ARAGÓN-FRANJA DE PONENT

2511 Lote de 4 billetes 50 Céntimos (2) y 1 Peseta (2). C.M. de ALCAÑIZ (Teruel). RGH-297/98, 
300/01. EBC/EBC+. 40,-

2512 Lote 3 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta (2). 18 Agosto 1937. C.M. de BARBASTRO (Huesca).
A EXAMINAR. RGH-881, 882, 883. MBC+ a EBC-. 30,-

2513 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 18 Agosto 1937. C.M. de BARBASTRO (Huesca).
A EXAMINAR. RGH-880, 881, 882. MBC+. 30,-

2514 50 Céntimos. 1937. C.M. de CASTELLOTE (Teruel). (Dobleces en esquinas). RGH-1792. SC-. 15,-

2515 1937. COLECTIVIDAD DE LAGATA (Zaragoza). Con y sin firmas. (Ligeramente roidos en 
margen superior). RGH-3089, 3089 var. SC-. 30,-

2516 1 Peseta. C.M. de MONZÓN (Huesca). RGH-3682. MBC+. 25,-

2517 50 Céntimos. 10 Junio 1937. C.M. de SARIÑENA (Huesca). MUY ESCASO. RGH-4785. SC. 30,-

2518 1 Peseta. 10 Junio 1937. C.M. de SARIÑENA (Huesca). ESCASO. (Algo sucio). RGH-4786. MBC. 20,-

2519 Lote 2 billetes 50 Céntimos, 1 Peseta. 10 Octubre 1937. Ay. De TAMARITE (Huesca). RGH-
4973, 4974. MBC+a SC. 40,-

ASTURIAS

2520 5 Pesetas. 1934. FÁBRICA DE MIERES. COOPERATIVA DE CONSUMO LA EQUITATIVA.
MUY RARO. Rotuas. RGH-3519. MBC-. 120,-

CASTILLA - LA MANCHA

2521 25 Céntimos. Emisión 1937. C.M. de CIUDAD REAL. RGH-1980. SC-. 25,-
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2522 50 Céntimos. 1 Septiembre 1937. C.M. de CRIPTANA (Ciudad Real). (Algo sucio). RGH-2097. MBC. 35,-______________________________________________________________________________________________________________

MURCIA

2523 25 Céntimos. Marzo 1937. C.M. de LORCA (Murcia). MUY ESCASO. RGH-3229. MBC+. 25,-______________________________________________________________________________________________________________

VALENCIA

2524 50 Céntimos. Mayo 1937. C.M. de ALCIRA (Valencia). Mont-80b; RGH-325. EBC-. 20,-______________________________________________________________________________________________________________

2525 50 Céntimos. C.M. de BENICARLÓ (Castellón). RGH-1072c. SC. 35,-______________________________________________________________________________________________________________

2526 1 Peseta. 15 Agosto 1937. C.M de BENILOBA (Alicante). ESCASO. RGH-1123. MBC-. 15,-______________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS

2527 Lote 51 billetes. Siglo XX. Lote compuesto por billete español de la República, Estado Español 
y Juan Carlos y billete extranjero de diferentes países del mundo (destacan Kenya, Banque 
Centrale de l´Ouest, Portugal, Indonesia, Portugal.). BC a SC-.               75,-______________________________________________________________________________________________________________

2528   LOTE de 100 billetes variados de diversos países. SC. A EXAMINAR.              40,-______________________________________________________________________________________________________________

2529  LOTE de 200 billetes variados de diversos países. Algunos repetidos. SC. A EXAMINAR. 90,-                                                                                                                                                                 ______________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA

2530   Brown, C.J; Lane-Poole, S y Turner, P.J. Lote 3 libros MONEDAS de la INDIA. ESCASOS. 
Incluye: Catalogue of coins in the provincial museum Lucknow (Coins of the mughal 
emperors), The coins of Moghul emperors of Hindustan in British Museum y Roman coins 
from India. A EXAMINAR. EBC-.                                                                    120,-______________________________________________________________________________________________________________

SI DESEA VENDER, NO LO DUDE, PÓNGASE EN

PRÓXIMA SUBASTA, 17 DE DICIEMBRE DE 2022

DISCRECIÓN ABSOLUTA
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SUBASTA PUBLICA

SEGUNDA SESION
VIERNES 21 DE OCTUBRE
A LAS 18:30 DE LA TARDE
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ESPAÑA 1850 - 1900  ........................................................  40 - 270

ESPAÑA 1901 - 1931  ......................................................  271 - 411

DEBIDO AL DESCONCIERTO CREADO POR EL CATALOGO BÁSICO UNIFICADO DE EDIFIL 
DESDE 2019, CASA DE SUBASTAS DE MADRID, SEGUIRÁ UTILIZANDO COMO REFERENCIA 
EN SUS SUBASTAS, EL CATALOGO DE LA EDICIÓN DE 2018, HASTA NUEVO AVISO.

AVISO IMPORTANTE
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B I B L I O G R A F I A
1 LEGISLACION DE CORREOS. Florez y Tutor. Buena conservación. Algunas anotaciones. 

RARO. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2 CAMPOMANES POSTAS Y MONEDAS. Excelente conservación. MAGNIFICO. RARO. . . 75,–

3 MARCAS DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón. 
OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

4 MATASELLOS Y MARCAS. ESTUDIO SOBRE LOS SELLOS DE 4 CUARTOS DE LAS
EMISIONES 1856-1860-1862 de A. Laiz. Incluye MAPA ITINERARIO POSTAL. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

5 MATASELLOS Y MARCAS. ESTUDIO SOBRE LOS SELLOS DE 4 CUARTOS DE LAS
EMISIONES DE 1856, 1860, 1862 y 1864 de Angel Laiz. Incluye el mapa. A
estrenar. P.V.P. 200€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

6 ANUARIO GENERAL DE CORREOS. Barcelona, 1936. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

7 PANORAMA DE MADRID. POSTAS Y GALERAS. De Antonio Velasco Zazo. Muy bien
encuadernado. RARO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

8 4 LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES de J.M. Gomis, MANUAL DE LOS
ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA de D. Nentwich,
MARCAS LINEALES DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS de A.
Navarro y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO de V. Baixauli. OCASION. . LIBRE

9 3 LIBROS: EL CORREO LOCAL DE LA HABANA, ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA
EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS y ESTUDIO DEL SELLO
CONMEMORATIVO DE CUARTO CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE
PUERTO RICO 1493-1893. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

10 ENCICLOPEDIA DEL SELLO ´SARPE´ en 3 tomos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

11 2 CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES
ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 (1997). OCASION. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

12 10 CATALOGOS YVERT de EMISIONES ANUALES (2002-2011). Buena conservación. . LIBRE

13 4 CATALOGOS: FRANCIA (2009), MICHEL (ALEMANIA 1996) y 2 EDIFIL (2015 y
2002). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

14 CAJITA conteniendo libros y catálogos. Hay interesantes: MARCAS EJERCITOS
FRANCESES, XXI SIGLOS DE COMUNICACION EN ESPAÑA (correos), YVERT,
etc... Algunos nuevos a estrenar. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

15 NUMISMÁTICA. Caja conteniendo catálogos antiguos, de subastas, de referencias, etc.
Hay interesantes y raros. En general buena calidad. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

16 CAJITA conteniendo catálogos de SUIZA, LIECHTENSTEIN, 3 temáticos antiguos y
EDIFIL ESPECIALIZADO TOMOS I y II de 1991. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . LIBRE

17 4 CATALOGOS de J. Montaner: 2 de MONEDAS ESPAÑOLAS (REYES CATOLICOS
HASTA CARLOS I 1474-1556 y LOS AUSTRIAS 1556-1700), LOS RESELLOS Y
LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL.
OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

18 NUMISMÁTICA. Caja conteniendo catálogos antiguos, de subasta (Delta, Vicenti, etc.) y
catálogos de referencia. A destacar ´La Peseta´, de Vicenti, ´Monedas bizantinas´
de R. Ratto (reimpresión), subastas de Calicó y ´Monedas Imperio Romano´ de
Cohen (8 tomos). Buena calidad. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

19 CAJITA conteniendo catálogos antiguos de NUMISMATICA. A EXAMINAR. . . . . . . . . LIBRE

DOCUMENTOS ANTIGUOS

20 GRAN CAJA conteniendo documentos cartas de Cádiz, Guerra Independencia, 1 libro
ilustrado S. XVIII (reconocimiento nobleza), cédulas reales (muchas con
descripción), letras de cambio, papel sellado, sellos materiales, carpeta con mapas
antiguos, varios mapas locales de España (S. XVIII), etc. Gran mayoría S. XVIII y
XIX. INTERESANTE. REQUIERE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

21 GRAN CAJA conteniendo Reales Cédulas y Reales Órdenes de Temas sociales, religión, 
Bulas papales y Justicia (mayoría con descripciones). Incluye documentos S. XIV,
documentos GALICIA, firmas personajes (destaca pequeño archivo Duque de Arcos 
S. XVIII Ponce de León), Blasones, Cataluña (inlcuyendo varios números revista
1914). INTERESANTE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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22 GRAN CAJA conteniendo algo de papel sellado y centenares de cédulas o Real Orden 
de Temas Justicia, Comercio e Industria, Testamentos, Religión, etc. También
apartado de arrendamientos y ventas de tierras (S. XV a XVII). Gran mayoría
S.XVII y XVIII. Bien conservados. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

23 GRAN CAJA conteniendo documentos S. XVI-XIX. Incluye Real Cédula, Órdenes, etc.
Tema Universidades, Patentes, Música, Tierras, Ferrocarril. También apartado
firmas barones y marqueses. Muchos documentos de Ayuntamientos mayoría
catalanes (Montclar, Monistrol, Masqueda-Barcelona, Valls, Tamarit-Tarragona).
También algo de papel sellado moderno. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

24 GRAN CAJA conteniendo papel sellado, ejemplares diario, lotería Fortuna, lecturas con
grabados, licenciaturas militares, documento 1ª Guerra Carlista, Papel sellado
Napoleón I (alguna rara), sellos fiscales sobre documento, militaria, libro ilustrado 
(Madrid), S. XVII, etc. Mayoría S. XVIII y XIX. Hay mezcla material interesante y 
sin valor. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

25 GRAN CAJA conteniendo documentos de Mallorca, registros de embarque, billetes
lotería, cédulas y reales órdenes (mayoría con descripción), librito relacionados
Dr. Thebussem, normal uso papel sellado, etc. Gran mayoría S. XVIII y XIX.
INTERENSATE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

26 GRAN CAJA conteniendo centenares de documentos S. XVIII y XIX. Incluye bandos,
cédulas reales, correspondencia archivos Lasada y Corradellas, Guerra
Independencia, sellos Parroquiales y Notariales, firmas yo EL REY (Fernando VII
y Alfonso XII- varias), etc. Algunos lotes con descripción y estimación. Requiere
detenido examen. INTERESANTE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

27 1850. 2 Piezas: DILIGENCIAS DEL NORTE DE ESPAÑA y DILIGENCIAS DE
SANTANDER A BURGOS. MUY BONITOS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

28 1860 y 1868. 3 Documentos con distintos TIMBRES DE PERIODICOS. A EXAMINAR. LIBRE

29 Conjunto formado por 42 CONTRATOS DE INQUILINATO y otros documentos, mayoría
de Madrid. Período 1894-1963. Cat. Alemany +1.200€. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

30 1884-1958. 4 Documentos. Uno de Ramón del Valle y Bermúdez. A EXAMINAR. . . . 25,–

31 GRAN CAJA conteniendo papel sellado, moderno y fiscales (1900-1950), bandos,
documentos, Reglas Cédulas, certificados aduanas (con marcas), básicamente
Tarragona y Barcelona S. XVIII y XIX. Libro lista general de la Armada (1847) y 
documentos, Guerra Independencia, colección blasones y pasaportes, mayoría
Barcelona S. XVIII y XIX. Incluye documentos Temas Justicia, religión y carpeta
con documentos de Ulldecona (Tarragona). INTERESANTE. . . . . . . . . . . . . . 50,–

P R E F I L AT E L I A
32 BURGOS Y SANTANDER. Lote de 47 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal.

Diversas marcas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

33 CATALUÑA. Lote de más de 120 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal.
Diversas marcas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 150,–

34 GALICIA. Lote de 115 piezas entre cartas, envueltas y frontales. Diversas marcas.
MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

35 SEGOVIA. Lote de 6 cartas y 1 frontal. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 30,–

36 LOTE de 13 piezas entre cartas y envueltas de varias demarcaciones. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

37 LOTE de 49 piezas entre cartas, envueltas y fragmentos de varias demarcaciones.
Diversas marcas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . LIBRE

38 �  Conjunto de más de 100 sobres completos procedentes de varios archivos con o sin
marcas. Buena calidad. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

39 �  7 Fragmentos o frontales. Diversas marcas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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E S PA Ñ A 1 8 5 0 - 1 9 0 0
1850. ISABEL II

F 40 � 6 cu.  negro.  P lancha I  sobre f ragmento con fechador  completo  de
BIENVENIDA/EXTREM. B./2 FEB. 1850. Precioso pese a tener márgenes cortos.
RARO. A EXAMINAR. Ed.1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 41 °. 6 cu. negro. Plancha I con borde de hoja. Precioso sello con fechador BENABARRE/5
FEB. 1850/ARAGON. Cert. GRAUS. MUY RARO. Ed.1. . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 42 ° 6 cu. negro. Plancha I (posición 9). Márgenes completos, color intenso y fechador
ALMODOVAR. PRECIOSO. RARO. Ed.1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 43 ° 6 cu. negro. Plancha I (posición 2). Borde superior de hoja y fechador de IGUALADA
en negro. Cert. GRAUS y COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1. . . . . . . . . . 200,–

F 44 ° 6 cu. negro. Reconstrucción de los 24 tipos de la Plancha I con fechadores rojos, casi
todos de Enero de 1850. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1. . . . . . . . 600,–

F 45 ° 6 cu. negro. Plancha I. Mat. ´11´ de Zaragoza en azul. Ed.1. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 46 � 6 cu. negro. Plancha I. Carta de CIUDAD REAL a SANTIAGO con DOBLE ARAÑA en
negro. PRECIOSA. Ed.1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 47 � 6 cu. negro. Plancha I (posición 23). Carta de LA GRANJA DE SAN ILDEFONSO a
MADRID con DOBLE ARAÑA ROJA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1. . . . . . . . . 180,–

F 48 � 6 cu. negro Plancha I (Tipo 14). Carta de PONFERRADA el 12 MAR. 1850 a MADRID
con DOBLE ARAÑA AZUL. Cert. GRAUS. ESPECTACULAR. MUY RARA. Ed.1. . 180,–

F 49 � 6 cu. negro. Plancha I (Tipo 24). Carta de CALANDA 14 MAY. 1850 a MADRID con
TRIPLE ARAÑA, una de ellas de tinta de escribir. Cert. GRAUS. PRECIOSA. MUY 
RARA. Ed.1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 50 ° 6 cu. negro. Plancha II Tipo 7 con ARAÑA de tinta en color violeta. Cert. GRAUS.
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 51 ° 6 cu. negro, pl. II (tipo 13). Mat. ARAÑA HUECA de SANTA CRUZ DE TENERIFE. Muy 
rara. Cert. SORO. Se incluye frontal con 1A pl. II con mat. araña azul y en el
frente marca CABA DEL BUEY/ESTREMADURA/BAXA (posible montaje). A
EXAMINAR. Ed.1A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 52 ° 6 cu. negro, plancha II (tipo 26). Mat. ´M´ coronada de Madrid. Matasellos dudoso. Se
vende así. Ed.1A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 53 � 6 cu. negro. Plancha II, Tipos 16 y 9 en pareja sobre de carta de SEVILLA a MADRID. 
Cert. GRAUS. PRECIOSA. RARA. Ed.1A(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 54 ° 12 cu. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.2. Cat. 405,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 55 ° 5 r. rojo. Bonito sello pese a pequeños adelgazamientos. RARO. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.3. Cat. 405,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 56 ° 6 r. azul. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. OCASION. Ed.4. Cat. 1.140,-. . . . . . . 280,–

F 57 ° 6 r. azul. Márgenes completos. Adelgazado. (Thins). Ed.4. Cat. 750€. . . . . . . . . . . . 80,–

F 58 ° 10 r. verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.5. Cat. 3.260,-. . . . . . . . . . . . 590,–

F 59 ° 10 r. verde, márgenes completas. Adelgazado en esquina superior izquierda. (Thin in top 
left corner). Ed.5. Cat. 2.100€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

1851. ISABEL II

F 60 ° 6 cu. negro. Mat. ARAÑA ROJA. Márgenes completos y fino matasellos. Ed.6. . . . . . . 15,–

F 61 ° 6 cu. negro. Mat. ARAÑA AZUL. Márgenes completos y fino matasellos. Ed.6. . . . . . . 15,–

F 62 (*) 12 cu. 2 PRUEBAS DE PUNZON LIMADO. Una sobre papel blanco y la otra papel
azulado. MUY BONITAS. Ed.Galvez 13 y 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 63 ° 5 r. rosa con margen superior corto. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.9. Cat. 375,-. 18,–

F 64 ° 6 r. azul. Color intenso y ámplios márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.10. Cat. 1.475,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 65 ° 10 r. verde. Color intenso y amplísimos márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.11. Cat. 720,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

F 66 ° 10 r. verde. Amplios márgenes. Dictamen BPP (G. Baschwitz). MUY BONITO. RARO.
OCASION. Ed.11. Cat. 720,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–
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1852. ISABEL II

F 67 ° 12 cu. lila y 5 r. verde. MUY BONITOS. OCASION. Ed.13 y 15. Cat. 385,-. . . . . . . 40,–

F 68 ° 12 cu. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.13. Cat. 205,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 69 ° 5 r. verde. PRECIOSO. RARO. Ed.15. Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 70 ° 6 r. azul. Buen color. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.16. Cat. 725,-. . . . . . . 140,–

F 71 ° 6 r. Sello por sus márgenes completos color fresco y parrilla limpia. Marq. CEM.
PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.16. Cat. 725,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 72 ° 6 r. azul. Reparada esquina superior derecha. Bonita presencia. Ocasión para cubrir el
hueco. A EXAMINAR. Ed.16. Cat. 725,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

1853. ISABEL II

F 73 2 PRUEBAS DE PUNZON LIMADO en papel blanco grueso y aspero azulado.
PRECIOSAS. RARAS. Ed.17P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 74 ° 12 cu. Ejemplar con borde de hoja. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.18. . . . . . . . . . . 90,–

F 75 ° 12 cu. violeta. PRECIOSO. RARO. Ed.18. Cat. 170,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 76 ° 2 r. bermellón. Buen color y matasellos limpio. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.19. Cat. 4.675,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 625,–

F 77 ° 5 r. verde. PRECIOSO. RARO. Ed.20. Cat. 170,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 78 ° 5 r. verde. Tira de cuatro, margen inferior corto. Ed.20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 79 ° 6 r. Precioso sello por sus amplios y equilibrados márgenes. RARO. Ed.21. Cat. 610,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 80 ° 6 r. azul. Buen color y márgenes. Dictamen CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.21.
Cat. 610,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F 81 (*) 6 cu. carmín con margen superior corto. Raro en nuevo. A EXAMINAR. Ed.24. Cat.
460,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 82 ° 6 cu. carmín. Mat. fechador azul y parrilla negra. RARO. Márgenes completos. Ed.24. 25,–

F 83 ° 2 r. Bermellón. Ed.25. Cat. 147,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 84 ° 2 r. rojo. PRECIOSO. RARO. Ed.25. Cat. 147,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

F 85 ° 2 r. rojo. PAPEL GRUESO AZULADO. Amplios márgenes. PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.25pa. Cat. 965,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 86 ° 5 r. verde. PRECIOSO. RARO. Ed.26. Cat. 150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 87 ° 6 r. azul. Pequeña reparación invisible en una esquina. PRECIOSO. RARO. OCASION.
A EXAMINAR. Ed.27. Cat. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1854. SERVICIO OFICIAL

F 88 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con goma original. PRECIOSA. RARA. Ed.28/31(4). 
Cat. +500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

F 89 ° 2 cu. verde. Amplios márgenes, color fresco y matasellos nítido. Reparado. PRECIOSO. 
RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.32. Cat. 710,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 90 2 cu. verde procedente de hoja muestra en pareja horizontal con borde de hoja.
RARA. Ed.32M(2). Cat. 1.520,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 91 * 4 cu. carmín. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.33. . . . . . . . . . . . . . . . . 260,–

F 92 ° 1 r. azul oscuro. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.34. Cat. 485,-. . . . . . . . . 110,–

1855. SERVICIO OFICIAL

F 93 * SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.35/8(4). Cat. 240,-. . . . . 80,–

1855. ISABEL II

F 94 ° 4 cu. rojo. Mat. parrilla abierta azul. Ed.40. Cat. 63€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

95 ° 4 cu. rojo. Conjunto formado por 13 sellos con distintos matasellos. Algunos raros.
Ed.40 (13). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 96 ° 2 r. violeta. Mat. R.C. 3. Márgenes completos. Ed.42. Cat. 100€. . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 97 ° Bloque de 6 con PARRILLA, pareja con fechador MADRID y tira de 4 con RUEDA DE 
CARRETA ´2´. MUY BONITOS. Ed.42(6), 49(2) y 50(4). . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 98 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.43/5. Cat. 650,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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F 99 * 2 cu. verde. Defecto en un ángulo. Sello muy raro en nuevo. Ed.43. Cat. 4.650€. . . . LIBRE

F 100 * 1 r. azul verdoso. Precioso sello pese a tener un pequeño punto claro. Amplios
márgenes y bonito color. Cert. GRAUS. MUY RARO. Ed.45. . . . . . . . . . . . . . 950,–

F 101 ° 1 r. azul verdoso con PARRILLA AZUL. PRECIOSO. RARO. Ed.45. Cat. 415,-. . . . . . 80,–

F 102 ° 2 r. violeta. Pareja. Mat. parrilla azul. Ed.46 (2). Cat. 100€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 103 * 2 cu. verde. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

F 104 * 2 cu. verde. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.47. Cat. 745,-. . . . . . . . . . . . . 160,–

F 105 ° 2 cu. verde. Mat. R.C. 1. ESPLÉNDIDO. Ed.47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 106 (*) 4 cu. rojo con variedad de cliché ´1 CUARTOS´. MUY BONITO. Ed.48. . . . . . . . . . . 36,–

F 107 ° 4 cu. rojo. Mat. fechador INFANTES (Ciudad Real). LUJO. Ed.48. . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 108 ° 4 cu. rojo con Mat. REJILLA DE VALENCIA. RARO. Ed.48. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 109 ° 4 cu. rojo. Mat. fechador RIVADAVIA (Orense). Tipo I. Bloque de cuatro. Muy legible.
Ed.48 (4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 110 � 1858. Fragmento de plica judicial, con 10 sellos de 4 c. rojo, matasello fechador
FUENTES DE C./BADAJOZ. Ed.48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 111 � 1859. 4 cu. rojo. Matasello fechador PORCUNA/JAEN. Tipo I. RARA. LUJO. Ed.48. . . . 50,–

F 112 � 1857. 4 cu. rojo. Envuelta circulada a TRUJILLO. Matasello parrilla negra y en el frente
marca prefilatélica Pª. DE ALCOCER/ESTREMADURA/BAXA, en rojo. RARA y
ESPLÉNDIDA. Ed.48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 113 � 1856. PONTEVEDRA. 4 cu. rojo. A RIVADEO. Matasello parrilla negra. En el frentre
fechador CALDAS DE R. en negro y marca prefilatélica Vª Gª GALICIA en azul.
MAGNÍFICA envuelta completa. Ed.48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 114 ° 4 cu. rojo (Tipo IV). Tira de 3. Fechador póstumo (philatelic cancel). VALLADOLID (14).
Ed.48C (3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 115 * 4 cu. rojo en bloque de 12 con el sellos de la posición 6 TIPO V. PRECIOSO. MUY
RARO. Ed.48D+48(11). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

F 116 * 1 r. azul en pareja horizontal con borde de hoja y leyenda. PRECIOSO. RARO.
Ed.49(2). Cat. 76,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 117 ° 1 r. azul. Mat. fechador PADRÓN (Coruña). ESPLÉNDIDO. Ed.49. . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 118 * 12 cu. naranja TIPO I. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE1. . . . . . . . . . . . 450,–

F 119 * 12 cu. naranja. A EXAMINAR. Ed.NE1. Cat. 215,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 120 Ficha conteniendo: * NE 1M; *234 y (*) 228. Defectos. Alto valor en catálogo. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1860-1861. ISABEL II

F 121 ° SERIE COMPLETA. El 19 cu. con Cert. CEM. BONITA. GRAN OCASION. Ed.51/6. Cat.
2.100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 122 * 2 cu. verde. Color intenso. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.51. Cat. 475,-. . . . . . . 225,–

F 123 * 2 cu. verde. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.51. Cat. 475,-. . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 124 ° 2 cu. verde. Mat. marca de porteo ´5 c´ francesa. Ed.51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 125 2 cu. verde. Bloque de 8 BARRADO. MUY BONITO. Ed.51S(8). . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 126 ° 4 cu. naranja. Mat. Juzgado de Salamanca. Ed.52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

127 ° 4 cu. naranja. Conjunto formado por 48 ejemplares con distintos matasellos. Ruedas de
Carreta. Mayoría muy legibles y buena calidad. Ed.52 (48). . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 128 � 1860. A SEVILLA. 4 c. amarillo. Matasello fechador PONTEVEDRA 39. ESPLÉNDIDA.
Ed.52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 129 * 12 cu. carmín. Cert. HOBBY. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.53. . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 130 (*) 12 cu. carmín. Bonito pese a doblez (pequeña fisura) horizontal. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.53. Cat. 480,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 131 � 1862. MADRID a FRANCIA. Rueda de carreta nº 1. Sello con borde de hoja. Ed.53. . . 15,–

F 132 ° 19 cu. Bonito sello pese a tener el margen superior corto. RARO. OCASION. Ed.54.
Cat. 2.065,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 133 * 1 r. azul. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 134 * 1 r. azul. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.55. Cat. 385,-. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1862. ISABEL II

F 135 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.57/62. Cat. 420,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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F 136 ** 2 cu. azul en bloque de 4 con borde superior de pliego con leyenda. PRECIOSO.
RARO. Ed.57(4). Cat. 305,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

137 **/* 4 cu. castaño. 100 Sellos en parejas. Inmensa mayoría ** y perfectos. Ed.58 (100).
Cat. +300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

138 ** 4 cu. castaño y 4 cu. rojo en bloques de 25 sellos y 50 sellos. Ed.58 (25), 64 (5). . 30,–

F 139 � 1863. VALENCIA a MÁLAGA. 4 cuartos castaño, mat. barras de VALENCIA. Ed.58. . . 20,–

F 140 * 4 cu. castaño. PAPEL BLANCO. PRECIOSO. RARO. Ed.58p. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 141 ° 12 cu. azul. Pareja. Ed.59 (2). Cat. +155€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 142 * 19 cu. rosa. Esquina de pliego. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.60. Cat. 265,-. . . . . . . 125,–

F 143 ° 1 r. castaño sobre amarillo. Pareja. Leve punto claro entre los sellos. Ed.61 (2). Cat.
210€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 144 ° 2 r. verde. Pareja con mat. R.C. 7. Amplios márgenes. Ed.62 (2). . . . . . . . . . . . . 10,–

1864. ISABEL II

F 145 ° 4 cu. Parrilla de uso general. Ed.64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

146 ° 4 cu. rojo sobre salmón en bloque de 80 con mat. administrativo JUZGADO 1ª
INSTANCIA DE LA PROVINCIA DE ZAMORA. Cert. GRAUS. PRECIOSO. MUY
RARO. Ed.64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

147 ° 4 cu. rojo. 15 Sellos con Mat. AMBULANTES. Todos etiquetados. RARO. A
EXAMINAR. Ed.64(15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

148 ° 4 cu. rojo. 20 Sellos con Mat. RUEDA DE CARRETA diferentes (incluida la nº 53).
Ed.64(20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

149 ° 4 cu. rojo. 56 Sellos con diferentes matasellos (PARRILLA, RUEDA DE CARRETA,
etc...). A EXAMINAR. Ed.64(56). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36,–

F 150 ** 1 r. castaño sobre verde. LUJO. Ed.67. Cat. +275€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 151 ° 1 r. castaño sobre verde. MAGNÍFICO. Ed.67. Cat. 115€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 152 ° 2 r. azul. Mat. fechador. LUJO. Ed.68. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 153 ° 2 r. azul en trio horizontal con inutilización de cruces de tinta de escribir. PRECIOSO.
RARO. Ed.68(3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1865. ISABEL II

F 154 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.69/73A. Cat. 1.400,-. . . . . . . . . . . 220,–

F 155 * 12 cu. azul y rosa. Buenos márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.70. Cat.
570,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 156 ° 12 cu. azul y rosa. Mat. RC. Amplios márgenes. LUJO. Ed.70. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 157 ° 12 cu. 1 r. y 2 r. lila. Marca prefilatélica de PAMPLONA. Ed.70, 72 y 73. . . . . . . . 30,–

F 158 * 19 cu. castaño y rosa. Cert. CALVES y Dictamen CEM. BONITO. MUY RARO.
OCASION. Ed.71. Cat. 2.065,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 159 * 1 r. verde. Amplios márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.72. Cat. 580,-. . . . 225,–

F 160 * 1 r. verde. Cert. COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.72. Cat. 570,-. . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 161 * 2 r. salmón. Precioso por su color y amplios márgenes. Cert. CEM. MUY RARO.
Ed.73A. Cat. 660,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 162 * 2 r. naranja. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.73Aa. Cat. 800,-. . . . . . . . . . 120,–

1865. ISABEL II. EMISION DENTADA

F 163 ° 2 cu. rosa. Buen centrado. Mat. PUERTO SANTA MARIA. BONITO. RARO. Ed.74. Cat. 
175,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 164 * 19 cu. castaño y rosa. Bonito sello por su color fresco pese a estar adelgazado. Cert. 
CEM. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.77. Cat. 5.100,-. . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

F 165 ° 1 r. verde. Mat. R.C. y centrado perfecto. RARÍSIMO en esta calidad. Ed.78. Cat.
800€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 166 ° 1 r. verde. Dentado retocado, leve punto claro y rayas de tinta lavadas. Muy bien
centrado y aspecto de nuevo. Ed.78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 167 ° 1 r. verde. Raro sello pese a tener defectos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.78. Cat.
720,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 168 * 2 r. naranja. Precioso sello pese a estar reparado. Dictamen COMEX. MUY RARO.
GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.79A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–
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1866. ISABEL II

F 169 * 2 cu. rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.80. Cat. 365,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

170 ° 4 cu. azul. 5 Sellos con matasellos. Cartería de Peralta azul, Madrid Franco, ´8´ en
negro. Ambulante en negro y Ambulante en rojo. RAROS. Ed.81 (5). . . . . . . . . 30,–

F 171 � 1866. De BILBAO a MADRID. Matasello puntos de Bilbao. (Tort 299). Ed.81. . . . . . . . 15,–

F 172 � 1866. SANTANDER a BAYONA. 12 cuartos naranja. Mat. R.C. 43. Ed.82. . . . . . . . . 20,–

F 173 * 19 cu. castaño. Dictamen CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.83. Cat. 1.525,-. . . . . . . 450,–

F 174 ° 19 cu. Sello bien centrado, línea de tinta procedente del documento o carta de la que
se despegó en el reverso. BONITO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.83. Cat. 610,-. . 60,–

F 175 ° 20 cts. lila. Mat. FRANQUEO INSUFICIENTE. Pequeño defecto en esquina. RARO.
Ed.85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 176 * 20 cts. lila. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.86. Cat. 1.525,-. . . . . . . . . . . . . 170,–

F 177 ° 20 cts. lila con fechador CUELLAR/SEGOVIA. Muy bien centrado. PRECIOSO. Ed.86. . 50,–

1867. ISABEL II

F 178 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.87/92 + 89A. Cat. 710,-. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 179 * 4 cu. azul. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.88. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

180 ° 12 cu. amarillo. 16 Sellos con distintos matasellos. Ed.89 (16). . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 181 * 19 cu. rosa HABILITADO POR LA NACION. Precioso sello pese a tener un pliegue
horizntal. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.90. Cat. 2.200,-. . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 182 ° 19 cu. rosa. Variedad ´UA´ de CUARTOS con perfil interior. Defectos. RARO. Cert.
COMEX. Ed.90m. Cat. 975€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 183 * 10 cts. verde. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.91. Cat. 355,-. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 184 ° 10 cts. verde. Pareja con mat. parrilla 2. Centrado de lujo. Ed.91 (2). Cat. +84€. . . . . 20,–

185 ° 50 mils. 20 Sellos con mat. diversos. Ed.96. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1868. ISABEL II

F 186 * 25 mils. azul. Excelente centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.97. Cat. 385,-. . . . . . . . . . 130,–

1870. ALEGORIA DE ESPAÑA

F 187 � 1871. VALENCIA a BARCELONA. 50 m. ultramar. Matasello parrilla azul de Valencia.
ESPLÉNDIDA. Ed.107. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 188 ° 200 mils. castaño. Bloque de cuatro. Mat. parrilla con cifra. Ed.109 (4). . . . . . . . . . . 20,–

F 189 ° 400 mils. Matasello certificado CADIZ. Pequeño defecto. RARO. Ed.110. . . . . . . . . . 15,–

F 190 * 2 esc. azul. Magnifico centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.112. Cat.
2.060,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 191 * 12 cu. PRECIOSO. RARO. Ed.113. Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 192 * 19 cu. verde amarillento. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.114. Cat. 570,-. . . . . . . . 170,–

1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F 193 * 4/4 c. ultramar. PRECIOSO. RARO. Ed.115. Cat. 150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 194 * 2 cts. gris. Ed.116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 195 * 5 cts. verde. Excelente centrado. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. RARO. Ed.117. Cat. 240,-. 130,–

F 196 * 10 cts. violeta. Además se añade serie completa */(*)28/31. Hay defectos. A EXAMINAR. 
Ed.120. Cat. 611,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

F 197 * 20 cts. gris. PRECIOSO. RARO. Ed.123. Cat. 198,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 198 (*) 40 cts. castaño claro. Bien centrado. RARO. Ed.125. Cat. +100,-. . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 199 (*) 1871. 40 céntimos azul. PRUEBA DE PUNZÓN DEFINITIVO. Gálvez 730. Ed.125. . . . . 50,–

F 200 * 1 pta. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.127. Cat. 143,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 201 ° 4 pesetas castaño amarillento. Reparado. Ed.128. Cat. 520€. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 202 * 10 pts. verde. Bonito sello pese a tener el dentado retocado. Dictamen CEM. MUY
RARO. GRAN OCASION. Ed.129. Cat. 3.125,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1873. CORONA MURAL Y ALEGORIA DE ESPAÑA

F 203 (*) 4/4 c. verde. Ed.130. Cat. 71,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 204 � 1876. MADRID a MORELLA. 2 cuartos de céntimos. Mat. fechador. TARIFA DE
IMPRESOS. MUY RARA. Ed.130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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F 205 � 10 cts. verde y 5 cts. negro de Impuesto de Guerra. Mat. araña de Granada. RARO.
Ed.133 y 141. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

206 ** 10 cts. verde. FALSO POSTAL. 500 sellos en bloques de 50. A EXAMINAR. Ed.133F.
Cat. 1.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1874. ESCUDO DE ESPAÑA

F 207 ** 5 cts. negro en bloque de 4 SIN DENTAR CALCADO AL REVERSO. No catalogado.
A EXAMINAR. Ed.141s(4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1874. ALEGORIA DE LA JUSTICIA

F 208 * 40 cts. violeta. Buen color y centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.148.
Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 209 * 40 cts. violeta SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.148s. Cat. 335,-. . . . . . . . . . 25,–

F 210 * 4 pts. carmín. Buen centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.151. Cat. 1.120,-. . 220,–

1874. ESCUDO DE ESPAÑA

F 211 * 10 cts. castaño SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.153s. Cat. 117,-. . . . . . . . . . 35,–

F 212 � 10 cts. castaño. 5 Sellos en carta de ALICANTE a GENOVA con Mat. ROMBO DE
PUNTOS y cifra 2240 de MARSELLA en tránsito. Fue multada en destino, pero
tiene ese sello de tasas desprendido. Al dorso Mat. ambulate MODANE-TORINO
14/JUN/1875 y llegada el 15. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.153(5). . . . . . . . . 120,–

F 213 (*) 10 cts. TIPO III.Variedad DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. RARO. Ed.153B. 50,–

F 214 * 10 cts. azul ENSAYO DE COLOR. No en Gálvez. RARO. Ed.153P. . . . . . . . . . . . 30,–

1875. ESCUDO DE ESPAÑA

215 � 1879. Fragmento de recibo de 3.245 Reales de vellón, con sello de Impuesto de
Guerra y timbre de Recibo de 12 cent. Mat. comercial. Ed.155. . . . . . . . . . . 20,–

1873-1875. EMISIONES CARLISTAS

F 216 (*) 1 r. azul claro. Replacado. Ed.156. Cat. 785€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 217 ° 1 r. azul claro. Mat. fechador. Inapreciable reparación. RARA. EXAMINAR. Ed.156. Cat. 
560€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 218 * 1 r. violeta. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.158. Cat. 415,-. . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 219 ° 1 r. violeta con Mat. denominado ´SOL DE SANTESTEBAN´. Cert. GRAUS. BONITO.
RARO. OCASION. Ed.158. Cat. 415,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 220 ° 1 r. violeta. Mat. tinta. Amplios márgenes. A EXAMINAR. Ed.158. Cat. 415€. . . . . . . 35,–

F 221 ° 1 r. violeta. Amplios márgenes. Ed.158. Cat. 415€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 222 1874. 1/2 r. castaño. ENSAYO DE COLOR. RARO. Gálvez 62. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

223 * 1 r. castaño. Dos bloques de 8 y 12 sellos. Ed.161 (20). . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1875. ALFONSO XII

F 224 * SERIE COMPLETA con centrados diversos típicos de esta emisión. BONITA. RARA.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.162/71. Cat. 4.380,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 225 ° 1 pta. negro grisáceo en bloque de 4. RARO. Ed.169(4). Cat. 488,-. . . . . . . . . . . 45,–

F 226 * 4 pts. verde. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.170. Cat. 735,-. . . . . . . . 190,–

F 227 * 10 pts. ultramar. Dictamen CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.171. Cat. 2.295,-. . . . . . 550,–

1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

F 228 ° Serie corta (9 valores). OCASION. A EXAMINAR. Ed.173/81. Cat. 305,-. . . . . . . . . 16,–

F 229 * 4/4 c. verde. ERROR DE COMPOSICION TIPO II. PRECIOSO. RARO. Ed.173eaa. Cat. 
250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 230 � BARCELONA a MATARÓ. 1/4 cent. en tira de cuatro. Ed.173 (4). . . . . . . . . . . . . 15,–

F 231 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR (8 valores, el 40 cts. no existe). 
Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.174s/82s(2). . . . . . . . . . . . . . . . . 1.300,–

F 232 * 40 cts. castaño negro. PRECIOSO. RARO. Ed.178. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 233 * 4 pts. violeta claro. Dictamen COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.181. . . . . . . . . . . . 35,–

1876. ALFONSO XII

F 234 ° 5 pts. rosa. Sello aparentemente nuevo pero con inutilización a tinta lavada.
PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.187. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–
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1877. ALFONSO XII

F 235 * 50 cts. amarillo. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.189. Cat. 995,-. . . . . . . . . . 220,–

1878. ALFONSO XII

F 236 * SERIE COMPLETA. Colores muy frescos. BONITA. RARA. Ed.190/9. Cat. 1.785,-. . . . . 300,–

F 237 * 2 cts. ERROR DE COLOR NEGRO. SIN DENTAR.  Esquina de pliego. PRECIOSO.
RARO. Ed.190es. Cat. 108,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 238 * 20 cts. negro. PRECIOSO. RARO. Ed.193. Cat. 265,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 239 * 40 cts. castaño rojizo. Precioso por su color y centrado. RARO. Ed.195. Cat. 240,-. . . 80,–

F 240 * 4 pts. violeta. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.198. Cat. 305,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 241 * 10 pts. azul. BONITO. RARO. Ed.199. Cat. 575,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1879. ISABEL II

F 242 * SERIE COMPLETA. Algún sello defecto (el 10 pts. pliegue vertical) y el 25 cts.
inutilizado a pluma. Colores fresco. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.200/9. Cat. +4.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 243 * 4 pts. gris. Cert. CEM. BOITO. MUY RARO. Ed.208. Cat. 1.045,-. . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 244 * 4 pts. gris. Cert. CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.208. Cat. 1.045,-. . . . . . . . . . . . . 220,–

F 245 * 10 pts. sepia oliva. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.209. Cat. 2.550,-. . . . . . 450,–

F 246 * 10 pts. sepia oliva. Cert. CEM. BONITO. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.209. Cat.
2.550,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375,–

F 247 ° 10 pts. sepia. Mat. telégrafos en azul y taladro T5. Ed.209. . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 248 10 pts. sepia en PAPEL GRUESO SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.209P. . . . . . 80,–

F 249 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.NE4/10. Cat. 455,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 250 * 15 cts. violeta y 25 cts. castaño. BONITOS. Ed.NE6/7. Cat. 80,-. . . . . . . . . . . . . . 12,–

1882. ALFONSO XII

251 15 cts. amarillo. Maculatura con doble impresión, bloque de 40, alguno con defectos. . LIBRE

F 252 � 1889. MADRID a PUERTO RICO. 15 cts. naranja (2). Mat. fechador. Al dorso viñeta de
Matias López. Ed.210 (2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 253 15 cts. naranja. MACULATURA. Bloque de 8. Gálvez 1341. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 254 * 30 cts. lila. Color intenso. Cert. EXFIMA. BONITO. RARO. Ed.211. Cat. 460,-. . . . . . . 130,–

255 * 30 cts. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.211. Cat. 460,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 256 * 75 cts. violeta grisáceo. Color fresco. BONITO. RARO. Ed.212. Cat. 415,-. . . . . . . . . 110,–

F 257 * 75 cts. violeta grisáceo. PRECIOSO. RARO. Ed.212. Cat. 415,-. . . . . . . . . . . . . . . 65,–

1889-1901. ALFONSO XIII. PELON

F 258 Hoja modelo de la serie puesta en circulación el 1 oct. 1889. Muy rara por la frescura
del color de los sellos de la 1ª tirada. ESPECTACULAR. GRAN OCASION.
Ed.213/28. Cat. 3.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

F 259 * SERIE COMPLETA con diversidad de centrajes como es lo típico en esta emisión.
RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/28. Cat. 3.445,-. . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 260 */(*) Ficha con 16 sellos. Hay repetidos y alguno lavado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/26. 
Cat. 644,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 261 ** 2 cts. negro en bloque de 4 (a punto de abrirse por el dentado). Bonitos centrados.
RARO. Ed.214(4). Cat. +168,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 262 ** 2 cts. negro. Bloque de 4, un sello ´2´ SIN BOLA DE LA VUELTA. Gálvez 305ee.
Ed.214 var. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 263 * 5 cts. azul en pareja vertical SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.215s(2). Cat. 170,-. 24,–

F 264 ** 15 cts. castaño violeta. DOBLE IMPRESIÓN. LUJO. Ed.219ed. Cat. +250€. . . . . . . . . 15,–

265 ° 15 cts. castaño y 15 cts. violeta. 14 Sellos con Mat. CARTERIAS de SEGOVIA. A
EXAMINAR. Ed.219(11) y 241(3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

F 266 * 4 pts. rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.227. Cat. 870,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

1889. PROYECTO NO ADOPTADO

F 267 (*) 9 PRUEBAS diferentes. MUY BONITAS. Ed.Galvez A82... . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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1897-1898. CIFRAS

F 268 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.232/5. Cat. 748,50,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 269 (*) 1898. 3 PROYECTOS de Felipe II. RAROS. Ed.235. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

270 */(*). IMPUESTOS DE GUERRA. Ficha conteniendo 18 sellos diferentes en 4 colores
distintos. Facial de 5 cts. a 5 pts. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

E S PA Ñ A 1 9 0 1 - 1 9 3 1
1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F 271 * SERIE COMPLETA con diversos centrados. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.241/55. Cat. 1.730,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

272 VARIEDADES. Conjunto montado en 2 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 241/55 y 256. Hay variedades de dentado, sin dentar,
numeraciones dobles, desplazados, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . 75,–

F 273 ° 25 cts. azul. DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. Ed.248dh. Cat. 138€. . . LIBRE

F 274 (*) 25 cts. azul. Pareja horizontal SIN DENTADO VERTICAL POR EL CENTRO.
Ed.248sph (3). Cat. 155€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 275 * 40 cts. rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.250. Cat. 425,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 276 * 10 pts. naranja SIN DENTAR. En pareja horizontal con borde de hoja. MUY RARA.
PRECIOSA. Ed.255s(2). Cat. 550,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 277 (*) 10 pts. naranja. Tira de 3 SIN DENTAR. Dentado superior parcial e irregular. RARO.
Ed.255s (3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1905. URGENTE

F 278 ** Ed.256, * 256b y *256c. Cat. 271€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 279 * 20 cts. rosa. LUJO. Ed.256. Cat. 108€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 280 ** 20 cts. rojo. Pareja vertical SIN DENTAR POR EN MEDIO (A.059.783). Magnifico color 
y centrado. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.256spv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 281 * 20 cts. rojo. Pareja vertical SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS y EN LA PARTE
SUPERIOR. RARO. Ed.256spv. Cat. +460€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 282 * 20 cts. rojo. Numeración CEROS. Bien centrado. Ed.256N. Cat. +75€. . . . . . . . . . . LIBRE

1905. QUIJOTE

F 283 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.257/66. Cat. 1.245,-. . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

F 284 * SERIE COMPLETA. Ejemplares corrientes. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 900€. . . . . 60,–

285 */(*)/° VARIEDADES. Dos fichas conteniendo sellos tipo y variedades hasta el 4 pts. A
destacar: * 257nn/9nn; *261nn (no reseñado), * 264, ° 264 y ° 265. Las
variedades de dentado son recortados. Alto valor en catálogo. Total 34
ejemplares. Ed.257/65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 286 * 15 cts. a 10 pts. NUMERACIÓN CEROS. RAROS. Ed.259N/66N. Cat. 1.634€. . . . . . 100,–

F 287 * 40 cts. , 1 pta. y 4 pts. Raros sellos pese a ínfimos puntos claros. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.262 y 264/5. Cat. 828,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 288 ° 1 pta. Precioso sello por su centraje perfecto. RARO. Ed.264. Cat. 143,-. . . . . . . . 50,–

F 289 ** 10 pts. naranja. Final de serie. RARO. OCASION. Ed.266. Cat. 535,-. . . . . . . . . . . 40,–

F 290 * 10 pts. naranja. Raro pese a inapreciable punto de aguja. Final de serie. A
EXAMINAR. Ed.266. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1907. EXPO. INDUSTRIAS DE MADRID

F 291 ° SERIE COMPLETA. Dentado 11 1/2. Ed.SR 1/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 292 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos con borde de hoja. PRECIOSA. RARA.
Ed.SR1s/6s. Cat. 245,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 293 (*) Conjunto de 30 piezas diferentes SIN DENTAR. 5 Sellos de cada valor. COLORES
CAMBIADOS. Todos menos 2 con borde de hoja. RARO. OCASION. Ed.SR1s/6s. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–
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1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLON

F 294 * SERIE COMPLETA bastante bien centrada para esta emisión. BONITA. RARA. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 615,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 295 ** 2 cts. castaño SIN DENTAR (nº A.438,131). BONITO. Ed.267s. Cat. 230,-. . . . . . . . . 40,–

F 296 * 2 cts. castaño SIN DENTAR. Numeración auténtica A.438,131. RARO. Ed.267s. Cat.
210€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 297 * 2 cts. castaño en pareja horizontal SIN DENTAR. Numeración A.457.884. PRECIOSA.
RARA. Ed.267s(2). Cat. 460,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

298 VARIEDADES. Conjunto montado en ficha clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 267/80 y 289/90. Hay variedades de dentado, sin dentar,
ceros, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 299 (*) 5 cts. azul violáceo en pareja horizontal SIN DENTAR Y SIN NUMERACION. Borde
lateral de hoja. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.268Hc(2). Cat. 264,-. . . . . . . 60,–

F 300 Ficha conteniendo: * 271N (2), ** 271Na, *271n, *271sa (pareja) y (*) 273sa. Pequeños
defectos. A EXAMINAR. Cat. 338. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 301 * 20 cts. verde bronce. MUY BONITO. Ed.272. Cat. 86,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 302 * 20 cts. violeta en pareja horizontal SIN DENTAR procedente del único pliego conocido.
Nº D.772.000. MUY RARA. Ed.273s(2). Cat. 1.160,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260,–

303 * 20 cts. violeta. Variedad DOBLE IMPRESIÓN DE ´20 Cs´ y ´CORREOS´. RARO y de
LUJO. Ed.273 var. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 304 * 40 cts. rosa en pareja horizontal SIN DENTAR. Nº A.121.735. PRECIOSA. RARA.
Ed.276s(2). Cat. 560,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 305 * 40 cts. salmón. RARO. Ed.276a. Cat. 165€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 306 * 40 cts. salmón. Bien centrado. Ed.276a. Cat. 165€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 307 (*) 4 pts. ERROR DE COLOR CARMIN CON PERFORACION B.H.A. Dictamen CEM.
BONITO. MUY RARO. Ed.279ec. Cat. 1.760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1920. ALFONSO XIII. MEDALLON

F 308 * SERIE COMPLETA. Ed.289/90. Cat. 115€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 309 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto, pero el 1 pta. bien centrado. A
EXAMINAR. Ed.292/6. Cat. 89,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 310 **/* SERIE COMPLETA. El 50 cts. ligera señal de fijasellos. Bien centrada. PRECIOSA.
OCASION. Ed.292/6. Cat. 150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 311 4 Sellos SIN DENTAR con amplios márgenes. PRECIOSO. RAROS. Ed.292s/3s y 45/5s.
Cat. 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 312 * 4 Parejas horizontales SIN DENTAR. PRECIOSAS. RARAS. Ed.292s/3s/5s/6s(2). Cat.
1.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320,–

F 313 * 5, 10 y 25 cts. con HAB. DOBLE. PRECIOSOS. Ed.292hh/4hh. Cat. 303,-. . . . . . . . 50,–

F 314 ** 5 cts. verde. Variedad TRIPLE HABILITACION. Ed.292hhh. Cat. +170€. . . . . . . . . . . LIBRE

F 315 * 5 y 25 cts.  con SOB. INVERTIDA. BONITOS. RAROS. Ed.292hi y 294hi. Cat. 360,-. . 40,–

F 316 * 5 cts. verde y 25 cts. azul con HAB. INVERTIDA. Los únicos valores de la serie así
catalogados. MUY BONITOS. Ed.292hi y 294hi. Cat. 283,-. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 317 ** 50 cts. azul verdoso en pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. EFM. PRECIOSA.
Ed.295s(2). Cat. 280,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 318 ** 50 cts. azul verdoso. HABILITACION EN DOS COLORES (carmín y negro). RARO.
Ed.295hha. Cat. +390€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F 319 SERIE COMPLETA. Muy bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.297/309. Cat. 1.150,-. . . 170,–

F 320 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto, pero el 4 y 10 pts. buena
conservación. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 780,-. . . . . . . . 80,–

F 321 * SERIE COMPLETA. 50 c. a 10 pts. centrados de la emisión. Ed.297/309. Cat. 600€. . . 50,–

322 **/*/(*)/°. VARIEDADES. Conjunto montado en hoja clasificador conteniendo sellos tipo y
variedades de la serie 297/309. Hay variedades de dentado, parcial, transferido,
etc. Destacan: ** 298ddh y ** 299ddv (no reseñados), ** 308 (2), ** 309 y ° 309.
Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 323 * 4 y 10 pts. Valores clave. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.308/9. Cat. 570,-. . . . 110,–

1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

F 324 * SERIE COMPLETA (18 valores). MUY BONITA. A EXAMINAR. Ed.310/23. Cat. 460,-. . . 45,–
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F 325 * SERIE COMPLETA (14 valores). El 50 cts. usado y el 10 pts. DENT. 14 (valorado
como normal). A EXAMINAR. Ed.310/23. Cat. +280,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

F 326 2, 5, 25 y 50 cts. mas los 4 y 10 pts. ERROR DE COLOR. Conjunto muy bien
centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.310ec/323ec. Cat. 810,-. . . . . . . . . . . 200,–

F 327 ** 5 cts. lila claro en pareja horizontal SIN DENTAR. Borde de hoja. Valor clave. Cert.
CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.311s. Cat. 2.240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 650,–

F 328 ** 11 Sellos diferentes con nº A.000000. Hay con goma alterada. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.312N/23N. Cat. +700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 329 � 5 cts. y 1 pta. 2 Certificados: Uno circulado a PARIS y el otro a LUCERNA.
BONITOS. OCASION. Ed.312 y 321. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 330 ** 10 cts. carmín. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.313 (4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

331 ** 10 cts. carmín. 45 Ejemplares con centrados diversos. Ed.313 (45). Cat. +270€. . . . . LIBRE

F 332 (*) 20 cts. lila. Pareja SIN DENTAR. LUJO. Ed.316s (2). Cat. 84€. . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 333 ° 25 cts. carmín. Pareja, un sello GRAN FUELLE. RARO. Ed.317 var. . . . . . . . . . . 15,–

334 ** 40 cts. azul. 50 Sellos en parejas y bloques. Ed.319. Cat. 900€. . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 335 ** 10 pts. castaño. Raro sin fijasellos. Ed.323. Cat. 148€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 336 ** 10 pts. castaño. Pareja con DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Ed.323 (2). . . . . . LIBRE

F 337 * 25 cts. azul. TIPOS I y II. BONITOS. RAROS. Ed.NE23/4. Cat. 500,-. . . . . . . . . . 80,–

F 338 ** 25 cts. azul. TIPOS I y II en parejas horizontales SIN DENTAR. PRECIOSAS. MUY
RARAS. Ed.NE23s/4s. Cat. 2.640,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430,–

F 339 * 25 cts. azul. TIPOS I y II SIN DENTAR. Cert. EFM. PRECIOSA. Ed.NE23s/4s. Cat.
715,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F 340 ** SERIE COMPLETA. Algún sello goma alterada. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 405,-. . 40,–

F 341 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.325/38. Cat. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 342 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.325/38. Cat. 200,-. . . . . . . 30,–

343 **/*/(*)/°. VARIEDADES. Conjunto montado en 6 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 325/401 y 402/33. Hay variedades de sobrecarga
(calcadas, dobles, etc) y de dentado, taladros, etc. A EXAMINAR. . . . . . . . . 50,–

F 344 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.339/48. Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 345 (*) 15 cts. a 4 pts. TALADRO ANGULAR, SIN DENTAR. (40 c. raya de tinta habitual y
30 c .  TALADROS CONTINUADOS. SIN DENTAR).  A EXAMINAR.
Ed.341MTs/8MTs y 344MTs. Cat. 540€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 346 * SERIE COMPLETAS. Algunos sellos pequeños defectos. RARA. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.349/62. Cat. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 347 * 5 cts. castaño violáceo. HAB. DOBLE. Ed.351hh. Cat. 60€. . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 348 ** SERIE COMPLETA. 5 cts. punto de aguja. Ed.363/72. Cat. 340€. . . . . . . . . . . . . 40,–

F 349 ** SERIE COMPLETA. Algún sello goma alterada. MUY BONITA. RARA. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.373/87. Cat. 1.025,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 350 ° 75 cts. s. 30 cts. verde azul. Valor clave. Ocasión para completar. PRECIOSO.
Ed.381. Cat. 305,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 351 ** 2 pts. s. 40 cts. azul. Trío horizontal con HAB. DESPLAZADA. A EXAMINAR.
Ed.383hd(3). Cat. 396,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 352 ** 75 cts. s 25 cts. rojo y negro en pareja vertical. El sello superior con HAB.
CALCADA AL DORSO (no catalogado). PRECIOSA. RARA. OCASION.
Ed.390+390hc. Cat. Normal 324,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 353 * SERIE COMPLETA. Hab. FALSA. Ed.392/401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 354 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA.
Ed.392M/402M. Cat. 1.480,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 355 * 1 pta. y 5 pts. DOBLE SOB. una INVERTIDA. PRECIOSOS. MUY RAROS.
Ed.395hhi/400hhi. Cat. 1.177,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

1928. PRO CATACUMBAS

F 356 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. CEM. MUY BONITA. RARA. OCASION.
Ed.402s/33s. Cat. 545,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 357 2 cts. negro. PRUEBA DEL MARCO. MUY BONITA. Ed.(402). . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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1929. EXPO. SEVILLA Y BARCELONA

358 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 2 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 434/47, 448/53, 454 y 455/68. Hay var. de dentado,
desplazados, planchas inuti l izadas (Edifi l  448 PR/53 PR completa), etc.
INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 359 ** 4 pts. lila rosáceo. Dentado 14. Bloque de cuatro. Ed.445d (4). Cat. +280€. . . . . . . . 25,–

F 360 ** 10 pts. castaño. Ed.446. Cat. 177€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 361 ° 10 pts. castaño. LUJO. Ed.446. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

362 ** 5 cts. castaño. Bloques de 9 y de 6. Buena conservación. Ed.448(15). Cat. 247,50,-. . . LIBRE

363 ** 5 cts. castaño en bloque de 20. Ed.448(20). Cat. 330,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 364 ° 1 pta. verde amarillento. Bonito valor clave pese a pequeño punto de aguja. OCASION.
Ed.452. Cat. 61,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 365 ** 1 pta. rosa CAMBIO DE COLOR. RARO. Ed.452cc. Cat. 1.350€. . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 366 ** 4 pts. negro grisáceo en bloque de 4. Final de serie. Buena conservación. OCASION.
Ed.453(4). Cat. 312,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1929. SOCIEDAD DE NACIONES

F 367 **/* Serie a falta del 10 pts. OCASION. Ed.455/66 y 468. Cat. +91,-. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 368 */(*) SERIE COMPLETA. Hay sellos con defectos (el 10 pts. adelgazado). RARA. OCASION.
A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. 1.075,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

1930. FERROCARRILES

369 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 3 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 469/82, 483/8, 489 y 592A. Hay variedades de dentado,
calcados, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 370 * 5 cts. castaño SIN DENTAR. Posibles dientes recortados. Fdo. GALVEZ. A EXAMINAR.
Ed.483s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 371 * 4 pts. Cuatro VARIEDADES DE REPORTE. Muy bien centrados. RAROS. Ed.488r, ra, rb 
y rc. Cat. +420€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 372 ** 4 pts. negro y gris en pareja con LINEA HORIZONTAL JUNTO A LA BASE DEL ´4´.
Centrados de lujo y borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION.
Ed.488rc(2). Cat. 190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

F 373 ** SERIE COMPLETA (10 valores). BONITA. RARA. OCASION. Ed.490/8. Cat. 385,-. . . . . 55,–

F 374 ** SERIE COMPLETA (10 valores). OCASION. A EXAMINAR. Ed.490/8. Cat. 325,-. . . . . . 28,–

F 375 ** SERIE COMPLETA (9 valores). MUY BONITA. Ed.490/8. Cat. 325,-. . . . . . . . . . . . . 36,–

F 376 * 2 SERIES COMPLETAS (10 valores). Algún sello defecto. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.490/8(2). Cat. 380,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

377 ° 20 SERIES COMPLETAS (10 valores). OCASION. A EXAMINAR. Ed.490/8(20). Cat. 265,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

378 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 6 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 490/8 y 499/516. Hay variedades de dentado, sin dentar,
taladros, ceros, muestra, etc. Destaca 499/516 sin dentar, completa. Alto valor en
catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 379 **/* 15 cts. gris azulado en pareja vertical SIN DENTAR. Un pequeño taladro en cada sello
(posiblemente del dentado). Cert. CMF. A EXAMINAR. Ed.493s(2). Cat. 146,-. . . . 30,–

F 380 * 40 cts. azul SIN DENTAR. Además se añade 497Aic CALCADO AL DORSO (no
catalogado) y 497 con Mat. PAQUEBOT. OCASION. Ed.497s. . . . . . . . . . . . . 20,–

1930. GOYA

381 * SERIES COMPLETAS (a falta del nº 530). A EXAMINAR. Ed.499/516 y 517/29. Cat. 91,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 382 ** 2 SERIES COMPLETAS con Hab. C.U.P.P. PRECIOSAS. Ed.499H/516H y 517H/30H.
Cat. 191,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 383 ** 5 cts. oliva y verde en pareja horizontal SIN DENTAR con INTERPANEL. MAGNIFICA.
RARA. Ed.517s(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22,–

1930. COLON

F 384 ** 3 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.531/46, 547/58 y 559/65. Cat. 348,-. . . . . . 50,–
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F 385 ** SERIE COMPLETA a falta del urgente. Además se añade *547/58. MUY BONITAS.
Ed.531/45. Cat. 280,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

386 3 SERIES COMPLETAS con Hab. MUESTRA (35 valores) en libreta ´EMISION DE
SELLOS CONMEMORATIVOS DEL DESCUBRIMIENTO DE AMERICA
1930´/DIRECCION GENERAL DE COMUNICACIONES. RARA. OCASION.
Ed.531M/65M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

387 (*) 1 cto. a 25 cts. 9 val. SIN DENTAR. Ed.531s/9s. Cat. 195€. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 388 (*) 40 cts. verde, 50 cts. castaño y negro y 4 pts. carmín y verde. 3 Sellos con
COLORES CAMBIADOS, Hab. WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN y
PEQUEÑO TALADRO. No catalogados. PRECIOSOS. MUY RAROS. OCASION.
Ed.541/2MTcc y 544MTcc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 389 (*) 40 cts. en bloque de 4 con COLOR CAMBIADO, TALADRO Y SOB. WATERLOW &
SONS LTD. SPECIMEN. RARO. Ed.542MT(4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 390 (*) 4 pts. en bloque de 4 con COLOR CAMBIADO Y SOB. WATERLOW & SONS LTD.
SPECIMEN (sin taladros). PRECIOSO. RARO. Ed.544MT(4). . . . . . . . . . . . . 110,–

F 391 (*) 11 Valores con TALADROS CONTINUADOS  o  ANGULAR .  SIN DENTAR .
Ed.547MTcs/56MTcs sin 552MTcs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1930. PRO UNION IBEROAMERICANA

F 392 Ficha conteniendo variedades de la serie Iberoamericana. Cat. +250€. . . . . . . . . . . 25,–

F 393 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.566/82. Cat. 475,-. . . . . . . 65,–

F 394 ** SERIE COMPLETA. El 4 pts. goma alterada. A EXAMINAR. Ed.566/82. Cat. 475,-. . . 45,–

F 395 * 25 cts. carmín. Pareja vertical unidos con INTERPANEL, SIN DENTAR. EXAMINAR.
Ed.572s y 573s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 396 ** 40 cts. azul. Pareja vertical unidos con INTERPANEL. Un sello punto de aguja. Ed.575 
y 576. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 397 (*) 10 pts. lila. CAMBIO DE COLOR en pareja con INTERPANEL SIN DENTAR. RARA.
Ed.580ccas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 398 ** 10 pts. castaño rojizo. Valor clave. MUY BONITO. OCASION. Ed.581. Cat. 270,-. . . . 35,–

399 **. Caja conteniendo pliegos y grandes bloques de sellos de IBEROAMERICANA. Calidad
diversa. ALTISIMO VALOR EN CAT. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. . LIBRE

F 400 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.583/91. Cat. 445,-. . . . . . . 60,–

F 401 **/* SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.583/91. Cat. +190€. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 402 * SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.583/91. Cat. 190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

F 403 * SERIE COMPLETA. El 590 ligero pliegue. RARA. A EXAMINAR. Ed.583/91. Cat. 190,-. 20,–

404 * 3 Series a falta del valor clave. Un sello del 589 SIN DENTAR. A EXAMINAR.
Ed.583/9 y 591. Cat. 120,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 405 (*) 10 cts. verde. Pareja vertical con DOBLE DENTADO HORIZONTAL. Raro y no
reseñado. Ed.584ddh (2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 406 ** 50 cts. gris. Bloque de 4 con INTEPANEL. COLOR CAMBIADO. Ed.587ccd(4). Cat.
188,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 407 * 1 pta. verde. Bloque de cuatro SIN DENTAR y SIN EFIGIE. Un sello sombras del
tiempo. Ed.588ecefs (4). Cat. 176€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

408 **/*/(*). Conjunto de 22 VARIEDADES montado en fichas. La mayoría COLORES CAMBIADOS. 
Todos diferentes y etiquetado. RARO. OCASION. Cat. 586,-. . . . . . . . . . . . . 40,–

1931. URGENTE

409 * 20 cts. rosa. Tres ejemplares bien centrados, uno variedad impresión en espejo al
dorso. Incluye ° 592ic (raro). Ed.519A (3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 410 ** 20 cts. rosa. Bien centrado. Ed.592A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 411 * 20 cts. rosa. 2 Sellos bien centrados. PRECIOSOS. OCASION. Ed.592A(2). Cat.
+200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–
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E S PA Ñ A I I  R E P U B L I C A
1931. ALFONSO XIII

F 412 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.593/603. Cat. 335,-. . . . . . . . . . . . 60,–

413 **/* 2 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.593/603(2). Cat. +300,-. . . . . . . 24,–

414 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 3 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de la serie 593/602. Hay variedades de dentado, sobrecargas calcadas, 
desplazadas, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 415 ** 5 cts. castaño. Pareja, un sello HABILITACIÓN A CABALLO y un sello DESPLAZADA y 
DEFECTUOSA. RARO. Ed.594hdh y hde. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 416 ** 25 cts. carmín. Bloque de cuatro. HABILITACIÓN A CABALLO. Ed.598hdh (4). Cat.
+68€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 417 * 25 y 30 cts. HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.598hi y 599hi. Cat. 164,50€. . . . . . . . . LIBRE

F 418 (*) 50 cts. naranja. Pareja SIN DENTAR y NUMERACIÓN CEROS. Cert. SORO. A
EXAMINAR. Ed.601Ns (2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 419 * 40 cts. NO EXP. A.000000. Centrado de lujo para estos ejemplares. Cert. CEM.
PRECIOSO. Ed.NE25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 420 * 4 y 10 pts. NO EXPENDIDOS. Cert. CEM. BONITOS. MUY RAROS. Ed.NE26/7. Cat.
1.940,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 490,–

1931. III CONGRESO DE LA UNION POSTAL

F 421 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.604/13. Cat. 165,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

422 SERIES COMPLETAS. El 613 con fijasellos. MUY BONITAS. Ed.**/* 604/13 y **614/9.
Cat. +116,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 423 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA.
OCASION. Ed.604s/13s. Cat. 385,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

424 **. 5 SERIES COMPLETAS diferentes: 604/13, 604M/13M, 604H/13H, 620/9 y 620M/9M.
Buena calidad. MUY BONITAS. Cat. 640,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 425 * SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (5 valores) .  MUY BONITA.
Ed.604cca/13cca. Cat. 196,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

426 ** 4 SERIES COMPLETAS. 2 Con Hab. MUESTRA. MUY BONITAS. Ed.614/9, 614M/9M,
630/5 y 630M/5M. Cat. 106,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 427 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.620/9 y 630/5. Cat. 127,-. . . . . . . . . . . . 20,–

F 428 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.620s/9s. Cat. 225,-. 55,–

F 429 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. PRECIOSA. RARA. Ed.620M/9M. Cat. 115,-. . 20,–

F 430 ** SERIE COMPLETA CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION (5 valores). MUY
BONITA. Ed.620hcc/9hcc. Cat. 187,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1931. MONTSERRAT

F 431 ** Serie a falta del 4 y 10 pts. (12 valores). MUY BONITA. OCASION. Ed.636/46 y 649.
Cat. 640,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

432 ** 1 cto. verde y 2 cts. castaño. 1 Pliego de 50 sellos de cada. Buena conservación.
Ed.636/7(50). Cat. 255,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 433 � 1931. BARCELONA a ZAGREB (Yugoslavia). 15 cts. verde, 25 cts. carmín y 50 cts.
naranja. Rara destinación, sin llegada. Ed.640, 642, 653. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 434 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-. . . . . . . . . LIBRE

F 435 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-. . . . . . . . . LIBRE

F 436 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4(4). Cat.
572,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 437 **/* SERIE COMPLETA. Ed.650/4. Cat. +90€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 438 * SERIE COMPLETA con DENT. 14. BONITA. OCASION. Ed.650d/4d. Cat. 400,-. . . . . . 40,–

F 439 **/* SERIE COMPLETA. Variedad DENTADO 14. 50 c. leves dobleces. Cert. COMEX (2020).
Ed.650N/4N. Cat. +580€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1931-1932. PERSONAJES

F 440 * SERIE COMPLETA. Mayoría bien centrados. Ed.655/61. Cat. +295€. . . . . . . . . . . . . 45,–
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441 ° 15 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.655/61(15). Cat. 510,-. . . . . . 25,–

F 442 ** 50 cts. naranja. Valor clave. Buen ejemplar. A EXAMINAR. Ed.661. Cat. 250€. . . . . 25,–

1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

F 443 ** 2 cts. verde oscuro. COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. LUJO. A EXAMINAR.
Ed.662ccas. Cat. +73€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 444 ** SERIE COMPLETA a falta del 2 cts. (12 valores). OCASION. A EXAMINAR. Ed.663/75. 
Cat. 309,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

445 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 2 hojas clasificador formado por variedades de la
serie 662/75. Hay variedades de dentado, sin dentar, dobles, desplazados,
calcados, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 446 ** 10 cts. rosa SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. RARO. Ed.664ccs.
Cat. 185,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 447 ** 20 cts. lila rosáceo SIN DENTAR con COLOR CAMBIADO. Borde lateral de hoja. MUY 
BONITO. RARO. Ed.666ccs. Cat. 157,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

F 448 ** 25 cts. carmín lila. 6 Sellos (tira de 4 y pareja). Valor clave. Buena calidad. Ocasión
para completar series. Ed.667(6). Cat. 822,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 449 ** 4 pts. l i la carminado. Trío vertical con DENTADO DOBLE HORIZONTAL. A
EXAMINAR. Ed.674ddh(3). Cat. 135,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

450 (*) 10 pts. castaño en bloque de 20 SIN DENTAR. Final de serie. OCASION. Ed.675s(20). 
Cat. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1932. URGENTE

F 451 ** 20 cts. rosa. RARO. Ed.676. Cat. 275,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 452 (*) 20 cts. rosa SIN DENTAR, SIN NUMERACION. Dictamen CEM. PRECIOSO. MUY
RARO. Ed.676s. Cat. 860,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

1933. CIFRAS, ANGEL Y CABALLOS

453 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 5 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 677/8, 679, 680, 681/8, 690/3 y 694. Hay variedades de 
dentado, sin dentar, desplazados, calcados, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . 40,–

1933-1935. PERSONAJES

454 ° 200 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.681/8(200). Cat. 700,-. . . . . 25,–

F 455 * 10 cts. azul oscuro. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. Ed.682cc. Cat. 132,-. . . . . 25,–

F 456 ** 10 cts. azul en pareja horizontal SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. No catalogado.
Sin garantía. OCASION. A EXAMINAR. Ed.682ccs(2). . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 457 * 30 cts. carmín. Pareja horizontal SIN DENTAR POR EL CENTRO. Ed.687dpp. Cat.
86€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1935. AUTOGIRO

F 458 ** 2 pts. azul. 2 Bloques de 4, pareja y suelto. Hay con bonitos centrados. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.689(11). Cat. 715,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

459 2 pts. azul. OCASION. A EXAMINAR. Ed.*689(2) y °689(24). Cat. 342,-. . . . . . . . . LIBRE

1935. III CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA

F 460 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.690/3. Cat. 160,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 461 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.690/3. Cat. 160,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 462 ** SERIE COMPLETA. El 1 pta. con DENT. 14 (603dp), valorado como normal. MUY
BONITA. Ed.690/3. Cat. 160,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 463 ** SERIE COMPLETA. Ed.690/93. Cat. 160€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

464 * 4 SERIES COMPLETAS con bonitos centrados y 1 pta. con DENT. 14. Además se
añaden 690/1(12) y 692(3) sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Ed.690/3(4) y
693dp. Cat. +390,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

465 ° 50 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.690/3(50). Cat. 450,-. . . . . . LIBRE

F 466 * 2 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. Los sellos de 15 cts. dientes recortados, el
resto amplios márgenes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.690s/3s(2). Cat. 1.460,-. . LIBRE

F 467 ** 30, 50 cts. y 1 pta. DENT. 14. Los 3 valores conocidos de es ta variedad en bloques 
de 4. PRECIOSOS. RAROS. Ed.691dp/3dp(4). Cat. 580,-. . . . . . . . . . . . . . . 100,–



113

1936. PRENSA

468 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 6 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 695/710 y 711/25. Hay variedades de dentado, sin dentar, 
con taladros, specimen, bloques, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . 50,–

F 469 ** 30 cts. rojo con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Se vende tal cual. No
catalogado. A EXAMINAR. Ed.702dh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 470 ° 4 y 10 pts. 2 Sellos de cada. Valores clave. A EXAMINAR. Ed.708/9(2). . . . . . . . . . LIBRE

1937. III CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNANDEZ

F 471 ** 30 cts. carmín en pareja horizontal SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(2). Cat. 88,-. . . . LIBRE

472 ** 30 cts. carmín. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€. . . . . . . . . . 20,–

F 473 ** 30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.726s(4). Cat.
176,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

474 ** 30 cts. carmín en tira horizontal de 5 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(5). Cat. 220,-. LIBRE

475 ** 30 cts. carmín en bloque de 15 SIN DENTAR. PRECIOSO. Ed.726s(15). Cat. 660,-. . . 40,–

476 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 5 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series: 726, 731/40, 741 y 742/4. Hay variedades de dentado,
sin dentar, desplazados, dobles, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . 50,–

1936. EXPO. FILAT. DE MADRID

F 477 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.727/8. Cat. 190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 478 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal con borde superior de hoja con leyenda.
PRECIOSA. OCASION. Ed.727/8(2). Cat. 380,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 479 ** SERIE COMPLETA con borde superior de hoja. PRECIOSA. Ed.729/30. Cat. 680,-. . . . 120,–

F 480 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. MUY BONITA. Ed.729/30. Cat. 680,-. . . . . . . . . . . . 130,–

F 481 ** SERIE COMPLETA. Grandes márgenes. PRECIOSA. RARA. Ed.729/30. Cat. 690,-. . . . 140,–

F 482 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal. PRECIOSA. OCASION. Ed.729/30(2). Cat.
1.360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

1936-1938. CIFRA Y PERSONAJES

483 ** 15 SERIES COMPLETAS (bloques de 8, de 4, pareja y suelta). Se añaden 10
fragmentos con sellos 734f sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Ed.731/40(15).
Cat. 630,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

484 ** 40 cts. carmín. 100 Sellos en bloques de 10. OCASION. Ed.736(100). Cat. 520,-. . . . . 16,–

F 485 ** 60 cts. azul en bloque de 6 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. PRECIOSO.
Ed.739s(4). Cat. 174,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1936. VUELO MANILA-MADRID

F 486 ** 30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR con borde inferior de hoja. PRECIOSO.
RARO. Ed.741s(4). Cat. 680,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1938. CIFRAS

487 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 10. Valor clave. OCASION. Ed.743(10).
Cat. 390,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

488 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 48. Centrados aceptables a lujo. Valor
clave. OCASION. Ed.743(48). Cat. 1.872,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

489 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo. Bloque de 100 (medio pliego). Valor clave. GRAN
OCASION. A EXAMINAR. Ed.743(100). Cat. 3.900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 490 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. El 5 cts. y 30 cts. con SOB. NEGRA (no
catalogados). MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.745M/50M. . . . . . . . . . . . . 30,–

491 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 4 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series: 745/50, 751/4 y a destacar NE 29/31. Hay variedades de 
dentado, sin dentar, desplazados, fuelles, etc. INTERESANTE. Alto valor en
catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

492 (*) 20 cts. lila. Bloque de 18 sellos sin dentar impresión en anverso y reverso. Ed.748. . . LIBRE

1938. ALEGORIA DE LA REPUBLICA

493 ** SERIE COMPLETA en bloques de 60. Además se añaden de 380 sellos del nº 731 en
pliegos, bloques y parejas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.751/4(60). Cat. +275,-. . LIBRE

F 494 (*) 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Valor clave. Ed.754s(10). Cat. 370,-. . . . . 25,–
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1938. DEFENSA DE MADRID

495 ** Sello y HB. Ed.757 y 758. Cat. 66€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 496 ** 45 cts. + 2 pts. azul pareja vertical con DOBLE DENTADO POR EL MEDIO. A
EXAMINAR. Ed.757dd. Cat. 187,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 497 * Sello y HB. con Sob. CORREO SUBMARINO. PRECIOSOS. RAROS. Ed.757FN/8FN.
Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 498 ** Sello y HB. con Sob. CORREO SUBMARINO. PRECIOSOS. RAROS. Ed.757FN y
758FN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 499 ** Con Sob. CORREO SUBMARINO y MUESTRA en rojo. PRECIOSO. RARO.
Ed.757FNM. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

500 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 2 hojas clasificador formado por variedades del
sello Edifil nº 757. Hay variedades de dentado, desplazados, sin dentar, parejas,
bloques, etc. A destacar 757dd (doble dentado). INTERESANTE. A EXAMINAR. 50,–

501 ** 4 HB. Una pequeña manchita negra al dorso, el resto buena calidad. PRECIOSAS.
OCASION. Ed.758(4). Cat. 260,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 502 * AEREO + 5 pts. azul. Ligerísima señal de fijasellos. PRECIOSO. RARO. Ed.759. Cat.
450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 503 ** AEREO + 5 pts. azul SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. PRECIOSO. RARO.
OCASION. Ed.759s. Cat. 1.010,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 504 * AEREO + 5 cts. azul con SOB. INVERTIDA en la parte inferior. Cert. COMEX.
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.759hi. Cat. 786,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 505 ** AEREO + 5 pts. azul SIN DENTAR con Sob. INVERTIDA en la parte inferior. Borde
de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.759his. Cat. 896,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 506 (**) AEREO + 5 pts. azul en bloque de 4 SIN DENTAR con SOB. INVERTIDA. Preciosa
pieza (posiciones 41, 42, 46 y 47) pese a tener la goma alterada. Cert. CEM.
MUY RARA. Ed.759his(4). Cat. 1.792,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 507 ** AEREO + 5 pts. azul SIN DENTAR MUESTRA. Esquina de pliego. Cert. EXFIMA.
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.759M. Cat. 786,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 508 ** AEREO + 5 pts. azul. SOB. FALSA. OCASION. Ed.759. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

509 ** AEREO + 5 pts. azul. 2 Sellos (nuevo y usado) con SOB. FALSA. Ed.759 y °759. . LIBRE

F 510 ** AEREO + 5 pts. azul con SOB. INVERTIDA FALSA. Ed.759hi. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 511 ** AEREO + 5 pts. Bonita HB. con pequeño fallo original de goma en una esquina. Cert. 
CEM. MUY RARA. GRAN OCASION. Ed.760. Cat. 9.000,-. . . . . . . . . . . . . . 1.700,–

F 512 * AEREO + 5 pts. HB. SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA (tirada 100
ejemplares). Ed.760s. Cat. 9.225,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.400,–

F 513 * AEREO + 5 pts. HB. con SOB. INVERTIDA en la parte inferior. Cert. CEM.
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.760hi. Cat. 9.790,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.300,–

1938. FIESTA DEL TRABAJO

514 ** 4 SERIES COMPLETAS. Además se añade otra serie con fijasellos y 6 sellos del nº
761 sin fijasellos. OCASION. Ed.761/2(4). Cat. +118,-. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1938. CL ANIV. DE LA CONSTITUCION DE EE.UU.

F 515 (*) 10 Sellos en un bloque de 4 y otro de 6. Sin goma. PRECIOSO. OCASION.
Ed.763(10). Cat. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 516 (*) 12 Sellos en 3 bloques de 4. Sin goma. PRECIOSO. OCASION. Ed.763(12). Cat. 600,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 517 ** 1 pta. Pareja vertical SIN DENTAR. Bonita pese a tener sombras del tiempo. RARA.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.763s(2). Cat. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

518 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 2 hojas clasificador formado por variedades de las 
series 763, 767 y 768. Hay variedades de dentado, sin dentar, muestras, etc.
INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 519 ** HB. con manuscrito ´Barcelona 1 Junio 1938/ Arturo Baquer Correos de España´.
MUY BONITA. Ed.764. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

520 ** 3 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.764(3). Cat. 210,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 521 * AEREO + 5 PTS. con HAB. DOBLE. Cert. COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.765hh.
Cat. 650,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 522 * AEREO + 5 PTS. SOB. INVERTIDA en la parte supoerior. Cert. CAJAL. PRECIOSO.
RARO. Ed.765hi. Cat. 522,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 523 */(*) 2 Ejemplares, uno SIN DENTADO VERTICAL (sin goma) y un ejemplar SIN DENTAR
MARGEN INFERIOR. A EXAMINAR. Ed.765 var. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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F 524 ** AEREO + 5 pts. SOB. FALSA. OCASION. Ed.765. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 525 * AEREO + 5 PTS. HB. SIN DENTAR. Cert. CEM. Solo 100 de tirada. PRECIOSA. MUY
RARA. Ed.766s. Cat. 9.225,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.300,–

1938. CRUZ ROJA

F 526 ** 45 cts + 5 pts. SIN DENTAR en pareja horizontal con esquina de pliego. RARA.
Ed.767s. Cat. 470,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 527 ** + 3 pts. s. 45 cts. rojo anaranjado en bloque de 4. MUY BONITO. Ed.768(4). Cat.
124,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1938. AUTOGIRO

528 ** 2 pts. azul. 600 Sellos en pliegos de 100 sin rebordes. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.769(600). Cat. 330,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 529 ** 2 pts. azul en tira de 4 vertical SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.769s(4). Cat.
348,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

530 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en hoja clasificador conteniendo variedades de las
series 769 y 770/72. Hay sin dentar, variedad de dentado parcial, desplazados,
dobles, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1938. OBREROS DE SAGUNTO

F 531 ** SERIE COMPLETA en pareja vertical SIN DENTAR. MUY BONITA. A EXAMINAR.
Ed.773s/4s(2). Cat. 434,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

532 � SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. SAGUNTO/27. JUL. 38. MUY BONITA. Ed.773/4. LIBRE

533 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en hoja clasificador conteniendo variedades de la serie
773/4. Hay sin dentar, dentados desplazados, papel cartón, etc. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 534 (*) 1,25 pts. verde gris. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. Ed.774cc. Cat. 100,-. . . . . . 20,–

1938. SUBMARINO

F 535 * SERIE COMPLETA. Ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITA. RARA. Ed.775/80. Cat.
650,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 536 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.775/80. Cat. 650,-. . . . . . . . . . 150,–

F 537 */(*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR (2, 4 y 10 pts. sin goma). PRECIOSA. RARA. A
EXAMINAR. Ed.775s/80s. Cat. 1.145,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 538 ** SERIE COMPLETA con Hab.MUESTRA. PRECIOSA. RARA. Ed.755M/80M. Cat. 588,-. . 130,–

539 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 3 hojas clasificador formado por variedades del
Submarino (Edifil 775/80). Hay sin dentar, dentado parcial, dobles, cambios de
color, planchas inutilizadas, etc. Lote muy interesante que MERECE EXAMEN. Muy 
alto valor en catálogo. Total 127 ejemplares. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 540 (*) 1 pta. verde COLOR CAMBIADO. Leves puntos de óxido. A EXAMINAR. Ed.775ccfs. . . LIBRE

541 (*) 2 pts. verde amarillento. COLOR CAMBIADO. Bloque de 4. Ed.776ccds (4). Cat. 144€. LIBRE

F 542 ** 2 pts. verde amarillento en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. OCASION.
Ed.776ccds(4). Cat. 120,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 543 (*) 15 pts. verde. Variedad TRIPLE DENTADO VERTICAL. RARO. Diente corto en esquina.
A EXAMINAR. Ed.780ddd. Cat. 962€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 544 ** HB. SIN DENTAR con nº 000000. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.781s. . . . . 2.500,–

1938. MONTSERRAT

F 545 ** 50 cts. s. 25 cts. con SOB. INVERTIDA y DENT. 16. PRECIOSO. RARO. Ed.782hi. . . 110,–

546 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 2 hojas clasificador conteniendo variedades de las
series 782/6, 789/90 y 791. Hay variedades de dentado, sobrecargas desplazadas,
sin dentar (dudoso), etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1938. HOMEANJE A LA 43 DIVISION

F 547 ** SERIE COMPLETA. Ed.787/8. Cat. 78€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 548 SERIES COMPLETAS (dentada y SIN DENTAR). PRECIOSAS. A EXAMINAR. Ed.**787/8
y *787A/8A. Cat. 114,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

549 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en hoja clasificador formado por variedades de la serie 
787/8. Hay variedades de dentado, sin dentar, desplazados, etc. INTERESANTE. A 
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1938. II ANIV. DEFENSA DE MADRID

550 ** SERIE COMPLETA. Esquina de hoja. Ed.789/90. Cat. 50€. . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1938. MONTSERRAT

551 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 50 Sellos en tiras de 3 y de 5. OCASION.
Ed.791d(50). Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

F 552 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO
AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN y 791FNa. Cat. 220,-. . . . . . . 8,–

553 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO
AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN y 791FNa. Cat. 220,-. . . . . . . 8,–

1938. HOMENAJE AL EJERCITO

F 554 ** SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.792/800. Cat. 1.155€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 555 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.792/800. Cat. 725,-. . . . . . . . . . . . . . . 140,–

556 ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

557 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 3 hojas clasificador formado por variedades de la
serie 792/800. Hay variedades de dentado, sin dentar, desplazados, etc. Incluye
ejemplares raros y de valor, especialmente de los valores altos. Lote muy
interesante de alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 558 * 10 y 25 cts. ERRORES DE COLOR. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.793cc, 794cc y
794cce. Cat. 1.090,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 559 ** 45 cts. rosa en bloque de 4 con Hab. MUESTRA. Esquina de pliego. PRECIOSO.
RARO. OCASION. Ed.795M(4). Cat. 304,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 560 ** 2, 5 y 10 pts. en bloques de 4 con Sob. MUESTRA. Todos con esquina de pliego y
Nº1 de la plancha. ESPECTACULAR. MUY RAROS. Ed.798M/800M. Cat. 3.360,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 561 ** 2 pts. naranja SIN DENTADO HORIZONTAL. Pareja vertical. Error no catalogado. MUY 
RARO. PRECIOSA. Ed.798sh(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 562 ** 2 pts. naranja. Trio horizontal SIN DENTADO VERTICAL. Trio horizontal. PRECIOSO.
RARO. Ed.798sv(3). Cat. 261,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 563 ** 10 pts. verde. Trio vertical SIN DENTADO HORIZONTAL. Borde de hoja. PRECIOSO.
RARO. Ed.800sh(3). Cat. 345,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1939. AVION EN VUELO

564 */(*) VARIEDADES. Ficha conteniendo variedades del NE 38. Hay dentados, sin dentar,
variedades de dentado, dobles, etc. Algunos no reseñados. Total 11 ejemplares.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1939. AVIONES Y PAISAJES

F 565 (*) SERIE COMPLETA. 7 valores SIN DENTAR. Reimpresiones. Firmado F. del Tarré.
Ed.NE 39s/45s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 566 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. 2ª Tirada en offset. Marq. F. DEL TARRE. MUY
BONITA. OCASION. Ed.NE39s/45s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 567 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. 2ª Tirada en offset. Cert. F. DEL TARRE.
PRECIOSA. OCASION. Ed.NE39s/45s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

568 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 2 fichas clasificador formado por variedades de la 
serie NE 46/55. Hay variedades de dentado, sin dentar, desplazados, dobles, etc. 
Lote muy interesante. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1939. CORREO DE CAMPAÑA

569 ** 10 cts. violeta en bloque de 12. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE47(12). Cat. 108,-. . LIBRE

570 ** 70 cts. castaño en bloque de 12 SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.NE52s(12). Cat.
468,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

E S TA D O  E S PA Ñ O L
1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F 571 * SERIE COMPLETA (12 valores). El 2 cts. (803smd) valorado como normal. RARA.
OCASION. Ed.802/13. Cat. 257,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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572 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 5 hojas clasificador formado por variedades de la
serie 802/13. Hay variedades de dentado, sin dentar, deplazados, cambios de
color, etc. INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 50,–

F 573 ** 2 cts. verde amarillento. COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. Ed.803ccas (2). Cat. +102€. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 574 5 cts. a 10 pts. en color NEGRO y SIN DENTAR. Conjunto de 10 piezas. PRECIOSO.
MUY RARO. Ed.804P/13P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

F 575 * SERIE COMPLETA (18 valores). Los 10 pts. pequeños defectos. RARA. A EXAMINAR.
Ed.814/31. Cat. 255,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 576 ° SERIE COMPLETA (18 valores). Ed.814/31. Cat. 98,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

577 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 6 hojas clasificador formado por variedades de la
serie 814/31. Hay variedades de dentado, sin dentar, desplazados, bloques, etc.
INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 578 * 30 cts. en pareja vertical con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSA. 
RARA. Ed.823dh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 579 ** 10 pts. azul SIN DENTAR. Valor clave. PRECIOSO. RARO. Ed.830s. Cat. 365,-. . . . . 70,–

1937. URGENTE, AÑO JUBILAR

580 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 2 hojas clasificador formado por variedades de las
series: 832, 833/5, SH 836/7 (tipo) y 840. Hay variedades de dentado, sin dentar,
desplazados, papel cartón, etc. INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 581 ** 1 pta. CENTRO INVERTIDO. SIN DENTAR. Cert. CAJAL. PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.835eis. Cat. 1.725,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

1937. I ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

F 582 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSAS. MUY RARAS. OCASION.
Ed.838/9. Cat. 1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 583 * 2 pts.  naranja HB. SIN DENTAR. Ocasión para completar. PRECIOSA. MUY RARA.
OCASION. Ed.838. Cat. 750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

1938. FERNANDO EL CATOLICO

F 584 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.841/4A y 845/6. Cat. 175,-. . . . . . . . . . . . 30,–

F 585 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.841/4A. Cat. 166,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 586 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. BONITA. Ed.841s/4As. Cat. 380,-. . . . . . . . . . . . . 50,–

587 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 4 hojas clasificador conteniendo: 841/4A, 845/6, NE
58s, SH 847/8, SH 849/50, 851/4. 855/60 y 861. Incluye variedades a destacar
844Aecd, 844Aech y 844Aeca (2). INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 588 ** 15 y 30 cts. SIN DENTAR. Pie de imprenta ´LIT´. Ed.841As y 844As. Cat. 120€. . . . . LIBRE

589 ** 15 cts. verde oscuro en bloque de 9 SIN DENTAR. PRECIOSO. Ed.841As(9). Cat. 495,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 590 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR a falta del 841s (5 valores). Buena
calidad. OCASION. Ed.842s/4As(4). Cat. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 591 ** 30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. PRECIOSO.
Ed.844Aes(4). Cat. 580,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 592 (*) 30 ´CMS´ rojo en bloque de 12 SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.844Aes(12).
Cat. 1.740,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 593 ** 7 Sellos diferentes SIN DENTAR. 6 Con COLOR CAMBIADO. PRECIOSOS. OCASION.
Ed.844Aes/Aecm. Cat. 1.190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 594 ** 6 Sellos diferentes SIN DENTAR. COLORES CAMBIADOS. OCASION. Ed.844Aes/Aecm.
Cat. 1.140,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 595 ** 6 Sellos SIN DENTAR. 5 Con COLOR CAMBIADO. MUY BONITOS. Ed.844As/Aecm.
Cat. 1.110,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 596 ** 30 cts. rojo en pareja SIN DENTAR y 30 ´CMS´ verde amarillento SIN DENTAR COLOR 
CAMBIADO. Ed.844As(2) y 844Aecd. Cat. 370,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 597 ** 30 ´CMS´ negro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior de
hoja. LUJO. Ed.844Aeca(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

598 (*) 30 ´CMS´ negro en bloque de 15 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Esquina de pliego. 
OCASION. Ed.844Aeca(15). Cat. 2.850,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–
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F 599 30 ´CMS´ pizarra en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior
de hoja. MUY BONITO. Ed.844Aecb(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

600 (*) 30 ´CMS´ pizarra en bloque de 10 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO.
OCASION. Ed.844Aecb(10). Cat. 1.900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 601 ** 30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. 
Ed.844Aecd(4). Cat. 1.100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

602 ** 30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde 
superior de hoja. OCASION. Ed.844Aecd(12). Cat. 3.300,-. . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 603 ** 30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde
superior de hoja. LUJO. Ed.844Aece(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

604 ** 30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 8 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO.
OCASION. Ed.844Aece(8). Cat. 2.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 605 ** 30 ´CMS´ castaño rojizo en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO.
Ed.844Aecm(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 606 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con esquina de pliego. PRECIOSA. MUY RARA.
Ed.845s/6s. Cat. 310,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 607 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. RARA.
OCASION. Ed.845s/6s(2). Cat. 620,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 608 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. OCASION. Ed.845s/6s. Cat. 280,-. . 55,–

F 609 ** SERIE COMPLETA con HABILITACION EN NEGRO. PRECIOSA. RARA. OCASION.
Ed.845hcc/6hcc. Cat. 490,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 610 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con HABILITACION EN NEGRO. Cert. G. RENON.
PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.845hccs/6hccs. Cat. 730,-. . . . . . . . . . . . . 100,–

F 611 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con HABILITACION EN NEGRO. Cert. EFM.
PRECIOSA. RARA. Ed.845hccs/6hccs. Cat. 730,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 612 * 50 cts. pizarra. SIN DENTAR. Ed.845s. Cat. 140€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 613 50 cts. pizarra en pareja horizontal SIN DENTADO VERTICAL. MUY BONITA. RARA.
OCASION. Ed.845sv(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1938. MONUMENTOS HISTORICOS

614 ** HB. y serie completa procedente de HB. MUY BONITAS. Ed.847 y SH847. Cat. 212,-. 28,–

615 �HB. en carta certificada de BURGOS a ZURICH el PRIMER DIA de emisión. Llegada
el 14. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.847. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 616 (*) HB. SIN DENTAR con COLORES CAMBIADOS. Sin goma ni numeración. PRECIOSA.
MUY RARA. Ed.847cc. Cat. 1.025,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 617 SERIE COMPLETA con Hab.MUESTRA sobre cartulinas de épocas. Cert. GRAUS. MUY 
RARA. GRAN OCASION. Ed.SH847M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1938. II ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

F 618 ** SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.851/54. Cat. 305€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 619 ** SERIE COMPLETA, sellos de 15 cts y 30 cts. con fijasellos. Ed.851/54. Cat. 305€. . . 50,–

F 620 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. EXFIMA. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION.
Ed.851s/4s. Cat. 1.325,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290,–

1938-1939. ISABEL LA CATOLICA

F 621 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITAS. Ed.855/60. Cat. 182,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 622 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.855/60. Cat. 182,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 623 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. A EXAMINAR. Ed.855/60. Cat. 182,-. . . . . . . . . 20,–

F 624 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal. MUY BONITA. Ed.855/60(2). Cat. 364,-. . . . 50,–

F 625 ** SERIE COMPLETA. 1 pta. (no es el clave), dientes cortos. Ed.855/60. Cat. 182€. . . . LIBRE

1938. LEPANTO

F 626 ** 1 Juego de HB.  Ed.862/3. Cat. 98,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1938. PRO TUBERCULOSOS

F 627 **/* Ficha conteniendo las variedades: smd, ef, taic, id, ic, ica, icb, ida y tea. Mayoría sin
fijasellos (id y tea con sombras del tiempo). EXAMINAR. Ed.866 (9). Cat. 330€. 30,–

628 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en hoja clasificador formado por variedades del sello
Edifil 866. Hay variedades de dentado, sin dentar, desplazados, calcados, etc.
INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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1939. FRANCO. SANCHEZ TODA

F 629 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR en pareja horizontal. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN
OPORTUNIDAD. Ed.867s/78s(2). Cat. 2.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

630 **/*/(*)/° VARIEDADES. Conjunto montado en hoja clasificador formado por variedades de la
serie 867/78. Hay variedades de dentado, sellos tipo, errores de color (a destacar). 
Incluye 8 ejemplares del 4 pts. (valor clave) con distintas variedades de dentado.
INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 631 ** 20, 30, 40 y 45 cts. en bloques de 4 SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.867s(4) y
869s/71s(4). Cat. 176,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

632 (*) 20 cts. y 60 cts. en bloques de 24 sellos SIN DENTAR. Ed.867s, 873s. . . . . . . . . . LIBRE

F 633 **/(*) CAMBIOS DE COLOR. Cuatro valores. Sellos de 25 cts. y 45 cts. sin goma y con un
ligero pliegue. Ed.867/71cc. Cat. 540€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

634 ** 40 cts. verde grisáceo en bloque de 60 SIN DENTAR. Cabecera de pliego. PRECIOSO.
OCASION. Ed.870s(60). Cat. 660,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,–

F 635 ** 40 cts. castaño rojizo. Bloque de 4. COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. Ed.870ccs (4).
Cat. +540€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 636 ** 40 cts. grosella. Bloque de 4. COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. Ed.870ccas (4). Cat.
+540€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 637 45 cts. verde amarillo. CAMBIO DE COLOR en pareja SIN DENTAR VERTICALMENTE.
Ed.871. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1939. JUAN DE LA CIERVA

638 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 3 hojas clasificador formado por variedades de las
series 880/6 y 887. Hay variedades de dentado, sin dentar, desplazados, etc.
INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 639 ** 50 cts. azul SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior de hoja. PRECIOSO.
Ed.883ccs. Cat. 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1939. HOMENAJE AL EJERCITO

F 640 ** 10 cts. azul en pareja vertical SIN DENTAR. El sello superior varios pliegues. MUY
BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.887s(2). Cat. 130,-. . . . . . . . . . . 16,–

1940. VIRGEN DEL PILAR

F 641 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.889/903. Cat. 660,-. . . . . . . . . 125,–

F 642 * SERIES COMPLETAS correo y aéreo con fijasellos. Ed.889/903, 904/13. Cat. 775€. . . . 120,–

643 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 6 hojas clasificador formado por variedades de las
series 889/903, 904/13 y 914/8. Hay variedades de dentado, sin dentar,
desplazados, impresión, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 644 ** 4 y 10 pts. COLORES CAMBIADOS, 2 series, una con numeración CEROS.
Ed.901cc/2cc y * 901ccN/2ccN. Cat. +556€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 645 (**) 10 pts. azul y castaño. Bonito valor clave pese a tener la goma alterada. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.902. Cat. 495,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 646 ° 10 pts. azul y castaño. Valor clave. PRECIOSO. RARO. Ed.902. . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 647 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.904/13. Cat. 805,-. . . . . . . . . . 130,–

F 648 ** 4 y 10 pts. COLORES CAMBIADOS. 2 series, 1 SIN DENTAR y otra dentada con
numeración CEROS. A EXAMINAR. Ed.912ccs/3ccs y 912ccN/3ccN. Cat. +556€. . 40,–

1940-1945. FRANCO

F 649 **/* SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.919/35. Cat. +450,-. . . . . . . 65,–

F 650 * SERIE COMPLETA. Algún sello adelgazamiento, pero el nº 934 (valor clave) buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

651 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 6 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de la serie 919/35. Hay variedades de dentado, sin dentar,
desplazados, dobles, etc. Hay RAROS e INTERESANTES. Alto valor en catálogo.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 652 * 5 cts. SIN DENTAR en pareja horizontal. PRECIOSA. RARA. Ed.919s(2). Cat. 274,-. . . 130,–

653 Ficha conteniendo: ** 919ic (2), 920ic, 922ic, 923ic, 924ic (4), 925ic (2). CALCADOS AL
DORSO. Cat. 174,50€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 654 * 10 cts. SIN DENTAR en pareja horizontal. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.920s(2). Cat.
274,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



120

655 CALCADOS DORSO. Ficha conteniendo ** 920ic, 922ic (3), 923ic (4), 924ic (2), 925ic
(3), 927ic (2) y 930ic (2). Cat. 285€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 656 * 15 cts. SIN DENTAR en pareja horizontal. PRECIOSA. RARA. Ed.921s(2). Cat. 274,-. 70,–

F 657 ** 25 cts. carmín lila con TRIPLE IMPRESION sobre PAPEL CON FILIGRANA. Borde
superior de hoja. RARO. Ed.923hh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

658 ** Bloque de 25, seis ejemplares impresos en el lado de la goma, debido a doblez del
pliego. RARO. Ed.923 (25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

659 25 cts. castaño lila (21) y 50 cts. azul (4) SIN DENTAR sobre papel cartón. Ed.923,
927. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 660 ** 40 cts. verde. Bloque de 8 IMPRESO EN EL LADO DE LA GOMA. Ed.925eg (8). Cat. 
+248€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 661 * 70 cts. SIN DENTAR en pareja horizontal con PIE DE IMPRENTA. Variedad no
catalogada. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.929ts(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 662 * 70 cts. ultramar en pareja vertical con DOBLE IMPRESION. El sello superior también
DOBLE IMPRESION SANCHEZ TODA en el pie de imprenta. PRECIOSA. MUY
RARA. Ed.929tped+929ed. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 663 ** 1 pts. SIN DENTAR en pareja horizontal. Valor clave. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY
RARA. Ed.931s(2). Cat. 1.410,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 664 * 10 pts. castaño SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.934ccs. Cat. 550,-. . . . . 110,–

1940. PRO TUBERCULOSOS

F 665 ** SERIE COMPLETA SIN CRUZ DE LORENA y SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA.
Ed.936efs/9efs. Cat. 665,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

666 **/*/(*) VARIEDADES. Conjunto montado en 6 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 936/9 y 940/7. Hay variedades de dentado, sin dentar,
desplazados, calcados, etc. INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1941-1947. JUAN DE LA CIERVA

F 667 ** 1 pta. azul. Bloque de 10 SIN DENTAR. Ed.944s. Cat. 150€. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 668 (*) 2 pts. verde en pareja vertical SIN DENTAR sobre PAPEL CARTON. Borde lateral de
hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.945ps. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1941-1942. PRO TUBERCULOSOS, URGENTE

669 **/*/(*)/° VARIEDADES. Conjunto montado en 5 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 948/51, 952, 953, 954/6, 957/60, 961/9 y 970/3. Hay
variedades de dentado, sin dentar, parcial, calcados, ceros, etc. A EXAMINAR. . 50,–

1942. FRANCO

F 670 **/* Bloque de cuatro, dos sellos variedad FUELLE DEL PAPEL. RARO. Ed.953in (2). Cat.
+180€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1943-1944. AÑO SANTO COMPOSTELANO

F 671 (*) 40 cts. SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.962s. Cat. 425,-. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

EMISIONES 1944-1945

F 672 ** Ed.974ic, 975ic, 976a y 975ddh (4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 673 ** 40 cts. castaño en bloque de 4 CALCADO AL REVERSO. Borde lateral de hoja.
BONITO. OCASION. Ed.975ic(4). Cat. 132,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 674 ** 75 cts. SIN DENTADO INFERIOR y borde de hoja. PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.979smz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 675 ° 5 pts. ultramar. Bloque de 4 y suelto sobre fragmento con Mat. PRIMER DIA en negro 
y rojo respectivamente. OCASION. Ed.983(5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

676 � 8 sobres con matasellos especial. Primer Día 3 de Barcelona en negro y 4 de Madrid
en rojo. Ed.983. Cat. 340€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 677 (*) 10 cts. y 40+10 cts. en parejas SIN DENTAR. Papel cartulina gris. Ed.984. 986. . . . LIBRE

F 678 (*) 10 cts. naranja y 40 cts. violeta. 2 Bloques de 4 sobre PAPEL CARTULINA SIN
DENTAR (los 2 únicos valores de la serie catalogados así). MUY BONITOS.
Ed.984p(4) y 986p(4). Cat. 480,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 679 * 80 + 10 cts. ultramar. IMPRESIÓN DILUIDA SIN DENTAR. Ed.987ib. Cat. 215€. . . . LIBRE
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F 680 */(*) 25 cts. naranja. 5 sellos (2 parejas) SIN DENTAR y SIN CRUZ DE LORENA. A
EXAMINAR. Ed.988efs (5). Cat. 700€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 681 * 40 cts. castaño oscuro SIN DENTAR en PAPEL CREMA. PRECIOSO. RARO. Ed.989ps. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 682 ** 4 pts. SIN DENTAR. Valor clave con borde inferior de hoja. Ocasión para completar.
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.991s. Cat. 850,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 683 ** 10 pts. carmín SIN DENTAR. Bonito sello pese a ínfimas manchitas del tiempo. MUY
RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.992s. Cat. 735,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 684 (*) 10 pts. ERROR DE COLOR CASTAÑO NEGRUZCO. SIN DENTAR. Variedad no
catalogada. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.992ccs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

EMISIONES 1946-1947

685 * 7 SERIES COMPLETAS consecutivas. Además se añaden nº 1023 y 1032 (valores
clave). Buena calidad. Ed.998/1014. Cat. 77,85,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 686 ** 75 cts. y 1,35 pts. COLORES CAMBIADOS. SIN DENTAR. PRECIOSOS. MUY RAROS.
Ed.999ccs y 1001ccs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

F 687 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY
RARA. Ed.1002s/4s(2). Cat. 960,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 340,–

F 688 ** COLORES CAMBIADOS. 5 Errores de color: 3 de 50 cts., 1 de 75 cts. y el 5.50 pts.
Cert. CEM. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.1002cc/4cc. Cat. ++1.200,-. . . . . . . 500,–

F 689 ** 75 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. PRECIOSO. RARO.
OCASION. Ed.1007s(10). Cat. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 690 ** 50 cts. verde. Pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.1011s(2). Cat.
188,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 691 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. OCASION. Ed.1015/6. Cat. 440,-. . . . . 85,–

F 692 * SERIE COMPLETA. Goma no original. Centrados de lujo. Ed.1015/16. Cat. +180€. . . . 30,–

F 693 ** 50 pts. carmín. HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016Fna. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

EMISIONES 1948-1953

F 694 ** 50 cts. ocre. Tira de 5, 2 sellos IMPRESIÓN DEGRADADA. RARO. Ed.1022ip (2). . . . 15,–

F 695 (*) 50 cts. ocre. Pareja, un sello VARIEDAD DE IMPRESIÓN. Ed.1022 var. . . . . . . . . . LIBRE

696 **/*/(*)/° VARIEDADES. Conjunto montado en 4 hojas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series **/*/(*)/° 1024/32, 1033/36, 1037/9 y 1040/2. Hay
variedades de dentado, sin dentar, desplazados, calcados, etc. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 697 ** 30 cts. rojo en pareja horizontal con DENTADO PARCIAL POR EL MEDIO. No
catalogado. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.1034. . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

F 698 ** 35 cts. negro en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. RARA. Ed.1035s(2). Cat. 
450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 699 ** 35 cts. SIN DENTAR en pareja horizontal con borde lateral de hoja. PRECIOSA. MUY
RARA. Ed.1035s(2). Cat. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 700 **/* 35 cts. y  70 cts. DENTADOS CAMBIADOS. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.1035d/6d.
Cat. 130,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

701 ** 50 cts. y 2 cts. Sellos en parejas y bloques. Ed.1037(30) y 1039(18). Cat. 150,-. . . . . LIBRE

F 702 ** 5 cts. castaño. Pareja con MANCHAS DE IMPRESIÓN EN COLOR ROJO. RARO.
Ed.1040 var (2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 703 ** SERIE COMPLETA (el 70 cts. ligeras sombras del tiempo) y 25 cts. lila oscuro (tirada
especial). OCASION. Ed.1044/61 y 1048A. Cat. 170,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 704 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Se añaden 2 sellos más de cada valor, salvo del
70 cts. (sin valorar). Ed.1044/61(4). Cat. 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

705 **/*/(*)/° VARIEDADES. Conjunto montado en 4 fichas clasificador formado por sellos tipo y
variedades de las series 1044/61, 1062, 1063/5 y 1066/9. Hay variedades de
dentado, sin dentar, desplazados, calcados, de impresión, etc. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

706 ** 5 cts. castaño. 200 Sellos con SEGUNDA ´R´ DE CORREOS PARECIDA A UNA ´P´
(CORPEOS). OCASION. A EXAMINAR. Ed.1044t(200). Cat. 1.200,-. . . . . . . . . . LIBRE

F 707 ** 20 cts. violeta SIN DENTAR. No catalogado. MUY RARO. OCASION. Ed.1047s. . . . . . 50,–

F 708 ** 25 cts. castaño lila. Dos parejas SIN DENTAR. Ed.1048s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 709 ° 25 cts. lila oscuro. RARO. OCASION. Ed.1048A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 710 ** 40 cts. verde gris. Bloque de 4. Dos sellos FUELLE HORIZONTAL. No reseñado.
RARO. Ed.1051in. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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711 ** Bloque de 40, con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. RARO. Ed.1053dh (40).
Cat. 1.360€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 712 ** 1 pta. negro en pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA.
Ed.1054s(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 713 * 50 + 10 cts. castaño DENTADOS DESPLAZADOS. Con borde de hoja. PRECIOSO.
RARO. Ed.1068epx. Cat. 110,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

S E G U N D O  C E N T E N A R I O
F 714 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. Ed.1070(4). Cat.

+124,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 715 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625,-. . . . . . . . . . 130,–

F 716 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA en pareja, bordes de hoja. LUJO. Ed.1075/82. . . . 250,–

F 717 **/* CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. +430,-. 80,–

F 718 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Centrado perfecto. Cert. CEM. PRECIOSO.
GRAN OCASION. Ed.1083. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.600,–

F 719 ** CAUDILLO A CANARIAS. 1 pta. Dos sellos. Ed.1083B (2). . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 720 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Ed.1088/9. Cat. 270,-. . . . . . . . . . . 50,–

721 **/* CAUDILLO A CANARIAS. A EXAMINAR. Ed.1088 (3), 1089 (5). . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 722 ** CAUDILLO A CANARIAS. 1 pta. rosa. Pareja, un sello variedad ´A´ de CAUDILLO
rota. LUJO. Marquilla GALVEZ. Ed.1089/1089hea. Cat. +255€. . . . . . . . . . . . 30,–

F 723 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Bien centrado, dentado margen superior algo 
irregular. Ed.1090. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 724 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Variedad POR AVION ´ESTRECHO´. Buen
centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1090he. Cat. ++1.200,-. . . . 230,–

F 725 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. Ed.1091/1105. Cat. 167,80,-. . . . . 25,–

F 726 ** ISABEL TERRESTRE Y AEREA. SERIES COMPLETA. MUY BONITAS. Ed.1092/6 y
1097/101. Cat. 144,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

727 ** ISABEL TERRESTRE. 25 Series. Algunos sellos del 1,50 pts. mancha del tiempo. A
EXAMINAR. Ed.1092/96. Cat. 2.265€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

728 ** ISABEL TERRETRE. 25 Series. Algún sello manchas del tiempo. A EXAMINAR.
Ed.1092/96. Cat. 2.265€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

729 ** ISABEL AEREA. 25 Series. Ed.1097/1101. Cat. 1.325€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

730 ** ISABEL AEREA. 25 Series. Ed.1097/1101. Cat. 1.325€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

731 ** PADRE CLARET. Bloques de 6 y de 4. PRECIOSOS. Ed.1102(10). Cat. 87,50,-. . . . LIBRE

732 ** FERNANDO TERRESTRE. 25 Series. Algún sello del 1,50 pts. manchas del tiempo. A
EXAMINAR. Ed.1106/10. Cat. 2.075€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

733 ** FERNANDO TERRESTRE. 25 Series. Algunos sellos del valor de 50 cts. manchas del
tiempo. A EXAMINAR. Ed.1106/10. Cat. 2.075€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

734 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). OCASION. Ed.1106/20. Cat.
284,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

735 ** FERNANDO AEREA. 4 SERIES COMPLETAS. Un sello de 1,90 manchitas del tiempo,
el resto buena calidad. Ed.1111/5(4). Cat. 133,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 736 ** FERNANDO AEREA. 5 SERIES COMPLETAS. Ed.1111/15. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

737 ** FERNANDO AEREA. 5 SERIES COMPLETAS. Ed.1111/15. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

738 ** FERNANDO AEREA. 5 SERIES COMPLETAS. Ed.1111/15. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

739 ** FERNANDO AEREA. 25 Series. Ed.1111/15. Cat. 670€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

740 ** FERNANDO AEREA. 40 Series. Ed.1111/15. Cat. 1.340€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 741 ** CAJAL Y FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con esquina de pliego. LUJO.
Ed.1119/20(4). Cat. 192,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 742 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Ed.1124/25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 743 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Cert. CEM. MUY BONITA. OCASION.
Ed.1124/5. Cat. 1.375,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 744 (**) LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Reengomados. A EXAMINAR. Ed.1124/25. LIBRE
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F 745 * FRANCO. 80 cts. verde. Variedad DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO.
Ed.1152 var. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

746 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 3 SERIES COMPLETAS. El 25 pts. goma a examinar. 
OCASION. Ed.1164/5(3). Cat. 162,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 747 � FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en S.P.D. MUY BONITA. RARA.
OCASION. Ed.1164/5. Cat. 190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

748 ° FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 750 Series usadas, buena calidad, sin apenas
defectuosos. Ed.1164/1165. Cat. 1.687€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

749 ° TORRES QUEVEDO. 225 Sellos usados, buena calidad, sin apenas defectuosos.
Ed.1165. Cat. 360€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

750 ° SAN IGNACIO DE LOYOLA.  500 Series usadas, buena cal idad (sin apenas
dedectuosos). Ed.1166/1168. Cat. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

751 ° NAO SANTA MARIA. 300 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos. De
algunos valores hay más cantidad y no están sumados. Ed.1169/1179. Cat. 480€. LIBRE

752 ° TELEGRAFOS. 500 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos. Ed.1180/1182. 
Cat. 650€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

753 ° ALZAMINETO NACIONAL. 200 Series usadas. Muy buena calidad, sin apenas
defectuosos. Ed.1187/1190. Cat. 520€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

754 ** INFANCIA HUNGARA. 21 Series. Ed.1200/05. Cat. 630€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

755 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(5). Cat. 420,-. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

756 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB., una HB de 80 cts. ínfimo defecto. Ed.1222/23. . . . . . 120,–

757 ° FERROCARRILES. 400 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos.
Ed.1232/37. Cat. 700€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

758 ** C.I.F. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.1280/9(4). Cat. 136,-. . . . . . . . . . . . . LIBRE

759 ° FORJADORES. 350 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos. Ed.1298/05.
Cat. 875€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 760 ** HERNANDO DE SOTO. 70 cts. con IMPRESION PARCIAL DEL COLOR ROSA.
ESPECTACULAR. RARA. Ed.1299ip. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

761 ** DEPORTES. SERIE COMPLETA en bloques de 40. OCASION. Ed.1306/19(40). Cat.
426,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

762 ** DEPORTES. SERIE COMPLETA en pliegos de 75. OCASION. Ed.1306/19(75). Cat.
798,75,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

763 ** VELAZQUEZ. 1 Juego de HB. y serie completa procedente de HB. Ed.1344/7 y
SH1344/7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

764 ** VELAZQUEZ. 10 Juegos de HB. Ed.1344/47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

765 ** VELAZQUEZ. 20 Juegos de HB. OCASION. Ed.1344/7(20). Cat. 720,-. . . . . . . . . . . LIBRE

766 ° ESCORIAL. 125 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos. Ed.1382/1387.
Cat. 375€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

767 ° FUNDACION OVIEDO. 300 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos.
Ed.1394/1399. Cat. 510€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

768 ** ESCUDOS. 50 SERIES COMPLETAS en pliegos. GRAN OCASION. Ed.1406... Cat.
1.250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

769 ° REFORMA TERESIANA. 1.200 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos.
Ed.1428/1430. Cat. 780€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

770 ** RUBENS. 100 SERIES COMPLETAS en pl iegos.  Buena cal idad.  OCASION.
Ed.1434/7(100). Cat. 1.925,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

771 ** RUBENS. 100 Series en pliegos a falta del 3 pts. Además se añade otro pliego de 100 
del 1 pta. sin valorar. Buena calidad. OCASION. Ed.1434/5(100) y 1437(100). Cat.
+1.250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

772 ** EL CID. 50 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Ed.1444/7(50). Cat.
512,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

773 ° EL CID. 250 Sellos usados, buena calidad, sin apenas defectuosos. Ed.1447. Cat. 275€. LIBRE

774 ° IBEROAMERICANOS. 550 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos.
Ed.1450/1453. Cat. 357€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 775 ** FORJADORES. 1 pta. COLORES DESPLAZADOS. Ed.1457id. Cat. 80€. . . . . . . . . . 15,–

776 ** MISTERIOS DEL ROSARIO. SERIE COMPLETA en pliegos de 25. OCASION.
Ed.1463/77(25). Cat. 343,75,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

777 ** MISTERIOS DEL ROSARIO. SERIE COMPLETA en pliegos de 25. OCASION.
Ed.1463/77(25). Cat. 343,75,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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778 ** EUROPA. 1.200 Series nuevas, perfectas en pastillas. Ed.1519/1520. Cat. 720€. . . . . LIBRE

F 779 ** NAVARRA. 5 pts. en bloque de 4. La pareja superior con FRANJA HORIZONTAL
ROJA QUE CRUZA LOS SELLOS. No catalogado. MUY BONITO. OCASION.
Ed.1560(4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

780 ° FERIA NUEVA YORK. 400 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos.
Ed.1590/94. Cat. 360€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

781 ** FERIA NUEVA YORK. 1.800 Sellos nuevos,perfectos en pastillas. Ed.1593. Cat. 540€. LIBRE

782 ° FORJADORES.  150 Series usadas, buena calidad, sin apenas defectuosos.
Ed.1622/1629. Cat. 450€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 783 ** ROMERO DE TORRES. 25 cts. y 5 pts. PERFORACIÓN VERTICAL DESPLAZADA.
Ed.1657dh y 1665dh. Cat. +190€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 784 ** ROMERO DE TORRES. 25 cts. y 5 pts. COLOR DORADO OMITIDO. Ed.1657ef y
1665ef. Cat. +266€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 785 ** ROMERO DE TORRES. 25 cts. y 5 pts. COLOR DORADO DESPLAZADO. Ed.1657id
y 1665id. Cat. +142€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

786 ** ESPAÑA´75. 50 Juegos de HB. Ed.2252/53. Cat. 900€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

787 ** JUAN CARLOS I. 3, 5 y 8 pts. 3 Bobinas con los TRIPTICOS. Además se añade
carpeta con sellos usados de diversos países. A EXAMINAR. Ed.2346A... . . . . LIBRE

F 788 ** JUAN CARLOS I. 50 pts. rojo fuego en trío vertical con DENTADO HORIZONTAL
DESPLAZADO. PRECIOSO. OCASION. Ed.2601pdv(3). Cat. 315,-. . . . . . . . . . 35,–

F 789 ** JUAN CARLOS I. 45 pts. verde en pareja vertical con DENTADO HORIZONTAL
DESPLAZADO. MUY BONITA. Ed.2801dv(2). Cat. 170,-. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 790 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillento en bloque de 4 con IMPRESION
DEFECTUOSA. CURIOSO. OCASION. Ed.2831. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

F 791 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul ultramar en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL
MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. OCASION. Ed.2879dv(4). Cat. 280,-. . . . . . . 30,–

F 792 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. multicolor. 6 Sellos con variedad COLOR ROJO
DESPLAZADO. Ed.2989id (6). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 793 ** EXPO´92. IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. RARO. Ed.2990ef. . . . . . . . . . 25,–

F 794 ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. multicolor. 14 Sellos con distintas variedades
de DENTADO y COLORES DESPLAZADOS. Ed.2998 var (14). . . . . . . . . . . LIBRE

F 795 ** JUAN CARLOS I. 15 pts. verde. Bloque de 8, 4 sellos SIN DENTAR y 4 PARCIAL.
Dobleces horizontales. RARO. A EXAMINAR. Ed.3004 (8). . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 796 1992. FRANCO. 2 SERIES COMPLETAS de 4 valores (5, 25, 50 y 100 pts.)
conmemorando el CENT. DE SU NACIMIENTO. Todos en pareja. Emisión de
carácter privado. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 797 EL LAZARILLO DE TORMES. PRUEBA firmada por el autor (solo 50 ejemplares).
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.3483P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

798 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB.  Ed.3544C. Cat. 180,-. . . . . . . . . . . 30,–

799 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB.  Ed.3544C. Cat. 180,-. . . . . . . . . . . 30,–

800 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB.  Ed.3544C. Cat. 180,-. . . . . . . . . . . 30,–

801 ** 150 ANIV. DEL SELLO. Carpeta con prueba y HB. Ed.3711AC. Cat. 100€. . . . . . . 15,–

802 ** 2002. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA.
OCASION. Ed.3857... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

803 ** 2003. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRAN.
OCASION. Ed.3957... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

804 ** 2004. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA.
OCASION. Ed.4048... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

805 ** DIARIO DE VALENCIA. 20 Minipliegos. OCASION. Ed.MP.85(20). Cat. 600,-. . . . . . . 70,–

806 ** 2005. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA.
OCASION. Ed.4133... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

807 ** 2006. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA.
OCASION. Ed.4199... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

808 ** 2007. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA.
OCASION. Ed.4288... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

809 ** 2008. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA.
OCASION. Ed.4360... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

810 ** 2009. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA.
OCASION. Ed.4446... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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811 VISITA DEL PAPA A LA SAGRADA FAMILIA. 20 Ejemplares. GRABADO ARTESANAL
Nº 3 (BARNAFIL 2010). Tirada 1.100 (estos nº 881 al 900). OCASION. . . . . . . 100,–

812 LOS 300 MEJORES SELLOS DE LA HISTORIA. 3 Tomos editados por correos en 2016
(agotado). OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

813 ** 2017. Completo (salvo carnet promoción) montado en fichas. Facial 131,60€. OCASION.
Ed.5103... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

814 CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP(5). . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

815 LUGO 2021. CARNET PROMOCION. Ed.5621CP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

816 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5621CP(5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

P R U E B A S
817 ESPAÑA´82. 1 Juego de pruebas sobrecargadas en 2015 (FEDERACION ANDALUZA DE 

FUTBOL Y TORREMOLINOS). Ed.4/5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

818 ESPAÑA´84.  Album conmemorat ivo con las pruebas con Sob.  CONCIERTO
EXTRAORDINARIO. RARO. Ed.6A/7A. Cat. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

819 ESPAÑA´84.  Album conmemorat ivo con las pruebas con Sob.  CONCIERTO
EXTRAORDINARIO. RARO. Ed.6A/7A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 820 CALELLA. 1 Prueba. OCASION. Ed.9. Cat. 1.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 821 CALELLA. 1 Prueba. Ed.9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 822 CALELLA. 1 Prueba. Ed.9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 823 (*) CALELLA. 1 Prueba. Ed.9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 824 (*) CALELLA. 1 Prueba. Ed.9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 825 (*) CALELLA. 1 Prueba. Ed.9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

826 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

827 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

828 EXFILNA´87. 5 Pruebas. 2 Con defecto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.14(5). Cat. 420,-. 16,–

829 Stock montado en 2 clasificadores de 1982 a 2008 (Edifil 4a 97), prácticamente completa 
a excepción de Calella y Autonomías. Hay entre 5 y 11 ejemplares de cada.
Calidad perfecta. Incluye Edifil 3711A/G (8). Cat. 18.464 Euros. (Se facilita
relación). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

830 1987-2005. Colección con 57 pruebas diferentes montada en álbum. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

831 1987-2004. Lote de 42 pruebas. Algunas por duplicado o triplicado. OCASION. A
EXAMINAR. Cat. 686,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

832 2005-2018. Colección montada en álbum EDIFIL. Incluye colección de HOMENAJES
FILATELICOS de 1/10 (8A y 9A incluidos). OCASION. Ed.86/140. Cat. 1.446,-. . . 200,–

833 2014-2020. Conjunto de 7 hojitas de Edición Limitada dedicada al abonado filatélico. . . LIBRE

H O J A S  R E C U E R D O
F 834 ° Hojita con matasellos de la exposición. Además se añaden 2 juegos de hojas 7/8.

OCASION. Ed.2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

835 ESPAÑA´75. Album conmemorativo con los sellos y hojas recuerdo. Tirada 500
ejemplares. Cat. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 836 1976. FERIA DEL SELLO. Hoja con DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA (una en
negro y otra en gris). PRECIOSA. RARA. Ed.44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

837 1976. FERIA DEL SELLO. Hoja con DOBLE IMPRESION en negro, UNA INVERTIDA.
PRECIOSA. RARA. Ed.44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

838 ESPAMER´77. 55/56 (negras). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

839 ESPAMER´80. Album conmemorativo con las hojas recuerdo, prueba, etc... OCASION. . 20,–

840 Tres álbumes recuerdo de BARNAFIL´81, GIRONA´83, BARNAFIL´88. . . . . . . . . . . . LIBRE
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841 � 1981. CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO. Tirada 2000 sin
numeración al dorso. 10 ejemplares. Ed.105. Cat. 160€. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

842 � 1981. CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO. Tirada 1000 con
numeración al dorso. 10 ejemplares. Ed.106. Cat. 360€. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

843 COLECCION de hojas recuerdo y documentos de la F.N.M.T. montada en 2 álbumes.
Destacan la de AMADEO negra y bastantes negras raras más. BONITA.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

844 1974-1978. Pequeño lote de hojas recuerdo. Hay repetidas, algunas con matasellos
conmemorativo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

845 **. 75º REAL MADRID. FESTIVAL DEL FUTBOL 1977. 10 Minihojas iguales. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

HOMENAJES FILATELICOS

846 DON CAMILO JOSE CELA. PRECIOSA. RARA. Ed.3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

E S PA Ñ A VA R I O S
AYUNT. BARCELONA

847 ** 20 SERIES COMPLETAS (bloque de 16 y tira de 4). Ed.7/8(20). Cat. 450,-. . . . . . . 20,–

F 848 ** SERIE COMPLETA. Algún valor, sombras del tiempo. Ed.NE 9hi/16hi. Cat. +410€. . . . 40,–

849 ** Habilitación INVERTIDA. Varios valores de la serie en diversas cantidades. Todos
auténticos. Ed.NE 9/16hi. Cat. 5.265€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 850 (*) 2 Valores SIN DENTAR. UNICOLORES en parejas verticales. Ed.11efs y 12efs (2).
Cat. 308€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 851 (*) Pareja vertical SIN DENTAR, un sello SIN CIFRA AL DORSO. RARO. Ed.13s (2). . . LIBRE

852 ** 5 cts. castaño y azul en bloque de 25 SIN DENTAR con SERIE 5ª A BIS. OCASION. 
Ed.13snb(25). Cat. 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 853 ** Bloque de 4 con 2 parejas horizontales con dos sellos diferentes. RARO. Ed.NE
17ph+18ph. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

854 ** 10 SERIES COMPLETAS (bloques de 4 y pareja). Ed.14/8(10). Cat. 235,-. . . . . . . . LIBRE

855 Ficha conteniendo Ed. ** 19/20 en bloque de 6, Ed. 20 (sin goma) bloque de cuatro
sin dentar, Ed. 23 cc. (sin goma) bloque de 12, 31, 38 (2, 1 con óxido), 51/2,
64 variedad dentado desplazado y NE 27 var. sin dentar. Cat. +/- 750€. . . . . 50,–

F 856 (*) 5 cts. azul verdoso en bloque de 10 sobre PAPEL CARTON SIN DENTAR.
PRECIOSO. OCASION. Ed.20sp(10). Cat. 550,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

857 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. MUY BONITA.
Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

858 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.33s/7s(4). Cat.
296,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

859 ** 1 Juego de HB. de cada. Conservación habitual. Ed.38/9 y 40/1. Cat. 231€. . . . . . . 25,–

860 ** 1 Juego de HB. PRECIOSO. Ed.40/1. Cat. 145,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 861 (*) Pareja vertical SIN DENTAR, un sello variedad SIN NÚMERO DE CONTROL. Dobleces. 
Ed.43s (2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

862 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.65s/8s(4). Cat.
224,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

863 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 6 SIN DENTAR. OCASION. Ed.69s/71s(6). Cat. 360,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

864 ** HB. SIN DENTAR más grande de lo normal (160x130mm). MUY BONITA. OCASION.
Ed.NE31s. Cat. 150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

865 ** 1 Juego de HB. Ligeras sombras del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE33/4.
Cat. 368,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

F 866 * SERIES COMPLETAS. Ed.T-1/3 y 4/8. Cat. 225€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

867 ** 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. 
MUY BONITO. Ed.T.9s(4). Cat. 560,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

868 ** 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25. Valor clave. OCASION. Ed.T.11(25). Cat.
1.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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869 (*) 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 32 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T.11s(32). Cat.
2.944,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 870 (*) Valor complementario. 20 cts. s. 20 cts. negro. Tira de seis sin dentar. Ed.T.17Bs. Cat.
1.650€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 871 (*) Valor complementario 30 cts. s. 20 cts. negro. Tira de seis SIN DENTAR. Ed.T.17Cs.
Cat. 1.650€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 872 (*) Valor complentario. 1 pta. s. 30 cts. negro. Tira de seis sin dentar. Ed.T.17Fs. Cat.
1.650€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

873 */(*) Conjunto formado por 40 pruebas, ensayos no adoptados, muestras, etc. INTERESANTE. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

873A * 1929-1945. Colección completa de sellos tipo incluidos TELEGRAFOS en hojas de álbum 
PHILOS. Muy buena calidad. GRAN OCASION. Ed.1/71+NE1/21. Cat. 1.600,-. . . . 200,–

874 Conjunto montado en hojas clasificador con sellos y series con y sin fijasellos, desde
primeras emisiones hasta el final. Incluye hojitas, No Emitidos y telégrafos. Hay
variedades, algunas no catalogados. Repetidos en pequeñas cantidades. Todo
etiquetado. En general, buena calidad. Ideal para revendedor o para venta en
internet. Cat. Edifil +4.600€. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

875 **/*/(*). 1929-1945. Hojas de clasificador con sellos y series completas. Hay bloques de 4, SIN
DENTAR, etc... Ordenado y etiquetado. A EXAMINAR. Yvert.2.401€. . . . . . . . . 60,–

876 **/(*). 1930-1943. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

877 Conjunto formado por 18 sobres circulados, todos con sellos de las emisiones locales de 
Barcelona. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

878 (*). 1936-1945. Lote de 10 series completas SIN DENTAR. Todas diferentes. OCASION. Cat. 
+550,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

879 (*). 1940-1945. Conjunto de series completas y sellos en bloques de 4 SIN DENTAR.
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

CANARIAS

880 ** Bloque de 20, incluyendo variedades de sobrecarga: 2 hab, 2 hac y otras. A EXAMINAR. 
Ed.2 (20). Cat. +300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

881 ** 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.4/6(2) y 4A/7(2). Cat. 200,75,-. . . . . . . . . . . LIBRE

882 ** 9 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4/6(6) y 4A/7(3). Cat. 304,50,-. . . . . LIBRE

883 ** 6 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.4A/7(6). Cat. 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

884 ** 6 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.11/3 (6). Cat. 252€. . . . . . LIBRE

F 885 ** SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.44/51. Cat. 197,-. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

885A * 1936-1938. Colección completa (sin el 7A ni B) montada en hojas de álbum. BONITA.
RARA. A EXAMINAR. Ed.1/51. Cat. 860,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

886 **/*/°. 1936-1938. 11 Fichas conteniendo sellos sueltos y alguna serie. La mayoría en nuevo. A 
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

BENEFICENCIA. HUERFANOS DE CORREOS

F 887 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. CEM. Solo 50 conocidas. PRECIOSA. MUY
RARA. Ed.1s/8s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

888 CONJUNTO montado en 2 hojas clasificador formado por sellos tipo y variedades de las 
series 10/21. Hay sin dentar, dobles dentados, desplazados... Incluye Edifil 12ecs.
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

889 **/(*) 20 Series SIN DENTAR en bloque y hoja de 25 del papel gris. Ed.29/33s, 29ps/30ps.
Cat. 600€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

890 ** 5 cts. s. 2 pts. Bloque de seis, doble impresión de la sobrecarga, una tenue. Ed.39. . LIBRE

BENEFICENCIA. HUERFANOS DE TELEGRAFOS

F 891 ** 25 cts. violeta DOBLE IMPRESION. Ed.19ed. Cat. 320€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 892 ** 25 cts. violeta DOBLE IMPRESION EN PAREJA. Ed.19ed (2). Cat. 640€. . . . . . . . . . 50,–

F 893 ** 25 cts. violeta DOBLE IMPRESION Y CALCADO AL DORSO. SIN DENTAR. Ed.19eds.
Cat. +410€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ENTEROS POSTALES

894 (*) 20 cts. castaño. Ed.86. Cat. 78,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

895 (*) FRANCO. 70 cts. verde. 2 Ejemplares. Ed.90(2). Cat. 102,-. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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ENTEROS POSTALES PRIVADOS

F 896 1892. Pelón. 15 cts. Carta-tarjeta SIN PERFORAR, SIN ENGOMAR Y SIN ANUNCIOS. 
PRECIOSA. RARA. Laiz 1. Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 897 °. 1892. Pelón. 15 cts. Carta-tarjeta circulada de SAN VICENTE DE TORELLO a
BARCELONA con Mat. de CARTERIA. PRECIOSA. MUY RARA. Laiz 3. Cat.
1.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 898 °. 1892. Pelón. 15 cts. Carta-tarjeta anunciadora de la 5ª Edición circulada de CADIZ a
BARCELONA. PRECIOSA. MUY RARA. Laiz 8. Cat. 800,-. . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 899 °. 1901. Cadete. 10 cts. Tarjeta ´LA EQUITATIVA´ TIPO I circulada de MADRID a
LISBOA. RARA. Laiz 101. Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 900 °. 1901. Cadete. 10 cts. Tarjeta de ´LA EQUITATIVA´ TIPO IV circulada de MADRID a
JEREZ DE LA FRONTERA. PRECIOSA. RARA. Laiz 105. Cat. 500,-. . . . . . . . 90,–

F 901 (*). 1901. Cadete. 10 cts. Tarjeta de ´LA EQUITATIVA´ TIPO V. PRECIOSA. RARA. Laiz
105. Cat. 280,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 902 °. 1901. Cadete. 15 cts. violeta en sobre de LA ANUNCIADORA UNIVERSAL en rojo.
Bonito frontal con huellas de cinta de celo. MUY RARO. A EXAMINAR. Laiz 112. 
Cat. 900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 903 (*) 1901. Cadete. 15 cts. violeta en sobre de EL ANUNCIADOR POSTAL. Serie 2ª con
tirada de 1.200 ejemplares. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 127. Cat. 1.000,-. . . 300,–

F 904 (*). 1901. Cadete. 15 cts. violeta en carta de LA CARTA POSTAL ANUNCIADORA DE
ESPAÑA. Serie 1ª. PRECIOSA. MUY RARA. Laiz 157. Cat. 800,-. . . . . . . . . 250,–

F 905 (*). 1901. Cadete. 15 cts. violeta en carta de LA CARTA POSTAL ANUNCIADORA DE
ESPAÑA. Serie 2ª. PRECIOSA. MUY RARA. Laiz 158. Cat. 800,-. . . . . . . . . 250,–

F 906 °. 1901. Cadete. 25 cts. Sobre de R. MONEGAL NOGUÉS circulado. BONITO. RARO.
Laiz 168. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 907 °. 1901. Cadete. 25+25 cts. Sobre de R. MONEGAL NOGUÉS circulado certificado.
PRECIOSO. RARO. Laiz 170. Cat. 320,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 908 °. 1901. Cadete. 30 cts. Sobre de EDUARDO SCHILLING circulado. PRECIOSO. MUY
RARO. Laiz 172. Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 909 1910. Medallón. 10 cts. Tarjeta de CAFRANGA circulada a ALEMANIA. PRECIOSA.
RARA. Laiz 208. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 910 (*). 1910. Medallón. 10 cts. Tarjeta de VALDESPINO (publicidad en el reverso en verde).
PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 212. Cat. 1.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 911 (*). 1910. Medallón. 10 cts. Tarjeta de VALDESPINO (publicidad en el reverso de coñacs
en azul). PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 212. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 912 °. 1910. Medallón. 2 cts. Sobre de NESFARINA circulado de ZARAGOZA a CADIZ.
PRECIOSO. RARO. Laiz 220. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 913 ° 1910. Medallón. 15 cts. violeta. Sobre de HIJOS DE JOSÉ TEYSSIERE circulado.
BONITO. RARO. Laiz 252. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 914 °. 1910. Medallón. 15 cts. violeta. Sobre de RIVA Y GARCIA circulado con franqueo
adicional. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 261. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 915 °. 1910. Medallón. 15 cts. violeta. Sobre anunciador NON PLUS ULTRA circulado a
PONTEVEDRA con Mat. NORTE TRANVIAS MADRID. MUY RARO. Laiz 272.
Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 916 °. 1910. Medallón. 15 cts. naranja. Sobre ANTONIO FERNANDEZ (Santander), titular no
cat. en Laiz. Precioso entero circulado con franqueo adicional de 10 cts. con
perforación AFS a MARACAIBO (VENEZUELA). MUY RARO. . . . . . . . . . . . . 200,–

F 917 °. 1910. Medallón. 15 cts. amarillo. Carta de SOCIEDAD ANONIMA MONEGAL circulada. 
RARA. Laiz. 290. Cat. 220,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 918 °. 1910. Medallón. 20 cts. verde. Sobre circulado con franqueo adicional de 5 cts.
PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 295. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 919 °. 1910. Medallón. 20 cts. violeta. Sobre de CONSERVAS TREVIJANO circulado con Mat. 
AMB.ASC. BILBAO-ZARAGOZA. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 303. . . . . . . . 100,–

F 920 °. 1910. Medallón. 25 cts. Sobre de BELON circulado por correo certificado de MADRID
a DRESDEN con franqueo adicinal de 25 cts. para pagar los derechos de
certificado. MUY RARO. Laiz 311A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 921 °. 1910. Medallón. 25 cts. Sobre de L. A. SEDÓ circulado de BARCELONA a BUENOS
AIRES. RARO. Laiz 330. Cat. 240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 922 °. 1910. Medallón. 25 cts. Sobre de M. GALVEZ circulado certificado de MADRID a
BUENOS AIRES con franqueo adicional de 25 cts. PRECIOSO. MUY RARO.
Laiz 334. Cat. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–
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923 °. 1910. Medallón. 25 cts. Sobre de PALAU & LURIA circulado con matasellos de
paquebot italiano a BARRANQUILLA (COLOMBIA). Llegada al dorso. PRECIOSO.
MUY RARO. Laiz 338. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

924 °. 1910. Medallón. 25 cts. Sobre de SOCIEDAD ANONIMA MONEGAL circulado. BONITO.
RARO. Laiz 345. Cat. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

925 °. 1910. Medallón. 40 cts. Sobre de SOCIEDAD ANONIMA MONEGAL circulado.
PRECIOSO. RARO. Laiz 366. Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

926 °. 1910. Medallón. 50 cts. Sobre de R. MONEGAL NOGUÉS circulado por correo
certificado. MUY RARO. Laiz 371. Cat. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

927 °. 1920. Cifra y Corona. 1 cto. en faja de periódico de LA VOZ DE ARAGON. Solo 2 o 3 
conocidos. PRECIOSO. MUY RARO. GRAN OCASION. Laizz 391. Cat. 4.000,-. . . 600,–

928 (*). 1925. Vaquer. 2 cts. Tarjeta de ´EL SOL´. PRECIOSA. MUY RARA. Laiz 403. . . . . . 250,–

929 °. 1925. Vaquer. 2 cts. Tarjeta de IBYS con el texto impreso en el reverso. MUY RARA.
Laiz 409. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

930 °. 1925. Vaquer. 2 cts. Tarjeta de IBYS nº7. PRECIOSA. RARA. Laiz 417. Cat. 500,-. . . 75,–

931 °. 1925. Vaquer. 2 cts. Tarjeta de IBYS anunciando sus productos. PRECIOSA. RARA. Laiz 
459. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

932 °. 1925. Vaquer. 5 cts. lila. Tarjeta de LABORATORIOS ANDRÓMACO circulada.
PRECIOSA. RARA. Laiz 490. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

933 °. 1925. Vaquer. 5 cts. verde. Tarjeta de AUTO-ELECTRICIDAD. PRECIOSA. RARA. Laiz
495. Cat. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

934 °. 1925. Vaquer. 5 cts. verde. Tarjeta de IBYS nº 7 circulada. PRECIOSA. RARA. Laiz
503. Cat. 220,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

935 °. 1925. Vaquer. 5 cts. verde. Tarjeta de IBYS nº 8 circulada. PRECIOSA. RARA. Laiz
508. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

936 °. 1925. Vaquer. 25 cts. azul. Tarjeta de MUNICH & GODIA circulada. PRECIOSA. MUY
RARA. Laiz 521. Cat. 1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

937 (*). 1925. Vaquer. 25 cts. rojo. Tarjeta de MUNICH & GODIA. PRECIOSA. RARA. Laiz 522. 
Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

938 °. 1925. Vaquer. 2 cts. Sobre de ALMACENES EL AGUILA en papel verde. RARO. Laiz
605. Cat. 210,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

939 °. 1925. Vaquer. 2 cts. Sobre de BALDACCI circulado. PRECIOSO. RARO. Laiz 611. Cat.
250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

940 °. 1925. Vaquer. 2 cts. Sobre de BALDACCI circulado. PRECIOSO. RARO. Laiz 612. Cat.
300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

941 °. 1925. Vaquer. 2 cts. Sobre de L. LEPORI circulado de MADRID a BARCELONA. RARO. 
Laiz 621. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

942 °. 1925. Vaquer. 5 cts. carmín lila. Sobre de ALMACENES EL ÁGUILA y sello doblado a
las dos caras. RARO. Laiz 647. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

943 °. 1925. Vaquer. 5 cts. Sobre de SOCIEDAD IBÉRICA DE GOMAS Y AMIANTOS (muestra 
sin valor) circulado. PRECIOSO. Laiz 652. Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

944 °. 1925. Vaquer. 25 cts. rojo. Sobre de CONSERVAS DE PESCADOS ´VILLARIAS´
circulado. PRECIOSO. RARO. Laiz 667. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

945 °. 1925. Vaquer. 25 cts. rojo. Sobre de DIEZ HERMANOS con botella de coñac oxigenado. 
PRECIOSO. RARO. Laiz 670. Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

946 °. 1925. Vaquer. 25 cts. rojo. Sobre de FERROCARRILES DE LORCA A BAZA Y
ÁGUILAS con matasellos ambulante de AGUILAS. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz
675. Cat. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

947 °. 1925. Vaquer. 25 cts. Sobre de G. LURIA PARDO circulado de BARCELONA a
BARRANQUILLA (COLOMBIA). Llegada al reverso. RARO. Laiz 677. Cat. 300,-. . 90,–

948 °. 1925. Vaquer. 25 cts. rojo. Sobre de J. MOCOROA circulado. PRECIOSO. RARO. Laiz
690. Cat. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

949 °. 1925. Vaquer. 25 cts. rojo. Sobre de SOCIEDAD IBÉRICA DE CONSTRUCCIONES
ELÉCTRICAS circulado. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 714. Cat. 600,-. . . . . . . 180,–

950 °. 1931. Vaquer. 25 cts. rojo. Sobre anunciador de LA CARTA ANUNCIADORA DE
BILBAO. Circulado de BARCELONA a PARIS con franqueo adicional de 15 cts.
ESPECTACULAR. MUY RARO. Laiz 747. Cat. 2.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

951 °. 1931. Vaquer. 25 cts. rojo. Sobre anunciador de LA CARTA ANUNCIADORA DE VIGO
(Serie 7ª). Circulado de VIGO a BARBASTRO y reexpedido a BARCELONA con
franqueo complementario de 5 cts. (derecho de entrega), ya que circuló en Junio
de 1931. MAGNIFICO. MUY RARO. Laiz 754. Cat. 2.600,-. . . . . . . . . . . . . . 500,–
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F 952 °. 1931. Vaquer 25 cts. + 5 cts. Derecho de Entrega. Sobre de CAFRANGA circulado de 
SAN SEBASTIAN a TETUAN. Faltan 20 mm. a la izquierda. RARO. A
EXAMINAR. Laiz 763. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 953 °. 1931. Vaquer 25 cts. + 5 cts. Derecho de Entrega. Sobre de E, PEREZ DE MOLINO
S. A. circulado a falta de 1 centímetro por la izquierda. MUY RARO. A
EXAMINAR. Laiz 768. Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 954 °. 1925. Vaquer. 25 cts. + 30 cts. Sobre de LA MUNDIAL circulado por correo
certificado. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 777. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 955 °. 1925. Vaquer. 40 cts. Sobre de AUTOWAGON circulado. PRECIOSO. RARO. Laiz 783. 
Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 956 (*). 1925. Vaquer. 25 cts. Sobre de MUNICH & GODIA con membrete azul verde.
PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 795. Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 957 °. 1925. Vaquer. 40 cts. Sobre de SOCIEDAD ANÓNIMA MONEGAL circulado. RARO.
Laiz 796. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

958 ° 1925. Vaquer. 50 cts. Sobre de G. LURIA PARDO circualdo por correo certificado de
BARCELONA a JEREZ DE LA FRONTERA. Correctamente franqueado con
franqueo adicional de 5 cts. (25 + 30 cts.) de las tasas de certificado. Muy
pocos conocidos. Laiz 799FCa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

F 959 1931. Hab. República Española. 2 cts. Tarjeta de CLORINA-HEYDEN circulada.
PRECIOSA. RARA. Laiz 909. Cat. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 960 °. 1931. Hab. República Española.2 cts. Sobre de AUTO-ELECTRIDAD circulado. RARO.
Laiz 920. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

F 961 °. 1931. Hab. República Española. 5 cts. Sobre de M. GÁLVEZ circulado con franqueo
adicional de 5 cts. PRECIOSO. RARO. Laiz 927. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

962 � 1931. Sobre entero postal de 10 cts. dirigido a ITALIA con publicidad. M. GÁLVEZ.
Laiz 931. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 963 °. 1931. Hab. República Española. 25 cts. Sobre de M. GÁLVEZ circulado con franqueo
adicional de 5 cts. a PARAGUAY. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 940. Cat. 350,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 964 °. 1931. Hab. República Española 25 cts. + 30 cts. + 5 cts. Derecho de Entrega. Sobre 
de LA MUNDIAL. Precioso frontal. MUY RARO. Laiz 948. Cat. 2.000,-. . . . . . 400,–

F 965 °. 1931. Hab. República Española. 30 cts. castaño. Sobre de CRÓTIDO DE SIMÓN (sin
ventana) circulado. RARO. Laiz 951. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 966 °. 1931. Hab. República Española. 30 cts. rojo. Sobre de DESTILERÍAS ADRIÁN-KLEIN
circulado. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 962. Cat. 1.000,-. . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 967 °. 1931. Hab. República Española. 40 cts. Sobre de DESTILERÍAS ADRIÁN-KLEIN
circulado. PRECIOSO. RARO. Laiz 966. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 968 (*). 1931. Hab. República Española. 4 pts. Sobre sin titular. PRECIOSO. RARO. Laiz 975.
Cat. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 969 (*). 1932. Matrona. 5 cts. lila s. 2 cts. Tarjeta de LABORATORIOS IBYS Y THIRF.
PRECIOSA. RARA. Laiz 1064. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 970 (*). 1932. Matrona. 15 cts. y 25 cts. 2 Tarjetas de CAFRANGA. PRECIOSAS. RARAS.
Laiz 1069 y 1077. Cat. 510,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 971 °. 1932. Matrona. 1 + 2 + 5 cts. con nº en colores. Sobre de E. MERCK. PRECIOSO.
MUY RARO. Laiz 1106. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

F 972 °. 1932. Matrona. 5 + 2 + 1 cts. con nº en rojo. Sobre de E. MERCK. PRECIOSO. MUY 
RARO. Laiz 1108. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

F 973 °. 1932. Matrona. 2 cts. oliva. Sobre de ALMACENES EL ÁGUILA circulado. Numeración 
y parcial del sello en el reverso. RARO. Laiz 1114. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 974 °. 1932. Matrona. 2 cts. oliva. Sobre de E. MERCK-DARMSTADT circulado. PRECIOSO.
RARO. Laiz 1126. Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 975 1932. Matrona. 2 cts. oliva. Sobre de E. MERCK-DARMSTADT con publicidad en el
reverso. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 1128. Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 976 °. 1932. Matrona. 2 cts. oliva. Sobre de TANGYE circulado. PRECIOSO. MUY RARO.
Laiz 1143. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 977 °. 1932. Matrona. 2 cts. oliva. Sobre de KNOLL APARTADO 4087 MADRID en el
reverso. PRECIOSO. RARO. Laiz 1161. Cat. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

978 � Sobre entero postal 10 cts. azul dirigido a HOLANDA. Se incluye E.P. de 40 c. Adrián 
Klein recortado. Laiz 1168. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 979 °. 1932. Matrona. 10 cts. Sobre de PHILIPS IBÉRICA circulado. PRECIOSO. RARO. Laiz 
1176. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–



131

980 °. 1932. Matrona. 10 + 20 cts. Sobre de DESTILERÍAS ADRIÁN-KLEIN circulado.
PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 1179. Cat. 2.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

981 °. 1932. Matrona. 15 cts. sin correos. Sobre de L. A. SEDÓ circulado. PRECIOSO. MUY
RARO. Laiz 1193. Cat. 3.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

982 (*). 1932. Matrona. 30 cts. con correos. Sobre de DESTILERIAS ADRIAN-KLEIN.
PRECIOSO. RARO. Laiz 1220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

983 °. 1932. Matrona. 30 cts. con correos. Sobre de HIJOS DE MENDIZÁBAL circulado de
MADRID a MONDRAGON, abierto por la censura del Frente Popular de Guipuzcoa. 
MUY RARO. Laiz 1230. Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

984 °. 1932. Matrona. 30 cts. con correos. Sobre de INDUSTRIAS TEXTILES ALICANTINAS.
PRECIOSO. RARO. Laiz 1236. Cat. 320,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

985 °. 1932. Matrona. 40 cts. Sobre de CAFRANGA circulado. PRECIOSO. RARO. Laiz 1290.
Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

986 °. 1932. Matrona. 40 cts. Sobre de DESTILERIAS ADRIAN-KLEIN circulado con franqueo
complementario de 10 cts. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 1293. Cat. 400,-. . . . . 60,–

987 (*). 1932. Matrona. 50 cts. azul. Sobre de CAFRANGA. PRECIOSO. RARO. Laiz 1301. . . . 60,–

988 °. 1932. Matrona. 1 pta. Sobre de PRIMERA EXPOSICION FILATELICA NACIONAL 1936
circulado por Correo Aereo a PARIS sin franqueo adicional. PRECIOSO. MUY
RARO. Laiz 1312. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

989 °. 1932. Matrona. 1 pta. Sobre de PRIMERA EXPOSICION FILATELICA NACIONAL 1936
circulado a SEVILLA con franqueo adicional de 10 y 15 cts. de correo aereo (Ed. 
729 y 730). PRECIOSO. RARO. Laiz 1312. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

990 (*). 1932. Matrona. 10 pts. sin titular. FALSO. RARO. Laiz 1315F. . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

991 °. 1941. Cervantes. 5 cts. Sobre de AUTO-ELECTRICIDAD circulado. PRECIOSO. RARO.
Laiz 1419. Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

992 °. 1941. Cervantes. 5 cts. Sobre de LABORATORIOS PROFIDÉN circulado. PRECIOSO.
MUY RARO. Laiz 1423. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

993 °. 1941. Cervantes. 20 cts. Sobre de CASA GASTON FLEGENHEIMER circulado.
PRECIOSO. RARO. Laiz 1450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

994 °. 1941. Cervantes. 40 cts. con nº sin letra. Sobre de SANTA EULALIA circulado.
PRECIOSO. RARO. Laiz 1459. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

995 °. 1941. Cervantes. 40 + 40 cts. Sobre de SANTA EULALIA. Precioso frontal circulado de
BARCELONA a MADRID. MUY RARO. Laiz 1463. Cat. 1.300,-. . . . . . . . . . . . 200,–

996 °. 1941. Cervantes. 50 cts. Sobre de CASA G. FLEGENHEIMER circulado. PRECIOSO.
RARO. Laiz 1469. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

997 °. 1941. Cervantes. 50 cts. con ´A´ pequeña. Sobre de SANTA EULALIA circulado.
PRECIOSO. RARO. Laiz 1473. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

998 °. 1941. Cervantes. 15 cts. + 50 cts. + 50 cts. Sobre de MANUEL GARCÍA VÁZQUEZ
circulado por correo certificado de MADRID a GERONA. Solo 304 ejemplares
conocidos. PRECIOSO. MUY RARO. Laiz 1484. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

FISCALES

999 PAPEL SELLADO. Conjunto montado en clasificador formado por 7 escrituras y carta de
pago de Málaga (una de Granada). Período 1771-1791. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1000 FISCALES. Impuesto sobre la Radioaudición. Conjunto montado en clasificador formado
por varias decenas de ejemplares y varios carnets. INTERESANTE. Cat. Alemany
+ 1.700€. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1001 PAPEL SELLADO. Colección en dos clasificadores conteniendo más de 200 cabeceras de 
papel sellado. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

FRANQUICIAS POSTALES

1002 QUIJOTE. 1998. Juego de 24 sobres prefranqueados con sellos de franquicias de
Antonio Mingote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1003 CORRESPONDENCIA EPISTOLAR. Lote de 12 sobres del Quijote prefranqueados (6 con 
mat. Feria del sello 2012). Además se añaden 12 sobres franqueados con
diferentes matasellos de EXPOSICION ITINERANTE. Se añade conjunto de 12
sobres ESPAÑA´84 con todos los matasellos de la Exposición. A EXAMINAR. . . LIBRE

TELEGRAFOS

1004 ** 50 cts. , 1 pta. y 10 pts. 4 Sellos de cada. El 35 y 38 en bloque de 4. Todos con nº 
A.000000 valorados como normal. OCASION. Ed.35/6(4) y 38(4). Cat. 712,-. . . . . 50,–
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1005 5 cts. lila sin dentar papel cartón impresión en anverso y reverso. Doblado por la
mitad. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

VIÑETAS

1006 1899. NACIONALISTAS. UNIÓ CATALANISTA. 12 viñetas VISCA CATALUNYA sobre
documento conmemorativo. Algún ejemplar con defecto. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1007 ° PRO-MONTEPÍO IBERIA. 1.200 Series usadas completas en buena calidad. 9 valores
en pastillas, sin apenas defectuosos. 3 colores Gálvez 1/3. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1008 **. HISTORIA DE CATALUNYA. LLOTJA Y ANTONI VILDOMAT. 100 Hojas de cada (200
hojas). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1009 **. PREMIA DE DALT. Serie de 4 valores (25, 50, 100 y 500 pts.) en bloques de 20. . 40,–

G U E R R A C I V I L
ZONA REPUBLICANA

F 1010 � Tarjeta Postal circulada desde el frente COMITÉ CATALÀ PRO KOMSOMOL. . . . . . 20,–

1011 Tarjetas postales ilustradas del 1 de Mayo de 1938 y 14 de Abril de 1938. Tres
juegos de cada. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1012 �Dos tarjetas postales ilustradas editadas por el Comité Provincia de Valencia del
Socorro Rojo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1013 � 1934. REPÚBLICA ESPAÑOLA. Dos carnets de 10 y 15 postales de la REVOLUCIÓN
DE ASTURIAS DE OCTUBRE DE 1934. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1014 ZONA REPUBLICANA. Conjunto montado en 2 grandes clasificadores con sellos y
series, mayoría en nuevo, desde ALAYOR a YECLA. Por lo general sellos de
buena calidad y algunos en pequeñas cantidades. Catalogado en Gómez
Guillamón. Lote muy comercial que requiere examen. Ideal para revendedor y
venta por internet. Estimación +7.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

1015 ZONA REPUBLICANA. Conjunto formado por Allepuz: */(*) Agramunt 3/8, Pi del
Llobregat 15/20 + 22, Prades 4/5 + 8, San Feliu Codines 2/3, Vilavert 2/4 y un
sobre y una tarjeta con viñetas esperantistas. Montado en fichas de subasta.
MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1016 ** ZONA REPUBLICANA. BELCHITE. Hojita bloque 50 ejemplares. En general buena
calidad. Allepuz 1. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1017 ** ZONA REPUBLICANA. MONTCADA y REIXAC (Barcelona). Hojita bloque. 50
ejemplares. En general buena calidad. G.G 927. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . LIBRE

1018 MONCADA I REIXAC. (Sofima 22/9, Allepuz 30/53). Colección estudio montada en
álbum LINDNER con la mayoría de las HB. en bloque de 4. Comprende toda
clase de errores, IMPRESION DESPLAZADA, DOBLES, CALCADAS, etc... En
total 88 HB. PRECIOSA. OCASION UNICA. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . 700,–

1019 �Conjunto de 6 cartas: 3 enviadas a CANADA y 3 a URUGUAY. RARAS. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1020 Conjunto de 5 tarjetas postales republicanas y 2 nacionales con Censuras de los
Comites de empresa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

AMBAS ZONAS

1021 VIÑETAS POLÍTICAS. Colección en clasificador formada por 395 viñetas y 4 hojitas.
Mayoría en nuevo y calidad habitual. Hay ejemplares muy raros. Estimación
+.3.500€. Lote muy interesante que requiere examen. . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1022 **/*/(*)/°. Clasificador conteniendo BENEFICOS, LOCALES, etc... de varias localidades. Hay
algunos bloques y repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 100,–

ZONA NACIONALISTA

1023 � 1939. BURGO DE OSMA. Conjunto de 9 tarjetas enviadas en Marzo de 1939 por un
pris ionero a su famíl ia en Barcelona. Marca ovalada BATALLON DE
TRABAJADORES Nº 114. INTERESANTE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1024 � ITALIANOS EN ESPAÑA. Tarjeta Postal fotográfica con miembros de las CAMISAS
NEGRAS. MUY RARA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1025 � LEGIÓN CONDOR. 4 tarjetas postales alemanas conmemorativas de la Legión Condor. 50,–

1026 COLECCION montada en clasificador formada por mas de 1.100 sellos y 45 hojitas.
Comprende desde ALANIS hasta ZARAGOZA. Inmensa mayoría en nuevo y de
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buena calidad. Hay ejemplares raros. Catalogados en Gálvez. Estimación +4.000
Euros. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

1027 ** CHANTADA. 21 Series completas. Gálvez 212/13, Allepuz 1/2. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1028 CORUÑA. Gálvez (*) B 235/9 + variedades. Stock entre 23 y 240 ejemplares, sueltos y
en bloques. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1029 CORUÑA. Gálvez (*) 250/1 + B 220/2 (Allepuz 12/3, 16/18). 105 Series sueltas y en
bloques. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1030 (*) LUGO. 6 val. Serie completa. Bloques de 25 sellos. Gálvez B 526/30a, Allepuz 24/9. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1031 **. 2 Pliegos: AUXILIO DE INVIERNO 50 cts. (50 sellos) y AUXILIO SOCIAL 10 cts. (100
sellos). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1032 **. 2 Pliegos: AUXILIO DE INVIERNO 50 cts. (50 sellos) y AUXILIO SOCIAL 10 cts. (100
sellos). OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

EMISIONES LOCALES PATRIOTIOCAS

F 1033 ** BURGOS. 20 cts. violeta. 2 Parejas horizontales. Final de serie. OCASION. Ed.47(4).
Cat. 104,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1034 ** BURGOS. 40 cts. en pareja vertical con el sello superior ´A´ DUPLICADA ´ESPAÑAA´ y 
1 pta. en pareja horizontal con CAMBIO DE COLOR EN LA HABITACION y ´E´
OMITIDA ´SPAÑA´. MUY BONITOS. Ed.68hea y 78hcc(2). Cat. 170,-. . . . . . . . 40,–

F 1035 ** BURGOS. Bloques de 4 con HAB. NEGRA y ROJA. MUY BONITOS. Ed.83B y 87B.
Cat. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1036 (*) BURGOS. HB. Tipo I. Ed.97. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1037 * ZARAGOZA. Conjunto compuesto por las 5 primeras series completas. Todas las
sobrecargas auténticas. PRECIOSO. OCASION. Ed.1/47. . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1038 CONJUNTO montado en 2 grandes clasificadores firmado por sellos y series incluyendo
variedades desde ANTEQUERA hasta ZARAGOZA. Hay repetidos en pequeñas
cantidades y ejemplares raros y de valor. Conjunto importante que merece detenido 
examen. Todo etiquetado. Cat. Edifil +24.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

1039 **/*. Conjunto de 18 fichas con sellos de varias localidades. La mayoría sin fijasellos. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

H I S TO R I A P O S TA L E S PA Ñ O L A
1040 CONJUNTO de 15 cartas desde período prefilatélico hasta 1950 aprox. Hay 2 modernas

de Hungría. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1041 �Conjunto formado por 20 cartas del período prefilatélico. I Centenario y moderno. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1042 1851-1960 aprox. Cajita conteniendo cartas clásicas, S.P.D. , matasellos especiales, etc... 
Hay algo de extranjero. Incluye piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. . . 250,–

1043 1854-1870 aprox. Lote de más de 75 piezas con diversos franqueos, matasellos, marcas 
y destinos. Hay alguna de años posteriores y alguna extranjera. Incluye piezas
interesantes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1044 1902-1929. Conjunto de 7 piezas entre sobres y tarjetas enviadas al extranjero:
HUNGRIA(2), USA(1) y AUSTRALIA(2). RARO. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 20,–

1045 1909-1949 aprox. Lote de 50 piezas. Diversos franqueos y marcas. A EXAMINAR. . . . 40,–

1046 1926-2002 aprox. Colección de matasellos de RODILLOS montada en 3 álbumes.
Cientos de piezas. Hay interesantes. Raro conjunto. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 250,–

1046A 1931-1932. Lote compuesto por 10 sobres de gran formato de VALORES DECLARADOS
Fondos Públicos del Banco Hipotecario de España circulados por correo certificado 
de MADRID a LUGO. Espectacular por los cierres traseros con 9 lacres y cintas
con la bandera republicana. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1047 CONJUNTO de 5 cartas, tres con viñetas de Cádiz y dos con sellos de Canarias. . . . LIBRE

1047A 1947-1960. Lote compuesto por 420 sobres aprox. circulados con matasellos especiales y 
franqueos espectaculares. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . 90,–

1047B 1947-1951. Lote compuesto por 20 sobres circulados por PRIMEROS VUELOS con
franqueos espectaculares. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 40,–

1048 1950-1980. Lote de 50 piezas entre sobres, tarjetas, S.P.D. , etc... A EXAMINAR. . . . . LIBRE
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1049 1952-1995 aprox. FRANQUEOS MECANICOS. Lote de 42 piezas aprox. Algunos muy
interesantes. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1050 1970-2000. Caja conteniendo 2 cajas con S.P.D., principalmente HB. Destacan más de
40 de ESPAÑA´75. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

E S PA Ñ A .  L O T E S  Y
C O L E C C I O N E S

1050A 1850-1949. Colección montada en álbum YVERT. Algo de parte clásica y series
interesantes (U.P.U., CRUZ ROJA, SEVILLA BARCELONA, SOCIEDAD DE
NACIONES, etc...). BONITA. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

1051 Clasificador con sellos de 1850 a 1973 en nuevo y usado. A destacar nº 1
aparentemente nuevo, 112 y 129 ambas en usado y con defectos. Alto valor en
catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1052 COLECCIÓN de 1850 a 1950 montada en álbum. Sellos antiguos en usado y a partir
de 1900 en nuevo y usado. Muchas series interesantes MONTSERRAT,
CENTENARIO, HB LEPANTO SIN DENTAR... Calidad diversa. A EXAMINAR. . . 500,–

1053 CONJUNTO de diversos restos de colección de 1850 a 1950. Diversas calidades. Alto
valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1054 CONJUNTO de hojas de clasificador con sellos de 1850 a 1950 en nuevo y usado.
Muchas piezas interesantes. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1054A 1850-1949. Resto de colección en hojas de álbum aleman. OCASION. A EXAMINAR. . LIBRE

1055 **/*/°. 1850-1949. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 2 álbumes
EDIFIL. Hay algunos falsos, pero también piezas interesantes. ALTO VALOR EN
CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1056 **/*/°. 1850-1944. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum DAVO.
Hay a lgún fa lso,  pero también se l los  y  ho j i tas  de in terés.  Inc luye
BENEFICENCIA, FRANQUICIAS, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 200,–

1057 CONJUNTO montado en hojas clasificador formado por sellos nuevos y usados del
período 1850-1920. Hay parejas, bloques, barrados, taladrados, sin dentar,
falsos... Hay repetidos. Lote muy interesante que requiere examen. . . . . . . . . 500,–

1057A 1850-1900. Lote compuesto por restos de colecciónes alemanas en lotes de subastas.
INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1058 FICHA con sellos clásicos de 1850 a 1880. Sellos con defectos pero de alto valor en
catálogo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1059 1854-1882. BARRADOS. Conjunto montado en fichas formado por 105 ejemplares,
alguno repetido y destacando 34 AS (4), NE 1S (3) y 60S. Calidad habitual. Alto 
valor en catálogo. EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1060 3 FICHAS con FALSOS POSTALES en nuevo y usado. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1060A 1860-1939. Colección montada en álbum OLEGARIO con hojas EDIFIL. Principalmente
en nuevo y algo de usado del Pelón para atrás, de 1900 en adelante en nuevo. 
ALTO VALOR EN CAT. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 2.000,–

1060B 1860-1950. Colección de ERRORES y VARIEDADES montada en clasifiucador. Más de
400 sellos y algunos PATRIOTICOS. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. GRAN
OCASION. EXAMINAR DETENIDAMENTE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1060C 1860-1960. Resto de colección montada en álbum PHILOS con tapas de lujo. Incluye
AVION CANARIAS y AY. BARCELONA.  BONITA. GRAN OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1061 **/*/°. 1870-1970 aprox. Caja conteniendo 3 ficheros, 3 clasificadores y 1 guardapliegos con
sellos, series, viñetas, Homenajes Filatélicos, etc... ALTO VALOR EN CAT.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1062 (*). 1872-1882. Ficha con MACULATURAS SIN DENTAR. Hay bloques de 4 y parejas. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1063 °. 1890-2012 aprox. Stock de sellos de variadas emisiones montado en 3 clasificadores.
Además se añaden 2 catálogos: EDIFIL 2017 y ANFIL 2011. A EXAMINAR. . . LIBRE

1064 1900-1963. Conjunto de 13 fichas conteniendo pruebas, a destacar pruebas fotográficas 
de la serie Iberoamericana, alguna variedad, algo de Antillas... Todo en fichas de 
Subasta con descripciones. Merece examen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–
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1065 **/*/°. 1900-1940 aprox. Lote de 44 fichas con LOCALES, BENEFICOS, MACULATURAS,
VIÑETAS, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1066 **/*/°. Lote compuesto por sellos, HB. , S.P.D. , hojas recuerdo, etc... de diversas épocas.
También hay algo de otros países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1067 CAJA con paquetería. A destacar 50 series de España SR1/6 (¿reimpresiones?). A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1068 GRAN CAJA conteniendo sellos clásicos y I Centenario, usados y de poco valor, sobres
conmemorativos y primer día, mayoría II Centenario, hojitas recuerdo y sellos de
distintos países, modernos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1069 Clasificador conteniendo sellos y series (alguna de valor) del I y II Centenario y Colonias 
españolas. Calidad diversa. Hay también Barcelona y Beneficencia en hojas Faro.
Sellos en nuevo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1069A 1920-1960. Resto de colección montada en álbum PHILOS de lujo. Muchos sellos y
series interesantes. BONITO. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 400,–

1070 **/*/°. Lote compuesto por sellos, viñetas, S.P.D. , etc... de diversos años. También algo de
otros países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1071 CONJUNTO montado en 3 cajas formado por 16 álbumes y 11 clasificadores conteniendo 
varias colecciones en nuevo y usado. Hay clásicos de poco valor con falsos
Seguí, desde 1930 en usado, paquetería, colecciones hasta 2009 en nuevo por
duplicado con algunas pruebas oficiales y producto especial Valencia 2004. SPD
modernos, minihojas... También algo de extranjero, poco significativo. Lote muy
comercial que requiere examen. Alto valor en catálogo y facial en pesetas y euros. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1072 */(*)/°. Colección de 41 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay desde el nº 1 hasta el nº 146.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1073 (*). Lote de 21 FALSOS SEGUI en bloques de 4 (total 84 sellos). Todos diferentes. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1074 **/*/°. Caja conteniendo 10 clasificadores y 2 carpetas con sellos, series, algunos documentos
antiguos, etc... de diversos años. La mayoría en usado y de II Centenario.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1075 Clasificador con sellos en usado de Montserrat con algunos bloques, a destacar un sello 
de 10 pts., más otros sellos de España. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1076 **/*/°. 1936-1980 aprox. 4 Clasificadores con sellos y series completas. Hay repetidas.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1076A 1936-1939. Colección montada en hojas por un aleman. Contiene series PATRIOTICAS y 
AVION CANARIAS, todos auténticos (incluyendo el nº 24). PRECIOSA. GRAN
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1077 1936. Conjunto montado en clasificador conteniendo sellos y series mayoría en nuevo.
Incluye variedades. Repetidos en pequeñas cantidades. Desde Asturias y León a
Emisiones locales republicanas. Lote muy comercial que requiere examen. Todo
etiquetado. Cat. Edifil aprox. 15.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1078 CONJUNTO montado en 3 clasificadores formado por Hojitas Bloque (mayoría II
Centenario), carnets, sobres conmemorativos, Guerra Civil y a destacar cartas o
postales con sellos perforados. INTERESANTE. EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 50,–

1079 EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL. Hojita bloque 5 cts.+ 5 cts.+ 5 cts.+ 5 cts. verde 
y castaño de EPILA. Caja con más de 5.000 hojitas bloque en nuevo, alguna con
habilitación POR AVIÓN en negro o azul. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1080 CONJUNTO heterogéneo de sellos, cartas, variedades, la mayoría de España. Todo
montado en fichas de subastas, contiene piezas interesantes. A EXAMINAR. . . . 300,–

1081 CAJA conteniendo álbum y clasificador con LOCALES, VIÑETAS, sellos, etc... de
diversos años. También hay S.P.D., fichas con VITOLAS, LOTERIA, etc...
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1082 1937-1986. Clasificador con series completas, HB. y algo de historia postal. Hay series
de interés: °1015/6, **1118, *1124/5, Isabeles, etc... Valor cat. Edifil 2015 (2.087€). 
Sin incluir lo posterior a 1975, historia postal y viñetas. La inmensa mayoría sin
fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1083 Gran caja conteniendo sellos, mayoría en usado, paquetería, pastillas, billetes, S.P.D.,
etc. y algo de extranjero. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1084 **/*/°. Caja conteniendo sellos, series, sobres, etc... de diversas épocas. También sellos, S.P.D. 
de COLONIAS ESPAÑOLAS, sellos de otros países, etc... INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1085 CAJA conteniendo colecciones y restos en álbumes, clasificadores y libretas.
Generalmente del 2º Centenario y algo de I Centenario. La mayoría en usado.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1086 **/*/°. 1949-1980. Colección con sellos y series completas montada en 2 álbumes. Hay algo
de años anteriores. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1087 **. 1950-2016. Colección montada en 8 álbumes. Buena calidad. Muy alto valor en
catálogo y facial. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

1088 COLECCION en 5 álbumes Faro de 1950 a 2006 muy completa. Primera parte
(incluyendo Canarias con número y Legazpi y Sorolla) con fijasellos y algún valor 
sombras del tiempo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

1089 COLECCION 1950-2003 en álbumes Philos de piel y Edifil. Completa a falta de los
sellos de Canarias Aéreos. Primera parte calidad diversa, a partir de 1958 sin
fijasellos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1090 II CENTENARIO. Colección montada en clasificador de 1950 a 2000. Todo en USADO. 
En la primera parte solo falta el Canarias sin número y 1083A/B. Destaca Edifil
1075/82, 1088/9 (2), 1090, etc. Incluye carnet del Rey y 125 Aniversario del
Sello. Alto valor en catálogo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 310,–

1091 II CENTENARIO. Colección montada en clasificador de 1950 a 2000. Todo en USADO. 
En la primera parte solo falta el Canarias sin número y 1083A/B. Destaca Edifil
1075/82, 1088/89 (2), 1090, etc. Incluye carnet del Rey en nuevo. Alto valor en
catálogo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1092 **. 1950-1989. Coleccón montada en 4 álbumes prácticamente completa a falta de 1033,
1075/82, 1088/90 y 1124/5. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1093 COLECCION montada en 3 álbumes Faro y 3 Edifil de 1950 a 1988, con algunos
años duplicados. Inluye Centenario, Canarias con número y Legazpi y Sorolla.
Primera parte sellos con fijasellos y algunos con sombras del tiempo. Hay
minipliegos de 1977 a 2002. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1094 **/*/°. 1950-1984. 2 Colecciones (una en nuevo y otra en usado) montadas en 4 álbumes. A
destacar CENTENARIO sin fijasellos y LEGAZPI Y SOROLLA con fijasellos de
buena conservación, el resto calidad diversa. ALTO VALOR EN CAT.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1095 GRAN CAJA conteniendo: colección de 1950 a 1984 muy completa, en usado,
incluyendo 1083A/B con certificado, 1088/89, 1118, 1124/25, 1222/23, etc. Sellos
y series I y II Centenario, en nuevo y usado con ejemplares de valor en
distintas calidades y cantidades. SPD de España y colonias, 4 cuartos amarillo,
stock II Centenario, algo de extranjero, etc. Alto valor en catálogo. Lote muy
comercial que requiere examen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1096 **. 1950-1976. Colección sin las series importantes montada en 3 álbumes. A EXAMINAR. 100,–

1097 COLECCIÓN de 1950 a 1972 en dos álbumes. Completa sin los sellos de Canarias.
Algunas manchas del tiempo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1098 CONJUNTO de series completas en cantidad de 1950 a 1966 en bloques y hojas. Muy 
alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1099 **. 1950-1965. 2 Clasificadores con sellos y series completas. Hay bastantes bloques de 4 
y algunas series de interés. Buena calidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 60,–

1100 COLECCION de 1950 a 1965 en nuevo sin las piezas, Legazpi y Sorolla en usado.
Algunas manchas del tiempo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1101 CAJAS con sellos del 2º Centenario en cantidad, también Sobres de Primer Dia. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1102 GRAN CAJA conteniendo 4 cajas con cientos de piezas entre S.P.D., matasellos
conmemorativos, etc... de diversos años (hay en euros). INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1103 CAJA conteniendo cajitas con pastillas, clasificadores con sellos, hojas recuerdo, miles
de sellos en pliegos, etc... También algo de otros países. A EXAMINAR. . . . . LIBRE

1104 **. 1951-1995. Colección montada en 4 álbumes OLEGARIO. A destacar Isabeles,
Fernandos, S. Fco. Javier, Año Santo, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . 120,–

1105 COLECCION montada en 3 álbumes. Una album colección de 1951 a 1971 en nuevo
de diversas calidades y 2 álbumes con sellos usados 2º Centenario. Destaca Ed. 
1124/25. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1106 **/*. 1951-1970. Colección con series completas y HB. montada en álbum OLEGARIO.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1107 CLASIFICADOR con sellos de Franco en nuevo y algunos sobres. A destacar 31 series 
1353/64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1108 **/*/°. Cajita conteniendo 22 pequeños clasificadores con sellos y series de diversos años. La 
gran mayoría del II Centenario. Hay etiquetas autoadhesivas, fiscales, giro, etc...
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1109 °. Caja conteniendo clasificadores y cajitas con sellos de diversas épocas (la mayoría del 



137

1110 CAJA conteniendo S.P.D. , matasellos conmemorativos, tarjetas, aerogramas, etc...
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1111 **. 1956-2000. Colección montada en 6 álbumes. Hay algunos años en bloque de 4
(destaca el 1995). Se añade colección del I Centenario en usado. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1112 1957-1972. Conjunto de 25 hojas completas de sellos de España. 1 hoja de Andorra y
12 hojas de Colonias Españolas firmadas en el margen por FRANCISO FRANCO.
Inusual conjunto. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

1113 **. 1958-1978. 2 Colecciones montadas en 3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . LIBRE

1114 GRAN CAJA conteniendo Sobres Primer Día, cartas, documentos, etc entre los años
1960 y 2010 aprox. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1115 1960-1980. Caja con miles de sellos en cajas de puros y 2 bolsas con fragmentos para
lavar. Casi todo sellos conmemorativos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . LIBRE

1116 CONJUNTO montado en álbum formado por variedades de 1960 a 1964 en nuevo. Hay
sueltos, parejas y bloques. Muchos no catalogados. Incluye hojitas modernas,
carnet del Rey y pequeña colección mundial del tema Picasso montada en hojas
de álbum. EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1117 **. Clasificador con series de los años 60 en bloque de 4. OCASION. A EXAMINAR. . . . . 30,–

1118 **. Cajita conteniendo miles de sellos de los años 60-80 en pliegos y bloques. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1119 °. Cajita conteniendo sellos en grandes bloques y pastillas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . LIBRE

1120 4 CLASIFICADORES con sellos en nuevo, usado, tarjetas, sobres, etc. A EXAMINAR. . LIBRE

1121 CAJA conteniendo 6 álbumes y cajita con S.P.D., matasellos conmemorativos, etc... Hay
algo de otros países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1122 **. Caja conteniendo 3 carpetas y 2 cajitas con stock de sellos y series en bloques y
pliegos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1123 **. 1962-1990. Caja conteniendo 7 carpetas con stock de sellos, series y HB. (a destacar
más de 70 juegos de ESPAÑA´75). También S.P.D. , aerogramas, etc... y algo de 
COLONIAS ESPAÑOLAS (II Centenario). OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . LIBRE

1124 **. 1965-2016. Colección en bloques de 4 montada en 13 álbumes y 7 guardapliegos con el 
resto de HB. y carnets, ya que se incluyen 4 de cada. Muy buena calidad.
Altísimo valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 2.500,–

1125 1965-1976. Colección en gran clasificador conteniendo sellos y series tipo y gran
cantidad de variedades, mayoría no catalogadas. Sellos nuevos o usados, en
general de buena calidad. Lote muy comercial que merece examen. . . . . . . . . 50,–

1126 **. LOTE formado por 2 colecciones, una de 1966-1993 y otra de 1975-1991 montadas en 7 
álbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1127 **. 1967-1995. Colección montada en 3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . LIBRE

1128 **. 1967-1993. Stock de series completas, HB. y carnets montado en 6 clasificadores.
También hay GUINEA ECUATORIAL y ANDORRA ESP. ALTO VALOR EN CAT.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1129 � 1968-1999. Colección de S.P.D. montada en 17 álbumes de varios tamaños. También
hay ANDORRA ESP. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1130 **. 1969-1994. Colección montada en 3 álbumes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. LIBRE

1131 **. 1970-2018. Colección (faltan los sellos 2015-2016) montada en 7 álbumes EDIFIL. ALTO
VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

1132 **. 1971-2000. Colección montada en 4 álbumes OLEGARIO. Incluye algunos minipliegos y
documentos de exposiciones. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1133 SOBRES PRIMER DÍA. Colección montada en 12 clasificadores Faro entre los años
1975 y 2012. Muy completa con ejemplares de calidad. Alto valor en catálogo. . . 150,–

1134 BLOQUES DE CUATRO. Colección en 3 clasificadores de 1975 a 2007 muy completa.
Sellos nuevos y perfectos. Alto valor en facial en euros. . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1135 COLECCION montada en 5 álbumes FM entre los años 1975 y 2003. Sellos nuevos y
perfectos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1136 CLASIFICADOR con Pruebas, Enteros Postales, Hojas recuerdo, etc. A EXAMINAR. . . . LIBRE

1137 CAJA con diversos restos de colección de España. La mayoría parte moderna. . . . . . LIBRE

1138 **. 1976-2000. Caja conteniendo colección 1976-1995 en 3 álbumes, sobres con series, HB.
y carnets (la gran mayoría por duplicado) de 1980-2000 aprox. , aerogramas,
tarjetas, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1139 **. 1976-2000. Colección montada en 4 álbumes OLEGARIO. Incluye algunos minipliegos y
documentos de exposiciones. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–
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1140 **. 1976-1995. Colección montada en 3 álbumes OLEGARIO. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1141 **. 1976-1995. Colección montada en 3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 50,–

1142 1976-1987. Colección en gran clasificador conteniendo sellos y series tipo y gran
cantidad de variedades, mayoría no catalogadas. Sellos nuevos o usados, en
general de buena calidad. Lote muy comercial que merece examen. . . . . . . . 50,–

1143 **. 1977-2002. Album conteniendo 44 minipliegos diferentes. Además se añade clasificador
con HB. de 1975-1996. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1144 **. 1977-1998. Colección formada por 2 bloques de 4 montada en 9 álbumes FILABO.
Incluye HB. en diferentes cantidades, pruebas, minipliegos, etc... OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

1145 1978-2002. Colección prácticamente completa de bloques de 4 y 1 HB. montada en 6
álbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1146 STOCK entre 2 y 4 series montado en 3 clasificadores y hojas sueltas del período
aprox. 1978-2001. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1147 1978-1998. 2 Albumes y cajita conteniendo documentos filatélicos de correos, F.N.M.T.
y privados. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1148 **. 1980-1995. Caja conteniendo stock en pliegos. Carnets y HB. en cantidad. ALTISIMO
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1149 **. 1981-1990. Colección de pliegos en 12 carpetas, hasta el 1989 prácticamente todos.
Altísimo valor facial. Además un clasificador con sellos usados. GRAN OCASION. 
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1150 1982-1993. 3 Albumes EDIFIL conteniendo documentos filatélicos de correos, F.N.M.T. y 
privados. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1151 **. Lote formado por: sellos sueltos 1985, 1987 y 1999 (facial 1.638 pts.), 6 colecciones
1988-1999 (facial 164.510 pts.) y ANDORRA ESP. 6 HB. de cada entre años
2010 y 2021 (facial 238€). Separado en sobres. OCASION. A EXAMINAR. . . . LIBRE

1152 1987-1993. Colección en gran clasificador conteniendo sellos y series tipo y gran
cantidad de variedades, mayoría no catalogados. Sellos nuevos y usados, en
general de buena calidad. Destacan MUESTRAS y ejemplares con certificado.
Lote muy comercial que merece examen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1153 COLECCION montada en 4 álbumes y 1 clasificador de 1989 a 2012. Sellos nuevos y
perfectos. Inlcuye muchos duplicados de 2002 a 2012. Alto valor en facial en
euros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

1154 COLECCION en clasificador de 1990 a 1998 no completa, formada por 96 sellos y 29
hojitas con SOBRECARGAS MUESTRA o trazo en el ángulo, recto o curvo.
Tirada 500 ejemplares. Hay alguno repetido. Cat. Edifil 2.634€. . . . . . . . . . . 100,–

1155 **. 1991-2018. Colección completa montada en 5 álbumes. Buena calidad. ALTO VALOR
FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650,–

1156 1994-2001. Colección en gran clasificador conteniendo sellos y series tipo y gran
cantidad de variedades, mayoría no catalogadas. Sellos nuevos y usados, en
general de buena calidad. Destacan MUESTRAS. Alto valor en catálogo. Lote
muy comercial que merece examen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1157 **. 1994 y 1997. 2 Fichas conteniendo series completas y HB. con SEMICIRCULO
´MUESTRA´. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat.
1.457,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

1158 � Lote de 80 piezas aprox. con franqueos modernos, prefranqueados y la gran mayoría
con etiquetas autoadhesivas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1159 **. 1998-2004. Stock de series completas, HB. y carnets montado en 2 clasificadores. La
mayoría repetido por 9 o 10 de cada. Facial + 1.650€ (las pesetas estan sin
sumar). También incluye GUINEA ECUATORIAL y ANDORRA ESP. por triplicado 
(sin valorar) y algunos años de MEXICO (también por triplicado). GRAN
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 825,–

1160 � 2000-2009. Colección de S.P.D. montada en 11 álbumes. También hay ANDORRA
ESP. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1161 **. 2000-2006. Lote de series completas, HB. y carnets. Prácticamente todo por duplicado. 
Facial +520€. Hay algo en pesetas sin sumar. OCASION. A EXAMINAR. . . . . 225,–

1162 COLECCION del 2000 al 2006 montada en album. Alto valor facial. . . . . . . . . . . . 200,–

1163 CLASIFICADOR conteniendo sellos entre los años 2001-2013 en nuevo. Alto valor en
facial en euros. También algo en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1164 ESPAÑA y ANDORRA ESPAÑOLA. Conjunto formado por los libros emitidos por
Correos con las emisiones de 2001 a 2012. Sellos nuevos y perfectos. Alto valor 
en facial en euros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–
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1165 **. 2001-2011. Lote compuesto por sobre con sellos y HB. en euros (facial 125€), libro
BAILES Y DANZAS POPULARES y 4 carpetas diferentes con HB. , monedas y
pruebas editados por correos. Además incluye sellos, HB. , tarjetas, etc... de años 
anteriores sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1166 **. 2001-2008. Colección montada en 2 álbumes OLEGARIO con hojas culturales. Facial
+500€. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

1167 **. 2001-2006. Colección montada en 2 álbumes OLEGARIO con hojas culturales. Facial
+380€. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

1168 CLASIFICADOR con más de 150 sobres. La mayoría franqueados con sellos y hojitas en 
euros y alguno de otro país. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1169 � 2002-2022. 3 Cajas conteniendo 3 colecciones muy completas de S.P.D. en sobres del
servicio filatélico. En Total +3.600 S.P.D. (coste correos +7.600€). GRAN
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1170 SOBRES PRIMER DÍA. 3 colecciones montadas en 10 clasificadores Faro entre los años 
2003 y 2012. Ejemplares de buena calidad. Alto valor en catálogo. . . . . . . . . . 75,–

1171 **. 2004-2015 y 2017-2018. Colección de sellosd procedentes de HB. y carnets montada en
álbum EDIFIL. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1172 **. 2007-2012. Colección montada en 2 álbumes OLEGARIO con hojas culturales. Facial
+420€. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

1173 **. 2009-2012. Colección montada en 2 álbumes OLEGARIO con hojas culturales. Facial
+290€. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

1174 **. 2018-2021. Colección montada en clasificador. Valor facial según propietario +730€.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1175 °. PAQUETERIA. Caja conteniendo cajas y cajitas con sellos y series. Hay de I y II
Centenario. Incluye series y valores de interés. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 40,–

1176 °. PAQUETERIA. Caja conteniendo 5 cajas y alguna cajita de puros con sellos de diversas 
épocas. La gran mayoría conmemorativos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1177 **. 2 Cajitas conteniendo más de 24.000 sellos (14.000 de ESPAÑA y 10.000 de ANDORRA 
ESP.) de los años 60-80. Todos en bloque de 4 y separados por valor facial.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1178 °. Caja conteniendo 4 cajas de zapatos. 2 Con sellos conmemorativos y 2 con sellos de
Franco y Juan Carlos I. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

D E P E N D E N C I A S  P O S TA L E S
E S PA Ñ O L A S

ANDORRA

F 1179 (*) 75 cts. lila SIN DENTAR. CAMBIO DE COLOR. RARO. Ed.NE8as. . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1180 (*) 1, 2, 5 y 10 pts. en TRIOS HORIZONTALES CAPICUA. Final de serie. Un sello de 5
pts. manchita del tiempo. RAROS. OCASION. Ed.NE9sii/12sii. Cat. 460,-. . . . . . 55,–

F 1181 * SERIE COMPLETA. El nº 13 sin goma. BONITA. RARA. OCASION. Ed.1/14. Cat. 645,-. 90,–

F 1182 * SERIE COMPLETA a falta del nº 14 (en su lugar está el 13 duplicado). El 4 pts. sin
goma. RARA. A EXAMINAR. Ed.1/13. Cat. 645,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1183 * SERIE COMPLETA a falta del nº 14. El 1 pta. esquina inferior izquierda defecto, el resto 
buena calidad. Ligerísima señal de fijasellos. RARA. OCASION. Ed.1/13. Cat. 540,-. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 1184 * 2 cts. verde oliva y 30 cts. castaño con DENT. 14. MUY BONITOS. Ed.1d y 7d. Cat.
170,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1185 * SERIE COMPLETA. El 2 y 5 cts. dent. 11 1/2 (15d/6d) sin valorar. RARA. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.15/27. Cat. 480,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1186 ** 10 cts. azul verdoso en bloque de 4. COLOR CAMBIADO. Se adjunta fotocopia del
Cert. CEM y EFM del bloque de 12 del que procedete. RARO. OCASION.
Ed.17cc(4). Cat. 3.880,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 1187 ** 1 pta. pizarra en pareja horizontal. Goma alterada. A EXAMINAR. Ed.24d(2). Cat. 118,-. LIBRE

F 1188 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.NE13/24(4). Cat. 152,-. . . . . . . . . LIBRE

1189 ** 25 cts. carmín, 50 cts. violeta y 1,25 pts. rojo. Un pliego de 50 sellos de cada.
Ed.NE13/4(50) y NE17(50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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F 1190 ** 30 cts. castaño oscuro. ERROR DE COLOR. RARO. Ed.36ec. Cat. 440,-. . . . . . . . 48,–

F 1191 ** SERIE COMPLETA. El 90 cts. señal de fijasellos. MUY BONITA. OCASION. Ed.45/58.
Cat. +200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1192 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.*45/58 y **59. Cat. 177,-. . . . . . . . . . . . 20,–

1193 ** 30 cts. verde. 1000 Sellos en hojas, algunos ejemplares (del orden del 30% al 40%)
pegados entre si, el resto perfectos. Ed.50. Cat. 18.000€. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1194 ** 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Ed.60/7(100). Cat. 750,-. . . . 20,–

F 1195 ** EUROPA´72. LUJO. Ed.72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1196 ** EUROPA´72. 3 Sellos. PRECIOSOS. OCASION. Ed.72(3). Cat. 345,-. . . . . . . . . . . 12,–

1197 ** JUEGOS OLIMPICOS. 400 SERIES COMPLETAS en bloques. Ed.77/8(400). Cat. 200,-. LIBRE

F 1198 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.B.1/6 y 7/12. Cat. 642,-. . . . . . . . . . . . 65,–

1199 CLASIFICADOR con cartas, SPD, Postales (algunas de la Guerra Civil)... Lote muy
variado conteniendo piezas muy interesantes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1200 3 CLASIFICADORES conteniendo 2 colecciones de 1963 a 2009 en BLOQUES DE
CUATRO muy completa. Ejemplares nuevos y de buena calidad. Incluye pequeño 
stock de parte moderna. Lote muy comercial. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1201 CONJUNTO de 70 Documentos Especiales de los dos correos con matasellos de
Primer Día. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1202 **. ESPAÑOLA 1963-1999 Y FRANCESA 1962-1999. Colección prácticamente completa
montada en álbum PHILOS. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1203 CONJUNTO montado en 6 clasificadores Faro formado por SOBRES PRIMER DIA de
los años 1974 a 2011. Hay varios años repetidos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 90,–

1204 **. 1983-2007. Colección montada en pequeño clasificador. OCASION. A EXAMINAR. . . . LIBRE

1205 **. 2002. Completo con SEMICIRCULO ´MUESTRA´. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

ANTILLAS

F 1206 (*) SERIE COMPLETA con rayas de tinta lavados. Ed.1/3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

CABO JUBY

F 1207 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con esquina de pliego. Cada valor tiene pegado un 
papel al dorso, que afecta a un sello (muchos bloques lo tienen en la esquina y 
no afecta a ningún sello). Salen 3 series sin fijasellos. MUY RARA. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.85s/101s(4). Cat. 3.460,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650,–

F 1208 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos con borde de hoja. PRECIOSA. Ed.112s/5s.
Cat. 74,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 1209 ** SERIE COMPLETA en bloque de 15 SIN DENTAR. El 5 cts. sombras del tiempo.
RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.112s/5s(15). Cat. 1.110,-. . . . . . . . . . . . 95,–

F 1210 * 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.B.1/6, 7/11 y 12/7. Cat. 137,50,-. . . . . . 20,–

ELOBEY, ANNOBON Y CORISCO

F 1211 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto, pero los valores clave buena
conservación. Hay con nº 000000 valorados como normal. MUY BONITA. RARA.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/18. Cat. 1.050,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 1212 * SERIE COMPLETA. Algún sello adelgazado (incluido el 10 pts.). Hay con nº A.000000
valorados como normal. MUY RARA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.19/34.
Cat. 1.150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

FERNANDO POO

F 1213 ° 20 cts. castaño. Bonito sello pese a tener la esquina superior derecha roma. Marq.
BRUN. RARO. OCASION. Ed.1. Cat. 225,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1214 (*) SERIE COMPLETA. El 5 cts. algunos dientes cortos. RARA. OCASION. Ed.2/4. Cat.
250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1215 */(*) SERIE COMPLETA. Alguno pequeño defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5/8.
Cat. 208,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1216 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto, pero los valores clave buena
conservación. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.50/69. Cat. 1.665,-. . . . 250,–

F 1217 * SERIE COMPLETA a falta del 1 mil. El 2 mils. en usado y el 2 p. ligeramente
adelgazado. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.75/93. Cat. +545,-. . . . . . . . 70,–

F 1218 * SERIE COMPLETA. BONITA. MUY RARA. OCASION. Ed.95/109. Cat. 430,-. . . . . . . 70,–

F 1219 * SERIE COMPLETA. Hay con nº 000000 valorados como normal. BONITA. RARA.
OCASION. Ed.110/7. Cat. 184,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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F 1220 * SERIE COMPLETA. El 10 p. doblez diagonal. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.118/35. Cat. 440,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1221 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.152/67. Cat. 134,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1222 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.168/78. Cat. 165,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1223 CLASIFICADOR con sellos y pólizas en nuevo y usado. Hay falsos. A EXAMINAR. . . . LIBRE

FILIPINAS

F 1224 * SERIE COMPLETA. Además se añade serie de GUINEA *85/97 a falta del 50 cts. (12
valores). A EXAMINAR. Ed.105/16. Cat. +150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

GUINEA

F 1225 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.1/8. Cat. 1.335,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 1226 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con nº A.000000 valorados como normal. Alguno pequeño 
defecto, pero en general buena calidad. BONITA. MUY RARA. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.9/26. Cat. 1.235,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 1227 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con nº A.000000 valorados como normal. BONITA. MUY
RARA. OCASION. Ed.27/42. Cat. 690,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 1228 * SERIE COMPLETA con Sob. TIPO I. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.72/84. Cat.
215,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1229 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.85/97. Cat. 80,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1230 * 4 SERIES COMPLETAS diferentes. OCASION. Ed.85/97, 98/110, 154/66 y 167/78. Cat.
221,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 1231 * SERIE COMPLETA. El 1 y 2 cts. Sob. sin garantía. Se vende tal cual. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.111/23. Cat. 535,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1232 * SERIE COMPLETA. El nº 126 ligero pliegue vertical. RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.124/7. Cat. 280,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1233 2 PRUEBAS DE PUNZON CON VALOR OMITIDO. Una en color carmín y la otra en
castaño. PRECIOSAS. RARAS. Ed.(212P). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1234 ** 5 cts. a 30 cts. 25 Juegos en bloque de los valores clave. Buena calidad. GRAN
OCASION. Ed.179/84(25). Cat. 1.650,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 1235 **/* SERIE COMPLETA. Algún sello tonalizado, pero los valores clave buena calidad. MUY
BONITA. A EXAMINAR. Ed.216/29. Cat. +150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1236 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. A EXAMINAR. Ed.230/43. Cat. 205,-. . . . . . 35,–

F 1237 * SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Ed.244/50 y 251/3. Cat. 191,-. . . . . . . 30,–

1238 ** 2 cts. castaño rojizo en bloque de 15. Esquina de pliego. Buena conservación.
Ed.245(15). Cat. 375,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1239 ** 5 cts. azul. 25 Sellos. Ed.250. Cat. 625€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1240 ** 10 cts. verde y 25 cts. carmín. 2 Parejas SIN DENTAR POR EL MEDIO. MUY
BONITAS. Ed.256 y 259. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1241 ** 20 Sellos de cada. Ed.257B, 259D, 259E, 259K. Cat. 990€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1242 � 2 Cartas circuladas con sello de 1 pta. s. 17 pts. una con manchas del tiempo.
Ed.259L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1243 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. OCASION.
Ed.260s/3s(2). Cat. 144,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1244 ** 5 cts., 40 cts. y 50 cts. 100 Sellos SIN DENTAR de cada en pliegos. 2 Sellos del 5
cts. punto de óxido. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.260s, 261s y 263s(100).
Cat. +3.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

1245 ** 5 cts. s. 1 pta. negro. Pliego completo de 100 sellos. Buena conservación. OCASION.
Ed.273A(100). Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1246 ** 75 SERIES COMPLETAS en pliegos sin rebordes. OCASION. Ed.355/7(75). . . . . . . . . LIBRE

F 1247 * SERIE del 25 cts. al 20 pts. s. 40 pts. Habilitación privada CORREO AÉREO /
INTERCONTINENTAL. Sello de 10 pts. fuelle de papel. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1248 * 3 SERIES COMPLETAS. El nº 17 defectuoso (sin valorar). OCASION. Ed.B.1/6, 7/11 y
12/7. Cat. 112,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1248A 1903-1920. Libreta con más de 100 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . LIBRE

GUINEA ECUATORIAL

1249 COLECCION en clasificador entre los años 1968 y 2001 incluyendo minihojas y un
pequeño stock en bloques de cuatro. Sellos nuevos y perfectos. . . . . . . . . . . 50,–
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1250 **. 1990-2001. Colección de series completas con SEMICIRCULO o HAB. MUESTRA
montada en fichas. La mayoría años completos o prácticamente completos. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

IFNI

F 1251 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.B.1/6 y 7/12. Cat. 247,-. . . . . . . . . . . . 25,–

LA AGÜERA

F 1252 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con defecto. La mayoría con nº A.000000 valorados
como normal. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/12. Cat. 244,-. . . . . . . . 25,–

MARRUECOS

F 1253 * SERIE COMPLETA. Algun sello ínfima manchita del tiempo. MUY BONITA. RARA.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/13. Cat. 218,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1254 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/13. Cat. 218,-. . . . . . . . 30,–

F 1255 * SERIE COMPLETA. El 10 pts. pequeño puntito claro. BONITA. RARA. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.29/42. Cat. 215,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1256 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.43/56. Cat.
195,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 1257 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.57/63. Cat. 117,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1258 * SERIE COMPLETA. El nº 67 manchita del tiempo y Marq. COTTER. RARA. OCASION. 
Ed.64/7. Cat. 275,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1259 (*) SERIE COMPLETA en parejas con TALADROS. MUY BONITA. RARA. OCASION.
Ed.91MT/104MT(2). Cat. 330,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1260 ** 10 cts. verde oscuro en bloque de 25. Buena calidad. Ed.94(25). Cat. 232,50,-. . . . . LIBRE

1261 ** 10 cts. verde en bloque de 25. Esquina de pliego. Ed.94(25). Cat. 232,50,-. . . . . . . LIBRE

F 1262 * SERIE COMPLETA. Algún sello ínfimas manchitas del tiempo. MUY BONITA. RARA.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.133/47. Cat. 325,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1263 * SERIE COMPLETA. Algún sello con manchita o sombras del tiempo. RARA. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.148/60. Cat. 324,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1264 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.217/33. Cat. 295,-. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1265 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.234/40. Cat. 98,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1266 ** 197 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.270/4(197). Cat. 571,30,-. . . . . . . . . . . . 30,–

1267 CORREO JALIFIANO. 2 Carnets con las series completas. PRECIOSOS. RAROS.
Ed.275/9 y 406/15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1268 ** 375 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Buen estado de conservación. OCASION.
Ed.305/6(375). Cat. 715,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1269 **/* Juego completo montado en hojas de álbum. También alguna serie de correo ordinario
(a destacar *200/16). OCASION. A EXAMINAR. Ed.B.1/35. Cat. Charnela +480,-. 40,–

PUERTO RICO

1270 ° 25 cts. ultramar. 150 Sellos. Alguno con variedad. A EXAMINAR. Yv.5(150). Yvert.630€. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1271 **/* 25 cts. violeta claro.36 Sellos. Manchitas del tiempo. A EXAMINAR. Yv.8(36).
Yvert.259,20€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1272 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. Yv.29/41. Yvert.430€. . . . . . 100,–

F 1273 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.42/54. Yvert.269€. . . . . . . . 50,–

F 1274 * SERIE COMPLETA. El 80 cts. ligero pliegue horizontal. BONITA. MUY RARA.
OCASION. A EXAMINAR. Yv.55/70. Yvert.325€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1275 * SERIE COMPLETA a falta del 8 mils (en su lugar esta el nº 96). Algún sello ligera
manchita del t iempo. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.71/85.
Yvert.+1.350€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

1276 **/*/(*). 1873-1898. Lote de sellos sueltos montados en fichas. Hay HABILITADOS,
TELEGRAFOS y algún SIN DENTAR. Incluye algunos ENTEROS POSTALES.
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . 120,–

RIO DE ORO

F 1277 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.18/33. Cat. 183,-. . . . . . . . . . . . 30,–

F 1278 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.34/6. Cat. +435,-. . . . . . . 100,–

F 1279 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.37/40. Cat. 195,-. . . . . . . . . . . . . . 35,–



143

F 1280 * SERIE COMPLETA. El 10 cts. adherencias al dorso (escaso valor). MUY BONITA. RARA. 
OCASION. Ed.91/103. Cat. 188,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

SAHARA

F 1281 * SERIE COMPLETA. Algún sello leve sombras del tiempo. RARA. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.1/12. Cat. 340,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1282 ** 4 pts. y 10 pts. Dos sellos de cada. Ed.34/35. Cat. 284€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1283 (*) 8 Sellos con variedades de sobrecarga. Calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.36Bhh(2),
38Bhh/41Bhh, 39Bhi y 37Db. Cat. 270,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1284 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde lateral de hoja. PRECIOSA. OCASION.
Ed.NE1s/10s. Cat. 330,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1285 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR con borde lateral de hoja. PRECIOSA. 
OCASION. Ed.NE1s/10s(4). Cat. 1.320,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 1286 (*) Serie en pareja horizontal SIN DENTAR a falta del 20 cts. Del 60 cts. solo hay un
sello. A EXAMINAR. Ed.NE1s/10s(2). Cat. +620,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

TANGER

1287 (*) 20 cts. violeta. 21 Sellos con centrado habitual. Ed.21(18). . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1288 ** SERIE COMPLETA. El urgente con fijasellos. BONITA. RARA. OCASION. Ed.70/84. Cat.
+170,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1289 * 4 pts. rosa lila y 10 pts. castaño. HAB. FALSA. Ocasión para cubrir el hueco. A
EXAMINAR. Ed.NE7/8. Cat. 1.020,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1290 ** SERIE COMPLETA. El 1, 4 y 10 pts. Marq. GALVEZ. Sin garantía. Se vende tal cual.
RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.128/41. Cat. 1.030,-. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1291 ** 1 pta. pizarra en bloque de 4 SIN DENTAR con borde de hoja. Marq. GALVEZ.
PRECIOSO. Ed.138s(4). Cat. 368,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1292 * 3 SERIES COMPLETAS. El nº 12 y 18 con defecto, el resto buena calidad. OCASION.
Ed.B.6/11, 12/6 y 17/22. Cat. 124,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1293 ° 10 SERIES COMPLETAS de cada. OCASION. Ed.B.35/40(10) y B.41/6(10). Cat. 400,-. . LIBRE

1294 **/*. 1938-1939. 2 Fichas conteniendo sellos con VARIEDADES DE SOBRECARGA.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1295 **/*. Ficha conteniendo 17 sellos. Hay falsos, alguna variedad, etc... A EXAMINAR. . . . . . . LIBRE

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS

1296 **/*/°. Colección de dependencias en Africa, ultramar y Andorra desde primeras emisiones
montada en 2 álbumes. Hay sellos y series completas muy interesantes. Calidad
diversa. ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO
EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

1296A 1855-1900. Colección montada en álbum EDIFIL. Comprende ANTILLAS, CUBA y
PUERTO RICO. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

1296B 1900-1950. Colección montada en álbum PHILOS. Contiene A.O.E., ANDORRA,
ANTILLAS, CABO JUBY, GUINEA, IFNI, MARRUECOS y SAHARA. BONITA.
INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1296C 1900-1950. Resto de colección en 2 álbumes OLEGARIO con hojas EDIFIL. BONITO.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1296D 1900-1950. Resto de colección en álbum PHILOS con muchas series completas de
MARRUECOS, RIO DE ORO, SAHARA, etc... INTERESANTE. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

1296E 1900-1950. Resto de colección montada en álbum PHILOS. Comprende A.O.E.,
ANDORRA, CABO JUBY y FERNANDO POO. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 150,–

1297 */(*)/°. ANTILLAS, CUBA, FERNANDO POO, FILIPINAS, ELOBEY y PUERTO RICO. Colección
con sellos y series del I Centenario montada en clasificador. Ordenada y
etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Cat.
8.336,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1298 **. CUBA Y FILIPINAS. Pequeña libreta conteniendo sellos sueltos del I Centenario. Hay
algún bloque de 4. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1299 CONJUNTO montado en fichas formado por Guinea *111/23 (3 series completas) más
111 y 112 en cantidades y variedades de sobrecarga y Marruecos *14/22. Hay
sobrecargas falsas. EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1300 **/*/°. Caja conteniendo 30 pequeños clasificadores y 2 cajitas con sellos sueltos y series
completas. Hay repetidos en diversa cantidad, bloques, etc... También hay del I
Centenario. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . 175,–

1301 °. ANTILLAS Y CUBA. Hojas de clasificador con sellos y series. Hay algunos bloques de 
4 y parejas. Ordenado y etiquetado. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.
Cat. 2.145,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1302 **/*/°. CUBA Y FILIPINAS. Lote de 47 fichas con sellos de diversas emisiones. Hay repetidos 
y alguno de otras dependencias. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +2.000,-. . . . . LIBRE

1303 **. FERNANDO POO, GUINEA, SAHARA Y RIO MUNI. Colección del II Centenario
montada en álbum. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . LIBRE

1304 **. GUINEA ECUATORIAL Y ANDORRA. Conjunto de series y HB. entre años 1980-1997
en hojas de álbum. Hay algunas repetidas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . LIBRE

1305 COLONIAS ESPAÑOLAS EN AFRICA. Conjunto formado por 5 clasificadores con series 
en unidad y bloques de cuatro del II Centenario. Incluye Guinea Ecuatorial,
Marruecos independiente y colección en hojas de album. Lote muy comercial. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1306 **/*/°. Cajita conteniendo 110 fichas aprox. con sellos de diversas dependencias y épocas. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1307 COLECCION con sellos nuevos y usados de diversas dependencias montada en álbum. 
La mayoría II Centenario. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1308 **. Lote de series completas del II Centenario de IFNI, GUINEA y SAHARA. La mayoría
en bloques. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +875,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1309 (*). Lote de 13 FALSOS SEGUI en bloques de 4 (total 52 sellos) de varias colonias.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

SI DESEA VENDER, NO LO DUDE, PÓNGASE EN
CONTACTO CON NUESTRA FIRMA.

PRÓXIMA SUBASTA, 17 DE DICIEMBRE DE 2022
Plazo de admisión de lotes: hasta el día 8 noviembre de 2022

DISCRECIÓN ABSOLUTA



SUBASTA PUBLICA

SEGUNDA SESION
SABADO 22 DE OCTUBRE
A LAS 16:00 DE LA TARDE

EXTRANJERO  ..........................................................  1310 - 1740

HISTORIA POSTAL MUNDIAL  .............................  1741 - 1744

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES  .....................  1745 - 1842

TEMATICAS  ..............................................................  1843 - 1880

TEMA EUROPA  ........................................................  1881 - 1899

MATERIAL  ................................................................  1900 - 1921

OTROS COLECCIONISMOS  .................................  1922 - 1953

POSTALES  .................................................................  1954 - 1972
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E X T R A N J E R O
AFRICA DEL SUR

1310 **. Clasificador con sellos de los años 60-80 repetidos en diversa cantidad. La mayoría
sueltos y temáticos. A EXAMINAR. Yvert.+1.100€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ALBANIA

F 1311 * 1940. 5 Valores. RAROS. Mi. 35/9. Yv.Tasa 35/9. Yvert.220€. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1312 **/*/°. 2 Clasificadores con sellos, series completas y HB. de diversas épocas. A EXAMINAR. . 150,–

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

1313 BADEN Y BAVIERA. Ficha con 43 sellos diferentes. Alguno defecto. La gran mayoría en 
usado. A EXAMINAR. Yvert.313€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1314 */(*)/°. TOUR Y TAXIS. Ficha con 46 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.320€. 50,–

ALEMANIA IMPERIO

F 1315 � 4 SERIES COMPLETAS adheridas en sobres (uno circulado). OCASION. A EXAMINAR.
Yv.565/72(4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1316 **/*/°. 1872-1945. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum FARO.
Destacan series Aguila 1872, Wagner, algunas HB. y aéreos, etc... INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-12.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

ALEMANIA COLONIAS Y OCUPACIONES

F 1317 (*) LEVANTE. 25 pi. s. 5 m. negro y carmín. Valor clave. Final de serie. PRECIOSO.
RARO. Yv.22. Yvert.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1318 ° LEVANTE. 25 pi. s. 5 m. negro y carmín. Bonito valor clave pese a estar adelgazado.
Final de serie. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.40. Yvert.435€. . . . . . . . . . LIBRE

F 1319 ** BIZONA. SERIES COMPLETAS. BONITAS. Yv.76/8 y 82. Yvert.205€. . . . . . . . . . . . 15,–

ALEMANIA FEDERAL

F 1320 ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.1/2, 7/8 y 27/8. Yvert.+410€. . . . . . . . . 30,–

F 1321 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.3/6 y 29/32. Yvert.335€. . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1322 � 30 p. + 15 p. azul. Valor clave en sobre dirigido a SUIZA. PRECIOSA. RARO. Yv.6. . 15,–

F 1323 ** 3 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Yv.7/8, 25/6 y 29/32. Yvert.585€. . . . 50,–

F 1324 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Yv.9/24. Yvert.2.500€. . . 250,–

F 1325 * SERIE COMPLETA con ligera señal de fijasellos. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.9/24. 
Yvert.900€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1326 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.25/6. Yvert.250€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1327 � SERIE COMPLETA en sobre. MUY BONITA. Yv.25/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1328 ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.42/5, 59/62 y 76/9. Yvert.300€. . . . . . . . 25,–

F 1329 � SERIE COMPLETA en carta con viñeta de la CRUZ ROJA. PRECIOSA. RARA. Yv.42/5. 30,–

F 1330 ** SERIE COMPLETA más los valores con FOSFORO (total 26 valores). MUY BONITOS.
OCASION. Yv.62A/72B y 64a/9Aa. Yvert.429€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1331 **. 1949-2004. Colección montada en 4 álbumes MARINI. Prácticamente completa. A
destacar la primera parte a falta únicamente de 9/24. Excelente calidad. ALTO
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 300,–

1332 **. 1955-1990. Colección prácticamente completa montada en álbum DAVO. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-2.650€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1333 1985-2004. Colección de ERSTTAGSBLATT montada en 13 álbumes. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1334 **. 2005-2008. Colección montada en álbum EDIFIL. Además se añade álbum con carnets
del 2000-2008 aprox. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . 100,–
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ALEMANIA BERLIN

1335 **/*/°. 1948-1990. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay series
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 80,–

1336 **. 1949-1990. Colección montada en álbum EDIFIL. Valoración según propietario 4.460€

(más de 400€ con fijasellos, sin sumar). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 395,–

1337 **/*/°. 1949-1990. Colección montada en clasificador. Todo en nuevo salvo un par de series
del principio. Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. .2.875€. . . . . . 105,–

1338 1975-1990. Colección de ERSTTAGSBLATT montada en 3 álbumes. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ALEMANIA ORIENTAL

1339 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. A EXAMINAR. Yv.HB.2a/3a. Yvert.250€. . . . . . . . . . 28,–

1340 1949-1990. Album y 2 clasificadores con sellos, series completas y HB. Hay repetidas.
La gran mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1341 1949-1988. Colección montada en 5 álbumes. Hay series y HB. de interés. ALTO
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1342 **/*/°. 1949-1987. Pequeño clasificador con series completas. La gran mayoría en nuevo. A
EXAMINAR. Yvert.+840€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1343 **. 1950-1989. Colección montada en 4 álbumes MARINI. Muy completa, incluidas las
series y HB. de valor (1/9A, 15/24, 38/40, 91/105, 117/34, HB. 1, 2/3, 2a/3a,
etc...). Buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN
OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

ALEMANIA VARIOS

1344 °. IMPERIO, FEDERAL Y BERLIN. 3 Albumes con colecciones con sellos y series
completas. Desde primeras emisiones. Hay muchas series repetidas. OCASION. A 
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

1345 **/*/°. IMPERIO Y FEDERAL. Album y hojas de álbum con sellos y series completas. Hay
algunas de interés. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1346 COLECCION en 4 álbumes de 1930 a 1980 con sellos usados y sobres, la mayoría de 
primer día. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1347 CLASIFICADOR con sellos en nuevo de todas las épocas. A EXAMINAR. . . . . . . . LIBRE

1348 **. FEDERAL 1949-1993 Y BERLIN 1949-1990. Colección montada en álbum MAJO. A
destacar ser ies de CORNETAS ,  CATEDRAL DE LUBECK ,  REFORMA
MONETARIA (ser ie) ,  GOETHE ,  etc. . .  MUY ALTO VALOR EN CAT.
INTERESANTE. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1349 **/*/°. FEDERAL Y BERLIN. Album y clasificador con sellos, series completas y HB. La
inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . 40,–

1350 � FEDERAL Y BERLIN. Lote de 10 piezas entre sobres y tarjetas. A EXAMINAR. . . . . 20,–

1351 FEDERAL, ORIENTAL, BERLIN, etc... Lote compuesto por 4 álbumes con cartas,
tar je tas,  ERSTTAGSBLATT ,  e tc . . .  También a lgo de IMPERIO ,  e tc . . .
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

1352 °. BERLIN Y ORIENTAL. 3 Clasificadores con sellos y series completas. A EXAMINAR. . 20,–

1353 **/*/°. Clasificador conteniendo sellos y series de ALEM. FEDERAL (la mayoría) y algo de
IMPERIO y BIZONA. .+1.400€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

ARGENTINA

F 1354 RIVADAVIA. 15 c. azul, grandes márgenes. Adelgazado. (Thins). Cat. 6.000€. . . . . . 250,–

1355 COLECCION en album Britannia desde primeras emisiones hasta 1975. Sellos y series
en nuevo y usado, calidad diversa. En clásicos hay falsos o reimpresiones.
Incluye aéreos, hojitas, servicio, etc. Cat. Yvert 1994 + 12.000 F.F. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1356 CONJUNTO formado por 12 series emitidas en MINIPLIEGOS entre los años 1966 y
2010. Destaca Yv. 1123/27 y 1185/8. Incluye sellos con viñetas y HB-3. Cat.
525€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

AUSTRALIA

1357 **/*. 1927-1995 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. Hay algunas por
duplicado. La inmensa mayoría sin fijasellos. Buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.311€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1358 °. Lote compuesto por 4 parejas y 3 bloques de 4 con INTERPANEL. Alto valor en
catálogos australianos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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AUSTRIA

F 1359 (*) 3 k. verde. Ejemplar corriente. A EXAMINAR. Yv.13. Cat. 1.800€. . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1360 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.304/12. Yvert.120€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

F 1361 * SERIE COMPLETA. 23 Valores sobrecargados. RARA. Yv.553/75. Cat. 375€. . . . . . . . LIBRE

1362 ** 50 HB. OCASION. Yv.HB.10(50). Yvert.350€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1363 * PERIODICOS. 1,05 k. lila. Amplios márgenes. A EXAMINAR. Yv.7. Cat. 725€. . . . . . . LIBRE

1364 **/*. 1945-2001. Stock montado en álbum con hojas de clasificador. La inmensa mayoría sin
fijasellos. Hay algo de años anteriores. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1365 **. 1945-2000. Colección montada en 3 álbumes FARO. Excelente calidad. A EXAMINAR. . 300,–

1366 ** 1945-1983 aprox. 2 Clasificadores con series y algunas HB. Incluye algo con matasellos 
de favor. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36,–

1367 **. 1947-1975. Clasificador con sellos y series completas. Sin repeticiones y buena calidad.
A EXAMINAR. .+300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

1368 **. 2011. Libro oficial de correos con las emisiones anuales. Incluye algunos SIN DENTAR
en bloque de 4 con color distinto al normal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1369 **. 2013. Libro oficial de correos con las emisiones anuales. Incluye algunos SIN DENTAR
en bloque de 4 con color distinto al normal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

BELGICA

F 1370 **/* SERIE COMPLETA. Los valores clave (349 y 350) con Cert. CAFFAZ y sin fijasellos, el
resto algunos con leve señal de fijasellos. MUY BONITA. RARA. OCASION.
Yv.342/50. Yvert.+1.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 1371 ** SERIE COMPLETA. Cert. CAFFAZ. Muy rara sin fijasellos. PRECIOSA. GRAN OCASION. 
Yv.363/74. Yvert.3.025€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325,–

1372 4 HB. diferentes. La nº 4 algo recortada y la nº 7 leves sombras del tiempos. RARAS.
OCASION. A EXAMINAR. Yv.**HB.4, °6, *7 y **29. Yvert.785€. . . . . . . . . . . . 24,–

F 1373 ** 1 Juego de HB. PRECIOSO. OCASION. Yv.HB.27/8. Yvert.360€. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1374 ** 150 HB. OCASION. Yv.HB.54(100) y HB.55(50). Yvert.500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1375 BÉLGICA. Colección en album Philos desde primeras emisiones hasta 1980. Sellos y
series en nuevo y usado. Bien representada la parte clásica con ejemplares de
valor en calidad diversa. Incluye servicio, tasas, etc. Cat. Yvert 2006 + 7.000€. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1376 **. Lote de sellos pájaros ´BUZIN´ montado en fichas. Facial +100€. A EXAMINAR. . . . . . 40,–

1377 COLECCION montada en un album y un clasificador período 1985 a 1989. Sellos
nuevos, series completas sin fijasellos. Valor catálogo +/- 700€. . . . . . . . . . . . 40,–

1378 **. 1998-2007. Colección montada en álbum FARO. Buena calidad. ALTO VALOR FACIAL.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

BOLIVIA

1379 **. 2002-2010. Colección montada en pequeño clasificador. Ordenada y buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.791,90€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

BRASIL

F 1380 � 2 Cartas circuladas de RIO DE JANEIRO a REUS con marcas VIA AIR FRANCE en
rojo. Al dorso fechador AIR FRANCE/RIO DE JANEIRO y rodillo de llegada.
BONITAS. OCASION. Yv.260 y Av.31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1381 COLECCION en 2 álbumes desde primeras emisiones hasta 1997 y 2003. Sellos y series 
en nuevo y usado, calidad diversa. Inlcuye aéreos, hojitas, servicio, etc. Cat. Yvert 
1994 + 25.000 F.F. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

BULGARIA

1382 **/*/(*). 1879-1994 aprox. Clasificador con sellos y series completas. Hay piezas y series
interesantes. Valoración según propietario +7.000€. OCASION. A EXAMINAR. . . . 275,–

1383 COLECCION en 3 álbumes Lindner de 1980 a 1991. Todos los sellos calidad lujo. Solo
dentados. Incluye hojas bloque. Valor catálogo 3.800€ (2.000 en Yvert y 1800 en
Michel). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

BURKINA FASO

1384 ° PRINCESA DIANA. 200 Minipliegos con Mat. PRIMER DIA. Buena calidad. OCASION.
Yv.1003/11(100) y 1012/20(100). Yvert.765€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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CANADA

1385 COLECCION en hojas Steiner desde primeras emisiones hasta 1984, bastante completa. 
Mayoría sellos y series en usado y calidad diversa. Incluye aéreos, servicio,
tasas, etc. Cat. Yvert 1984, 22.500 F.F. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1386 **/°. 1868-2000. 3 Clasificadores con sellos, series, HB. , etc... Muchos sellos y series por
duplicado (en nuevo y usado). ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1387 **. 1947-1999 aprox. Conjunto de series completas montado en fichsa. Ordenado, sin
repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.379€. . . . . . . . . 25,–

1388 **. 2000-2001. Años prácticamente completos con HB. montadas en fichas. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.374,70€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1389 **. 2004-2007. Años prácticamente completos con HB. (marcado lo que falta en cada año) 
montados en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.561€. . . . . 45,–

1390 **. 2013. Año prácticamente completo con HB. (faltas marcadas) montado en fichas. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.314€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

CHECOSLOVAQUIA

1391 COLECCIÓN en álbum Scott y un clasificador de 1918 a 1990. Sellos y series mayoría 
en usado. Muy completa. 1980-1990 nuevos sin fijasellos. Cat. Yv. aprox. 1.300€. 
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1392 **. 1956-1992. Colección prácticamente completa montada en 3 álbumes KABE. Excelente
calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 200,–

CHILE

1393 COLECCION en album Britannia desde primeras emisiones hasta 1995 bastante
completa. Sellos y series en nuevo y usado. Bien representada la parte clásica
con ejemplares de valor en calidad diversa. Incluye aéreos, hojitas, etc. Cat.
Yvert 1994 + 10.000 FF. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

CHINA

F 1394 ** LUCHA CONTRA EL SARS. Minihoja de 12 sellos. MUY RARA. Yv.4085(12). . . . . . 200,–

1394A **. 1977-1980. Carpeta oficial con series completas de este periodo. PRECIOSA.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1395 **. 1989, 1990 Y 1994. 3 Libros oficiales de correos con las emisiones anuales.
OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1396 **. 2000-2002. 3 Carpetas oficiales de correos con las emisiones anuales. . . . . . . . . . 60,–

1397 **. 2001-2002. Emisiones anuales en la carpeta (2001) y el libro (2002) oficial de correos. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

COREA DEL NORTE

F 1398 � 1956. HAMHUNG a MERSBURG (DDR). Incluye el raro sello 10 w. azul May Day.
Dorso incompleto (back flap missing). Sc.26R, 48, 81, 83 y 99. . . . . . . . . . . 70,–

F 1399 � 1959. Sobre a BERLÍN (DDR). Alguno reimpresión. Sc.29R, 34, 107, 114. . . . . . . . 40,–

F 1400 � 1959 ca. (fecha ilegible). NAMPO a PLAUEN (DDR). Incluye el raro sello Jeon
Bong-Jun, sin dentar. Sc.99R, 102, 107 y 157. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1401 (*) 1962. MARIPOSAS. Serie completa. 4 val. en prueba colectiva de 10 ejemplares.
Tirada 30. RARAS. Yv.369/72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

1402 1946-1960. Conjunto montado en hojas clasificador y formado por 65 sellos, nuevos o
usados. Todos los sellos de valor, son REIMPRESIONES OFICIALES. Raro
conjunto. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

1403 (*) 1990-2012. 5 Val. en PRUEBAS sin dentar en pareja. Tirada 50. RAROS. Yv.HB 71,
178, 2886/90, HB 617 y 4108/09. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1404 (*) 1995 y 2013. 3 Val. en PRUEBAS sin dentar en pareja. Tirada 100. RARAS. Yv.2580, 
4166, 4171. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

COSTA DE MARFIL

1405 **. 4 SERIES COMPLETAS (FAUNA, FLORA e INSTRUMENTOS MUSICALES). ALTO
VALOR EN CAT. MICHEL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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COSTA RICA

1406 */(*)/°. 1862-1945. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador.
Hay AEREOS, SERVICIO, etc... Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. A
EXAMINAR. Yvert.2.241€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

CUBA

1407 °. 1899-1991. Colección con sellos sueltos y series montada en 2 clasificadores. Hay
bloques y alguna HB. Valoración según propietario 2.600€ en cat. Edifil. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1408 **/*. 1913-1978. Conjunto de series de CORREO AEREO montado en fichas. También algo
de URGENTE y BENEFICENCIA. Ordenado y sin repeticiones. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.627€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1409 **/*/°. 1930-1992. Colección montada en fichas. Sin repeticiones y la gran mayoría en nuevo
sin fijasellos. A EXAMINAR. Yvert.1.307€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

1410 **. 1991-2016. Colección con series completas montada en fichas. Ordenada y buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.049€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1411 � 1994-1997. Cajita conteniendo S.P.D. con series. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

DINAMARCA

1412 DINAMARCA y AÉREA. Conjunto formado por sellos de Distribuidores desde nº 1 al 105, 
no completo. Incluye algunos de Groenlandia y Suecia. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

1413 */(*)/°. ANTILLAS. 1873-1915. Pequeña colección con sellos u series pagados. Hay piezas de
interés. Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.023€. . . . . . . 40,–

1414 **. FEROE Y GROENLANDIA. Cajita conteniendo libros y libretas oficiales de correos con
emisiones anuales y algunos de conmemoraciones. Años 70-90. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1415 **. GROENLANDIA. 1991-2006. Colección montada en hojas de álbum. Incluye carnets.
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.320€. . . . . . . . . . . . . . . . . 195,–

EGIPTO

1416 */(*)/°. 1867-1968 aprox. Colección con sellos y series completas montada en clasificador.
Incluye algo de AEREO, SERVICIO, HB. , etc... Ordenada y etiquetada. Raro
conjunto. INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.2.011€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

ESTADOS UNIDOS

F 1417 * 5 c. marrón. RARO. A EXAMINAR. Yv.21. Yvert.1.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 1418 * 90 c. azul. RARO. A EXAMINAR. Yv.26. Yvert.2.750€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 1419 ** SERIE COMPLETA con DENT. 10 (10 valores). PRECIOSA. RARA. OCASION.
Yv.229d/37a. Yvert.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1420 ** 2 c. rosa carmín. Cert. RAYBAUDY. PRECIOSA. MUY RARA. Yv.HB.1. Yvert.750€. . . . 120,–

F 1421 ** URGENTE. 10 c. naranja. Cert. CAFFAZ. PRECIOSO. RARO. Yv.U.3. Yvert.500€. . . . . 55,–

F 1422 ** URGENTE. 10 c. azul con borde superior de hoja. PRECIOSO. RARO. Yv.U.5.
Yvert.400€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1423 ** URGENTE. 10 c. ultramar con borde superior de hoja. Firmado RAYBAUDI. PRECIOSO.
RARO. Yv.U.6. Yvert.360€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1424 ** URGENTE. 3 Valores diferentes. RAROS. OCASION. Yv.U.7, 8a y 8d. Yvert.321€. . . . . 35,–

F 1425 **/*/°. 1851-1993. Colección montada en 2 álbumes. Desde 1929 prácticamente completo en
nuevo y usado. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 150,–

1426 °. 1861-1978. Colección con sellos y series completas montada en álbum con hojas
neutras. Muchos sellos por duplicado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 40,–

1427 �Cajita conteniendo cientos de piezas entre cartas, S.P.D. , tarjetas, etc... entre los años
30-80 aprox. Hay por correo aéreo, franqueos mecánicos, con bonitos franqueos,
etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

FINLANDIA

1428 **. 1950-1995. Clasificador con series completas y alguna HB. Sin repeticiones y buena
calidad. Ordenado y etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. .1.402€. . . . . . . . . . 50,–
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1429 FINLANDIA y ALAND. Colección en un album y un clasificador período 1968 a 1973 y
1984 a 1999. Aland período 1984 a 1993. Incluye pequeño stock con series
repetidas. Sellos nuevos sin fijasellos. Cat. +1.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

FORMOSA

1430 **. 1945-1984. Colección montada en 2 álbumes. Muy completa con series y HB. de valor. 
Algún sello matasellado. ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE.
OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

FRANCIA

F 1431 * 1 cto. verde bronce. Magnífico ejemplar. Yv.11. Yvert.275€. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1432 ** 5 cts. verde. Márgenes completos. Cert. ESTOPEY. Yv.12. Yvert.1.400€. . . . . . . . . 120,–

F 1433 * 40 cts. naranja. 3 Grandes márgenes y el interior ajustado pero completo. Cert.
SORANI. Yv.16. Yvert.3.900€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

F 1434 * Conjunto de cinco sellos en nuevo con goma. nº 21 y 23 Cert. SORANI Y RAYBAUDI. 
Yv.19, 20, 21, 22 y 23. Yvert.6.240€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 1435 * SERIE COMPLETA en nuevo con goma, colores frescos. Sellos de 30 cts. Cert.
ESTOPPEY y 40 cts. Cert. B. Berti. Yv.25/32. Yvert.6.190€. . . . . . . . . . . . . 480,–

1436 Ficha conteniendo: Yvert ° 27, 38, 38a, 46, 65, 69 y 74. Todos en usado. Bien
centrados, finos matasellos y buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 204€. . . . . . . LIBRE

F 1437 * SERIE COMPLETA nuevos con goma, colores frescos. MUY BONITOS. Yv.36/8.
Yvert.2275€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 1438 * 10 cts. bistre. F. Buhler y Sorani. MUY BONITO. Yv.43A. Yvert.1.250€. . . . . . . . . . 120,–

F 1439 * 20 cts. azul tipo II. Cert. SORANI. MUY BONITO. Yv.45. Yvert.2.100€. . . . . . . . . . 240,–

F 1440 * 30 cts. castaño. Cert. SORANI. MAGNIFICO. Yv.47. Yvert.500€. . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 1441 * 40 cts. naranja. F. Brun. MAGNIFICO. Yv.48. Yvert.750€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 1442 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.162/9. Yvert.255€. . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

F 1443 ** 1 fr. lila y oliva. RARO. Yv.182. Yvert.925€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 1444 ** 5 fr. carmín. MUY BONITO. RARO. Yv.216. Yvert.275€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1445 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.253/5. Yvert.275€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1446 ** 1,50 + 3,50 fr. lila con borde inferior de hoja. PRECIOSO. Yv.256. Yvert.160€. . . . . 20,–

F 1447 ° 20 fr. caldero claro. DENT. 11. MUY BONITO. RARO. OCASION. A EXAMINAR.
Yv.262B. Yvert.450€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1448 * 50 fr. ultramar. PRECIOSO. RARO. OCASION. Yv.Av.15. Yvert.800€. . . . . . . . . . . 80,–

F 1449 ** COUDEKERQUE. Conjunto de 11 sellos en parejas. Cert. Brun Cat. Spiuk.
RARISIMOS. Yv.404/07, 410/12, 416, 432, 284A. Yvert.7.150€. . . . . . . . . . . . 800,–

1450 ** SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. Se incluye B 2605A. Ed.2056/61, 2573/5 y B
2605Aa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1451 ** SERIE COMPLETA. Raros sin fijasellos y goma original. Yv.Av. 1/2. Yvert.900€. . . . . 125,–

F 1452 ** SERIE COMPLETA. Yv.Av. 8/13. Yvert.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 1453 * 5 Sellos nuevos con goma. MAGNIFICO. Yv.T.2, 5, 6, 7 y 9. Yvert.1.370€. . . . . . . . 140,–

F 1454 * Conjunto de 11 sellos nuevos con goma. El 20 cts. Cert. RAYBAUDI. MUY BONITOS.
Yv.T.10/20. Yvert.3.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 1455 * 60 cts. negro. Cert. RAYBAUDI. MUY BONITO. Yv.T.21. Yvert.1.000€. . . . . . . . . . . 95,–

F 1456 * 1 fr. negro. Excelente centraje, raro así. F. Calves y Cert. RAYBAUDI. MAGNIFICO.
Yv.T.22. Yvert.1.450€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 1457 * 2 fr. negro. F. Vales y Cert. RAYBAUDI. MUY BONITO. RARO. Yv.T.23. Yvert.2.000€. 180,–

F 1458 ** 1 fr. , 2 fr. y 5 fr. Cert. RAYBAUDI. MUY BONITOS. Yv.T.25/7. Yvert.1.925€. . . . . . 200,–

1459 COLECCION en 4 álbumes o clasificadores de 1849 a 2018. Sellos nuevos y usados
en distintas calidades. Incluye carnets, hojitas, tasas, etc. Alto valor en catálogo.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1460 COLECCION de 1849 a 1989 en tres tomos Edifil (tapas en semipiel). Sellos en nuevo 
y usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1461 COLECCION en tomo Faro de 1900 a 1959 formada por sellos y series en nuevo,
mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Incluye series y hojitas importantes.
Como hay ejemplares falsos y dudosos de gran valor, se recomienda detenido
examen. Altísimo valor en catálogo. Falsos de relevancia, marcados. También se
han falsificado los certificados. Lote muy completo. . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–
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1462 **. 1900-1948. Colección (no completa) montada en álbum CAFISA. Hay piezas interesantes
y valores clave. Valoración según propietario 6.330€. A EXAMINAR. . . . . . . . . 360,–

1463 **/*. 1925-2003. Colección montada en 8 álbumes con hojas EDIFIL. Hay algo de años
anteriores en diversa calidad. Alto valor en catálogo y facial. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1464 1930-1970 aprox. Clasificador con series completas. La mayoría sin fijasellos. Hay
repetidas en diversa cantidad. Además se añade álbum EDIFIL con series de
1942-1949. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1465 **. 1933-1986. Colección montada en 55 fichas de formato grande. Todo series completas y 
sin repeticiones. Ordenado y excelente calidad. Se adjunta detallada relación.
GRAN OCASION. Yvert.3.385,80€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1466 COLECCION montada en 8 álbumes y dos clasificadores período 1944 a 2012. Contiene 
carnets, hojas bloque, aéreos, etc. Salvo excepción sellos nuevos sin fijasellos.
Valor Yvert +12.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1467 **. 1945-1998. Colección prácticamente completa montada en 4 álbumes MARINI. Hay HB. , 
carnets, tasas, preobliterados, etc... Excelente calidad. MUY ALTO VALOR EN
CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1468 COLECCION en 2 álbumes de 1945 a 1985. Completo a partir de 1961. Sellos en
nuevo mayoría sin fijasellos, aunque hay algunos usados. Incluye aéreos. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1469 1949-1978. Resto de colección con sellos y series completas montada en 2 álbumes. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1470 CLASIFICADOR con un stock de series en nuevo a base de un máximo de dos de cada 
de 1952 a 1975. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1471 **. 1966-1988. Colección prácticamente completa montada en 2 álbumes FILABO. Buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1472 **. 1976-1996. 2 Colecciones montada en 4 álbumes FILABO. Buena calidad. ALTO VALOR
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

F 1473 ** ANDORRA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR con esquina de pliego.
PRECIOSA. .153As/7s(4). .500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1474 ** ANDORRA. 75 SERIES COMPLETAS en pliego de 25. OCASION. Yv.276/7(75).
Yvert.900€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1475 ** ANDORRA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Yv.276/7(100).
Yvert.1.200€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1475A ANDORRA. 1931-1983. Colección completa más la tasas en álbum FARO. Además de la 
Española 1948-1985. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 400,–

1476 ANDORRA. Colección de 1949 a 1990 de Sobres Primer Día en tres clasificadores. . . LIBRE

1477 ANDORRA. Clasificador con una colección de 1961 a 1989 en bloques de cuatro en
nuevo sin fijasellos. Cat. +4.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 1478 * ARGELIA. SERIES COMPLETAS. Buena calidad (total 45 valores). MUY BONITAS.
RARAS. OCASION. Yv.1/33 y 87/99. Yvert.234,75€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1479 * COSTA DE MARFIL. SERIES COMPLETAS. El nº 4 sin goma (escaso valor). MUY
BONITAS. RARAS. OCASION. Yv.1/13 y 18/20. Yvert.612€. . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1480 * DAHOMEY. 05 s. 4 c. SOB. DOBLE y 10 s. 40 c. SOB. INVERTIDA. Sin garantía. Se
venden tal cual. RAROS. A EXAMINAR. Yv.34a y 39a. Yvert.770€. . . . . . . . . . LIBRE

F 1481 * MARRUECOS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.63/79.
Yvert.400€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1482 �NUEVA CALEDONIA Y WALLIS ET FUTUNA. 1998-2006. Colección de S.P.D. Separado 
en sobres por series. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . LIBRE

1483 POLINESIA. Conjunto montado en hojas clasificador de 1985/2004 no completo. Todas
las series con interpanel. Se facilita relación. Incluye aéreos. . . . . . . . . . . . . . 100,–

1484 � POLINESIA. 1998-2007. Colección de S.P.D. Separado en sobres por series. Raro
conjunto. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1485 ° REUNION. + 5 c. s. 10 c. rosa y verde con borde inferior de hoja. PRECIOSO. RARO.
Yv.80. Yvert.150€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 1486 * REUNION. +5 c. s. 10 c. rosa y verde con SOB. INVERTIDA. Sin garantía. Se vende
tal cual. A EXAMINAR. Yv.80a. Yvert.600€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

F 1487 ** SARRE. 5 fr. castaño rojo en bloque de 9. Valor clave. RARO. OCASION. Yv.154(9).
Yvert.2.700€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–
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F 1488 ** SARRE. 5 fr. castaño amarillo. Valor clave. PRECIOSO. Yv.161. Yvert.380€. . . . . . . 28,–

1489 **. SARRE. Lote compuesto por sellos en bloques y pliegos: 270(6), 301(25), 315(25) y
327(50). Buena calidad. OCASION. Yvert.1.390€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1490 ** SARRE. 35 SERIES COMPLETAS en b loques.  Buena ca l idad.  OCASION.
Yv.296/300(35). Yvert.2.625€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1491 **. SARRE. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Buena calidad. OCASION. GRAN
OCASION. Yv.296/300(75). Yvert.5.625€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1492 **. POLINESIA. Conjunto de series SIN DENTAR montado en 7 fichas. Varias temáticas.
Buena calidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1493 �WALLIS ET FUTUNA. 1980-1986. Colección de 111 S.P.D. montada en 2 pequeños
álbumes. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1494 PEQUEÑO clasificador con sellos y series de POLINESIA, N. CALEDONIA, etc... A
EXAMINAR. Yvert.+500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1495 � Pequeño álbum con 60 S.P.D. de varios países (DJIBOUTI, N. CALEDONIA, etc...) y
temáticas (PAJAROS, CARACOLAS, etc...) de los años 60-80. Hay algunos de
interés. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

GHANA

1496 **. 1957-2001. Clasificador con series completas y HB. Hay algo de años posteriores.
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

GRAN BRETAÑA

F 1497 ° 1 L. verde, mat. fechador. Buen ejemplar. Yv.105. Cat. 750€. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 1498 *. INTERNATIONAL STAMP-EXHIBITION. 1 p. azul. Además se añade una posible
prueba del marco. CURIOSO. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1499 ** MULTIVALUE COIL STRIP (1969). Rodillo conteniendo 117 tiras de 5 sellos (2d.(2),
3d. , 1d y 4d.). Sg.U32. Stanley Gibbons.380L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1500 ** 100 SERIES COMPLETAS en pliego. Además se añaden 100 HB. de GUERNSEY nº
2. OCASION. Yv.972/5(100). Yvert.650€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1501 ** 150 HB. OCASION. Yv.HB.1(150). Yvert.450€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1502 ** Lote de HB. Facial 415 L. (500€ aprox.). OCASION. Yv.HB.2(390) y HB.3(425). . . . . LIBRE

1503 ** 200 HB. en sus fundas. Yv.HB.3(200). Yvert.600€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1504 ** 50 HB. en sus fundas. Yv.HB.4(50). Yvert.700€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1505 COLECCION en 2 álbumes-clasificador desde primeras emisiones hasta 2017. Sellos y
series en nuevo y usado en distintas calidades. Incluye hojitas, carnets, etc. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1506 CONJUNTO formado por 6 álbumes y 3 clasificadores el período 1935-2012, estando
muy completa la parte moderna sellos nuevos, con duplicados, fósforo y
definitvos. Alto valor en catálogo y facial. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1507 **. Lote de 13 fichas con sellos y series de Isabel II predecimales. INTERESANTE. A
EXAMINAR. .+-850€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1508 °. Hoja de clasificador conteniendo sellos con VARIEDADES, descritas en el cat. Stanley
Gibbons. La mayoría de Isabel II. CURIOSO. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . LIBRE

1509 **. 1950-1990. Pequeño clasificador conteniendo series completas (hay con FOSFORO).
Algunas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 100,–

1510 **. 1963-1982. Colección montada en álbum LINDNER. Incluye las series con FOSFORO.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1511 °. 1967-1995. Colección montada en 2 álbumes FARO. OCASION. A EXAMINAR. . . . . 30,–

1512 SOBRES PRIMER DÍA (FDC). Colección en 9 clasificadores de 1974 a 2012 muy
completa. Todos los ejemplares de buena calidad. INTERESANTE. . . . . . . . . 150,–

1513 JUBILEO DE ISABEL II. 1977. Colección con sellos, sobres y tarjetas de G. Bretaña y 
diversas dependencias montada en álbum. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 24,–

1514 Conjunto formado por los libros emitidos por correos con las emisiones entre los años
1984 a 2012. Hay alguno repetido. Alto valor en facial. . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1515 SOBRES PRIMER DÍA (FDC). Colección en 5 clasificadores de 1991 a 2012 muy
completa. Todos los ejemplares de buena calidad. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

1516 **. GUERNSEY. 1969-1998. Colección montada en álbum LINDNER. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. .+1.100€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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1517 **. GUENSEY 1977-1996, JERSEY 1978-1996, MAN 1978-1993 y ALDERNEY 1983-1996. 2
Colecciones de cada montadas en 7 álbumes FILABO. Buena calidad. ALTO
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1518 **. ALDERNEY. 1983-2002. Colección con series completas y HB. montada en álbum
LINDNER. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1519 **. GUERNSEY. 1971-1988. Colección con series completas montada en fichas. Sin
repeticiones y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.398€. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1520 **. GUERNSEY. 2033-2011. Colección montada en álbum FARO hasta 2009 (el resto en
sobrecitos). Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . 120,–

1521 **. ALDERNEY. 1983-2000. Colección completa montada en hojas de álbum LINDNER.
Buena calidad. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1522 **. JERSEY. 1969-1998. Colección montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. .+1.400€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

1523 **. JERSEY. 1969-1994. Colección montada en 2 archivadores. Incluye TASAS y algunos
carnets. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

1524 **. JERSEY. 1969-1988. Colección montada en 2 álbumes. Incluye las series de OCUP.
ALEMANA. También algunos carnets, sellos procedentes de carnet y minihojas.
Excelente calidad. Alto valor en cat. y facial. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . 80,–

1525 **. JERSEY. 2003-2011. Colección montada en 2 álbumes FARO (el 2010-2011 en
sobrecitos, sin hojas). Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1526 **. MAN. 1973-2014. Conjunto de series completas montado en fichas. Sin repeticiones y
buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.682€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1527 **. MAN. 1973-1998. Colección montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. .+1.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1528 **. MAN. 2008-2011. Colección montada en álbum FARO. El 2011 en hojas de álbum (los
sellos estan en sobrecitos para guardarlos en las hojas). OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.+1.500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

1529 ** GIBRALTAR. 500 SERIES COMPLETAS en minipliegos de 10 y 100 HB. OCASION.
Yv.418/9(500) y HB.6(100). Yvert.750€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1530 **/*. MALTA. 1914-1986. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay
TASAS, algunas minihojas, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1531 **/*/°. MARRUECOS. 1898-1945. Hojas de clasificador con sellos y series. Hay algunos bloques 
de 4. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.556€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1532 SWAZILAND. 1933-2001. Colección montada en 2 álbumes. La inmensa mayoría series
sin fi jasellos. Raro conjunto. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320,–

1533 CLASIFICADOR con sellos de diversas dependencias. La mayoría de Isabel II en usado.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

GRECIA

1534 CLASIFICADOR con sellos, series, HB. y carnets de diversos años. La mayoría sin
fijasellos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

GUINEA ECUATORIAL

1535 **. Lote de 50 HB. de los años 70-80. Diversas temáticas. Además se añaden 10 HOJAS
RECUERDO ´75º REAL MADRID´. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

GUINEA REP.

1536 ° TITANIC. 100 Minipliegos. Además se añaden 100 minipliegos de STO. TOME Y
PRINCIPE (DINOSAURIOS). A EXAMINAR. Ed.1412/20. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

HOLANDA

F 1537 � 5 c. y 2 sellos de 10 c. en carta circulada a BURDEOS. MUY BONITA. RARA. Ed.4 y
5(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1538 ** 50 HB. de cada. OCASION. Yv.HB.20/1(50). Yvert.500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1539 °. 1852-1978. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay sellos de
interés. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1540 � 1978-1996. Colección con más de 150 sobres con matasellos conmemorativos montada
en álbum. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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HONG KONG

1541 CONJUNTO de: Yv. **499/513, 499a/513a + var., 382/97 y 683/98, Mi. 443/59,
507III/21III + 548/9III, 507/21V + 549V, 609/10, 654/69, 507/21II, 507/21I, y
929KB. Series completas. Se incluye hojita 50d (x4) Milennium. . . . . . . . . . . 80,–

1542 COLECCION en hojas Faro de 2000-2015 de las emisiones de Año Nuevo. Incluye
sellos y hojitas (Año de la Rata, Cerdo, Caballo, etc.). Mi.1306. . . . . . . . . . . 130,–

1543 **. 2006. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y 
SIN DENTAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

1544 **. 2007. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y 
SIN DENTAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

1545 **. 2008. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y 
SIN DENTAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

1546 **. 2010. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y 
SIN DENTAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

1547 ** 2014. Tres hojitas bloque. Mi.273, 274, 280. Michel.280€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

HUNGRIA

1548 **/*/°. 1871-1953. Colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye algo de
AEREO. Ordenada y etiquetada. Las primeras series sin valorar. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.+1.020€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1549 COLECCION de 1968 a 1980 montada en album. Sellos la mayoría en nuevo con gran 
cantidad de HB. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

IRLANDA

1550 ** FAUNA Y FLORA. 50 HB. Yv.HB.3(50). Yvert.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1551 COLECCION en album con protectores de 1941 a 1994, completa a partir de 1974.
Incluye aéreos y hojitas. Destaca la serie Yv. 78/92 completa. Sellos nuevos con 
o sin fijasellos, en general de buena calidad. Incluye un clasificador con pequeño 
stock de Italia de 1964 a 1972 (190€). Total 2.040€. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

ISRAEL

F 1552 � 1948 (16 Mayo). Serie completa en SOBRE PRIMER DÍA (F.D.C.). Ed.1/9. . . . . . . . 75,–

F 1553 ** 500 p. amarillo fuerte y castaño. Pareja vertical, el sello inferior con TAB. completo.
PRECIOSA. OCASION. Yv.35(2). Yvert.575€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

1554 COLECCION montada en 3 álbumes de 1948 a 1992 no completa. Sellos nuevos en
general de buena calidad. Destaca Yv. 1/9 con bandeleta completa (con
fijasellos) y 231d. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 500,–

1555 COLECCION en 2 álbumes Faro de 1948 a 1989. Primeras emisiones con y sin
fijasellos con algún ejemplar reengomado. Destaca Yv. serie 1/9 con bandeleta
completa (valor de 1000 m. doblez diagonal) y 231d (2 ejemplares). Colección
importante de altísimo valor en catálogo. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . 750,–

1556 COLECCION montada en 3 álbumes de 1948 a 1985 muy completa. Sellos nuevos en
general de buena calidad. Destaca Yv. 1/9 con bandeleta completa (goma no
original), 10/4 en parejas con puente y bandeleta (muy raros) y 231d. Hay
tete-beches con y sin puente y parejas con puente. Muy alto valor en catálogo.
MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

1557 **. 1948-1982. Colección montada en 3 álbumes. Hay piezas interesantes con TAB. : 1/6,
15(2), 16, 17(2), 27/8, 53, etc... También 10a/4a, HB. 1, etc... Muy buena
calidad. Además se añade otro álbum con resto de colección 1952-1967 con y
sin fijasellos (sin piezas de valor). ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.
OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1558 1948-1982. Colección montada en 3 álbumes. Sellos nuevos. A EXAMINAR. . . . . . . 75,–

1559 **. 1948-1975. Colección con series completas y HB. montada en 2 álbumes GBE. Hay
sellos con TAB, HB.1, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1560 CONJUNTO formado por pequeño stock mayoría parte moderna, algunos en hojas,
incluyendo Hojitas, combinaciones, minihojas... Destaca Yv. 15 en bloque de
cuatro con bandeleta completa e Yv. 237 (2 hojas de 16). Montado en 4
clasificadores y sobres. Incluye colección de 1976 a 1987 montada en 2
álbumes. EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1561 **. 1960-1973. Colección montada en álbum LINDNER. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 50,–



157

ITALIA

F 1562 * 40 c. rosa. Bonito sello pese a estar reparado. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR.
Yv.19. Yvert.4.200€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38,–

F 1563 ** SERIE COMPLETA. El 501 y 503 (valores clave) con Cert. RAYBAUDI. Muy rara sin
fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Yv.481/503. Yvert.1.000€. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 1564 ** SERIE COMPLETA más el urgente. Raros sin fijasellos. PRECIOSOS. OCASION.
Yv.518/29 y U.35. Yvert.680€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 1565 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.539/41. Yvert.120€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1566 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Yv.572/90. Yvert.250€. . . 28,–

F 1567 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Yv.684/5. Yvert.100€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1568 °. 1863-1980 aprox. Lote compuesto por resto de colección montada en álbum y sobre con 
fichas con sellos y series de ITALIA, HOLANDA y SAN MARINO. A EXAMINAR. LIBRE

1569 °. 1863-1976. Colección montada en 3 álbumes GBE. Muchas series por duplicado. ALTO
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 80,–

1570 **/*/°. 1905-2005. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. La mayoría
series sin fijasellos. Hay AEREOS, URGENTES, etc... Ordenada y etiquetada.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.850€. . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1571 **/*/°. 1945-1959. Colección montada en álbum GBE. Hay series interesantes (*518/29, 537,
**539/41, Av.129/30, etc...). Hay algunos PAQUETES POSTALES. La inmensa
mayoría en nuevo. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 80,–

1572 **. 1946-1970. Colección montada en álbum GBE. Hay algunos AEREOS, URGENTES, etc... 
Incluye series interesantes. Buena calidad. OCASION. MERECE EXAMEN. .3.760€. 220,–

1573 **/*. 1949-1992. Pequeño clasificador con series completas y HB. Todas etiquetadas. ALTO
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

1574 **. 1949-1990. Clasificador con series y alguna HB. Sin repeticiones, ordenado y buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.603€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1575 **. 1965-1990. Colección montada en 2 álbumes GBE. Buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. .+1.200€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

JAPON

F 1576 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.Av.1/2. Yvert.1.600€. . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1577 */(*)/°. 1871-1950. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador.
Incluye AEREOS. Ordenada y etiquetada. MUY INTERESANTE. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.8.437€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320,–

1578 **/*. 1949-1985. Colección con series completas y HB. montada en fichas. La inmensa
mayoría sin fijasellos. Ordenada y buena calidad. INTERESANTE. A EXAMINAR.
Yvert.1.592€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1579 **. 1985-1998. Colección con series completas y HB. montada en fichas. Ordenada y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.589€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

LAOS

F 1580 (*) 1958. UNESCO. 50 c. PRUEBA DE LUJO. Yv.51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 1581 (*) CRUZ ROJA. 3 val. en PRUEBAS DE LUJO. RARAS. Ed.90/92. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1582 ** UNESCO. 4 val. en HOJITAS de 4 sellos sin dentar. RARAS. Ed.138/41. . . . . . . . . . 40,–

1583 ** BALLET REAL. 8 val. en PRUEBAS ESPECIALES sin dentar. RARAS. Yv.195/200 + Av. 
56/7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1584 ** INTERPOL. 2 val. en HOJITAS de 4 sellos SIN DENTAR. RAROS. Yv.259/60. . . . . . . 25,–

1585 ** DÍA DE LA ARMADA. 3 val. en bloques de cuatro sin dentar. MUY RAROS. Mi.
458/60B. Yv.323/25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1586 ** 1973-74. 2 val. en HOJITAS de 4 sellos sin dentar. RAROS. Yv.Av. 110 y 114. . . . . . 20,–

LEVANTE

1587 */(*)°. ALEMAN, FRANCES, ITALIANO, RUSO, etc... Colección con sellos de diversos
despachos montada en hojas de clasificador. Ordenada y etiquetada. Raro
conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.090€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

LIBANO

1588 **. Clasificador con series completas y HB. de diversas épocas. Hay interesantes. Raro
conjunto. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–
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LIBERIA

1589 */(*)/°. 1867-1940. Pequeña colección con sellos y series completas montada en hojas de
clasificador. Incluye algo de aéreos y servicio. Ordenada y etiquetada. A
EXAMINAR. Yvert.452€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

LIECHTENSTEIN

F 1590 * 25 h. ultramar. MUY BONITO. Yv.3b. Yvert.425€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1591 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.82/9. Yvert.900€. . . . . . . . . . 90,–

F 1592 ** 3 f. azul violeta. PRECIOSO. Yv.117. Yvert.260€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1593 ° 2 f. castaño rojo. PRECIOSO. Yv.129. Yvert.200€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1594 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4. OCASION. Yv.288/90(4) y 324/6(4). Yvert.260€. 20,–

1595 ** 500 SERIES COMPLETAS en pliegos de 20. OCASION. Yv.705/6(500). Yvert.1.125€. . LIBRE

1596 ** 3 HB. diferentes. MUY BONITAS. Yv.HB.2, 3 y 7. Yvert.210€. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1597 ° SERVICIO. SERIE COMPLETA. El nº 9 sobre pequeño fragmento. PRECIOSA. RARA.
OCASION. Yv.S.9/10. Yvert.350€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

1598 COLECCION ESPECIALIZADA montada en 4 álbumes y 1 sobre. Incluye cartas desde
1847, postales, sellos, HB. , fotografías, etc... MUY INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1599 **. 1941-2015. Colección con series completas y HB. montada en fichas. Alguna serie del
principio con fijasellos. Ordenada y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.+1.950€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1600 **/°. 1977-1999. Colección montada en álbum (desde 1977 en adelante en nuevo). Además
colección de TARJETAS MAXIMAS de 1978-1997 montada en 3 álbumes.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1601 1979-1989. Cajita conteniendo stock de TARJETAS MAXIMAS en los sobres del
servicio filatélico (alto PVP.). OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1602 **/*/°. Clasificador conteniendo sellos y algunos minipliegos. HB. y TARJETAS MAXIMAS. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

LUXEMBURGO

F 1603 ° 1 c. castaño claro. MUY BONITO. Yv.3. Yvert.475€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1604 ° 2 c. negro. Bonito sello pese a ínfimo corte en margen izquierdo. RARO. OCASION. A 
EXAMINAR. Yv.4. Yvert.575€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1605 ** 100 HB. OCASION. Yv.HB.13(100). Yvert.350€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1606 **/*. 1937-2001. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Ordenado y sin
repeticiones. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.824€. . . . . . . . . . 55,–

MACAO

1607 COLECCION en 2 álbumes Faro de 1998 a 2015 prácticamente completa. Incluye hojas 
bloque. Cat. Michel 2018, 4.800€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

MANCHURIA

1608 */°. 1932-1945. Colección montada en hojas de clasificador. Ordenada y etiquetada. Raro
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.036€. . . . . . . . . . 90,–

MALTA

1609 **. 1970-2000. Conjunto de series completas montado en fichas. Ordenado y sin
repeticiones. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.568€. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

MARRUECOS

1610 **. 1945-1968 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. Ordenado y sin
repeticiones. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.354€. . . . . . . . . . 25,–

1611 **. 1958-2000. Colección montada en álbum. Además se añade colección de S.P.D. de
1963-1990 en álbum. Muy completas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 100,–

MONACO

F 1612 * Serie corta (8 valores). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/8. Yvert.2.425€. . . . . . 150,–

1613 � SERIE COMPLETA en carta certificada a BELGICA. MUY BONITA. Yv.135/9. . . . . . . 35,–

1614 ** 50 HB. OCASION. Yv.HB.18(50). Yvert.900€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1615 COLECCION de 1885 a 1989 en tres tomos Edifil. Sellos en nuevo alto valor en
catálogo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1616 COLECCION montada en album, período 1975-1980. Sellos nuevos sin fijasellos.
Completo. Cat. 942€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1617 CONJUNTO montado en 2 clasificadores entre los años 1981 a 2010 con series
completas, destacando 43 hojitas y 262 minihojas de 4, 6, 8 y 10 sellos. Muy alto 
valor en facial. Cat. Yvert 2016, 8.135€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

MONTENEGRO

1618 ** 50 ANIV. EMISION EUROPA. 10 HB. (facial 55€). Además se añaden 2 HB. SIN
DENTAR: EUROPA y RUMANIA LIBRE (5 de cada). OCASION. A EXAMINAR.
Yv.HB.2(10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

NACIONES UNIDAS

1619 MAGNIFICA COLECCION en 8 álbumes FARO desde primeras emisiones hasta 2008,
prácticamente completa. Incluye NUEVA YORK, GINEBRA y VIENA, con minipliegos 
de BANDERAS y DERECHOS HUMANOS. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. 
OCASIÓN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1620 **. N. YORK. 1951-1959. Colección montada en hojas de álbum LINDNER. Incluye la HB. 1. 
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1621 **. N. YORK. 1953-2007. Colección con series completas y HB. montada en fichas.
Ordenada, sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+800€. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1622 **. GINEBRA. 1969-2016. Colección con series completas y HB. montada en fichas.
Ordenada, sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.100€. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

1623 **. VIENA. 1989-2007. Colección con series completas y HB. montada en fichas. Ordenada,
sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.512€. . . . . . . . 30,–

1624 **. GINEBRA HB. 2 (50) y VIENA HB. 1 (50). 100 HB. OCASION. Yvert.280€. . . . . . . . LIBRE

1625 **. 2003-2004 y 2006-2007. Conjunto de carnets de PATRIMONIO MUNDIAL de las 3
oficinas. Total 12 carnets. OCASION. Yvert.487€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

NORUEGA

1626 ** 50 HB. de cada. OCASION. Yv.HB.3/4(50). Yvert.800€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1627 */(*)/°. 1856-1952. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador.
Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.215€. . . 100,–

1628 **. 1961-2001. Pequeño clasificador con series completas. Sin repeticiones, ordenado y
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.674€. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

NUEVA ZELANDA

F 1629 (*) 2 p. azul. Dentado percés (posible redentado). Aún así raro. EXAMINAR. Ed.18aA. Cat.
3.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1630 (*) 3 p. castaño lila. Dentado percés (posible redentado). Aún así, raro. EXAMINAR.
Ed.19aA. Cat. 3.250€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

PARAGUAY

1631 */(*)/°. 1870-1945. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Hay
AEREOS y SERVICIO. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.1.007€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

POLONIA

F 1632 * SERIE COMPLETA. Cert. CAFFAZ. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.61/2. Yvert.525€. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1633 * 3 h. violeta. Cert. CAFFAZ. PRECIOSO. RARO. OCASION. Yv.74. Yvert.350€. . . . . . . 35,–

F 1634 * 3 h. violeta y 5 h. verde. Firmados. MUY BONITOS. RAROS. OCASION. Yv.74/5.
Yvert.700€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 1635 * 5 Sellos diferentes. Todos firmados o marquillados. Buena calidad. PRECIOSOS. RAROS. 
OCASION. Yv.74, 75, 77, 83 y 92. Yvert.1.600€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 1636 * 25 h. azul. Cert. CAFFAZ. Uno de los valores clave. PRECIOSO. MUY RARO.
OCASION. Yv.81. Yvert.1.500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

1637 **. 1950-1985. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Sin repeticiones y
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.368€. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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PORTUGAL

F 1638 * SERIE COMPLETA (Mundifil 126/47, 1.090€). PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.124/45. 90,–

F 1639 * SERIE COMPLETA (Mundifil 148/55, 310€). RARA. Yv.146/53. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1640 * SERIES COMPLETAS (Mundifil 156/69 y 170/83, 290€). MUY BONITAS. Yv.154/67 y
168/81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 1641 * SERIE COMPLETA a falta del nº 219 (15 valores, Mundifil +1.450€). RARA. OCASION. 
Ed.206/21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1642 * SERIE COMPLETA (Mundifil 100€). OCASION. Yv.299/329. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1643 * SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). MUY BONITA. A EXAMINAR. Yv.334/64. . 30,–

1644 * SERIE COMPLETA (Mundifil 361/81, 290€). MUY BONITA. Yv.383/403. . . . . . . . . . 25,–

F 1645 * SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 265€). MUY BONITA. Yv.414/37. . . . . . . . . . 30,–

1646 * SERIE COMPLETA (Mundifil 435/50, 175€). MUY BONITA. Yv.491/506. . . . . . . . . . LIBRE

F 1647 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 513/30+543/7, 440€). MUY BONITA. RARA. Yv.529/46. . . 80,–

F 1648 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 537/42, 640€). BONITA. RARA. Yv.553/8. . . . . . . . . . . 40,–

1649 ** SERIES COMPLETAS (Mundifil 561/3 y 579/82, 370€). MUY BONITAS. Yv.572/4 y
588/91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1650 * 3 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1940 completo). Mundifil 373€. OCASION.
Yv.592/9, 600/7 y 608/15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1651 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 607/16, 230€). MUY BONITA. Yv.616/25. . . . . . . . . . . 18,–

1652 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. OCASION. Yv.663/70, 675/82,
688/95 y 813/6. Yvert.720€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1653 ** 2 SERIES COMPLETAS (año 1947 completo, Mundifil 362€). MUY BONITAS. Yv.688/95 
y 696/70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1654 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 749/50, 400€). A EXAMINAR. Yv.760/1. . . . . . . . . . . . 20,–

1655 ** 30 SERIES COMPLETAS con FOSFORO en bloques. OCASION. Yv.1421a/2a(30).
Yvert.825€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1656 ** SERIE COMPLETA con FOSFORO en pliegos de 100. OCASION. Yv.1421a/2a(100).
Yvert.2.750€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1657 ** 12 HB. PRECIOSAS. OCASION. Yv.HB.2(12). Yvert.1.920€. . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1658 * (Mundifil HB.2, 575€). MUY BONITA. RARA. Yv.HB.3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1659 ** (Mundifil 410€). MUY BONITA. Yv.HB.8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1660 ** (Mundifil 135€). MUY BONITA. Yv.HB.12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1661 ** (Mundifil 520€). MUY BONITA. Yv.HB.13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1662 ** (Mundifil 150€). PRECIOSA. Yv.HB.14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1663 ** 100 HB. OCASION. Yv.HB.23(100). Yvert.2.500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1664 ** 50 HB. de cada. OCASION. Yv.HB.28/9(50). Yvert.650€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1665 ** EUROPA´79. 100 HB. OCASION. Yv.HB.29(100). Yvert.800€. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1666 ** 50 HB. de cada. OCASION. Yv.HB.30(50) y HB.32(50). Yvert.800€. . . . . . . . . . . . LIBRE

1667 *. FRANQUICIAS. 6 Sellos sobrecargados. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1668 � 1938-1941. 5 Cartas de PRIMEROS VUELOS (1 de ellas de GUINEA). MUY BONITAS. 
RARAS. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1669 °. Cajita conteniendo sobres con cientos de sellos. Hay de I y II Cenenario. También algo 
de otros países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1670 � 1951-1987 aprox. Gran caja conteniendo S.P.D. y MATASELLOS CONMEMORATIVOS. 
Cientos de piezas. También hay de AÇORES y MADEIRA. Raro conjunto.
INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1671 � 1960-1985. Lote de S.P.D. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1672 **. 1961-1969. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas.
OCASION. A EXAMINAR. Mundifil.625€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1673 **. 1970-1983. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas.
OCASION. A EXAMINAR. Mundifil.1.491€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1674 **. 1985-1997. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas.
OCASION. A EXAMINAR. Mundifil.1.126€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1675 **. 1998-2004. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

1676 **. AÇORES. 1980-2004. Años completos (a falta del 1999) montados en fichas. Incluye HB. 
hasta el 2003. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1677 **. AÇORES 1981-1996 Y MADEIRA 1986-1996. Colección montada en 2 álbumes FILABO.
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1678 **. MADEIRA. 1980-2004. Años completos montados en fichas. Incluye HB. hasta el 2003.
OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

RUMANIA

1679 **/*/°. 1933-1943. Pequeño stock de series completas. Hay de prácticamente todas las
emisiones de este periodo. Separado en sobres y etiquetado. Hay en bloque de 4. 
La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. Valoración según propietario +6.100€

en Yvert 2016. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . 275,–

RUSIA

1680 */(*)/°. 1866-1945. Colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye algo de
AEREOS, OCUPACIONES, LOCALES, etc... Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.2.161€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1681 1883-1991. Colección con sellos, series y algunas HB. montada en 26 clasificadores.
Prácticamente todo en usado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 1682 � 1906-1920. 4 Piezas de historia postal. Hay 2 de I Guerra Mundial. RARAS. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1683 � 1919 Y 1921. 2 Piezas de historia postal. Una del General Wrangler y la otra de la
Fuerza Expedicionaria Estadounidense. RARAS. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

SALVADOR

1684 */°. 1867-1940. Colección montada en hojas de clasificador. OCASION. A EXAMINAR. . . . . LIBRE

SAN MARINO

1685 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.Av.74/82. Yvert.400€. . 24,–

1686 */(*)/°. 1877-1927. Pequeña colección con sellos y series completas montada en hojas de
clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.006€. . . . . 50,–

SUECIA

F 1687 ** Raro sin fijasellos. Yv.50. Yvert.675€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1688 */(*)/°. 1855-1945. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Hay
AEREOS y SERVICIO. Ordenada y etiquetada. MUY INTERESANTE. OCASION.
MERECE EXAMEN. Yvert.4.622€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

1689 **. 1969-1990. Colección montada en álbum y hojas de álbum. Hay algunas series
duplicadas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1690 **. Lote de 40 carnets. Todos diferentes. A EXAMINAR. Yvert.320€. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

SUIZA

1691 ° 3 fr. verde. Hoja completa de 25 sellos. MUY BONITA. RARA. Yv.142(25). . . . . . . . . 50,–

F 1692 (*) 5 c. azul en pareja horizontal con INTERPANEL Y TALADRO. MUY BONITA. RARA.
Zu.S-12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1693 ** 10 c. rojo con esquina de pliego. Valor clave. PRECIOSO. Yv.153. Yvert.145€. . . . . . 15,–

1694 ** 3 fr. castaño amarillo y 10 fr. verde gris. Cert. BOLAFFI. Valores clave. BONITOS.
RAROS. OCASION. Yv.244/5. Yvert.830€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1695 ** 5 c. verde azul. Pliego completo conteniendo 10 parejas TETE-BECHE (Yvert 290b) y
otras 10 con INTERPANEL (no cat. en Yvert). OCASION. Yv.290. . . . . . . . . . LIBRE

1696 ** 2 Fichas conteniendo COMBINACIONES de esta serie (Cat. SBK. 545 CHF.). No
catalogadas en Yvert. Raro conjunto. A EXAMINAR. Yv.375/7. . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1697 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.405/17. Yvert.500€. . . . . . . . . . 70,–

1698 */** HOJITAS BLOQUES con goma amarillenta y goma blanca. Yv.HB 11y (*) y 11a (**).
Yvert.390€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1699 ** HOJITA BLOQUE. Yv.HB 14. Yvert.275€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1700 ** HOJITA BLOQUE. Ed.HB 14. Cat. 275€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1701 ** HOJITA BLOQUE. Yv.14. Cat. 275€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1702 �HB. en sobre con matasellos de la exposición. PRECIOSO. Ed.HB.14. . . . . . . . . . . . 40,–
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F 1703 ** SERVICIO. SERIE COMPLETA. El 313/5 (valores clave) con Cert. RAYBAUDI.
Prácticamente todos los valores con borde de hoja. PRECIOSA. RARA.
Yv.S.316/26. Yvert.500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

1704 � 1917. SOBRE Entero Postal de 3c. ZURICH a ST. GALLEN. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1705 � 1933. ZURICH a MONTEVIDEO. RARA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1706 SUIZA. Colección montada en 2 clasificadores con sellos y series, mayoría en usado,
desde primeras emisiones hasta parte moderna. Incluye aéreos y servicio. Alto
valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1707 °. 1854-1980. Colección con sellos, series completas y alguna HB. montada en álbum.
Muchas series por duplicado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1708 Colección de 1900-1980 en dos álbumes con sellos usados y sobres primer día,
también dos libros de los correos suizos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1709 � 1901-1939. 9 Piezas entre sobres y tarjetas enviadas a ESPAÑA. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1710 CLASIFICADOR con sellos de todas las épocas, la mayoría en nuevo. Hay H.B. . . . 100,–

1711 1910-1980. Lote compuesto por clasificadores, guardapliegos y sobres con sellos y
series. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1712 � 1925-1980 aprox. Album con 56 piezas entre sobres y tarjetas franqueadas con parejas 
y bloques de 4 TETE-BECHE. Raro conjunto. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . 30,–

1713 COLECCIÓN en tres álbumes GBE. Sellos en nuevo y usado. Muy completa. H.B. nº
sin fijasellos, serie de la PAX en usado... Alto valor en catálogo. . . . . . . . . . 500,–

1714 °. 1938-1997 aprox. Clasificador con sellos y series completas (sueltas y en bloques de
4). También cartas y S.P.D. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1715 °. 1944-1981. Colección montada en 2 álbumes GBE. Muchas series por duplicado.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1716 Gran caja conteniendo Sobres Primer Día de 1950 a 1964 prácticamente completo y
sobres varios. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1717 **. Lote 19 series completas de diversos años. OCASION. A EXAMINAR. .486,20€. . . . . 25,–

1718 Conjunto montado en 3 clasificadores, formado por variedades modernas con sus
correspondientes certificados. Incluye SPD. Lote muy comercial. A EXAMINAR. . 100,–

1719 Gran caja conteniendo clasificadores con sobres primer día, tarjetas, documentos, etc. y 
libros anuales con sellos en nuevo entre los años 2004 y 2015. Lote muy
comercial que REQUIERE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1720 ° Caja conteniendo 4 álbumes con S.P.D. y 6 clasificadores con sellos de diversos años. 
Además se añaden 3 clasificadores con stock de sellos de ALEMANIA.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1721 °. Caja conteniendo cientos de piezas entre sobres y tarjetas PTT con bloques de 4
matasellos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

THAILANDIA

1722 COLECCIÓN montada en 3 clasificadores de 1990 a 2010 muy completa. Contiene
gran cantidad de hojitas dentadas y sin dentar, así como minipliegos y carnets.
Todo en nuevo sin fijasellos y perfecto. Cat. Yvert 2015 3.050€. . . . . . . . . . 300,–

TIBET

F 1723 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.12/6. Yvert.200€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

TONGA

1724 ** NIUAFO´OU. 20 SERIES COMPLETAS (MARIPOSAS) en pliego. Buena calidad.
OCASION. .321/32(20). .1.800€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

TURQUIA

1725 **/*. 1869-1892. Ficha con 23 sellos diferentes. La mayoría por cuadruplicado en parejas o
bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.018. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1726 **. Hojas de clasificador con series completas y HB. de 1941 en adelante. También hay
CHIPRE TURCO. Ordenado, etiquetado y sin repeticiones. OCASION. A
EXAMINAR. .918€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

VATICANO

1727 COLECCION de Prefilatelia en dos tomos. En total 84 cartas. . . . . . . . . . . . . . . 200,–
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1728 COLECCION de 1852 a 1989 completa a partir de 1929 (solo falta el A17). Sellos la
gran mayoría en nuevo con algún sello usado. Serie Provisoria con cert. E.
DIENA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1729 **/*/(*)/°. 1852-1955. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador.
Incluye algo de ESTADOS DE LA IGLESIA, AEREOS, URGENTES, etc...
Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. .1.549€. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1730 COLECCION completa hasta 1980. Comprende correo ordinario, aéreo, HB., y paquetes
postales. Destaca la PROVISORIA, TOBIAS, GRACIANO, etc... Buena calidad.
GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1731 **/*/(*)/°. 1929-2000. Colección con series completas y HB. montada en 3 álbumes. Salvo rara
excepción todo en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1732 Colección en 2 álbumes de 1939 a 2003 prácticamente completa. Incluyendo hojitas
bloque. Hay también 3 tomos con series y hojitas mundiales relacionadas con
viajes papales. Sellos nuevos y perfectos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1733 **. 1958-1990. Colección montada en 2 álbumes MARINI. Buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1734 **. 1958-1978. Colección completa montada en álbum GBE. Buena calidad. OCASION. . . . 25,–

1735 **. 1963-1978. Colección montada en álbum. Además se añade álbum con colección de
sobres conmemorativos de ESPAÑA de la VISITA DE JUAN PABLO II. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1736 STOCK de series completas en nuevo de 1967 a 1980 en hojas o grandes bloques. Se
facilita relación. Cat. 2.800€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1737 COLECCION montada en album KABE, período 1981-2001. Muy completo. Sellos nuevos 
sin fijasellos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1738 **. 1990-1999. Colección montada en álbum. Hay algo de años anteriores. Buena calidad. A 
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1739 2 TOMOS con sobres, la mayoría de Primer Día. En total más de 200 sobres. . . . . . LIBRE

YUGOSLAVIA

1740 **. 1945-1993. Colección con series completas y HB. montada en 2 álbumes y 1
clasificador. Incluye AEREOS, BENEFICENCIA, etc... Buena calidad. ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

H I S TO R I A P O S TA L M U N D I A L
1741 � Lote compuesto por cartas de diversos países, algunas interesantes. IMPORTANTE

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1742 CARPETA con alrededor de 120 cartas de diversos países. A destacar un conjunto de
cartas de Suiza de los años 1945 a 1960 con sellos de Pro Juventute y Pro
Patria. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1743 CLASIFICADOR con cartas y fragmentos con sellos BISECTADOS, también algunas
cartas de Italia y España. Interesante. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1744 �CONJUNTO de sobres con membretes e ilustraciones relacionadas con el Cine. Años
1940.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

VA R I O S .  L O T E S  Y
C O L E C C I O N E S

1745 */(*)/°. ALBANIA Y BULGARIA. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. 
Hay aéreos, ocup. búlgaras, etc... La gran mayoría del I Centenario. Ordenada y
etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.534€. . . . . . . . . . 140,–

1746 **/*/°. ANDORRA Y ALEMANIA. Clasificador con sellos y series. Diversas temáticas. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1747 **. AUSTRIA, FRANCIA Y ALEMANIA. Clasificador conteniendo stock de series de II
Centenario. Todo separado en sobres. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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1748 COLECCION de sellos de ESPAÑA y RESTO DEL MUNDO montada en 10
clasificadores. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1749 ESPAÑA Y COLOMBIA. Cajita con S.P.D. , sobres con matasellos especiales, algún
sello, etc... Hay algo de otros países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1750 */(*)/°. ESTONIA, LETONIA Y LITUANIA. Pequeña colección con sellos y series completas
montada en hojas de clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASION. A
EXAMINAR. .535€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1751 **. GROENLANDIA, FEROE, ISLANDIA, FINLANDIA Y SUIZA. Cajita conteniendo carpetas
anuales oficiales de correos de los años 80-90. Hay algunas por duplicado.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1752 **/*/(*)/°. HELIGOLAND, ARMADA RUSA, FRANCIA, etc... 2 Albumes y guardapliegos
conteniendo ESTUDIO DE FALSOS, REIMPRESIONES, SOBRECARGAS, etc...
Muy raro conjunto. Interesante para especialistas. GRAN OCASION. MERECE
EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

1753 */°. HELIGOLAND, MEMEL, FIUME, etc... Pequeño clasificador con sellos de diversas
ocupaciones europeas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1754 **. ISLANDIA Y SUECIA. 10 Libretas anuales diferentes entre los años 1981-1988.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1755 **. ITALIA Y VATICANO. 5 Pequeños álbumes conteniendo sellos y series completas (la
gran mayoría en bloques de 4) de los años 60-70. OCASION. A EXAMINAR. . . 40,–

1756 **. MALTA Y MONACO. Stock de series completas de los años 70-80 en diversa
cantidad. Separado en sobres por series. Buena calidad. A EXAMINAR. .1.770€. 68,–

1757 **/*/°. RUMANIA, ALBANIA, etc... Clasificador con series y HB. También hay de otros países 
y temáticas. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1758 RUSIA, HUNGRIA Y CHECOSLOVAQUIA. 2 Clasificadores y hojas de clasificador con
sellos, series y HB. La mayoría en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 25,–

1759 SERBIA, MONTENEGRO Y YUGOSLAVIA. Colección en hojas de album Steiner de
1866 a 1975 aprox. con sellos y series en nuevo y usado. Incluye ocupaciones.
INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1760 AEREA INGLESA. 2 Clasificadores con series completas y HB. de diversos países y
temáticas. Hay series interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1761 **. EXCOLONIAS FRANCESAS. Conjunto de series SIN DENTAR (muchas en bloques de
4) y PRUEBAS DE LUJO montada en 2 clasificadores. Diversos países y
temáticas. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . 400,–

1762 **. EXCOLONIAS FRANCESAS. Clasificador con series completas y HB. de diversos
países y temáticas. Buena calidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1763 **. EXCOLONIAS FRANCESAS. Lote de series SIN DENTAR de diversos países montado
en 9 fichas. Conjunto muy temático. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 30,–

1764 **. CARNETS. 3 Albumes conteniendo carnets de USA, MAN, PORTUGAL, FINLANDIA,
etc... Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 60,–

1765 **. CARNETS. Lote de 73 carnets. Hay de G. BRETAÑA, BELGICA, HOLANDA,
ALEMANIA, etc... Diversos años. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . LIBRE

1766 CLASIFICADOR con series completas, sellos y HB. de variados países (de la letra I a
M). La mayoría en nuevo sin fijasellos. Conjunto muy temático. ALTO VALOR EN 
CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1767 CLASIFICADOR con series completas, sellos y HB. de variados países (de la letra N a 
R). La mayoría en nuevo sin fijasellos. Conjunto muy temático. ALTO VALOR EN 
CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1768 CLASIFICADOR con series completas, sellos y HB. de variados países (de la letra S y 
T). La inmensa mayoría nuevo sin fijasellos. Conjunto muy temático. ALTO
VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1769 LOTE compuesto por PRUEBAS DE LUJO de ESPAÑA (modernas) carnets de prestigio 
de NACIONES UNIDAS, series completas de VATICANO, libro editado por
correos BAILES Y DANZAS POPULARES, etc... ALTO VALOR EN CAT.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1770 1950-1980 aprox. Caja conteniendo 16 clasificadores, mayoria extranjero, además una
colección de ESPAÑA usada en clasificador de los mismos años. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1771 1995-2006. Lote de carnets, mayoria oficiales de Delegaciones extranjeras para
Congresos y años completos de ESPAÑA en estuches recuerdo. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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1772 PAISES AFRICANOS. Lote de 75 piezas entre HB. y minihojas. Todas diferentes.
Diversos países y temáticas. Buena calidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1773 **/*/°. CENTRO Y SUDAMERICA. Caja conteniendo clasificadores, hojas de álbum y hojas de
clasificador con sellos y series de diversos países y épocas. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1774 CENTRO Y SUDAMERICA. Caja conteniendo 13 clasificadores con sellos y series
completas de diversos países (BRASIL, ARGENTINA, VENEZUELA, etc...) y
épocas. La mayoría en usado. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1775 **/* SUDAMERICA. Conjunto de series completas de diversos países (BRASIL, ARGENTINA,
CHILE, etc...) y años montado en fichas. Sin repeticiones y buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.526€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1776 */(*)/°. SUDAMERICA. 1870-1940 aprox. Clasif icador con sel los de diversos países
(ARGENTINA, BOLIVIA, BRASIL, etc...). OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . LIBRE

1777 PAISES ARABES. Carpeta conteniendo fichas y hojas de clasificador con sellos y hojitas 
de varios países (a destacar YEMEN). Hay algunos SIN DENTAR. Diversas
temáticas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1778 *. MEDIO ORIENTE. Colección con series completas y HB. de diversos países y temáticas
montada en clasificador. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. .+2.500€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 105,–

1779 °. PAISES ASIATICOS. Clasificador con más de 1.000 sellos de diverso países (CEILAN,
BAHRAIN, QATAR, etc...). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1780 PAISES EUROPEOS. Gran caja conteniendo 6 álbumes y 1 clasificador con sellos,
series, HB., etc... de diversos países, años y temáticas. La inmensa mayoría en
nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1781 */°. PAISES EUROPEOS. Carpeta conteniendo hojas de gran formato con sellos de diversos
países (BELGICA, SUIZA, AUSTRIA, FINLANDIA, etc...). La mayoría I Centenario
en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1782 PAISES EUROPEOS. Gran caja conteniendo 3 cajas, 2 carpetas y 1 álbum con S.P.D. , 
tarjetas, documentos, etc... A destacar SUIZA y área italiana. La mayoría moderno. 
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1783 PAISES EUROPEOS. Lote compuesto por series completas, carnets, sueltos, etc... La
mayoría series completas sin fijsaellos montada en fichas y etiquetadas. A destacar 
PORTUGAL. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1784 PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 6 álbumes y 2 clasificadores con sellos y series
de diversos países y épocas. La mayoría en usado. INTERESANTE. A EXAMINAR. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1785 CAJA conteniendo más de 20 clasificadores con sellos, mayoritariamente extranjero (algo
de España). Muchas temáticas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1786 */(*)/°. MUNDIAL. Clasificador conteniendo sellos clásicos de diversos países. La mayoría
europeos y en usado. Valoración según propietario 12.260€ (más varias fichas sin
valorar). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1787 MUNDIAL. Colección montada en clasificador. Destaca MÉXICO parte clásica (Hidalgo)
con sellos de valor, USA destacando valores altos de serie Colón y Clásicos, algo 
de Andorra Española y España emisiones clásicas. Calidad variada. Alto valor en
catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1788 MUNDIAL. Caja conteniendo 15 pequeños clasificadores, 6 cajitas, guardapliegos, carpeta 
y fichas con sellos, series completas, cientos de HB. , etc... de diversos países y
temát icas.  La gran mayor ía  en nuevo.  MUY ALTO VALOR EN CAT.
INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1789 MUNDIAL CLÁSICOS. Conjunto de sellos en hojas clasificador. Hay piezas de alto valor
en catálogo en calidad diversa. También falsos (Suiza, todos los cantonales,
España 2 reales 1851, Estados de la Iglesia, etc), y también auténticos de valor
(Gran Bretaña). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1790 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo 50 pequeños clasificadores y hojas de clasificador con
sellos, series completas, etc... de variados países, épocas y temas. INTERESANTE. 
GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1791 **/*/°. MUNDIAL. Gran caja conteniendo 11 cajitas con cientos de fichas y sobres con sellos,
series completas, HB. , S.P.D. , etc... de variados países, épocas y temáticas.
MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . 200,–

1792 MUNDIAL. 2 Clasificadores con sellos, series completas y HB. de variados países y
años. Conjunto muy temático. La mayoría sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–
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1793 **/*/°. MUNDIAL. Gran caja conteniendo 4 cajas de zapatos y 2 cajitas con cientos de fichas 
con sellos, series, HB. , carnets, S.P.D. , etc... de diversos países, épocas y
temáticas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . 150,–

1794 **/*/°. MUNDIA. Gran caja conteniendo 5 cajas de zapatos con cientos de fichas con sellos,
series completas, HB. , S.P.D. , etc... de variados países, épocas y temáticas.
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . 150,–

1795 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo hojas de álbum y hojas de clasificador con sellos, series
completas, HB. , etc... de diversos países y épocas. ALTO VALOR EN CAT.
INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1796 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo 35 pequeños clasificadores con sellos, series completas,
HB. , etc... de diversos países, años y temas. La mayoría en nuevo. ALTO
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 120,–

1797 LOTE formado por: álbum con MUNDIAL DE FUTBOL 1990, 2 álbumes OLIMPIADAS
1988, álbum con carnets de NACIONES UNIDAS, 2 álbumes con sellos, carnets, 
etc... de SUIZA, EGIPTO, ITALIA, USA, GRECIA, álbum con años 1998-1999 de 
FRANCIA, ITALIA y GRAN BRETAÑA y 12 clasificadores con sellos de SUIZA,
ONU, ESPAÑA, NAVIDAD, ASTRONOMIA, etc... INTERESANTE. GRAN
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1798 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo 11 clasificadores con sellos, series, HB. , etc... de
diversos países, épocas y temáticas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . 100,–

1799 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo hojas de álbum y hojas de clasificador con sellos, series
completas, HB. , pliegos, etc... de diversos países y temáticas. ALTO VALOR EN 
CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1800 **/*/°. MUNDIAL. Cajita conteniendo 15 pequeños clasificadores con sellos, series completas,
pruebas de lujo, etc... Diversos países, épocas y temáticas. Hay piezas
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 100,–

1801 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por 4 clasificadores y carpeta con sellos, series y HB. de
diversos países y temáticas. A destacar Países Asiáticos (CHINA, COREA,
MONGOLIA, etc...). INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 95,–

1802 **. MUNDIAL. Clasificador con series completas y HB. de variados países y temáticas. Sin 
repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.127€. . . . . . . . 85,–

1803 MUNDIAL. 2 Carpetas guardapliegos con sellos, carnets, emisiones de THAILANDIA,
CHINA, MOZAMBIQUE, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 80,–

1804 MUNDIAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países, épocas y
temáticas. La mayoría en nuevo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1805 **. MUNDIAL. 2 Albumes conteniendo minipliegos de diversos países y temáticas. Buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1806 **/*/°. MUNDIAL. Cajita conteniendo 11 pequeños clasificadores con sellos de diversos países 
y épocas. Hay interesantes. La mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR. . . 60,–

1807 MUNDIAL. Clasificador con series y HB. dentadas y SIN DENTAR de diversos países.
A destacar YEMEN. Variadas temáticas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1808 MUNDIAL. Caja conteniendo S.P.D. , stock de HB. , enteros, etc... de varios países.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1809 **. MUNDIAL. Lote compuesto por 2 clasificadores, hojas de álbum y fichas con sellos y
series de diversos países, años y temáticas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . 40,–

1810 �Cajita conteniendo 170 piezas entre sobres y tarjetas. La mayoría modernos. Hay
SUIZA, ESPAÑA, etc... A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1811 MUNDIAL. Gran caja conteniendo S.P.D. de Alemania, cartas, etc, moderno. También
Suiza, sellos de Alemania Imperio, algunas en hojas, colección de Austria con
sellos antiguos montada en album Schambeck, etc. A EXAMINAR. . . . . . . . . LIBRE

1812 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por sellos, HB. , tarjetas, viñetas, etc... de diversas épocas 
y temas. Hay de ESPAÑA y otros países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1813 MUNDIAL. Conjunto montado en fichas formado por sellos y series en nuevo de varios 
países, a destacar Etiopia, Yvert 290/5 (150€) y Costa de Somalies Yvert 7/15
(alguno sin goma, 339€). Todo en nuevo. A EXAMINAR. Cat. Yvert 614€. . . . . LIBRE

1814 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por 4 clasificadores con sellos, series completas y HB. de
diversos países y temáticas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1815 **/*/°. MUNDIAL. Cajita conteniendo sellos, series, tarjetas, etc... de diversos países (también
hay ESPAÑA) y épocas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1816 MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y sobres, tarjetas, etc de diversos países, a
destacar Turquía, Bulgaría, Polonia, ONU, etc. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . LIBRE

1817 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por 4 clasificadores con sellos y series de diversos países
y temáticas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1818 MUNDIAL. Conjunto montado en 4 clasificadores de varios países a destacar GRECIA,
GIBRALTAR, VATICANO, CANADÁ, SUECIA y otros. Mayoría en usado. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1819 CAJA con VIÑETAS, colección de SUIZA 1950-1963, S.P.D. de ESPAÑA, tarjetas y
colección de II Centenario. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1820 MUNDIAL. Gran caja conteniendo clasificadores y álbumes con sellos y sobres primer
día, cartas, etc. de Juegos Olímpicos, URSS, Gran Bretaña, Francia, Hungría, etc.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1821 MUNDIAL. Caja conteniendo 10 álbumes, 17 libretas y 4 clasificadores con colecciones,
restos, sellos, series, etc... de variados países y épocas. Miles de sellos.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1822 °. MUNDIAL. Caja conteniendo 15 clasificadores de varios tamaños con sellos de diversos
países, épocas y temas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1823 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo 5 álbumes con sellos de variados países y épocas. También 
hay ESPAÑA y COLONIAS. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1824 MUNDIAL. 5 Clasificadores con sellos de diversos países (también de ESPAÑA) y
épocas. La mayoría en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1825 MUNDIAL. Cajita conteniendo cientos de piezas entre cartas, S.P.D. (repetidas en diversa 
cantidad), etc... de diversos países (también de España y Colonias). A EXAMINAR. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1826 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo sellos, sobres, etc... de diversos países (también de
ESPAÑA y COLONIAS ESP.) y épocas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. LIBRE

1827 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes con colecciones y restos de colecciones de
ESPAÑA y caja con fichas con sellos de diversos países, épocas y temas.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1828 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por sellos, HB. , cartas, S.P.D. , etc... de ESPAÑA y otros
países. Diversas épocas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1829 **/*/°. MUNDIAL. Cajita con 170 fichas aprox. con sellos de variados países y temáticas. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1830 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por HB. mundiales, carpetas de E. UNIDOS y ANDORRA,
álbum con sellos del DESCUBRIMIENTO, sobres con sellos de variados países,
etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1831 2 ALBUMES con colección de Banderas de Naciones Unidas en sobres Primer Día y
Documentos filatélicos de la F.N.M.T. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1832 **/*/°. Lote compuesto por sellos, HB. , carnets, S.P.D. , etc... de diversos países (también de
ESPAÑA). Variadas épocas y temáticas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1833 °. Lote compuesto por clasificador con sellos usados de diversos países, más de 80 piezas 
entre sobres, postales, etc... (la mayoría españolas) y 2 fichas con algunos sellos
de ESPAÑA. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1834 **/*/°. Lote compuesto por sellos, HB, sobres, etc... de ESPAÑA y otros países. Diversos años 
y temas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1835 **/*/°. Lote compuesto por 2 clasificadores, álbum y hojas con sellos, series y HB. de varios
países (también ESPAÑA) y épocas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . LIBRE

1836 LOTE compuesto por 5 clasificadores con cientos de HB. y carnets. Conjunto muy
temático. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1837 LOTE compuesto por 220 piezas aprox. entre sobres y tarjetas. Todos de ALEMANIA o
el tema DEPORTES. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1838 **/*/°. Caja conteniendo 3 clasificadores, 2 álbumes y sobre con sellos, series y S.P.D. de
varios países (hay de España). También hojas de promoción de exposiciones. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1839 °. MUNDIAL. Lote de 22.000 sellos aprox. de diversos países y épocas. Hay con y sin
papel. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1840 °. PAQUETERIA. Gran caja conteniendo cajitas con miles de sellos de variados países
(también de España) y épocas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1841 °. PAQUETERIA. Caja conteniendo 3 cajas con sellos de ESPAÑA y extranjero de diversas 
épocas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1842 MUNDIAL. Cajita conteniendo 1 kg. aprox. de sellos sin papel de diversos países,
épocas y temáticas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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T E M AT I C A S
1843 **. ARTICO Y ANTARTICO. 2001-2004. Colección muy completa con series completas y

HB. de variados países montada en clasificador. Ordenada y etiquetada.
Excelente calidad. Muy raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE
EXAMEN. Yvert.2.808€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1844 PRIMERA EXPEDICION CIENTIFICA ESPAÑOLA A LA ANTARTIDA EN LA GOLETA
´IDUS DE MARZO´. 10 Colecciones de 10 sobres cada una, matasellados en las 
10 escalas del viaje. Montada en álbum con 3 fotografías de la goleta. Se
hicieron 194 colecciones (estas son del 11 al 20). Se adjuntan fotocopias del
acta notarial, certificado del itinerario y artículo de EL ECO FILATELICO.
OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

1845 **/*/°. ANTIFA. Principio de colección con sellos, series completas y alguna pieza de historia
postal montada en clasificador. Hay interesantes de BRASIL, PORTUGAL,
RUSIA, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1846 **. ASTROFILATELIA. Colección con series, HB., S.P.D., etc... de variados países
montada en álbum. Hay SIN DENTAR. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . 90,–

1847 AUTOMOVILES. Colección mundial montada en 16 clasificadores. Prácticamente todo en 
nuevo sin fijasellos. ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. 
MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.700,–

1848 **. AÑO INTERNACIONAL DEL NIÑO. Clasificador con sellos, series, HB. y hojas
recuerdo de diversos países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1849 BALONCESTO. Colección en 5 álbumes desde 1934 hasta parte moderna, formada por 
sellos, hojitas bloque y cartas. INTERESANTE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1850 BARCOS. Colección montada en 3 gruesos clasificadores. Variados países y años. La
mayoría series y hojitas sin fijasellos. Hay SIN DENTAR, PRUEBAS DE LUJO,
etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE
EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

1851 **. BARCOS. Colección con series completas y HB. de variados países montada en 2
clasificadores. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1852 **/*. CENTENARIO DEL SELLO. Colección con series completas y HB. de diversos países
montada en clasificador. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . 40,–

1853 COLÓN. Colección montada en 3 álbumes y 5 clasificadores conteniendo tema Colón,
UPAEP en bloques de cuatro y Aniversario del Descubrimiento de América,
Mundial. Mayoría período aprox. 1980-1990 aunque también hay siglo XIX con
ejemplares interesantes y de valor medio. EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1854 **. DEPORTES. Clasificador con series y HB. de diversos países. También algún S.P.D. A 
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

1855 DEPORTES. Colección con sellos, sobres, tarjetas, etc... de variados países y años
montada en 2 álbumes con hojas hechas por el propietario. La gran mayoría en
usado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

1856 **. DESCUBRIMIENTO DE AMERICA. Colección con series completas, HB. , etc... de
variados países montada en 6 álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT.
OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1857 **. EUROPEISTICO. Colección con series completas y HB. montada en álbum. Buena
calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 45,–

1858 **. FAUNA. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. La gran
mayoría parte moderna. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. .2.640€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1859 FÚTBOL. Gran caja conteniendo SPD de Campeonatos mundiales de Fútbol de 2008 a 
2016, montado en álbumes con descripciones. Se incluye un album Faro con
sellos modernos de Finlandia. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1860 JUEGOS OLIMPICOS. Colección montada en 3 álbumes. Hay series, HB. , sobres
especiales (con sellos oro), algunas pruebas de lujo, etc... Variados países y
años. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . 120,–

1861 **. JUEGOS OLIMPICOS 1968. Colección con series completas y HB. montada en álbum
FARO. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1862 **. JUEGOS OLIMPICOS MOSCU 1980. Colección con series completas y HB. de variados 
países montada en 2 álbumes. Además se añade álbum de EXPO´92 con tarjeta, 
etc... de ESPAÑA. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1863 JUEGOS OLIMPICOS. BARCELONA´92. Colección en 5 álbumes formada por sellos y
hojitas emitidas en España y resto del mundo. Lote interesante. . . . . . . . . . . . 150,–

1864 **. JUEGOS OLIMPICOS. BARCELONA´92. Colección con series completas y HB. de
variados países montada en 2 álbumes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 100,–

1865 JUEGOS OLIMPICOS. ATLANTA´96. Colección en 4 álbumes formada por sellos y
hojitas bloque emitidas por distintos países. Todo en nuevo. Lote interesante. Se
incluye un álbum con sellos y sobres de Los Ángeles´84. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1866 **. MUNDIAL DE FUTBOL ESPAÑA´82. Colección con series completas, HB. , etc... de
variados países montada en 3 álbumes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1867 **. MUSICA, CINE, CIRCO Y TEATRO. Colección con series completas, HB. y algún carnet
de variados países. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
.1.300€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1868 NACIONES UNIDAS. Colección muy completa montada en 2 álbumes. Incluye las series
más raras de esta temática: COREA DEL SUR 83/124, HB. 1 (21 diferentes),
SUIZA SERVICIO, etc... Además se añaden 2 álbumes con series de ESPAÑA y
SUIZA. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . 400,–

1869 **. PAPA JUAN PABLO II. Pequeña colección con series completas (hay bañados en oro y
plata) y alguna medalla. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1870 TRENES. Colección en clasificador formado por sellos y hojitas, mayoría en usado.
También sobres y postales. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1871 UPAE. Magnífica colección en 2 álbumes con protectores especial para esta temática.
Período 1989-2012 muy completo. Incluye sellos y hojitas bloque. Todo en nuevo,
sin fijasellos y perfecto. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1872 **. UPAEP. Stock de series completas y HB. montado en 2 clasificadores. Ordenado,
etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1873 **. UPAE. Pequeña colección con series completas y HB. montada en hojas de clasificador.
Etiquetada y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.967€. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1874 U.P.U. Álbum Linder con colección del 75 aniversario Colonias Inglesas y otros países. LIBRE

1875 2 COLECCIONES: VELAZQUEZ EN LA FILATELIA editado por AFINSA y CENTENARIO 
GAUDI editado por FILABO. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1876 **. W.W.F. Colección con series completas, minipliegos y S.P.D. montada en 3 álbumes con 
hojas ilustradas. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1877 W.W.F. Colección conteniendo series completas y S.P.D. de variados países montada en 
2 álbumes con hojas ilustradas y textos explicativos. MUY BONITA. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1878 **. Clasificador con series completas, HB. y minihojas de diversos países y temáticas. Buena 
calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1879 **. Clasificador con series completas y HB. de diversos países y temáticas. Hay algunas
repetidas en pequeña cantidad. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1880 **/*/°. Lote compuesto por viñetas de ESPERANTO, sellos y HB. de diversos temas, etc... de
varios países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

T E M A E U R O PA
1881 **. 1956-2001. Colección montada en 5 álbumes FARO. MUY ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1882 Colección en 5 álbumes entre los años 1956 y 1994 formada por sellos nuevos con
fijasellos o usados. Inlcuye algunos carnets, sobres primer día y cartas. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1883 � 1956-1985. Cajita conteniendo S.P.D. Uno de cada. Separados en sobres por años. Hay
piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1884 **. 1956-1979. Colección montada en 3 álbumes FILABO con hojas EDIFIL cartulina crema
con canto dorado. OCASION. A EXAMINAR. .+-3.800€. . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1885 **. 1956-1972. Stock de series completas montado en fichas. Incluye las series más
interesantes: LUXEMBURGO, LIECHTENSTEIN, CHIPRE, ANDORRA FCSA. , etc... 
ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 200,–

1886 **. 1956-1972. Colección montada en álbum. Buena calidad. OCASION. .+2.700€. . . . . . . 60,–
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1887 1956-1968. Colección completa en nuevo montada en clasificador. BONITA. OCASION.
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1888 **. 1981-1988. Colección montada en 4 álbumes FILABO. Incluye los años completos y los 
minipliegos emitidos estos años. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1889 **. 1981, 1982, 1984, 1985 y 1987. 5 Años completos con HB. montados en fichas.
OCASION. Yvert.1.096€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1890 **. 1982-1990. Colección con series completas, HB. y algunos minipliegos montada en 2
álbumes FILABO. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1891 **. 1982-1985 Y 1989-1990. 6 Años completos sin HB. montados en fichas (el 1982 si
incluye HB.). OCASION. Yvert.1.091€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1892 **/°. 1987. Album oficial conteniendo las series en bloque de 4 por duplicado (en nuevo y
usado). OCASION. Cat. 1.496,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1893 **. 1989-1992. Colección montada en álbum FILABO. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1894 **. 1991-1997. Colección montada en 2 álbumes FILABO. Buena calidad. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1895 **. 1993. Año en bloque de 4 (a falta de Suiza). Incluye las HB. por cuadruplicado.
Yvert.1.086€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1896 **. 1997-2016 aprox. Cajita conteniendo 2 clasificadores y hojas de álbum conteniendo
cientos de CARNETS, series procedentes de carnets, series completas, etc... Muy 
alto valor en catálogo y facial. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . 250,–

1897 **. 2002-2012. Colección prácticamente completa montada en 2 álbumes FARO. Alto valor
en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

1898 **. PORTUGAL, AÇORES Y MADEIRA. 1977-1992. Colección de HB. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Mundifil.725€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1899 **. Clasificador conteniendo HB. y series de diversos países y años. Buena calidad. A
EXAMINAR. .+1.450€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

M AT E R I A L
1900 HAWID. 1.400 Fichas de 4 bandas (Ref. 504) y 1.000 fundas protectoras (Ref. 512).

Todas en estuches de 10, nuevas. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1901 350 Grs. aprox. de filoestuches negros usados en buen estado. Diversas medidas. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1902 2 ALBUMES L. RICHARD. Albumes editados en 1892 conteniendo las hojas para las
emisiones mundiales desde la primera emisión hasta el año que se editó.
Encuadernación de lujo. Buena conservación. GRAN OCASION. MERECE
EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1903 6 ALBUMES EDIFIL de PIEL DE CABRA sin hojas. Todos en color rojo. P.V.P. En
nuevo 385€ cada uno (total 2.310€). GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . 200,–

1904 2 ALBUMES EDIFIL con hojas de ESPAÑA : uno 1995-1997 y el otro MANFIL
1990-1991-1993 y EDIFIL 2006 (parcial). Todos con estuches transparentes. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1905 2 ALBUMES EDIFIL con hojas de ESPAÑA 1976-1994. Además 2 álbumes de otras
marcas (uno con hojas clasificadoras). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1906 2 ALBUMES LINDNER en color marrón. Cada uno con más de 40 hojas del sistema
BLANKO. Buena conservación. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1906A PORTUGAL. Hojas de álbum LINDNER en sus estuches originales: 1853-1910,
1934-1959, 1960-1977 y 1978-1982. Todo a estrenar. Alto P.V.P. OCASION. . . LIBRE

1907 CONJUNTO formado por 4 álbumes Faro (3 a presión y 1 de anillas, de los cuales 2
sin cajetín), 1 albúm Lindner con cajetín y 1 album Edifil gran lujo con cajetín y 
hojas de 1850 a 1929 con hawid transparente. Nuevos o seminuevos. . . . . . . LIBRE

1907A 4 ALBUMES PHILOS de España sin estrenar: 2 de 1950-1949, uno de 1950-1981 y
otro con hojas cuadriculadas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1908 6 ALBUMES: 3 para sellos, 1 para sobres y 2 para monedas. A EXAMINAR. . . . . . LIBRE

1909 8 ALBUMES. 2 Sin hojas y 6 con hojas CAFISA de ESPAÑA entre los años
1901-1963 (periodo no completo). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1910 CAJA conteniendo 8 álbumes a presión en distintos colores, 2 clasificadores óptima y 4
clasificadores-álbumes de 4 anillas. Marca Faro. Mayoría nuevos a estrenar y con
cajetín. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1911  ALBUMES sin hojas (6 de EDIFIL). Hay 2 en color verde y 6 en color rojo. Buena
conservación. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1912 11 ALBUMES de diversas marcas. Hay con y sin hojas. OCASION. A EXAMINAR. . . . LIBRE

1913 EFILCAR. 2 Albumes con hojas de ESPAÑA de 1982, 1985/7 y 1988. A EXAMINAR. . 20,–

1914 6 CLASIFICADORES. Buena conservación. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . LIBRE

1915 CAJA conteniendo 7 álbumes y 4 clasificadores. Diversas marcas. A EXAMINAR. . . . . LIBRE

1916 CAJA conteniendo 9 álbumes. Hay para monedas, billetes o sobres. A EXAMINAR. . . . LIBRE

1917 CAJA conteniendo 6 clasificadores y hojas de álbum LINDNER del sistema BLANKO. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1918 OLEGARIO. Cajita conteniendo suplementos de España entre 1995-2006. Hay duplicados
(algunos incompletos). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1919 CAJA conteniendo álbumes, clasificadores, hojas clasificadoras para álbum, 1 lupa,
pinzas, etc... A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1920 CAJA conteniendo suplementos, sobres transparentes, álbumes, 1 guardapliegos, etc... . LIBRE

1921 CAJITA conteniendo 1 guillotina, filoestuches y algunas fichas. A EXAMINAR. . . . . . . LIBRE

O T R O S  C O L E C C I O N I S M O S
1922 BASCULA PARA CARTAS de finales del siglo XIX. RARO. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1923 BARAJA MINI en pliego firmada por J. Soriano, más 7 barajas nuevas: CARTES
CATALANE, CARTES ROMANES, JUEGO DE LAS BANDERAS, CINCO JOTAS,
INCAVI y L´AUTENTICA CATALANA (una versión Aragón y otra versión Cataluña). 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

1924 6 BARAJAS nuevas: 3 especiales para el MUS (una con amarracos), 1 NACIONAL, LA
NUEVA ESPAÑA y otra España UNA. Además se añade ´EL ESPIRITU DE LA
PEPA´, DVD y programación conmemorativo de la Constitución. A EXAMINAR. . . 22,–

1925 18 BARAJAS PUBLICITARIAS nuevas, muy especiales (todo naipe diferente). A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1926 20 BARAJAS PUBLICITARIAS nuevas, especiales. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 34,–

1927 BARAJAS. Colección de 25 barajas diferentes de varios países y marcas (BICYCLE,
BEE, FOURNIER, etc...). Hay algunas dobles. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . 16,–

1928 BARAJAS. Caja conteniendo más de 50 estuches. Hay dobles, de tarto, etc... Todas
diferentes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1929 BARAJAS. Caja conteniendo más de 50 estuches con barajas. Hay dobles, tarot,
estuches metálicos, etc... Todas diferentes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . 50,–

1930 BILLETES DE TRANVIA, AUTOBUS, TREN, etc... Pequeño clasificador con 84 piezas
aprox. Todos de Cataluña entre años 1926-1985. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . LIBRE

1931 CROMOS. ARTISTAS EMINENTES CINEMATOGRAFICOS. 2 SERIES COMPLETAS
diferentes de 20 cromos cada una (series VI y VIII). OCASION. . . . . . . . . . . . 30,–

1932 CROMOS. ARTISTAS EMINENTES CINEMATOGRAFICOS. 2 SERIES COMPLETAS
diferentes de 20 cromos cada una (series IX y X). OCASION. . . . . . . . . . . . . 30,–

1933 CROMOS. FIFA WORLD CUP BRASIL 2014. Album completo (PANINI). OCASION. . . . 50,–

1934 CROMOS. FIFA WORLD CUP RUSSIA 2018. Album completo (PANINI). OCASION. . . . 50,–

1935 CROMOS. Cajita con 900 cromos aprox. de diversas colecciones. La mayoría años
80-90. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1936 ALBUM completo de STAR WARS, con sus 63 naipes, más 9 repetidos, con su estuche 
de baraja. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

1937 ALBUM completo de STAR WARS, con sus 63 naipes, más 9 repetidos, sin estuche de
baraja. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1938 CUADROS ENMARCADOS. Lote de 48 cuadros filatélicos con sellos y pliegos (16
grandes y 17 pequeños) más 15 sin enmarcar. Temáticas PINTURA, TRAJES
REGIONALES, TURISMO, etc... Precioso lote para decorar. CONDICION DE
COMPRA: RECOGER EN C.S.M. (NO SE ENVIA). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 30,–

1939 ENTRADAS DE TOROS. Pequeño álbum con 99 entradas de la Plaza de Valencia de
los años 60. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1940 LOTERIA NACIONAL. 1869 y 1883. 5 Décimos de diferentes sorteos. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1941 MUNDIAL. Lote de 11 medallas españolas diferentes. La mayoría de Cataluña. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1942 MINERALES. 2 Cajitas conteniendo 30 minerales. Todos diferentes, separados en
compartimentos y etiquetados. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 22,–

1943 PINS. BARCELONA´92. Colección de 24 pins diferentes editados por correos.
OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1944 TARJETA TELEFONICAS. ALEMANIA. Colección de 300 tarjetas montada en álbumes.
En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1945 TARJETAS TELEFONICAS. GRECIA. Colección de 444 tarjetas montada en álbum. En
apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1946 TARJETAS TELEFONICAS. LUXEMBURGO. Album conteniendo 212 tarjetas. Hay
repetidas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1947 TARJETAS TELEFONICAS. Colección de 132 tarjetas de OMAN, MA TA y JERSEY.
En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1948 TARJETAS TELEFONICAS. Coleccion de 271 tarjetas de ARGETINA,CHIPRE y
ESLOVENIA. En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . LIBRE

1949 TARJETAS TELEFONICAS. Album conteniendo 277 tarjetas: 111 de BELGICA y 166
de HOLANDA. En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . LIBRE

1950 TARJETAS TELEFONICAS. Colección de 340 tarjetas de diversos países (sin España)
montada en álbum. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1951 TARJETAS TELEFONICAS. 3 Albumes con cientos de tarjetas. OCASION. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1952 TEMA RELIGIOSO. Lote compuesto por más de 40 calendarios de bolsillo, más de 20 
estampas, misal de 1965, misal de 1893 (muy bien conservado), crucifijo Jesuita, 
benditera años 50, etc... A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1953 CAJITA conteniendo BILLETES ESPAÑOLES y EXTRANJEROS, VITOLAS, MAPAS,
PROGRAMAS DE MANO DE TOROS y CINE, etc... OCASION. A EXAMINAR. . LIBRE

P O S TA L E S
1954 POSTAL FOTOGRAFICA FERROCARRILANA. Se adjunta fotocopia de revista RF

(1987) donde viene reproducida. PRECIOSA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1955 LOTE compuesto por 2 postales circuladas de CARRUAJES, documento de Carlos
Bailly de pedido por la diligencia FERRO-CARRILANA y documento firmado con
membrete EL DIRECTOR GENERAL DE CORREOS Y TELEGRAFOS (1917).
INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1956 � (1900 CA.). Serie de 7 tarjetas ilustradas por G. STEIN con vistas de París. Perfecto
estado. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1957 � (1900 CA.). Serie de 10 tarjetas ilustradas con vistas de SUIZA. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1958 � (1900 CA.). Serie de 10 tarjetas ilustradas con vistas de Venezia. Cromolitografiadas.
Perfecto estado. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1959 � 1912-13. ACADEMIA DE INFANTERIA. Conjunto de 15 tarjetas. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1960 LOTE de 5 postales antiguas: MARRUECOS ESP. , HOLANDA, EGIPTO (están 3
circuladas) y 2 CONGO BELGA (sin circular). MUY BONITAS. . . . . . . . . . . . 20,–

1961 � 1920. Serie de 7 tarjetas postales con LOCOMOTORAS fabricadas por la firma
alemana HANOMAG para la  red de Ferrocarr i les  Espec ia les .  MUY
INTERESANTE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1962 ANDALUCIA. Lote de 114 postales en 5 libretas completas: 2 diferentes de SEVILLA,
1 de GRANADA, 1 de CADIZ (las 4 de Mauser y Mentet) y 1 de EXPOSICION
HISPANO-AMERICANA Y PARQUE MARIA LUISA SEVILLA. INTERESANTE. A
EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

1963 CATALUÑA. Lote de 44 postales en 4 estuches: NURIA, LLINAS DEL VALLES,
PUIGCERDA y PALAFRUGELL. Todas de L. Roisin. OCASION. A EXAMINAR. . 30,–

1964 MADRID. Lote de 45 postales en 2 libretas completas, 1 editada por Grandes
Almacenes Madrid-Paris y la otra por Castañeira, Alvarez y Levenfeld. RARAS.
OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1965 FRANCIA. Lote de 60 postales antiguas circuladas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 24,–
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1966 EUROPA. Colección de 126 postales de diversos países. La mayoría anteriores a 1905.
INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1967 PAISES ASIATICOS. Gran caja conteniendo 16 clasificadores con sellos, series, etc... de 
diversos países (JAPON, NEPAL, etc...) y épocas. La gran mayoría en usado.
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 100,–

1968 3 ALBUMES conteniendo postales en color de varios países. Hay alguna tarjeta máxima
y S.P.D. Además se añaden láminas con reproducciones de pinturas, mapas, etc... 
A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1969 Lote de 300 postales aprox. en color. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1970 LOTE de 600 postales aprox. en color. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1971 LOTE de 680 postales aprox. La mayoría españolas en color. A EXAMINAR. . . . . . . . LIBRE

1972 LOTE de 800 postales españolas aprox. en color (años 70). A EXAMINAR. . . . . . . . . LIBRE



SI DESEA VENDER, NO LO DUDE, PÓNGASE EN
CONTACTO CON NUESTRA FIRMA.

COMPRAMOS
PAGAMOS AL CONTADO LOS MAS ALTOS PRECIOS DEL 

MERCADO

INTERESA COMPRAR
• COLECCIONES DE TODOS LOS PAISES DEL MUNDO, sellos 
nuevos y usados, bloques, cartas, etc.

• ACUMULACIONES, STOCKS DE COMERCIANTES, etc. de 
cualquier país, en nuevo y usado.

• PRUEBAS, VARIEDADES Y ERRORES

• HISTORIA POSTAL.  
etc. todo relacionado con el correo.

• ARCHIVOS DE CORRESPONDENCIA. Cartas con o sin sello ante-
riores a 1940.

• COLECCIONES ESPECIALIZADAS. Estudios de emisiones, matase-
llos, etc.

• MONEDAS Y BILLETES.

SUBASTAR
Si lo prefiere, puede usted vender sus sellos, monedas y billetes a través de 
nuestras subastas, le podemos ofrecer, las mejores condiciones del mercado:

• IMPORTANTES ADELANTOS DE DINERO EN METÁLICO, de las 
estimaciones, en el momento de la entrega de los sellos.

• AMPLIA DIFUSIÓN, nacional e internacional de los catálogos

• AGILIDAD, máxima rapidez de gestión

• DESCRIPCIÓN detallada y especializada de los lotes

• GARANTÍA POR ESCRITO  de la venta

PRÓXIMA SUBASTA, 17 DE DICIEMBRE DE 2022
Plazo de admisión de lotes: hasta el día 8 noviembre de 2022

DISCRECIÓN ABSOLUTA

EL PAGO PUEDE REALIZARSE
1 - Cheque nominativo.
2 - Transferencia bancaria:
 Banco Santander: 0049  2990 24 2514585664.
  IBAN: ES 70 0049 2990 2425 1458 5664 BIC: BSCHESMMXXX
 Sabadell: 0081 0200 23 0003877098      (NUEVA CUENTA)
  IBAN: ES 52 0081 0200 2300 0387 7098 BIC: BSABESBB
3 - Tarjeta de crédito.



ESPARTEROS, 1-2º - 28012 MADRID
Tel.: 91 521 65 68 / Fax: 91 522 92 64

e-mail: csm@csubastasmadrid.com   www.csubastasmadrid.com
Escriba en mayúsculas su nombre y dirección.
Please write in block capitals your name and adress. Ruego sean aceptadas las siguientes Ofertas

Please bid for me on the following lots

Fecha/Date ...........................................................

No escriba en este recuadro, por favor.
Do not write in this space.

FIRMAS/SIGNED:

HOJA DE OFERTA

N.º

D.  ........................................................................

Domic.  ................................................................

Ciudad  ................................................................

Prov. ............................  Tel.: ..............................

e-mail:  ................................................................

ANTICIPE SUS OFERTAS POR TELEFONO (HASTA EL JUEVES ANTERIOR A LA SUBASTA), FAX Ó E-MAIL.
Las ordenes se recojerán hasta las 20:00 h. del JUEVES anterior a la subasta.

Todas las ordenes adelantadas por teléfono deberán confrmarse por Fax, Correo ó E-mail. 

Lote N.º
OFERTA
(sin 20 %) Lote N.º

OFERTA
(sin 20 %) Lote N.º

OFERTA
(sin 20 %)

Deseo que se me adjudique como máximo .......................................................... €uros (límite mínimo 300 €uros.)
I wish to limit the total amount of my purchases to ..................................................... €uros. (minimum for any limit 300 €uros.)

Sus datos CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. ubicado en 

productos y servicios. Sus datos podrán ser comunicados a empresas del grupo según las necesidades de su pedido. Tiene 

DNI/NIF: ..........................................................................
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41 50 56 58 64 65

70 76 79 91 92 100

103 118 122 129 133 155

158 159 161 164 168 169

173 176 181 190 191 192

197 202 208 210 226 227

231 240 241 243 245

307 327 420 452

319
349 356

354 368

505
554

536
581 629

712
718 724

887

620 688
715 742 682



21 Y 22 DE OCTUBRE DE 2022
21 DE OCTUBRE

PRIMERA SESION, (MONEDAS)
A LAS 16:30 DE LA TARDE DEL LOTE 2001 AL 2530

SEGUNDA SESION,
A LAS 18:30 DE LA TARDE DEL LOTE 1 AL 411

22 DE OCTUBRE
PRIMERA SESION,

A LAS 10:30 DE LA MAÑANA DEL LOTE 412 AL 1309
SEGUNDA SESION,

A LAS 16:00 DE LA TARDE DEL LOTE 1310 AL 1972

SUBASTA PUBLICA
MONEDAS Y SELLOS

Esparteros, 1 - 2º  28012  MADRID Tel.: 91 521 65 68 / Fax: 91 522 92 64
e-mail:csm@csubastasmadrid.com          www.csubastasmadrid.com
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